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Société	de	conservation	du	patrimoine	de	Saint-François-de-la-Rivière-du-Sud
Liste	des	volumes	à	la	bibliothèque	Bonneau-Chabot	(ordre	alphabétique	du	titre	des	livres)

Titre	du	livre Auteur Sujet Description
100	ans	de	dessins	canadiens Morris,	Jerrold histoire	du	dessin	au	Canada Publié	en	1980.		192	pages	

Reproductions,	dessins	etc
15	novembre	76… Dupont,	Pierre Campagnes	électorales,	Élection	 Publié	en	1976.		Photos.	205	
150	ans	de	présence	à	Montmagny	
1855-2005.

Congrégation	de	Notre-Dame Publié	en	2005.	Quelques	
photos.	40	pages.

150è	Warwick	1860-2010 Provencher,	Claude 150	ans	de	réalisations	à	découvrir	
et	à	partager.

270	pages.	Histoire	de	la	ville	de	
Warwick	depuis	sa	fondation.	
Beaucoup	de	photos.	

2000	ans	après	Jésus-Christ Draveline,	Roger Courts	textes	abordant	différents	 Publié	en	1977.		Non	paginé.		
2000	ans	après	Jésus-Christ	sa	
parole	en	mots	d'aujourd'hui

Martucci,	Jean Chronique	bbiblique	à	Télé	
Métropole,	durant	la	saison	76-77,	
78-79.

Publié	en	1976,	90	pages.		
Nombreuses	photos

37	½	AA Leblanc,	Louise Publié	en	1985.	206	pages.

696	heures	d'enfer	avec	le	Royal	
22è	régiment.

Poulin,	J.G.	,Major Journal	de	guerre	(1939-1945) Publié	en	1946.

A	Carillon,	dans	un	yacht.. Rousseau,	Edmond Publié	en	1903.174	pages.		
Plusieurs	lithographies.

A	History	of	Private	Life Ariès,	Philippe	et	Duby,	Georges From	Pagan	Rome	to	Byzantium Livre	de	langue	anglaise,.Carte	
d'époque,	nombreuses	
illustrations	dont	certaines	en	À	l'ombre	du	clocher	,	Saint- Garant,	André 150è	anniversaire		1835-1985. Photos,	tableaux,	documents	

À	l'ombre	du	Vatican Tessier,	Yves Les	relations	entre	l'Église	
canadienne	et	le	Vatican	de	
l'époque	amérindienne	à	nos	

Publié	en	1962.	103	pages.	
Plusieurs	photos.

À	la	découverte	de	notre	pays. Frères	des	Écoles	Chrétiennes Manuel	scolaire	sur	l'histoire	du	
Canada.

Publié	en	1951.	217	pages.

À	la	découverte	du	Canada. Dumont,	Jean Naissance	du	Canada	et	mystère	
Champlain.	Les	voyages	de	Jacques	
Cartier.

	Cartes	et	plans.	Publié	e	1969.	
246	pages.

À	la	découverte	du	Canada. Dumont,	Jean Les	voyages	de	Samuel	de	
Champlain.

Cartes	et	plans.	Publié	en	1969.	
251	pages.

À	la	découverte	du	Canade Sagard,	Gabriel(présenté	et	
annoté	par	Jean	Dumont

Le	grand	voyage	au	pays	des	
Hurons.

Illustrations.Publié	en	1969.	231	
pages.

A	la	découverte	du	monde	gréco-
romain

Demat,	M		et		Laloup,.	J Tome	I:	Éléments	de	la	civilisation Publié	en	1963.

À	la	découverte	du	monde	gréco-
romain.

Demat,	M.		et	Laloup,	J. Tome	II:	Les	grands	secteurs	de	la	
culture	classique.

Publié	en	1961.

À	la	façon	du	temps	présent,	Trois	
siècles	d'architec.	pop.	au	Québec

Martin,	Paul-Louis L'architecture	québécoise	en	
Mauricie

Constructions	rurales	et	
urbaines,	"la	raison	bâtisseuse"	
du	16è	siècle	à	aujourd'hui.	
Milieu	étudié:	la	Mauricie.	(Livre	À	la	gloire	de	la	bienheureuse	

Marguerite	Bourgeoys
Le	Couëdic,	Mgr Publié	en	France	en	1950.	67	

pages.
À	la	poursuite	d'un	chapeau. Lacerte,	A.B.	(Madame) Contes Publié	en	1932.	91	

pages.Illustrations.
À	la	recherche	de	la	nature	et	du	
patrimoine.

MRC	de	l'Islet Photos	et	cartes

À	la	recherche	de	Napoléon	Aubin Tremblay,	J.P. Biographie De	la	Suisse	au	Canada
À	la	redécouverte	de	notre	fête	 Carufel,	de,	Hélène Histoire.	Fête	de	la	saint-Jean. Publié	en	1980.	47	pages.	
À	la	rencontre	du	Christ Dragon,	A.	s.j. Publié	en	1964,	231	pages

A	la	suite	du	Maître Sansfaçon,	Maurice Enseignement	biblique Publié	en	1945..?.	Photos,	
gravures.	197	pages.

À	propos	de	Crémazie Roy,	Pierre-Georges Autour	de	Crémazie Publiée	1945	300	pages.

À	St-Pierre-du-sud	,1785-1985	,	On	 Bonneau,	Louis-Philippe Histoire	de	la	paroisse
À	St-Pierre-du-Sud	1785-1985,	on	
se	rappelle.

Collectif Publié	en	1985.	300	pages.

À	travers	l'Espagne Routhier,	A.B. Lettres	de	voyage Livre	rare.	Publié	en	1889.	406	
pages.
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À	travers	Les	Anciens	canadiens	de	
Philippe	Aubert	de	Gaspé

Roy,	Pierre-Georges Complément	au	livre	Les	Anciens	
canadiens.

Publié	en1943.	279	pages.

À	travers	les	archives Gagnon,	François,	ptre Collège	de	La	Pocatière Publié	en	1970.		Plusieurs	
photos	.	160	pages.

À	travers	les	archives, Gagnon,	François,	ptre.(archiviste) Sainte-Anne-de-la-Pocatière	et	ses	
environs.

Publié	en	1970.	160	pages.	
Plusieurs	photos.

À	travers	les	mémoires	de	Philippe	
Aubert	de	Gaspé

Roy,	Pierre-Georges Publié	en	1943.	296	pages.

À	travers	les	registres Tanguay,	Cyprien	ptre. Notes	recueillies	par	l'auteur	de	
1543	à	1799.

Table	alphabétique,	statistiques.	
Publié	en	1886.	277	pages.

A.	Gérin-Lajoie,	d'après	ses	
mémoires.

Casgrain,	H.R. Publié	en	1926.

Abbaye	Saint-Benoît-du-Lac	1962 Architecture	du	
monastère,historique,	vie	et	
famille	monastiques.

Cinquantenaire	du	monastère,	
Très	belles	photos	suivies	de	
pages	de	légendes

Abrégé	d'histoire	du	Canada	à	
l'usage	des	jeunes	étudiants	de	la	
P.Q.

Toussaint,	F.-X. Publié	en	1910.	211	pages.

Acadiens		de	l'Île-du-Prince-
Édouard

Blanchard,	J.-Henri Courtes	descriptions	du	diocèse	
de	Charlottetown,	et	des	
paroisses	et	courtes	biographies	Actes	de	sépultures	de	1900-2000	

suivi	de	2001	et	2002
Fabrique	de	St	Thomas	de	
Montmagny

Actes	de	sépultures Publié	en	2002:		88	pages	pour	
lere	partie;		7	pages	pour	2001	
et	2002Actes	des	baptêmes	1679-	1799 Fabrique	de	St	Thomas	de	 Actes	des	baptêmes Publié	en	1990:	92	pages,

Actes	des	baptêmes	de	1800	-1899 Fabrique	de	St	Thomas	de	
Montmagny

Actes	des	baptêmes Publié	en	2000:		293	pages

Actes	des	sépultures	de	1683-1799	
suivi	de	1800	à	1899

Fabrique	St	Thomas	de	
Monttmagny

Actes	de	sépultures Publié	en	1993,et	1995.			53	
pages	,	lère	partie.		De	53	à	157	
pour	la	2e	partie.	(cahier	à	Action	catholique	et	action	sociale. Semaines	sociales	du	Canada,	 Laïcat	dans	l,Église,	syndicalisme.. Publié	en	1941.	262	pages.

Adagio Leclerc,	Félix. Contes Publié	en	1944.	197	pages.

Adieu	Paris Routier,	Simone Journal	d'une	évacuée	canadienne		
10	mai	au	17	juin	1940.

Publié	en	1940.

Adolescence	d'aujourd'hui Duval,	Roch Publié	en	1964.	194	pages.

Afloat	and	Ashore Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
Aimer	ou	le	journal	de	Dany Quoist,	Michel Publié	en	1956.	241	pages.

Album	des	Maisons	d'éducation	de	
la	Province	de	Québec

Volume1.	Écoles	privées. Publié	en	1930.	116	pages.	
Plusieurs	photos	des	maisons	
présentées.

Album	souvenir	de	Saint-Fabien	
(Rimouski)	1828-1978.

Les	fêtes	du	150è	anniversaire	
d'érection	canonique.

Publié	en	1979.	302	pages.

Album	souvenir	du	centenaire	de	
St-Raphaël.

Centième	anniversaire	de	St-
Raphaël	,	1852-	1952

Album	souvenir,	St-Jean- Cencinquantenaire		1828-1978
Album-souvenir	150è	anniversaire	 Collège	Sainte-Anne-de-la- Publié	en	1977.	120	pages
Alfred	Laliberté,	mes	souvenirs Laliberté,	Alfred,			1878-1953 Présenté	parOdette	Legendre.	
Almanach	de	l'Action	sociale	 Paroisse	de	Beaumont,	p.65-78-	Le	 Publié	en	1934.	(18è	année).	
Almanach	du	Beauceron	1996. 144	pages.
Almanach	du	peuple		1965 480	pages.
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Almanach	du	peuple	1969 480	pages.

Almanach	du	peuple	1973 576	pages.

Almanach	du	peuple	1974 608	pages.

Almanach	du	peuple	1976 448	pages.

Almanach	du	peuple	1984 864	pages.

Almanach	du	peuple	1985 800	pages.

Almanach	du	peuple	1986 800	pages.(	Manquent:		page	
384	-	415).

Almanach	du	peuple	1987 800	pages.

Almanach	du	peuple	1988 800	pages.

Almanach	du	peuple	1989 800	pages.

Almanach	du	peuple	1990 800	pages.

Almanach	du	peuple	1991 800	pages.

Almanach	du	peuple	1992 704	pages.

Almanach	moderne	1968 512	pages.

Almanach	moderne	1971 592	pages

Almanach	moderne	1972 640	pages

Almanach	moderne	1973 640	pages

Almanach	moderne	1974 640	pages
Almanach	moderne	1975 592	pages

Almanach	moderne	1976 736	pages
Almanach	moderne	1977 736	pages
Almanach	moderne	1978 800	pages.

Almanach	moderne	1979 912	pages.
Almanach	moderne	1980 864	pages.

Almanach	moderne	1981 864	pages.

Almanach	moderne	1982 864	pages
Almanach	moderne	1983 832	pages.

Almanach	moderne	1984 832	pages.

Almanach	moderne	1985 832	pages.
Almanach	moderne	1986 832	pages.

Almanach	populaire	catholique	
1982

296	pages.
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Almanach	populaire	catholique	
1983

480	pages.

Almanach	populaire	catholique	
1984

512	pages.

Almanach	populaire	catholique	
1985

624	pages

Almanach	populaire	catholique	
1986

672	pages.

Almanach	populaire	catholique	
1987

816	pages.

Almanach	populaire	catholique	
1988

830	pages.

Almanach	populaire	catholique	
1989

864	pages.

Almanach	populaire	catholique	 896	pages.
Almanach	populaire	catholique	
1991

896	pages.

Almanach	populaire	catholique	 928	pages.
Almanach	populaire	catholique	
1993

768	pages.

Almanach	populaire	catholique	
1995

848	pages.

Alys	Robi	ma	carrière	et	ma	vie	
enfin	toute	la	vérité.

Robi,	Alys Publié	en	1980.

Amable	Charron	et	Chrysostôme	
Perrault,sculpteurs	de	St-Jean-Port-
Joli

Deschênes,	Gaston Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1983.	127	pages.	Photos.Amable	Morin,	notaire	de	chez- Martin,	Roland Premier	tabellion	résident	de	Saint-	Cahier	d'histoire	publié	par	la	

Amable	Morin,	notaire	de	chez-
nous

Martin,	Roland Premier	tabellion	résident	de	Saint-
Roch-des-Aulnaies.

Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1976.	104	pages.	Photos.

Amitié,	André,	ptre Deguire,	André	ptre Choix	de	textes	d'André	Deguire Publié	en	1976.	215	pages.

Amour	au	goût	de	mer. Thériault,	Yves Publié	en1961.	132	pages.
Anciens	ornemanistes	et	imagiers	
du	Canada	français.

Lavllée	Gérard Publié	en	1968.	Photos.	97	
pages.

André	Bernier	de	Niort	1663-1729 Bernier,	Cyril Biographie. Deuxième	édition	publiée	en	
1993.	170	pages

Angéline	de	Montbrun Conan,	Laure Publié	en	1886.	343	pages.	Livre	
rare.

Angéline	de	Montbrun Conan,	Laure Publié	en	1950.	191	pages.	
Pseudonyme	de	Félicité	Angers

Angéline	de	Montbrun Conan,	Laure Publié	en	1965.	191	pages

Angoisse	Play Poupart,	Jean-Marie Publié	en	1980.	90	pages.

Anne	Hébert Dubé,	Cécile	et	Émond	Maurice Entrevue	et	Introduction	à	l'œuvre	
d'Anne	Hébert

Publié	en	1978.	Extrait	de	la	
revue	Québec	français.	10	
pages.	Photos	d'Anne	Hébert.Anne-Marie	Vaillancourt Gaudet-Smet,	Françoise Publié	en	?.	157	pages.	

Annexe	au	nécrologe	de	Saint-
François

Chabot,	Jacques Relevé	des	décès:1987	à	2012 Cahier-classeur.	18	pages	en	
date	du	15	mars	2005.

Annexe	au	recueil	des	mariages Chabot,	Jacques Relevé	des	mariages:	1986	à	2012 Cahier-classeur.	27	pages	en	
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Annotations		matrimoniales,	
Armagh	1857-1957

Goulet,	Napoléon Publié	en	1976.		Par	ordre	
alphabétique	des	noms	de	
famille	et	prénom.		72	pages.

Annotations	marginales	(mariages)	 Pontbriand,	Benoît Notre-Dame	de	Québec	(1837- Publié	en	1986.	360	pages.
Annuaire	de	l'Église	catholique	au	
Canada	1983.

Publié	en	1983.	1036	pages.

Annuaire	diocésain	de	diocèse	de	
Sainte-Anne-de-la-Pocatière.

Publié	en	1953.	47	pages.

Annuaire	du	Canada	1933 Bureau	fédéral	de	la	statistique Statistiques	des	ressources,	de	
l'histoire,	de	la	situation	
économique	et	sociologique.

Publié	en	1933.	Tableau,	
graphiques	et	statistiques.	1152	
pages.Annuaire	du	Canada	1947 Bureau	fédéral	de	la	statistique. Statistiques	des	ressources,	de	

l'histoire,	de	la	situation	
économique	et	sociologique.

Publié	en	1947.	Tableau,	
graphiques	et	statistiques.	1303	
pages.Annuaire	du	Collège	de	Sainte-

Anne-de-la-Pocatière	1912-1918
Personnel	du	collège	-	
Séminaristes	-		Prog.	des	études.	
Élèves.	École	d'agriculture.Musée.

Publié	en	1918.	Plus	de	500	
pages.	Quelques	photos.

Annuaire	du	Collège	de	Sainte-
Anne-de-la-Pocatière	1915-1916

Personnel	du	collège	-	
Séminaristes	-		Prog.	des	études.	
Élèves.	École	d'agriculture.Musée.

Publié	en	1916.	120	pages.	
Quelques	photos.	Exemplaire	(b)	
p.c.q	contenu	dans	l'Annuaire	Annuaire	du	Collège	de	Sainte- Personnel	du	collège	-	 Publié	en	1917.		121	pages.	

Annuaire	du	Collège	de	Sainte-
Anne-de-la-Pocatière	1918-1923

Personnel	du	collège	-	
Séminaristes	-		Prog.	des	études.	
Élèves.	École	d'agriculture.Musée.

Publié	en	1923.	Plus	de	500	
pages.	Quelques	photos.

Annuaire	du	Collège	de	Sainte-
Anne-de-la-Pocatière	1923-1928

Personnel	du	collège	-	
Séminaristes	-		Prog.	des	études.	
Élèves.	École	d'agriculture.Musée.

Publié	en	1928.	Plus	de	500	
pages.	Quelques	photos.

Annuaire	du	Collège	de	Sainte-
Anne-de-la-Pocatière	1950-1951

Personnel	du	collège	-	
Séminaristes	-		Prog.	des	études.	
Élèves.	École	d'agriculture.Musée.

Publié	en	1951.	237	pages.	
Prospectus.	Quelques	
photos.Prêtres	morts	au	Mont	Annuaire	du	Collège	de	Sainte-

Anne-de-la-Pocatière	1951-1952
Personnel	du	collège	-	
Séminaristes	-		Prog.	des	études.	
Élèves.	Musée.

Publié	en	1952.	213	pages.	
Prospectus.

Annuaire	du	Collège	de	Sainte-
Anne-de-la-Pocatière	1952-1953

Personnel	du	collège	-	
Séminaristes	-		Prog.	des	études.	
Élèves.	Musée.

Publié	en	1953.	213	pages.	
Amicale.	Prospectus.

Annuaire	du	Collège	de	Sainte-
Anne-de-la-Pocatière	1955-1956

Personnel	du	collège	-	
Séminaristes	-		Prog.	des	études.	
Élèves.	Musée.

Publié	en	1953.	213	pages.	
Amicale.	Prospectus.

Annuaire	du	Collège	de	Sainte-
Anne-de-la-Pocatière	1963-1964

Personnel	du	collège	-	
Séminaristes	-		Prog.	des	études.	
Élèves.	Musée.

Publié	en	1964.	133	pages.	
Amicale.	Prospectus.	Devenu	
l'annuaire	du	Collège	de	Saint-
Anne,	Externat	classique	de	Annuaire	du	Collège	de	Sainte-

Anne-de-la-Pocatière	1964-1965
Personnel	du	collège	-	
Séminaristes	-		Prog.	des	études.	
Élèves.	Musée.

Publié	en	1965.	114	pages.	
Amicale.	Prospectus.	Devenu	
l'annuaire	du	Collège	de	Saint-Annuaire	du	Collège	de	Sainte- Personnel	du	collège	-	 Publié	en	1967.	113	pages.	

Annuaire	du	Québec	1970. Gouv.Québec-	Industrie	et	
commerce-	Centre	d'inf.

Inf.	statistiques:	ressources	
humaines.-Ressources	primaires	et	
secondaires.-	Échanges-	Finances

Publié	en	1970.	Cartes.	
Nombreux	tableaux	et	
graphiques.872	pages.Annuaire	du	Québec. Ministère	de	l'industrie	et	du	

commerce
Publié	en	1964.	671	pages.	
Tableaux.	Photos.

Annuaire	ecclésiastique	de	
l'Archidiocèse	de	Québec	-	1947.

Publié	en	1947.	97	pages.

Annuaire	statistique	,	Québec	
1941.

Publié	en	1942.	461	pages.	
Anglais-français.

Annuaire	statistique	,	Québec	1942-
43

Publié	en	1944.	477	pages.	
Anglais-français.

Annuaire	statistique	,	Québec	1944 Publié	en	1945.	527	pages.	
Anglais-français.

Annuaire	statistique	,	Québec	1945- Publié	en	1946.	571	pages	.	
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Annuaire	statistique	,	Québec	1947 Publié	en	1947.	615	pages	.	

Anglais-Français.
Annuaire	statistique	,	Québec	1948 Publié	en	1948.	617	pages	.	

Anglais-Français.
Annuaire	Statistique	,	Québec	 Publié	en	1950,	591	pages			
Annuaire	statistique	de	Québec	
1919

Publié	en	1920.	552	pages.	Carte	
géo-politique	et	tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1919

Publié	en	1919.	664	pages.	Carte	
géo-politique	et	tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1921

Publié	en	1921.	576	pages.	Carte	
géo-politique	et	tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1922

Publié	en	1922.	396	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1923

Publié	en	1923.	419	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1924

Publié	en	1924.	481	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1925

Publié	en	1925.	525	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1926

Publié	en	1926.	479	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1927

Publié	en	1927.	482	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	 Publié	en	1928.	460	pages.	
Annuaire	statistique	de	Québec	
1929

Publié	en	1929.	475	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1930

Publié	en	1930.	461	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1931

Publié	en	1931.	487	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	 Publié	en	1932.	477	pages.	
Annuaire	statistique	de	Québec	
1933

Publié	en	1933.	505	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1935

Publié	en	1935.	452	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1936

Publié	en	1936.	450	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1937

Publié	en	1937.	480	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	de	Québec	
1939

Publié	en	1939.	466	pages.	
Tableaux.

Annuaire	statistique	Québec	1950 Publié	en	1950.		615	pages.		
Anglais	et	français

Annuaire	statistique	Québec	1951-
52

Publié	en	1952.	610	pages,	
français,	anglais.
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Annuaire	statistique	Québec	1953 Publié	en	1953.		637	pages.	

Anglais,	français

Annuaire	statistique	Québec	1954 Publié	en	1955.		622	pages,	
Annuaire	statistique	Québec	1959 Publié	en	1960.		646	pages.		

Français,	anglais

Annuaire	statistique	Québec	1960 Publié	en	1961.		635	pages.		
Français,	anglais

Annuaire	statistique	Québec	1961 Ministère	de	l'industrie	et	du	
commerce.

Publié	en	1962.	706	pages.	
Tableaux.	Cartes.	Graphiques.

Annuaire	statistique	Québec,	1956- Publié	en	1958.		609	pages.		
Annuaire	statistique	Québec1958 Publié	en	1959.		614	pages.		

Français,	anglais
Anthologie	des	poètes	canadiens. Asselin,	Olivar Publié	en	1934.	299	pages.	Mise	
Antimémoires. Malraux,	André Histoire,	voyages. Publié	en	1972.	481	pages.
Antonio	Arsenault	(1903-1997) Chamberland,	Llouise Publié	en	2002.	48	pages.	
Apocalypse:	prophéties	de	la	fin	
des	temps.

Paquette,	Jacques. Prophéties.	Fin	des	temps. Publié	en	1982.	233	pages.

Apocalypse:	prophéties	de	la	fin	
des	temps.

Paquette,	Jacques Publié	en	1982.	233	pages..

Apostolat	de	l'universitaire	
catholique

Vachon,	Mgr	Louis-Albert 1963

Apothéoses	des	bienheureux	
martyrs	canadiens	de	la	
Compagnie	de	Jésus.

Pères	Jésuites	du	Canada Translations	des	reliques	et	
triduum	(12,13,14,15	novembre	
1925)

Publié	en	1926.	166	pages

Apôtres	et	apostolat. Roy,	Paul-Eugène	Mgr Société	Saint-Vincent-de-Paul,	
éducation,	Jean-Baptiste	de	La	
Salle.

Publié	en	1927.	268	pages.

Appel	au	monde	d'aujourd'hui Marielle Message	d'une	religieuse Publié	en	1982,	181	pages
Apprends	à	vivre Dragon,	A,	s.j. Grâce,	prière. Publié	en	1957.	Photos.	191	

pages
Après...	25	ans	de	vie	paroissiale Dagnault,	Hector Villero	1924-1949.	Programme	

souvenir	des	fêtes	du	18,	19	20,	21	
août	1949

Puiblié	en	1949.	Quelques	
photos.	Environ	30	pages.

Architecture	contemporaine	au	 Beaulieu,	Claude. Architecture	religieuse,	 Publié	en	1969.	95	pages.	
Archives	écrites	d'origine	privée Conservées	au	Centre	d'archives	
Archives	paroissiales	de	la	Côte-du-
Sud,	inventaire	et	sommaire.

Saint-Pierre,	Diane	et	Hébert,	Yves Publiée	en	1990	par	l'IQRC	et	le	
Groupe	de	recherche	sur	
l'histoire	de	la	Côte-du-Sud.	581	Armagh,	supplément		1974-1983 Goulet,	J.-Napoléon 	Supplément	aux	Mariages	et	

nécrologe.et	corrections.
Publié	autour	de	1983.	25	
pages.

Armargh	(	St-Cajetan),	Cent	ansde	
vie	de	paroissiale1863-1963.

Publié	en	1963.	Photos.	218	
pages

Arrondissement	Laurentien Boutet,	Sylvie	et	autres Un	patrimoine	à	découvrir	…	entre	
fleuve	et	montagne

Publié	en	2007.	Livret	de	52	
pages.	Plan	et	photos.

Arthur	Buies	homme	de	lettres Lamontagne	Léopold écrivain	québécois écrivain	québécois	(1840-1901)	
Arthur	Fournier,	Saint-Jean-Port-
Joli

Saint-Pierre,	Angéline Anecdotier,	mémorialiste,	
collectionneur,	sculpteur	au	canif.

Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1977.	124	pages.	Photos	(	
personnes,objets,	documents,	
bâtiments),	gravures.Arthur	Fournier,	Saint-Jean-Port-

Joli
Saint-Pierre,	Angéline Anecdotier,	mémorialiste,	

collectionneur,	sculpteur	au	canif.
	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1978.	124	pages.	Photos	de	
personnes,	objets,	documents	et	
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Artisans	d'un	beau	royaume Girard,								et						D'Auteuil Biographies	de	personnalités	du	

Saguenay
Photos.431	pages

Artisans	de	paix. Babin,	Ronald Désarmement	et	paix. Publié	en	1986.	223	pages.

Artisans	du	Québec. Gauvreau,	Jean-Marie. Publié	en	1940.	Présentation	de	
plusieurs	artisans	québécois.		
Photos.	231	pages.

Associations	fédérées	des	
anciennes	Elèves	couvents	
catholiques	Canada

Historique		de	la	fondation	et	
congrès	d'organisation.

Publié	en	1931.	Photos.	295	
pages.

Atlas	de	la	Côte-du-Sud Caron,	Adrien	(prêtre) Description	géographique	de	la	 Croquis	et	cartes	des	
Atlas-Géographie.	Cinq	parties	du	
monde

Frères	maristes. Étude	physique,	historique,	
politique	et	économique.

Publié	en	1947.	312	pages.	
Cartes,	photos,	graphiques.

Atlas-Géographie.	Province	de	 Frères	Maristes. Québec	et	Canada. Publié	en	1940.	114	pages.	
Attala		et		René Chateaubriand Publié	en	1964.		Page	1-	144:	

Attala	et	de	145	-177	:	René.

Attendez	que	je	me	rappelle Lévesque,	René Biographie	de	René	Lévesque Photos.	525	pages
Au	foyer	de	mon	presbytère Gingras,	Apolinaire,	ptre Poèmes	et	chansons. Publié	en	1881.	258	pages.	Livre	
Au	jardin	de	Dieu,	semons	
l'espérance

Thibodeau,	François 52	messages	pastoraux. Publié	en	2004.	Photos.	275	
pages

Au	pays	de	Mgr	de	Laval,	lettres	de	
voyage.

Gosselin,	Auguste	ptre Europe. Publié	en	1910.

Au	pays	des	légendes. Maurais,	Pierrette Le	comté	de	Kamouraska Les	cahiers	d'histoires	de	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud.	Publié	en	1999.	Au	pays	du	porc-épic,	Kakouna	

1673-1825-1979
Lebel,	Réal,	s.j. Publié	en	1975	par	le	Comité	

des	fêtes	de	Cacouna.	296	
pages.Au	retour	des	oies	blanches Dubé,	Marcel Théâtre	québécois. Publié	en	1969.	188	pages.

Au	seuil	de	l'enfer Chéné,	Yolande Publié	1961,	252	pages

Au	seuil	du	crépuscule Daoust,	Charles Publié	en	1924.	191	pages.

Au	temps	de	Marguerite	Bourgeois Cerbelaud-Salagnac,	G. publié	1958,		79	pages.	
Lithographies

Au	temps	de	Marguerite	
Bourgeoys,		quand	Montréal	était	
un	village.

Martel,	Suzanne Histoire.	Montréal, Publié	en	1982.	Cartes	et	
gravures.	Bibliographie.	333	
pages.Auguste-Norbert	Morin	(1803-

1865)
Paradis,	Jean-Marc Thèse Publié	en	1989.	469	pages.

Augustin-Norbert	Morin Paradis,	Jean-Marc Publié	en	2004.	Numéro	hors	
série	2004	de	la	revue	de	
l'Association	des	Morin	Augustin-Norbert	Morin	1803-

1865
Paradis,	Jean-Marc Hommes	politiques-	Canada	-	

Gouvernement	1841-1867.
Publié	en	2005.	Photos.	312	
pages.

Aurélie	Caouette, Marchand,	Louise Biographie	de	la	fondatrice	de	
l'Institut	des	Sœurs	Adoratrices	du	
Précieux-Sang.

Publié	en	1959.		Photos

Autobiographie	de	Albert	Dumas Dumas,	Albert Né	à	St-François-de-
Montmagny,	le	26		octobre	
1905;	marié	à	Germaine	Morin	
le	2	janvier	1937.Autour	de	la	maison. Le	Normand,	Michelle Publié	en	1918.		165	pages.
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Autour	des	îles	du	Saint-Laurent Ministère	des	affaires	culturelles,	

Gouv.	Québec
Territoire	insulaire,	chasse	aux	
mammifères	marins	et	la	pêche.

Publié	en	1984.	64	pages.	
Photos.	Coutumes	anciennes.

Autour	du	concile	du	Vatican Gosselin,	D.	Mgr Vatican	II Publié	en	1924.		193	pages.

Autour	du	monde Beaudin,	Jean-Charles Rêves	et	réalités	d'un	voyage. "Causeries	données	au	poste	de	
Aux	feux	de	la	rampe Daveluy,	Marie-Claire Théâtre	québécois. Publié	en	1927.	286	pages

Aux	glaces	polaires,	Indiens	et	
Esquimaux

Duchaussois,	R.P.	o.m.i. Publié	en	1922.

Aux	quatre	coins	des	routes	
canadiennes

Achard,	Eugène publié	en	1948.	128	pages.

Aux	sources	canadiennes Marquis,	G.-E. Publié	en	1918.	179	pages.

Aux	temps	héroïques. Guindon,	Arthur Poèmes		historiques. Publié	en	1922.	189	pages.	
Gravures.

Aux	vieux	pays Cimon,	Henri	ptre Impressions	et	souvenirs Publié	en	1917.	Quelques	
Aux	vieux	pays. Cimon,	Henri	ptre V.1-	À	travers	l'Europe	et	l'Égypte Publié	en	1925.	Quelques	

photos

Aux	vieux	pays. Cimon,	Henri		ptre V.2	-	Rome	et	Terre	sainte Publié	en	1925.		Quelques	
photos.

Avant	la	poussée	finale. Chassé,	Noël. Concernant	la	guerre	1914-1918. Publié	en	1918.

Avec	Kennedy Salinger,	Pierre États-Unis.	Politique.	Famille	
Kennedy.

461	pages.

Avec	le	Seigneur…cinq	minutes	par	
jour!

Beaulac,	Jules Méditations	pour	le	carême. Publié	en	1981.	47	pages.

Avis	de	décès	(Journal	Le	Soleil,	
1979-2012)

Chabot,	Jacques	(recueillis	par) Découpages	de	journaux

Baie	James	une	épopée Lacasse,	Roger L'extraordinaire	aventure	des	
derniers	des	pionniers,	
préparation,	déroulement,	

Publié	en	1983.		655	pages.		
Photos:	ressources	humaines,	
matérielles,	environnement,	etc.		Baptêmes	-	Mariages	-	Nécrologie	

de	Saint-Mathieu	de	Montmagny.
Proulx,	Armand. 1948-1984.	Baptêmes,	P.1-80.	

Mariages,	p.	81-175(	ordre	
alpha.noms	de	famille	et	prénoms	

Avec	supplément	1974-1984	p.	
203-	253.		Publié	en	1984.	253	
pages.	Cartes,	gravure.Baptêmes	de	Saint-Étienne	de	

Beaumont,	1692-1985
Saint-Pierre,	Rosaire. Publié	en	1986.		Manuscrits,	

carte,	liste	des	surnoms,	
statistiques.	Classement	par	Bâtir	la	demeure	humaine. Audet,	Jean-Paul Centre	d'animation	pastorale-	
Expo	67.

Bâtir	le	Québec. Énoncé	de	politique	économique. Publié	en	1979.	523	pages.

Béatudes	du	soir Max-André Réflexions	chrétiennes. Publié	en	1980.	34	textes	
(environ	75	pages).

Beauharnois	et	ses	immortels	
littérateurs

Julien,	Yvon Courtes	biographies	des	écrivains	
de	la	région.

Publié	en	1982.		28	pages	
Photos.
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Beauharnois,	1819-1969 Album	souvenirs. Publié	en	1969.	113	pages.

Beaumont Beaumont,	son	patimoine,	
quelques	familles	anciennes,	
Seigneuries	de	Vincennes	et	de	

Notes	diverses	sur	l'histoire	de	
Beaumont

Beaumont	1672-1972 Cahier	des	fêtes	du	tricentenaire. Publié	en	1972.	!40	
pages.Cartes.	Plusieurs	photos.	
Patrimoine	architectural	et	Beethoven,	vie	d'un	conquérant. Ludwig,	Emil Traduit	de	l'allemand	par	Jean	
Longeville.	Publié	en	1945.

Belle-Anse Rioux,	Marcel. Économie,structure	sociale,valeurs	
et	attitudes	à	Belle-Anse	en	
Gaspésie.

Bellechasse St-Arnaud,	Paul,Yves	Hébert,	Jean-
Pierre	Lamonde.

Publié	en	2007.	Beaucoup	de	
photos	en	couleur.Cartes.	Index.	
190	pages.Berthier-sur-Mer Frank,	Alain	et	Côté,	Patricia Histoire	et	architecture	-	Circuit	

Découverte
Publié	en	2004.		21	pages,	
Photos	de	maisons	anciennes,	
en	dernière	couverture:		carte	
avec	quelques	îles.

Berthier-sur-Mer,	Nécrologe	1710-
1977,annotations	marginales	1839-
1928

Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1979.	Nécrologie,	p.	
N1-N52	et	Annotations	p.	A1-	
A40.	Statistiques.	92	pages.Bibliographie	de	la	Côte-du-Sud Hébert,	Yves Préface	de	Gaston	Deschênes.	

Bibliographie	de	la	Côte-du-Sud Hébert,	Yves Document	de	recherche.	Publié	
en	1986	par	l'Institut	québécois	
de	recherche	sur	la	culture..	Bibliographie	sommaire	de	la	Côte-

du-Sud
Léveillé,	Lionel	ptre Plaquette	de	66	pages,publiée	à	

La	Pocatière	en	1979.
Bibliothèque	de	Saint-François-de- Fontaine,	Luc,	architecte Cahiers	des	charges	-	Devis	 Publié	en	1994.	Architectes	
Bigot	et	sa	bande	et	l'affaire	du	 Roy,	Pierre-Georges L'affaire	du	Canada	c'est	le	procès	 Publié	en	1950.	370	pages.	
Bilan	1977-1987,	Dix	années	de	
rectorat

Paquet,	Jean-Guy Document	déposé	au	Conseil	de	
l'Université	Laval	à	la	séance	du	
7	avril	1987.

Billet	pour	le	ciel. Freed,	Josh. Secte	Mooniste. Traduit	et	adapté	par	Marcel-
Marie	Desmarais.	Publié	en	
1981.	291	pages.

Billets	du	soir Lozeau,	Albert Publié	en	1918.	128		pages.	Livre	
rare.

Biographie	de	Adrien	Martineau	
1835-1911.

Bonneau,	Louis-Philippe Publié	en	1988	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François.	Environ	120	Biographies	canadiennes	

françaises	1968-1969.
Biographies	de	personnages	
politiques	et	gens	d'affaires	du	
Canada.

21è	édition

Biographies	canadiennes	
françaises,	1920-1970

50è	anniversaire	des	Éditions	
biographiques	canadiennes-
françaises.		22è	édition.

Biographies	canadiennes-
françaises

Fortin,	J.-A. Canada.	Histoire. Photos.	1347	pages.

Biographies	canadiennes-
françaises.

Publié	en	1926.	533	pages.

Biographies	de	A.S.Falardeau	et	de	
A.E.	Aubry

Casgrain,	H.R.	ptre. Publié	en	1917.	Falardeau	pages	
3-56	et	Aubry	pages	57-	121.
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Biographies	de	Mgr	de	Laval	et	de	
Mgr	Plessis,	évêques	de	Québec.

Têtu,	Henri,	Mgr. Publié	en	1913.	140	pages.

Biographies	de	Mgr	de	Laval	et	
Mgr	Plessis,	évêques	de	Québec.

Têtu,	Henri,	Mgr Publié	en	1914.	140	pages.2	
photos.

Bonheur	du	jour Smet,	Françoise	Gaudet le	boire,	le	manger,	soins	
personnels,	nourriture,	au	jour	le	
jour

Publié	en	1980.		303	pages.		
Dessins

Bossuet,	Œuvres	choisies Calvet,	J. Publié	en	1919.	721	pages.

Bottin	québécois	des	chercheurs	
en	généalogie

Fédération	québécoise	des	
sociétés	de	généalogie.

Publié	2n	1996	(2è	édition).	
1991	pages.

Bottin	québécois	des	chercheurs	
en	généalogie.

Cloutier,	Denis	et	Beaudoin,	René Tome	1,Les	adresses Publié	en	1984.

Brébeuf Latourelle,	René Publié	en1958.	96	pages.
Brochure	souvenir	et	historique	,	
St-Pacôme

100e	anniversaire	de	la	fondation.	
1851-1951.

Publié	en	1951.	132	pages	+	une	
cinquantaine	de	pages	de	
publicité.

Brunet 150	ans	d'innovations	au	service	
de	la	santé

Publi-reportage	format	journal.	
8	pages.	Photos	d'époque.	En	
tablette,	dans	une	enveloppe	
brune	9"	x	12".

Bulletin	bibliographique	de	la	
Société	des	écrivains	canadiens

Société	des	écrivains	canadiens	
canadiens.

Auteurs	canadiens	édités	ou	
réimprimés	au	Canada	ou	à	
l'étranger.

Publié	en	1952.	Index	des	titres	
et	index	des	auteurs.	123	pages.

Bulletin	bibliographique	de	la	
Société	des	écrivains	canadiens

Société	des	écrivains	canadiens	
canadiens.

Auteurs	canadiens	édités	ou	
réimprimés	au	Canada	ou	à	
l'étranger.

Publié	en	1949.	Index	des	titres	
et	index	des	auteurs.	135	pages.

Bulletin	bibliographique	de	la	
Société	des	écrivains	canadiens

Société	des	écrivains	canadiens Auteurs	canadiens	édités	ou	
réimprimés	au	Canada	ou	à	
l'étranger.

Publié	en	1948.	Index	des	titres.	
145	pages.

Bulletin	bibliographique	de	la	
Société	des	écrivains	canadiens

Société	des	écrivains	canadiens	
canadiens.

Auteurs	canadiens	édités	ou	
réimprimés	au	Canada	ou	à	
l'étranger.

Publié	en	1955.	Index	des	titres	
et	index	des	auteurs.		Liste	des	
membres	de	la	Société	des	
écrivains.	134	pages.

Bulletin	bibliographique	de	la	
Société	des	écrivains	canadiens

Société	des	écrivains	canadiens	
canadiens.

Auteurs	canadiens	édités	ou	
réimprimés	au	Canada	ou	à	
l'étranger.

Publié	en	1953.	Index	des	titres	
et	index	des	auteurs.	126	pages.

Bulletin	des	recherches	 Recueil	de	certains	bulletins	à	 Ordre	chonologique	inversé.	
Bulletin	du	parler	français	au	
Canada

Particularités	de	la	langue	
française.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	
Tableaux.	399	pages.Bulletin	du	parler	français	au	

Canada
Langue	-	Littérature	-	Histoire	_	
Arts.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	
Tableaux.	480	pages.Bulletin	du	parler	français	au	

Canada
Particularités	de	la	langue	
française.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	
Tableaux.	394	pages.	+	Premier	Bulletin	du	parler	français	au	 Particularités	de	la	langue	 Publié	par	La	Société	du	parler	

Bulletin	du	parler	français	au	
Canada

Particularités	de	la	langue	
française.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	Bulletin	du	parler	français	au	

Canada
Particularités	de	la	langue	
française.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	Bulletin	du	parler	français	au	

Canada
Particularités	de	la	langue	
française.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	Bulletin	du	parler	français	au	 Particularités	de	la	langue	 Publié	par	La	Société	du	parler	
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Bulletin	du	parler	français	au	
Canada

Langue	-	Littérature	-	Histoire	_	
Arts.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	Bulletin	du	parler	français	au	 Particularités	de	la	langue	 Publié	par	La	Société	du	parler	

Bulletin	du	parler	français	au	
Canada

Particularités	de	la	langue	
française.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	
Tableaux.	400	pages.Bulletin	du	parler	français	au	

Canada
Particularités	de	la	langue	
française.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	
Tableaux.	420	pages.

Bulletin	du	parler	français	au	
Canada

Particularités	de	la	langue	
française.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	Bulletin	du	parler	français	au	

Canada
Particularités	de	la	langue	
française.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	
Tableaux.	416	pages.Bulletin	du	parler	français	au	 Particularités	de	la	langue	 Publié	par	La	Société	du	parler	

Bulletin	du	parler	français	au	
Canada

Particularités	de	la	langue	
française.

Publié	par	La	Société	du	parler	
français	au	Canada,	Université	
Laval,	Québec.	Statistiques.	
Tableaux.	207	pages.C'est	si	peu	de	chose…		4924	

heures	de	détention.
Gilliot,	Geneviève. France-	Arrestation-	Détention. Publié	en	1972.	211	pages.

Cadre	et	conditions	de	vie	
domestique	sur	un	site	
d'agriculteurs….

Picard,	Philippe Pointe	à	la	caille	au	18è	siècle.-	
Fouilles.

Publié	en	1991.	Plusieurs	
photos.	Plans,	Tableaux.	
Statistiques.

Cahier	anniversaire,	110	ans. Le	Soleil Publié	en		2006.	Cahier	tabloïd.	
Cahier	souvenir,	Saint-Émile	
d'Auclair.	1931-1971

Voisine,	Rodier,	ptre Publié	en	1971.	Répertoires	des	
mariages	célébrés	de	1931-
1971.de	page	1-22.	122	pages	Calendrier	folklorique	de	Saint- Morin,	Louis 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	

Caligula	et	le	Malentendu Camus,	Albert Théâtre Publié	en	1958.	255	pages

Calixa	Lavallée,	musicien	national	 Lapierre	Eugène Publié	en	1936.
Campagna	-	Les	familles Enveloppe	brune	comprenant	

deux	documents	
dactylographiés	portant	sur	les	
familles	Campagna.

Campagnards	de	la	Noraye Doucet,	Louis-Joseph Publié	en	1918.	103	pages.

Canada	1812-1871 Publié	par	laRevue	Imperial	Oil Période	de	formation Histoire,	costumes	d'époque,	
artillerie,	meubles,carrioles,	
locomotivrs	ect…	Numéro	de	
juillet	1967.

Canada	un	siècle	1867-1967 Bureau	fédéral	de	la	statistique. Situation	économique	et	sociale	
du	Canada	en	1967.

Publié	en	1967.	Plusieurs	cartes	
et	photos.	507	pages.

Canada	un	siècle,	1867-1967. Politique,	statistiques,	commerce,	
milieux	sociaux.

Publié	en	1967.	Photos,	tableaux	
et	carte..	501	pages.

Canada,	Les	débuts	héroïques. Creighton,	Donald Histoire	du	Canada	de	l'est	à	
l'ouest.

Publié	en	1979.	255	
pages.Beaucoup	de	photos.

Canadian	Steam Morgan,	David	P. Les	trains	à	vapeur Publié	en	1961.	Langue	anglaise.	
143	pages.	Photos.

Canadiana Gouvernement	fédéral Histoire,	Amérique,	Nouvelle- Publié	en	1924.	Tableaux.	
Canadianisme	de	bon	aloi Office	de	la	langue	française. Publié	en	1973.	11	pages.	62	

mots.

Canadien Bovey,	Wilfrid. Étude	sur	les	canadiens-français. Publié	en	1935.	325	pages.
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Canadiennes Tessier,	Albert,	ptre. Publié	en	1946.	167	pages.

Canadiennes Tessier,	Albert Publié	en	1946.

Canadiennes	d'hier Bonenfant,	Marie Roman L'action	se	passe	dans	la	région	
de	St-Jean-Port-Joli

Canadiens	et	Américains	chez-eux Ariel,	France Journal,	lettres,	impressions	d'une	
artiste	française.

Publié	en	1920.

Canadiens	mes	amis	! Durand,	Suzanne-Marie Publié	en	1957.

Candide	ou	l'optimisme Voltaire, Texte	intégral	et	analyse	de	 Publié	en	1996,	224	pages.
Cap	au	nord	...	du	nord Thompson,	John	Beswarick Récit	photographique	du	voyage	

qui	fit	le	St.Roch	en	1944.
Publié	en	1974.185	pages.	
Beaucoup	de	photos.

Cap-de-la-Madeleine,	cité	
mystique	de	Marie.

Breton,	P.E.	o.m.i. Publié	en	1937.

Cap-rouge	1541-1974 Gingras,	Henri	i.c.	(Guy	Laviolette) Carte	de	la	Municipalité	de	St-
Félix-de-Cap-Rouge	en	1974(	à	
la	toute	fin	).	Autres	cartes...	Cap-Rouge	et	sa	rivière Lapointe,	Joseph Histoire	de	Cap-Rouge Publié	en	1978.	28	pages	mais	
(non	paginé).	Illustrations.	
Collection	Cap-Rouge	no	2Cap-Rouge,	Léon	Provencher Lapointe,	Joseph Histoire	de	Cap-Rouge.	 Publié	en	1979.	28	pages	(non	
paginé).	Illustrations.	Collection	
Cap-Rouge	no	3.Cap-Saint-Ignace,	Circuits	

patrimoniaux.
Circuits	patrimoniaux	dans	l'ancien	
Faubourg	de	Cap-Saint-Ignace

Circuits	.	Croquis	et	description	
du	patrimoine	bâti	de	Cap-Saint-
Ignace

Cap-St-Ignace,	1672-1970 Richard,	Jos-Arthur,	ptre Histoire	de	Cap-St-Ignace Publié	en	1971.	467	pages.	
Photos	et	plans.

Capitaine	Jacques	Cartier Neret,	Jean-Alexis Biographie 1948

Capitale	d'une	solitude Lesage,	Germain	o.m.i. Publié	en	1946

Capsules	d'optimisme Desmarais,	Marcel-Marie,	o.p. Publié	en	1965.	176	pages.
Cartes	de	l'Acadie	Ancienne	(	1604-
1755)

Sauvageau,	Jean Cartes	et	listes	des	noms	de	
familles	apparaissant	sur	les	
cartes.

Publié	en	1984.

Cartier	et	son	temps. De	Celles,	Alfred	D. Sir	Georges-Étienne	Cartier,	
confédération.

Publié	en	1913.	236	pages.Livre	
rare.

Catéchisme	expliqué Mayrand,	Paul,	mgr. Cathéchisme:	ce	qu'il	est,	son	
étude,	son	enseignement,	sa	
méthode,	précis	historique	des	
manuels,

Publié	en	1959.		687	pages.

Cathéchiseme	de	controverse - 	Protestantisme,	l'Église,		les	
papes,		Société	civile,	Bible,	
Ttradition,	Intolérance	de	l'Église

Publié	en	1902,		85	pages

Cathédrales	et	trésors	gothiques	 Aubert,	Marcel Publié	en	1958--	De	nombreuses	
Catherine,	Tekakwitha	1656-1680 Lecompte,	Édouard,	s.j. Publié	en	1927.	295	pages.

Ce	que	raconte	le	vent	du	soir. Achard,	Eugène Québécois. Publié	en	1948.		129	
pages.quelques	illlustrations.

Ce	que	toute	femme	devrait	
connaître	de	l'automobile.

Jackson,	Dorothy Description,	entretien, Publié	en	1975.	222	pages.	
Illustrations,	tableaux	
analytiques	des	pièces,	gravures	
et	plans.

Ce	qui	vient Marteau,	Robert Essai. Publié	en	1979.		84	pages
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Célébrités Des	Ormes,	Renée Laure	Conan,	Le	cardinal	

Mercier,et	Louis	le	Cardonnel
Quelques	photos.	Publié	en	
1927.

Celle	qui	n'a	rien	oublié Boulet,	Raymond-M. Hommage	à	la	Vierge	Marie Publié	en	1955.		127	pages.	
Dessins	sur	fond	noir.

Cent	(100)	noms Lapointe,	Richard Petit	dictionnaire	biographique	
des	Franco-Canadiens	de	la	
Saskatchewan

Publié	en	1988	par	la	Société	
historique	de	la	Saskatchewan.		
Photos.	434	pagesCent	ans	de	qualité	et	de	service Chamberland,	Micheline	et	Ruel,	

Sylvie
Histoire	de	la	compagnie	Garant,	
St-François-de-la-Rivière-du-Sud.

Français	et	anglais.	Publié	aux	
alentours	de	1995.

Cent	ans	de	qualité	et	de	service Chamberland,	Micheline	et	Ruel,	
Sylvie

Histoire	de	la	compagnie	Garant	
de	St-François-de-la-Rivière-du-
Sud.

Français,	anglais.	Publié	aux	
alentours	de	1995.

Cent	ans	de	qualité	et	de	service. Chamberland,	Micheline Centenaire	de	l'industrie	Garant. Beaucoup	de	photos.	Deux	
sections	identiques:	française	et	
anglaise.Publié	vers	1995.	80	Cent	fleurs	de	mon	herbier. Massicotte	Eusèbe. Monographies	de	plantes	

canadiennes.
Publié	en	1924.	124	pages.	
Calendrier	de	la	flore	du	
Québec.	Dessins.

Cent	morceaux	choisis Fréchette,	Louis Poésie. Publié	en	1924.	240	pages.

Centenaire	de	Lévis	1861-1961 Roy,	Emery Album-souvenir,Carte	de	Lévis,	
Chanson	du	centenaire.	Photos.					
152	pages.

Centenaire	de	Normandin	1878-
1978.

Publié	en	1978.	198	pages.

Centenaire	de	St-Léon	de	Standon,	 Publié	en	1972.	166	pages.	
Centenaire	St-Paul	de	Montminy	
1868-1968

Publié	en	1968.	131	pages	"	
Photos.

Centenaire,	Notre-Dame-Sacré-
Cœur	1875-1975	(Rimouski)

Pineau,	Lionel	et	Marc	Parent Album	souvenir Publié	en	1976.	Photos	et	
statistiques.Copie	de	documents	
d'archives.		224	pages.

Cet	ailleurs	qui	respire. Malouin,	Reine. Publié	en	1954.251	pages.

Ceux	qui	nous	servent Audet,	Louis-Philippe Les	animaux	domestiques-	la	
zoologie,

Jean-Charles	Magnan,	
agronome	a	écrit	la	préface.		
Publié	en	1953.	189	pages.	
Photos,	Planches,Chabot	par	comtés Chabot,	Jacques Généalogie Répertoires	par	comtés

Chansons	folkloriques	à	sujet	 Laforte,	Conrad	et	Roberge,	 Dans	la	collection	"Ethnologie	
Chants	populaires	du	Canada. Massicotte	E.-Z. Tiré	de	«The	Journal	Of	

american	Folk-Lore»,	Janvier	-
Mars	1919.	Paroles	et	musique.	Charles	Amador	Martin

Charles	de	Gaulle Lacouture,	Jean 1-	Le	rebelle	1890-1944 Publié	en	1984.	Photos.	871	
pages.

Charles	Lévy,	md Bosco,	Monique publié	1977,	136	pages

Charles-Eusèbe	Dionne,	naturaliste Gaboriault,	Victor,	c.s.v. 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1974.	144	ges.

Charles-Eusèbe	Dionne,	naturaliste Gaboriault,	Victor,	c.s.v. Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1974.	144	pages.

Charlesbourg	1660-1949 Malouin,	Reine Publié	en	1972.	Plusieurs	
photos.	223	pages

Chartrand	des	Écorres Marcoux-Boivin,	Cosette. Publié	en	1979.		Document	
détaché	à	l'intérieur.192	pages.	
Carte,	gravures,	photos.
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Château	Ramezay Boa,	Ann	et	autres Musée,	archéologie,	

numismatique.
Publié	en	1984.	24	pages.	
Bilingue.	Quelques	illustrations.	
Carte	de	la	Nouvelle-France	
1717.

Chemin	faisant Bilodeau,	Ernest Voyages,	chroniques,	billets	du	 Publié	en	1920.	282	pages.
Cherchons	nos	ancêtres Langlois,	Michel Publié	en	1980.

Chers	nous	autres Blondin,	Robert	et	Lamontagne,	 un	siècle	de	correspondance	 Publié	en	1978.		297	pages.		
Chez	nos	gens Rivard,	Adjutor Coutumes	anciennes, Livre	rare	publié	en	1918.	136	
Chez	nos	gens Rivard,	Adjutor Coutumes	anciennes, Livre	rare	publié	en	1918.		136	

pages.
Chez	nos	gens. Rivard,	Adjutor Québécois. Publié	en	1923.	94	pages.

Chiniquy Trudel,	Marcel Publié	en	1955.
Choisissons	la	doctrine	sociale	de	
l'Église	ou	la	ruine

Desrosiers,	J.-B. Radio-causeries.	Écoles	sociales.	
Propriété.Ouvriers-
patrons.Allocations	familiales.	Ass.	
Sociales..

Publié	en	1936.	Tableaux	
synoptiques.	308	pages.

Christianisme	chemin	de	libération Alfaro,	Juan Christianisme Publié	en	1975,	222	pages

Christianisme	et	progrès. Duquoc,	Christian Centre	d'animation	pastorale	-	
Expo	67.

Christophe	Colomb,	amiral	de	la	
mer	océane

Morison,	Samuel	Eliot Biographie Avec	5	cartes,		Traduction	de	
Josette	Hesse,	1958

Chronique	de	St-François	de	la	
Rivière	du	Sud

Bonneau,	Louis-Philippe	et	
Lamonde,	Robert

Histoire	de	Saint-François-de-la-
Rivière-du-Sud

Publié	en	1979.	433	pages.	
Plusieurs	photos,		Recensement	
en	1762,	croquis	et	plans.	Ajout	
d'un	article	de	journal.

Chronique	du	20e	siècle. Encyclopédie	générale. Publié	en	1990.	Photos	
d'actualité.	Cartes.	1400		pages

Chroniques	visuelles	en	Beauce Labbé,	Thérèse Publié	par	le	Musée	Marius-
Barbeau	en	1996.	Livre	de	
photos	de	Réal	Filion.	43	pages..

Cinq	semaines	en	ballon Verne,	Jules Voyage	de	découvertes	en	Afrique. Dans	la	collection	les	œuvres	de	
Cinquante	ans	au-dessous	de	zéro. Haché,	Raymonde Biographie	du	père	Jules	Dion,	

omi.
Publié	en	2005.	Photos.	Carte.	
260	pages.

Cinquantenaire	,	St-Jean	de	la	
Lande	1932-1982

Album	souvenir Publié	en	1982.	59	pages.	
Photos,	carte	de	St-Jean	de	la	
Lande.Cinquantenaire	de	la	paroisse	

Marie-Médiatrice	d'Estcourt	1929-
1979.

Publié		en	1979.	88	pages.	
Photos.

Classes	sociales	et	question	 Bourque,	Gilles
Classification	décimale	de	Dewey Chan,	Lois	Mai;	Comaromi,	John	

P.;Satija,	Mohin	P.
Guide	pratique. Publié	en	1995.	270	pages

Classification	décimale	de	Dewey	
et	Index

Deway,	Melvil Tome	2.	Tables	générales	et	
auxiliaires.

Publié	en	1994.	868	pages.

Classification	décimale	Dewey	et	
Index

Deway,	Melvil Publié	en	1994.	502	pages.
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Clovis-E.,	Pagé,	notaire	royal	à	St-
Ephrem-de-Tring

Bernier,	Cyril Biographie,	Publié	en	1979.	328	
pages.	Plusieurs	photos.

Code	civil	du	Bas-Canada Législature	provinciale	en	1866 Publié	en	1866.	612	pages.	Livre	
Collection	de	textes(description	et	 L'Écuyer,	Louis-Georges	et	Varin,	 Les	textes	proviennent	des	
Collège	de	Sainte-Anne	de	La	
Pocatière

Berthier,	Montmagny,	St-Pierre,	St-
François,	N.-D.-du-Rosaire.	Lac	
Frontière,	Les	poêles	Bélanger.

	Production	:	Les	Publications	du	
Saint-Laurent	publié	en	1995	?	
Photos,	gravures.	20	pages.

Colombe Anouilh,	Jean Théâtre Publié	en	1967.	246	pages.

Combats	de	la	vie Tremblay,	Laurent,	o.m.i. Publié	en	1959.	151	pages.

Combattre	pour	la	France	en	
Amérique

Fournier,	Marcel Les	soldats	de	la	guerre	de	Sept	
Ans	en	Nouvelle-France	1755-
1760.

Publié	en	2009.		Photos.	
Tableaux.	Cartes.	Statistiques.	
629	pagesComent	se	fait	le	"Devoir". Pelletier,	Georges	et	autres. Rédaction,	les	ateliers	et	

l'administration.
Publié	en	?.	180	pages.

Comme	nous	sommes	heureux	! L'Archevêque-Duguay,	Jeanne Rôle	des	femmes	québecoises. 	Publié	en		?	.127	pages.	40	
photos.

Comment	ils	sont	devenus	prêtres. Courtes	biographies Publié	en	1964.		Photos221	
pages.

Comment	restaurer	une	maison	
traditionnelle

Léonidoff,	Georges Maison,	environnement,	murs,	
ouvertures,	toitures,	lucarnes	et	
souches	des	cheminées,	intérieur

Dans	série	Architecture.		Publié	
en	1983,	146	pages.		Plusieurs	
photos.

Commentaires	sur	l'encyclique	
Mater	et	magistra

Léger,	cardinal Publié	en	1962.		31	pages

Communisme	et	anticommunisme	
au	Québec	(1920-1950)

Fournier,	Marcel Premières	adhésions,	luttes	
politiques,	Guerre	et	question	
nationale	etc

Publié	en	1979.		167	pages.		
Annexes:	parti	communiste	et	
les	élections,	Analyse	et	Compagnie	minière	IOC Schefferville,	Labrador	City,	Sept-

Îles.
Publié	en		1981.	Photos,	cartes,	
statistiques.	42	pages.

Complément	au	dictionnaire	
généalogique	Tanguay.

Leboeuf,	J.-	Arthur Complément	aux	volumes	
2,3,4,5,6,7.

Publié	en	1957.	195	pages.

Complément	aux	répertoires	de	
mariages	(Québec-Portneuf)

Index	onomastique	des	époux. Publié	en	1996	par	la	SGQ	
Contribution	no	82.	Tableaux.	
828	pages.Complément	aux	répertoires	de	

mariages	(Québec-Portneuf)
Index	onomastique	des	épouses. Publié	en	1996	par	la	SGQ	

Contribution	no	82.		815	pages.
Comptabilité	analytique Brault,	Réjean	et	Dugré,	Réginald Publié	en	1975.	516	pages.	

Tableaux,	graphiques	et	figures.
Comptabilité	de	gestion. Croteau,	Omer;	Ouellet,	Léo-Paul;	 Publié	en	1977.	611	
Comté	de	Montmagny,	mariages	
américains.

Goulet,	J.-	Napoléon Publié	en	1981.		41	pages.

Conférences	et	discours Routhier,	Honorable	Juge Publié	en	1889.	434	pages.

Conférendes	familières	sur	l'Église	
et	les	sacrements.

Guay,	Ch.	Mgr Église,	protestantisme,	les	
sacrements.

Publié	en	1907.317	pages.

Congrès	eucharistique	régional	de	
Plessisville

Livre	souvenir	du	4	au	8	juillet	
1945.

Publié	en	1945.	Plusieurs	
photos.	164	pages.

Congrès	eucharistique	régional. Congrès	eucharistique	de	
Montmagny	1946.

Publié	en	1947.	Beaucoup	de	
photos.	219	pages.

Connaissances	scientifiques	 Niveau	primaires	complémentaires	Publié	en	1923.		352	pages.		
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Connaissances	scientifiques	
usuelles	et	hygiène

Sœurs	de	Sainte-Anne Publié	en	1939.	142	pages.

Constitution	de	la	sainte	liturgie, Concile	œcuménique	Vatican	II,	
promulguée	par	le	pape	Paul	VI		
(1963)

Constitution	du	Canada,	Rapport	
final	1972

Molgat,	Sénateur	Gildas	L. Quatrième	session	de	la	vingt-
huitième	législature,	1972,	Com.	
Sp.	Mixte

Publié	en	1972,	Anglais	128	
pages	et	français,	128	pages.

Contes	de	grand'père Marjolaine.(Justa	Leclerc) Publié	en	1943.	94	pages.

Contes	des	pays	du	froid. Solhac,	Claude Publié	en	?.	173	pages.

Contes	et	légendes	de	la	Côte-du-
Sud

Deschênes	Gaston	et	Pierrette	
Maurais

327	pages.	29	contes	et	
légendes.	Quelques	illustrations.

Contes	et	légendes	de	la	Côte-du- Fondation	Héritage	Côte-du-Sud Plusieurs	légendes	de	la	Côte-du- Publié	en	1994,	214	pages.			Le	
Contes	et	propos	divers. Rivard,	Adjutor Publié	en	1944.246	pages.

Contes	et	propos	divers. Rivard,	Adjutor Publié	en	1944.	245	pages.

Contes	pour	buveurs	anttardés. Tremblay,	Michel Publié	en	1966.	160	pages.

Contre	vents	et	marées Gariépy	,	Benoit Réflexion. Publiéen	1983.	119	pages.

Convaincus!	Pourquoi	pas? Pothier,	Clément,	o.p. Préjugés,	ignorance,	vérité. Publié	en	1939.	83	pages.

Convertis	à	Montréal Beaubien,	Irénée,	s.j. Personnes	converties. Publié	en	1959.	92	pages.

Convertis	du	XXè	siècle. Claudel,	Charles	de	Foucauld,	
Peguy,	Psichari	et	autres.

Publié	en	1954.248	pages.

Coquillages. Marius. Publié	en	1922.	212	pages.	
Courts	réçits.

Cordélia	ou	la	lampe	dans	la	
fenêtre.

Cadieux,	Pauline Histoire	Québec-	Procès	-	Cordélia	
Viau.-

Publié	en	1979.	Plusieurs	photos	
du	film.	Des	croquis.		Plusieurs	
reproductions	de	manuscrits.	
233	pages.

Corrections	au	répertoire	de	
mariages.	(Comté	ARTHABASKA)

	Pour	les	volume	1	et	volume	2. 4	pages	dactylographiées.

Correspondance	des	curés	de	St-
François,	1672-1900.

Bonneau,	Louis-Philippe Histoire.	Paroisse	de	Saint-
François.

Publié	en	1989	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François-de-la-Rivière-du-Correspondance	des	curés	de	St-

François,	1672-1900.
Bonneau,	Louis-Philippe Histoire.	Paroisse	de	Saint-

François.
Publié	en	1989	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François-de-la-Rivière-du-
Sud.	Plusieurs	documents	sur	
l'histoire	paroissiale	de	Saint-Coup	d'oeil	sur	Cap-Rouge La	Société	Historique	de	Cap-

Rouge
Histoire	de	Cap-Rouge Publié	en	1976.	24	pages.	

Photos	et	carte.	Collection	Cap-
Rouge	no	1Coup	d'œil	sur	les	arts	en	Nouvelle-

France
Morisset,	Gérard Livre	rare.	Publié	en	1941.	171	

pages.	Photos.
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Cours	abrégé	d'hygiène Leblond,	Wilfrid,	dr Hygiène:	du	sol,	de	l'air,	des	eaux,		

de	l'habitation	etc.
Pûblié	en	1956.(	Troisième	
édition,	revue,	corrigée	et	
augmentée)		226	pages.Cours	d'histoire	d'Angleterre Congrégation	Notre-Dame Livre	de	classe.	Cours	de	8è	
année.	Publié	en	1919.	147	
pages.Cours	d'histoire	de	France. Congrégation	Notre-Dame Livre	de	classe.	Cours	de	8è	
année.	Publié	en	1919.	160	
pages.

Cours	d'histoire	du	Canada Chapais,	Thomas Nouvelle-France,	
Canadiens_français,	crise	
économique,	relations	avec	les	
américains,	politique

Publié	en	1919.	330	pages.

Cours	d'histoire	du	Canada Ferland,	J.B.A.	ptre Seconde	partie	1663-1759 Deuxième	édition	1882.	620	
Cours	d'histoire	du	Canada Chapais,	Thomas Nouvelle-France,	

Canadiens_français,	relations	avec	
les	américains,	politique

Publié	en	1919.	363	pages.

Cours	d'histoire	du	Canada Ferland,	J.B.A.	ptre Première	partie	1534-1663 Deuxième	édition	1882,	522	
Cours	d'histoire	du	Canada	1760- Chapais,	Thomas Nouvelle-France,	 Publié	en	1919.	350	pages.
Cours	d'histoire	du	Canada	1791- Chapais,	Thomas Nouvelle-France,	 Publié	en	1919.	343	pages.
Cours	d'histoire	du	Canada	1815-
1833

Chapais,	Thomas Nouvelle-France,	
Canadiens_français,	politique,	
relations	avec	les	américains.

Publié	en	1919.	336	pages.

Cours	d'histoire	du	Canada	1833-
1841

Chapis,	Thomas Nouvelle-France,	
Canadiens_français,	relations	avec	
les	américains,	politique

Publié	en	1919.	337	pages.

Cours	d'histoire	du	Canada	1841-
1847.

Chapais,	Thomas Nouvelle-France,	
Canadiens_français,	relations	avec	
les	américains,	politique

Publié	en	1919.	316	pages.

Cours	d'histoire	du	Canada	1851-
1861

Chapais,	Thomas Nouvelle-France,	
Canadiens_français,	crise	
économique,	relations	avec	les	

Publié	de	1919.	362	pages.

Cours	de	sexologie Mongeau,	Serge Tome	1.	Sexologie:	côté	physique,	 Publié	en	1967.	117	pages	
Cours	postscolaires	à	la	jeunesse	
agricole

Les	sols,	sablonnneux,	argileux,	
graveleux,	terres	franches	etc

Publié	en		?.		280	pages

Cours	pratique	de	dessin	
d'observation

Les	sœurs	de	Ste-Croix Le	modelé,	la	perspective,	les	
coloris,	les	modèles,	l'exécution	
etc

publié	en	1928.		324	pages.		
Figures	explicatives	et	dessins.

Courtepointe	d'une	grand-mère Bouchard,	Laurette Publié	en	1981.	91	pages.

Croissance	d'un	an	à	six	ans. Min.	de	la	santé	nationale	et	du	 Alimentation,	développement,	 Publié	en	1966.	208	pages.	
Croquis	laurentiens Marie-Victorin,	frère	des	écoles	

chrétiennes.
Publié	en	1920.

Croyances	et	pratiques	populaires Des	Ruisseaux,	Pierre Publié	en	1973.	224	pages.

Cul-de-sac Thériault,	Yves Publié	en	1961.	223	pages.
Culture	et	tradition	V.1	1976 Arsenault,	Georges	&	les	autres La	marlèche;La	survivance	des	 Publié	en	1976.120	pages.		
Cyprien	Tanguay	(1819-1902)	
Documents	annotés.

Gagnon,	Jacques Les	Éditions	historiques	et	
généalogiques	Pepin,	collection	
Notre	patrimoine	familial	no	91.	Cyrano	de	Bergerac Rostand,	Edmond Théâtre. Publié	en	1927.	215	pages

Cyril	Bernier,	historien-
généalogiste

Bernier,	Cyril Autobiographie Publié	en	2000.	232	pages
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D'elles Lamy,	Suzanne Exploration	du	féminisme publié	en	1979.		110	pages.

D'où	viens-tu? 	Lepage,	Henriette	Belzile His6toire	et	généalogies.		Familles	
Lepage,	Brillant,	Lagueux,	Gagnon,	
Belzil

Publié	en	1985.		210	pages.		
Armoiries,	photos,	arbre	
généalogique.

D'une	âme	à	une	autre Roy,	Paul-Eugène,	Mgr Correspondance. Images.	Publié	en	1927.	342	
pages.

Daniel	Johnson,	1946-1964,	la	 Godin,	Pierre Politique.	Québec	(province),	 Publié	en	1980.	Photos	et	
Dans	300	ans. Desmarais,	Marcel-Marie,	o.p. Radio-causeries	de	"L'heure	

dominicale".
Publié	en	1944.	218	pages.

Dans	l'Église	de	Dieu Spiritualité	du	laïcat.	Méditations	
sur	l'Église	en	état	de	concile.

Publié	en	1962.	207	pages.

Dans	la	caméra	de	l'abbé	Proulx Robert,	Marc-André Histoire	de	la	société	agricole	et	
rurale	de	Duplessis.

Photos.	233	pages.

Dans	la	fosse	aux	lions Chrétien,	Jean Politique	et	gouvernement,	 Publié	en	1985.		Photos.	234	
Dans	la	tempête. Lachance,	Micheline,	Préface	de	 Le	Cardinal	Léger	et	la	révolution	 Publié	en	1986.	Plusieurs	
Dans	la	toile	d'araignée Le	Normand,	Michelle Contes	québécois. Publié	en	1952.	142	pages.	

Carte.

Dans	le	bois Sylvain. Publié	1940.	179	pages.

Dans	le	nid	d'aiglons,	la	colombe. Desrosiers,	Léo-Paul. Vie	de	Jeanne	Le	Ber,	la	recluse. Publié	en	1963.	Plans,	photos,	
Dans	les	coulisses	de	la	guerre	
secrète	1939-1945.

Sélection	du	Reader's	Digest 	Plusieurs	photos.	Publié	en	
1966

Dans	mon	jardin L'Archevêque-Duguay,	Jeanne Poésies Publié	en1951.	254	pages.

De	Canada	en	Acadie,	le	grand	
portage

Caron,	Adrien,	ptr Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1980.	119	pages.	Cartes..

De	Canada	en	acadie,	le	grand	
portage.

Caron,	Adrien,	ptre 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1980.	119	pages.	Cartes.De	feuille	en	sucre…d'érable Beaulne,	Pol Érable	à	sucre,	techniques	 Publié	en	1983.	64	pages.	

De	Gaulle	au	Québec Le	dossier	des	quatre	journées.(	du	
23	au	26	juillet	1967)

	Textes	colligés	par	Jean	
Tainturier.		Publié	en	1967.

De	Gaulle	vous	parle De	Gaulle,	Charles Conférences	de	presse	de	1958	à	 Publié	en	1967.	121	pages
De	la	sève	à	la	floraison Routhier,	Nativa	,	amj L'histoire	de	l'Hôtel-Dieu	de	Lévis,	

1892-1972

De	Mémoire Saint-Vallier,	Bellechasse Publié	en	1988.	230	pages.	
Beaucoup	de	photos,	
recensement	de	1762.	Cartes.De	Pascal	à	Péguy De	Champris,	Gaillard. Essais	de	critique	et	de	morale. Publié	en1929.	293	pages.

De	soleil	et	de	joie. Héroux,	Liliane Publié	en	1973.	116	pages.	
Quelques	photos.

De	Tadoussac	à	Sept-Iles Santerre,	Louis-Ange Côte-Nord.	Description	et	voyage. Publié	en	1971	dans	la	collection	
des	guides	historiques	et	
touristiques.	Cartes	et	photos.	
172	pages.Débats	de	l'Assemblée	législative	

du	Québec
Bernatchez,	R. Publié	en	1965.			180	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec

Bernatchez,	R. Publié	en	1965.			4500	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec

Bernatchez,	R. Publié	en	1965.	2238	pages.
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Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec

Bernatchez,	R. Publié	en	1965.	1108	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec

Bernatchez,	R. Crédits-	comptes	public-	Bil	des	
infirmières-	Ass.	Maladie

Publié	en	1966.	Première	partie:	
p.	1-	758.	Deuxième	partie:	1-
55.	Troisième	partie:	p.	1-53.	Débats	de	l'Assemblée	législative	

du	Québec
Bernatchez,	R. Publié	en	1965.			3365	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec

Bernatchez,	R. Publié	en	1965.			Première	
partie:	p.	4501-5012;	deuxième	
partie:	551	pages..

Débats	de	L'Assemblée	législative	
du	Québec		-	1964

Bernatchez,	R. Troisième	session	-	27è	législature	
Vol.	1	-	No	1

Publié	en	?	-	1000	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	 Bernatchez,	R. Troisième	session		-		27è	 Publié	?	-	2061	pages.
Débats	de	l'Assemblée	législative	 Bernatchez,	R. Troisième	session		-		27è	 Publié	?	-	4261	pages.
Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	-	1964

Bernatchez,	R. Troisième	session		-		27è	
Législature	-	Vol	1	-	No	99

Publié	?	-	5239	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	-	1964

Bernatchez,	R. Troisième	session		-		27è	
Législature	-	Vol	1	-	No	45

Publié	?	-	3085	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	 R.	C. Index 118	pages.
Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Commissions Publié	en	1969.	Page	B-1	à	B-
1156

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1969.	1144	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1967.	2595	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1969.	Page	1145	à	
2280

Débats	de	l'Assemblée	législative	 Bernatchez,	R. Publié	en	1968.	286	pages.
Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Comité	des	crédits	:	agriculture	et	
colonisation.

Publié	en	1968.	1196	pages

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Débats,	commissions.	Index Publié	en	1970.	Débats:	p.1-135-	
Commissions:	p.	B-1	à	B-248

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1968.	2598	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1968.	De	3929	à	5174.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1969.	Page	2281-3484

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1967.	3886	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	 Bernatchez,	R. Publié	en	1966.	1352	pages.
Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1967.	5330	pages.
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Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1969.	Page	3485-4524

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1967.	83	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Régies	gouvernementales-
Éducation-Agriculture	et	
colonisation-	Crédits.

Publié	en	1967.	Partie	1:	p.1-
103;	Partie	2:	p.1-191;	Partie	3:	
p.1-136;	Partie	4:	p.	1-1130.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Commissions Publié	en	1969.	Page	B-3383	à	B-
4430

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Régies	gouvernementales-
Relations	industrielles-Agriculture-
Éducation-Constitution-Bills	
privés..

Publié	en	1968.	1110	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Commissions Publié	en	1969.	Page	B-1157	à	B-
2272

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1968.	1217	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1968.	3928	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Commissions Publié	en	1969.	Page	B-2273	à	B-
3382.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Publié	en	1969.	Page	4525-5580

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.

Bernatchez,	R. Index	de	la	session	1969-	Index	
cumulatif	1964-1968

Publié	en	1969.	Session	1969:	
209	pages.-	Index	cumulatif:	89	
pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	.(Index)

Bernatchez,	R. Publié	en1967.	237	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	(Index)

Bernatchez,	R. Publié	en	1966.	138	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	(Index)

Bernatchez,	R. Publié	en	1966.	1920	pages.

Débats	de	l'Assemblée	législative	 Bernatchez,	R. Publié	en	1965.	106	pages.
Débats	de	l'Assemblée	législative	
du	Québec	(Index)

Bernatchez,	R. Publié	en	1966.	882	pages.

Débats	de	la	chambre	des	
communes	du	Canada	52	session,	
8e	parlement

Publié	en	1900.		3318	pages.		
Index,	+	_		114	pages		(	?	pages	
manquantes)

Débats	du	Conseil	législatif	du	
Québec.

Publié	en1968.	72	pages.	Anglais	
et	français.

Debout	la	vie Jasmin,	Michel Autobiographie	de	Michel	Jasmin,	
1994.

Décès Chabot,	Jacques Décès	du	18	au	21è	siècle	reliés	à	
sa	famille	et	autres.

Publié	en	2003.	39	pages

Découvrir	Québec Duval,	Monique Ville	de	Québec. Plusieurs	photos
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Défense	de	l'Amérique Chéradame,	André 2è	Guerre	mondiale	vu	par	un	

Normand	en	Amérique.
Publié	en	1941

Défense	de	l'Amérique Chéradame,	André Guerres	1914-1918	et	1939-1945 Publié	en	1941.	358	pages.	
Copies	de	lettres	et	carte	
géographique.Délivrez-nous	du	mal. Jasmin,	Claude Publié	en	1961.	187	pages.

Dépassons-nous Sheen,	Fulton	J.	Mgr Psychologie	et	religion. Publié	en	1954.	320	pages.

Derrière	les	barbelés	des	Nazis. Labonté,	Florent Souvenirs	d'un	séminariste	
canadien,	1940-1944.

Publié	en	1982.

Des	bienheureux	au	cœur	marial. Boucher,	Ghislaine,	r.j.m. Père	Frédéric,	Frère	André,	Mrg	
Moreau,	Dina	Bélanger.

Publié	en	1991.	Photos.84	
pages.

Des	Cadiens	...	aux	Gervaisiens,	
1780-1980.

Carrier,	Joachim Publié	en	1979.	656	pages.	
Photos	et	illustrations.

Des	Cadiens…	aux	Gervaisiens Collectif:	Joachim	Carrier,	
Louisette,	G.	Chabot,

St-Gervais	1780-	1980. Publié	en	1979.	656	pages.	
Photos,	cartes,	gravures,	
armoiries…Des	choses	qui	font	penser Bellouard,	M.-A.	o.p. Réflexions	chrétiennes Publié	en	1938,	169	pages

Des	engagés	en	Nouvelle-France Turcotte,	Jean-Pierre Liste	alphabétique	des	engagés	
pour	la	Nouvelle-France

Tableaux,	carte,	statistiques.	
Publié	en	2001.		(	Non	paginé)		
environ	200	pages.

Des	femmes	missionnaires	dans	le	
sillage	de	Marie.

Boucher,	Ghislaine	et	autres Publié	en	1988.	Photos.	86	
pages.

Des	gens	comme	les	autres. Guest,	Judith Publié	en	1977.	291	pages.

Des	mains	habiles Lamonde,	Lionel Histoire	et	généalogie	de	Jeanne	
Garant	(1897-1972),		et	Arthur	
Lamonde	(1899-1966)

Publié	en	1997.			131	pages.	2	
photos.

Des	rassembleurs	d'hommes Théberge,	Rodrigue,	c.ss.r.. La	congrégation	du	très	Saint	
Rédempteur.

Publié	en	1978.		380	pages.	
Photos.		Partitions	musicales.

Des	souris	et	des	hommes Steinbeck,	John Publié	en	1949.	191	pages.

Descendants	Plourde Généalogie	des	familles	Blais,	leur	
origine	et	leur	distribution	
géographique.

Les	textes	sont	en	partie	en	
anglais.	Photos,	cartes,	et	
tableaux	généalogiques.	161	
pagesDescription	de	la	culture	de	l'Île	

Verte
Rioux,	Marcel Publié	avec	l'autorisation	du	

Ministre	du	Nort	canadien	et	
des	Ressources	nationales.	1954Deux	cent	cinquantième	

anniversaire	de	St-Vallier	1713-
1963

Publié		en1963.57	pages.

Deux	coqs	de	Saint-Pierre	m'ont	
raconté…

Parent,	Marie-Jeanne	Lortie	et	
Jean-Pierre	Parent

Paroisse	de	Saint-Pierre	Isle	
d'Orléans,

Publié	en	1979.	Photos	-	cartes.		
232	pages.
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Deux	femmes,	un	seul	amour Héroux,	Liliane,	s.c.q. Mère	d'Youville	et	Mère	Marie-

Anne	Marcelle	Mallet
Publié	en	1972.	Quelques	
photos.	224	pages.

Deux	femmes,	un	seul	amour. Héroux,	Liliane,	s.c.q. Biographies	de	Mère		d'Youville	et	 Publié	en	1972.	Photos.	224	
Deuxième	congrès	provincial	des	
sciences	ménagères	et	d'éducation	
fam.

Département	de	l'Instruction	
publique.

Publié	en	1934.	287	pages.

Deuxième	congrès,	l'Union	
diocésaine	des	gardes	paroissiales,	
Ste-Anne

Saint-François	de	Montmagny.14	
juin	1970.

Publié	en	1970.	Quelques	
photos.

Deuxième	session	Québec	1921 Semaine	sociale	du	Canada l'Église	et	le	syndicalisme,	le	 Publié	en	1921,	438	pages.
Dialogues	d'hommes	et	de	bêtes. Leclerc,	Félix Contes. Publié	en	1949.	218	pages.

Dialogues	des	être Tremblay,	Laurent,	o.m.i. Contes	enfantins. Publié	en1952.91	pages.

Dictionary Barnhart,	Clarence	L. Publié	en	1954.		896	pages.	À	
l'usage	du	Bureau.

Dictionnaire	Bélisle	de	la	langue	
française	au	Canada

Bélisle,	Louis-Alexandre. Publié	en		?1958	.	Plusieurs	
illustrations.	Partie	1=1390	
pages-	Partie	2	(dictionnaire	
Orford	français-anglais)	=	456	Dictionnaire	biographique	des	

ancêtres	québécois,
Langlois,	Michel Courtes	biographies	des	noms	

retenus	dans	les	dates	et	l'ordre	
alphabétique	concernés.Dictionnaire	biographique	des	

bretons	en	Nouvelle-France	1600-
1765.

Fournier,	Marcel Coll.	Études	et	recherches	
archivistiques,	no4,	1981.					-
Plus	de	mille	noms	avec	
description.-	Mention	de	Dictionnaire	biographique	du	

Canada
Volume	VI	de	1821	à	1835. P.U.L	1987.	1047	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	II,	de	1701	à	1740 P.U.L		1969.	791	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	VIII	de	1851	à	1860. P.U.L.	1985.	1243	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	XIII	de	1901-	1910. P.U.L.	1994.	1396	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	X		de	1871	à	1880. P.U.L.	1972.	894	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Collectif Volume	premier	de	l'an	1000	à	
1700

P.U.L.	1966.	774	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	XII	de	1891	à	1900. P.U.L.	1990.	1403	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	III	de	1741	à	1770. P.U.L.	1974.	842	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	XI	de	1881	à	1890. P.U.L.	1982.	1192	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	VII	de	1836	à	1850. P.U.L.	1988.		1166	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	IV	de	1771	à	1800. P.U.L.	1980.	980	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Collectif Index	onomastique,	des	volumes	I	
à	XII	de	l'an	1000	à	1900.

P.U.L.	1991.	568	pages.

Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	IX	de	1861	à	1870. P.U.L.	1977.	1057	pages.

Dictionnaire	biographique	du	 Volume	XIV	de	1911	à	1920. P.U.L.	1998,	1345	pages.
Dictionnaire	biographique	du	
Canada

Volume	V	de	1801	à	1820. P.U.L.	1983.	1136	pages.



Page	24 Version	du	15-11-01

Titre	du	livre Auteur Sujet Description
Dictionnaire	biographique	du	
Canada.

Collectif Volume	XV,	de	1921-1930 P.U.L.	2005.	1392	pages.

Dictionnaire	de	la	langue	française	
abrégé	du	dictionnaire	Littré

Beaujean,	A. Publié	en	1959.	2449	pages.

Dictionnaire	des	auteurs	de	langue	
française	en	Amérique	du	Nord

Hamel,	Réginald	:	Hare,	John	:	
Wyczynski,	Paul.

Dictionnaire	alphabétique

Dictionnaire	des	décès,	1734-2002	 Chabot,	Jacques Décès	de	personnes	liées	à	sa	 143	pages.
Dictionnaire	des	familles	Bonneau	 Bonneau,	L.-P.	et	Belcher,	Trudy. Publié	en	1984
Dictionnaire	des	familles	Bonneau	
en	Amérique	du	Nord.

Bonneau,	L-.P.	et	Belcher,	Trudy Publié	en	1984.

Dictionnaire	du	bâtiment		'	
Building	terms	dictionary.

Lefebvre,	Marcel Partie	1:	anglais	-	français,	Partie	
2	:	français	-	anglais				Tables	de	
conversion	des	mesures	en	Dictionnaire	français	illustré	et	

encyclopédie	universelle
Dupinay	de	Vorepierre,	B. Tome	2,	G	-Z Publié	en	1858.	1376	pages.	

Plusieurs	illustrations.
Dictionnaire	français	illustré	et	
encyclopédie	universelle

Dupiney	de	Vorepierre,	B. Tome	1-	A-F Publié	en	1858.	1328	pages.	
20,000	figures.

Dictionnaire	généalogique	de	nos	
origines

Jetté,	René Ajouts	et	compléments	au	
Dictionnaire	généalogique	des	
familles	du	Québec.(Jetté)

Dictionnaire	généalogique	des	 Tanguay,	l'abbé	Cyprien Généalogie Edition	1871
Dictionnaire	généalogique	des	
familles	canadiennes.

Tanguay,	C.	ptre,	A.D.S. Volume	1:	Depuis	1608	jusqu'à	
1700.	(Ordre	alphabétique)

Informations	sur	l'arbre	
généalogique,	un	modèle.	
Histoire	des	noms..	Publié	en	
1975.	625	pages.	Édition	Élysée.

Dictionnaire	généalogique	des	
familles	canadiennes.

Tanguay,	C.	ptre,	A.D.S. Volume3:	Après	1700,de	CHA	à	EZI Édition	Élysée.	Publié	en	1975.	
607	pages

Dictionnaire	généalogique	des	
familles	canadiennes.

Tanguay,	C.	ptre,	A.D.S. Volume	5	:	après	1700,	de	JOA	à	
MER

Édition	Élysée.	Publié	en	1975.	
608	pages.

Dictionnaire	généalogique	des	
familles	canadiennes.

Tanguay,	C.	ptre,	A.D.S. Volume6	:	après	1700,	de	MER	à	
ROB.

Édition	Élysée.	Publié	en	1975.	
608	pages.

Dictionnaire	généalogique	des	
familles	canadiennes.

Tanguay,	C.	ptre,	A.D.S. Volume	2:	Après	1700,de	ABE	à	
CHA

Publié	en	1975.	623	pages	
Édition	Élysée

Dictionnaire	généalogique	des	
familles	canadiennes.

Tanguay,	C.	ptre,	A.D.S. Volume	4	:	après	1700,	de	FAB	à	
JIN

Édition	Élysée.	Publié	en	1975.	
609	pages.

Dictionnaire	généalogique	des	
familles	canadiennes.

Tanguay,	C.	ptre,	A.D.S. Volume	7:	après	1700,	de	rob	À	
ZIS.

Édition	Élysée.	Publié	en	1975.	
688	pages.

Dictionnaire	généalogique	des	
familles	du	Québec	des	origines	à	
1730

Jetté,	René Corrections	et	additions	(1996)

Dictionnaire	généalogique	des	
familles	du	Québec.

Jetté,	René Publié	1983,	avec	la	
collaboration	du	Programme	de	
recherche	en	démographie	
historique	de	l'Université	de	
Montréal.Dictionnaire	Larousse	français-

anglais;	anglais-français.
Larousse. Publié	en	1954.	260	pages.

Dictionnaire	latin-français Quicherat,	L. Livre	rare.	Publié	en	?.	1713	
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Dictionnaire	Marabout	des	
synonymes.

Younes,	Georges. Publié	en	1981.	452	pages.

Dictionnaire	Robert	&	Collins Atkins,	Beryl	T.,	Duval,	Alain	et	
autres.

Dictionnaire	français-anglais	et	
anglais-français.

Seconde	édition.	Dictionnaire	Le	
Robert.	Tableau	de	verbes	
français,	verbes	anglais,	
grammaire	active	de	l'anglais	et	
du	français.	930	pages.Dictionnaire	universel	d'histoire	et	

de	géographie
Bouillet,	M-N. 	Livre	rare.				-	Première	édition	

en	1842-	Celui-ci	est	à	la	31è	
édition.																(1864	?).	-	2401	
pages.Dictionnaire	universel	des	

sciences,	des	lettres	et	des	arts.
Bouillet,	M.-N. Première	édition	1854.	Celui-ci	

est	la	11è	édition	1874.	Livre	
rare.	1817	pages.

Dieu	chez	les	hommes Lemirande,	Émilien Conférence	donné	au	Centre	
d'animation	pastorale	de	l'Expo	
67.		Publié		1967	?.	119	pages.	Dieu	chez	les	hommes Lamirande,	Émilien Genèse	du	pavillon.	

Œcuménisme.Chrétiens	au	
Canada.

No	6	des	publications	du	
Pavillon	chrétien,	Terre	des	
hommes,	Expo	67,	Montréal.	
Publié	en	1967.	Photos.	119	Dieu	et	Satan	dans	la	vie	de	 Boucher,	Ghislaine Publié	en	1979.	234	pages.

Dieu,	mon	amour Marie	de	l'Incarnation Extraits	des	écrits	de	Marie	de	
l'Incarnation.

Publié	en	1972.	107	pages.

Diocèse	de	Québec Annuaire	général	1973. Publié	en	1972.	Organismes,	
clergé,	communutés	religieuses,	
séminaires,	collèges.	225	pages.Diocèse	de	québec Annuaire	général. Publié	en	1975.	Organismes,	
clergé	communautés	religieuses,	
séminaires	et	collèges.	234	Diocèse	de	Québec. Annuaire	général Publié	en	1977.	Organismes,	

Dis	années	de	colonisation	à	Ste-
Anne-de-Roquemaure,	1933-1943.

Noiseux,	Donat-C. Abitibi	-	agriculture	-	syndicat	
coopératif.

Publié	en	1943.	Photos	de	l'abbé	
Maurice	Proulx	et	de	Donat	C.	
Noiseux.		77	pages.

Dis-moi	que	je	vis. Mailhot,	Michel Publié	en	1964.	159	pages.

Dis-moi	ton	nom.. Chabot,	Marie-Emmanuel Les	noms	divins	dans	les	écrits	de	
Marie-de-l'Incarnation

Publié	en	1988.	100	pages.

Discours	aux	jeunes	époux. S.S.Pie	XII Publié	en	1945.	Photos.	222	
Discours	aux	jeunes	époux. S.S.Pie	XII Publié	en	1947.	Photos.	318	

pages.

Discours	de	la	méthode Descartes,	René Suivi	d'extraits	de	la	
DIOPTRIQUE,	des	MÉTÉORES,	de	
la	VIE	DE	DESCARTES	par	Baillet,	Dix	ans	d'action	française Groulx,	Lionel	Chanoine	ptre Nationalisme.	Québec. Publié	en	1926.	275	pages

Dix	ans	de	recherche	québécoise	
sur	la	littérature	française	1970-
1979

Berthiaume,	Pierre	et	autres Langue	française. Publié	en	1980.	145	pages.

Dix	fondatrices	canadiennes,	
profils	mystiques.

Daveluy,	Marie-Claire. Dix	fondatrices	de	communautés	
religieuses.

Publié	en	1925.

Dix	jours	qui	ébranlèrent	le	monde Reed,	John Russie,	révolution. 379	pages

Dix	leçons	d'amour. Goyer,	Francis,	s.s.s. Causeries	données	à	l'heure	 Publié	en	1943.	203	pages.
Dix-septième	siècle Faguet,	Émile Études	et	portraits	littéraires:	

Descartes,	Corneille,	Pascal,	La	
Rochefoucauld,	La	Fontaine,	
Moliè.

Publié	en	????.	539	pages.
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Dixième	anniversaire,	association	
des	familles	Bernier	1958-1968.

Bernier,	L.-Pierre,	ptre Publié	en	1968.	75	pages.	
Plusieurs	photos.

Docimologie L'Archevêque,	Paul. Publié	en	(1960).	95	pages.

Doctrine	sociale. Gauvin,	Jean-Baptiste,	ptre Vie	économique,	Église,	État.	
Coopérative,syndicalisme.

	Deuxième	édition	.	Publié	en	
1962.	187	pages.

Dollard	est-il	un	mythe? Groulx,	Lionel,	chanoine Publié	en	1960.	59	pages.

Dom	Bellot	et	l'architecture	 Painchaud,	Nicole	Tardif France,	Québec,	architecture. Publié	en	1978.	270	pages.	
Dossier		Allaire	1793-	1874. Bonneau,	Louis-Philippe Documents	ayant	appartenu	à	la	

famille	Allaire.
Publié	en	1987	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François-de-la-Rivière-du-
Sud.	Environ	30	pages.

Dossier	Campagna	1666-1919 Campagna,	Dominique Deuxième	partie:	Les	actes	des	
notaires.

Publié	en	1987,	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François-de-	la	Rivière-du-Dossier	de	documentation	sur	la	

littérature	canadienne-française.
Félix	Leclerc. Publié	en	1967.	10	cahiers+	3	

feuilles
Dossier	de	Mgr	Auguste	Boulet,	sa	
personne,	sa	famille	et	sa	paroisse.

Boulet,	Auguste	ptr. Histoire	de	Saint-François-de-la-
Rivière-du-Sud.

Publié	en	1986	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François-de-la-Rivière-du-
Sud.	Une	centaine	de	pages.Dossier	Morin	1716-1897 Bonneau,	Louis-Philippe	

(transcripteur)
Actes	notariaux	et	autres	
documents	appartenant	à	
Madame	Léona	Gagnon-Morin.

Publié	en	1987	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François-de-la-Rivière-du-
Sud.	Dactylographié	par	Gérard	Dossier	Paré	1745-1886 Bonneau,	Louis-Phillippe	

(transcripteur).
Actes	notariaux	et	autres	
documents	appartenant	à	Ovide	
Paré.

Publié	en	1987	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François-de-la-Rivière-du-Dossier	Théberge	de	1800	à	1957 Bonneau,	Louis-Philippe	

(transcripteur)
Documents	et	actes	notariaux	
appartenant	à	Madame	Gabrielle	
Simard	Théberge.

Publié	en	1989	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-Fançois-de-la-Rivière-du-
Sud.	191	pages

Doux-Amer Martin,	Claire 	Édition	de	poche	publiée	en	
1967.	166	pages.

Doux-Amer Martin,	Claire 	Publiée	en	1960.	192	pages.

Droit	et	législation	scolaires Garant,	Patrice Publié	en	1971.	504	pages.

Droit	public	de	l'Église Paquet,	Louis-Adophe,	Mgr L'action	religieuse	et	la	loi	civile. Publié	en	1915.	357	pages.

Droit	public	de	l'Église Paquet,	Louis-Adolphe,	Mgr Principes	généraux. Deuxième	édition	publiée	en	
1916.	368	pages.

Droit	public	de	l'Église Paquet,	Louis-Adolphe,	Mgr L'Église	et	l'éducation. Deuxième	édition	publiée	en	
1916.	359	pages.

Droit	public	de	l'Église Paquet,	Louis-Adolphe,	Mgr L'organisation	religieuse	et	le	
pouvoir	civil.

Deuxième	édition	publié	en	
1920.	319	pages.

Droit	public	fondamental Brun,	Henri,		et	Tremblay,	Guy État	canadien,	suprématie	
législative,	organes	législatifs	
canadien	et	québécois,	etc.

Publié	en	1972.		513	pages.

Drôle	d'automne Daveluy,	Paule Publié	en	1963.	133	pages.

Du	cuivre	à	la	sculpture. Simard,	Jacques Église	Saint-Thomas	de	
Montmagny.

Publiée	en	1999.	133	pages.	
Photos	Jean	Beaulieu.

Du	manuscrit	à	l'ordinateur. Charbonneau,	Hubert	et	LaRose,	 Dépouillement	des	registres	 Études	et	recherches	
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Duplessis	et	son	époque Saint-Aubin,	Bernard Publié	en	1979.

Duplessis	et	son	époque. Saint-Aubin,	Bernard. Publié	en	1979.	279	pages.

Duplessis,	l'ascension. Black,	Conrad. Publié	en	1977.	Photos.
Duplessis,	le	pouvoir. Black,	Conrad Publié	1977.		Photos.

Dynamique	des	groupes. Aubry,	Jean-Marie	et	Saint- Inition	à	l'esprit	et	à	quelques- Publié	en	1965.	109	pages.
Eaux	vives	-	Les	Béastitudes Legault,	Émile,	c.s.c. Les	Béatitudes Publié	en	1957,	177	pages

Échappée Huard,	Roger-B. Théâtre. Publié	en	1955.	120	pages.		
Édition	numérotée.

Économie	et	Société	en	Nouvelle- Hamelin,	Jean Économie	et	Société	en	Nouvelle- 1è	partie:Monnaie,	capitaux,	
Écrits	du	Canada	français. Simard,	Jean	et	autres Conte,	essai,	poèmes	et	étude	

littéraire.
Publié	en	1957.	232	pages.

Écrits	du	Canada	Français.	Théâtre,	
Essais,	Poésie,	Nouvelles

Élie,	Robert	et	autres Publié	en	1964,	295	pages.

Égalité	ou	indépendance. Johnson,	Daniel Québec.	Politique.	Gouvernement.	
Histoire.	Autonomie.	
Indépendiste.	.

Publié	en	1965.	125	pages.

Église	de	Sainte-Anne,	terre	de	
promesse	(1951-2001)

Godbout,	Gaétan Église,	paroisse,	diocèse,	évêque	
(Bruno	Desrochers,	André	
Gaumond,	Clément	Fecteau),

Publié	en	2001.	209	pages,	
plusieurs	photos.

Église	de	Sainte-Anne,	terre	de	
promesse	1951-2001.

Godbout,	Gaétan Publié	en	2001.	209	pages.	
Quelques	photos.

Église	Saint-Louis-France,	1960-
1990

Boily,	Benoît Publié	en	1990.	Photos.	62	
pages.

Église,	famille	et	société Boily,	Pierre-Yves Réflexion	-	Action	pour	les	familles	
chrétiennes.

Publié	en	1982.	111	pages.

Églises	de	la	province	de	Québec Deuxième	recueil. Album	des	églises	relié	en	
volume.	Revue	publiée	
en1929.Index	aux	églises	à	la	Élévations	poétiques Burque,	F.X. Poésies	religieuses,	sociales,	

patriotiques,	et	morales
Publié	en	1907.		276	pages.		
Illustrations.

Élévations	poétiques Burque,	F.X.	ptre Poésies	religieuses,	poésies	
patriotiques,	Hymnes	et	cantiques

Livre	rare.	Publié	en	1906.		254	
pages.

Elise	Velder Choquette,	Robert Publié	en	1958.	334	pages.
Élite	canadienne	française	1988 Personnalités	politiques	ou	du	

monde	des	affaires.
Cahier	publié	en	1989.	Photos	
des	personnalités	présentées.	
160	pages.

Éloge	de	la	différence,	la	génétique	
et	les	hommes.

Jacquard,	Albert Publié	en	1978.	216	pages.

Éloge	et	procès	de	l'art	moderne. Dussault,	Jean-Claude	et	Toupin	
Gilles

Publié	en	1979.	136	pages.	
Reproductions,	plans.

Émigration	rochelaise	en	Nouvelle-
France

Godbout,	Archange	o.f.m. Généalogie	et	histoire 279	pages

Émigration	rochelaise	en	Nouvelle-
France

Godbout,	Archange,	o.f.m. Estampes.	Publié	en	1970.	276	
pages.

Émile	Girardin,	éminent	éducateur,	Lamarche,	Jacques Biographie
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En	Avant	Canada	,	ils	ont	érigé	une	
nation

Dando,	John Sept	courtes	biographies	
d'hommes	historiques.

Publié	en	1949.	32	pages.	
Portraits	des	personnages	
décrits.

En	Avant	Canada,	Souffles	du	
destin

Hutchison,	Bruce Courts	textes	sur	des	événements	
historiques	à	travers	le	Canada.

Plaquette	de	31	pages	publiée	
en	1951.

En	canot Routhier,	A.B. Petit	voyage	au	Lac	St-Jean,	fait	en	
1881.

Illustrations	de	L.Roisin	-	
Publication

En	hommage	à	nos	ancêtres	St-
Pierre	et	à	leurs	descendants.

St-Pierre Généalogie Cahier	8	1/2	X	11.	136	pages

En	marche	vers	l'uni-cité. En	collaboration. Centre	d'animation	de	
En	mission	parmi	les	Rouges. Dragon,	Antonio	s.j. Publié	en	1946.

En	regardant	la	pluie Perron,	Louis,	agronome Mémoires	d'une	goutte	d'eau:		
nature,	origine,	formation,	
évaporation,	etc.

Publié	en	1958,	93	pages.		
Photos,	dessins,	plans

En	relisant	les	vieilles	pages. Ginevra Vie	sociale	d'autrefois. Publié	en	1919.	229	pages.

En	remuant	le	sable	dans	sa	cour. Goulet,	Liliane	et	autres. Conte. Publié	en	1979.	119	pages.

En	veillant	avec	les	petits	de	chez-
nous

Gélinas	J.G.	Ptre Régime	anglais.	Causeries	
historiques.

Publié	en	1928.	143	pages.

En	veillant	avec	les	petits	de	chez-
nous

Gélinas,	J.-G.	ptre Régime	français.	Causeries	
historiques.

Publié	en	1928.	208	pages.	

En	veillant	avec	les	petits	de	chez-
nous

Gélinas,	J,G.	ptre Fondatrices	de	la	Nouvelle-France Publié	en	1942.	167	pages.

En	veillant	avec	les	petits	de	chez-
nous

Gélinas,	J.-G.	ptre Régime	français.	Causeries	
historiques

Publié	en	1928.	208	pages.

Encyclopédie	de	la	maison	 Lessard,	Michel	et	Marquis,	 Architecture	québécoise Construction	québécoise	de	
Encyclopédie	des	antiquités	du	
Québec

Lessard,	Michel	et	Marquis	
Huguette

Trois	siècles	de	production	
artisanale.	Publié	en	1971.

Encyclopédie	Grolier Volume	4-	de	Curie	-	feuillants Publié	en	1947.	575	pages.

Encyclopédie	Grolier Volume	8	:	de	œuf	-python Publié	en	1947.	556	pages.

Encyclopédie	Grolier Volume	5-	feuille	-	Hood Publié	en	1947.	544	pages.

Encyclopédie	Grolier Volume	3-	de	Canadien-	curiaces Publié	en	1947.	608	pages.
Encyclopédie	Grolier Volume	10	:	de	sous-marin	-	

zymase
Publié	en	1947.	588	pages.

Encyclopédie	Grolier Volume	1	-	de	Aahotep	-Autriche. Publié	en	1947.	616	pages.

Encyclopédie	Grolier Volume	2-	de	autruche	-Canada Publié	en	1947.	608	pages.

Encyclopédie	Grolier Volume	9	:	de	q	-	sous-location Publié	en	1947.	572	pages.
Encyclopédie	Grolier Volume	6-	Hooker-	Lytton Publié	en	1947.	618	pages.

Encyclopédie	Grolier 	Volume	7	de	M	-	œsophage Publié	en	1947.	572	pages.
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Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	3	:	Colo	-	Espa Publié	en	1968.	De	page	771	-	

1170

Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	8:	Pétu	-	Rêve Publié	en	1968.	De	page	2683-	
3032

Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	7:	Morl	-Pétu Publié	en	1968.	De	page	2309-	
2682

Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	11	de:	Vol	-	Zy Publié	en	1968.	De	page	3799	-	
Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	10:	Sui	-	Vol. Publié	en	1968.	De	page	3015	-	

3798.
Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	9:	Rev	-	suif Publié	en	1968.	De	page	3032-	

3414

Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	4	:	Espa	-	Gran Publié	en	1968.	De	page	1171	-	
1548

Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	6:	La	-	Mori Publié	en	1968.	De	page	1923	-	
2308

Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	12	.	Les	grandes	étapes	de	 Publié	en	1968.	De	la	page	4183	-	
Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	1	:	A	-	Bell Publié	en	1968.	384	pages.
Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	5:	Gran	-	Ky Publié	en	1968.	De	page	1549-	

1922
Encyclopédie	universelle	illustrée Volume	2	:	Bell	-	Colo Publié	en	1968.	De	page	385	-	

770
Enfances	et	mort	de	Garcia	Lorca Auclair,	Marcelle Biographie Quelques	photos.	478	pages.

Enthousiasme Le	Normand,	Michelle Nouvelles Publié	en	1958.	175	pages.

Entre	amis Lalande,	Louis,	s.j. Chronique Publié	en	1907.	339	pages.

Entre	midi	et	soir Dubé,	Marcel Théâtre	québécois Publié	en	1977.	262	pages.	
Photos.

Entre	nous Vigneault,	Gilles	et	autres Poésie 44	pages.

Entre	nous. Hydro-Québec	(Service	des	
Relations	internes)

Édition	spéciale.	Manic	en	deuil.	
Décès	du	premier	ministre	Daniel	
Johnson

Journal	format	tabloïd.	8	pages.	
Plusieurs	photos	de	Manic	5.En	
tablette,	dans	une	enveloppe	
brune	9"	x	12".

Eric Lund,	Doris Biographie. Publié	en	1976.	313	pages.

Ernest	Lapointe,	député	de	
Kamouraska	1904-1919

Bernier,	Paul 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1979.	187	pages.

Ernest	Lapointe,	député	de	
Kamouraska	1904-1919

Bernier,	Paul Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1979.	187	pages.	Index	des	Esprit-Saint	1937-1979. Lepage,	Léonie	et	autres. Publié	en	1979.	Plusieurs	
photos.		62	pages.
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Esquisse	de	Saint-Henri	de	la	
seigneurie	de	Lauzon

Lemay,	J.-	Armand	et	Mercier,	
Robert

Histoire	de	la	municipalité	de	St-
Henri	et	de	ses	citoyens.

571	pages.	Publiés	en	1979.		
VOIR	ERRATA	ET	OUBLIS		feuillet	
au	début	du	livre.

Esquisse	de	Saint-Henri	de	la	 Lemay,	J.	Armand	et	Robert	 Publié	en	1979.	Carte,	photo.	
Esquisse	du	Canada	Français L'ACELF	(collectif) Cartes	(8)	description	de	la	

population	canadienne-	
française:origines,cultures,religiEsquisses Hôtel-Dieu	de	Québec. Dessins	d'Arline	Généreux.	
Publié	en1939.	Plaquette	de	30	
pages.

Essai	de	sociologie	critique. Rioux,	Marcel Marx,	Hegel,	Kant, Publié	en1978.	182	pages.

Essais De	Montaigne,	Michel Philosophie.	Vol,3 Publié	en	?	480	pages.

Essais	sur	l'administration	
hospitalière.

Blain,	Gilbert. Organisation,	responsabilités,	
rôles,	formation.

Publié	en	1969.	131	pages.

Essais	sur	la	littérature	canadienne Roy.	Camille,	ptre Différents	auteurs	mentionnés. Publié	en	1907.		233	pages

Et	mademoiselle	Roberge	boit	un	
peu.

Zindel,	Paul. Théâtre	Traduction	de	Michel	
Tremblay.

Publié	en	1971.	97	pages

Et	moi	je	suis	une	île Phelps,	Anthony Publié	en	1973.	95	pages.

Et	pourtant,	je	crois. Locht,	Pierre	de Liberté.	Valeurs	chrétiennes. Collection	vivre	et	croire.	Publié	
en	1970.	165	pages.

Ethnologie	québécoise	I. Séguin,	Robert-Lionel.	et	 Objets	usuels,	objets	d'art	Traite	 Publié	en	1972.	Beaucoup	de	
Étienne	Chartier,	la	colère	et	le	
chagrin	d'un	curé	patriote.

Boileau,	Gilles Publié	en	2010.		Quelques	
photos.	365	pages.

Être	grand-parents	aujourd'hui Dodson,	Fitzhugh Traduit	de	l'américain	par	Yvon	
et	Nicole	Geffray,	1982.

Étude	sur	Louis	Bureau	dit	 Bureau,	René Ancêtre	canadien	des	familles	 Publié	par	la	Société	canadienne	
Étude	sur	Louis	Bureau	dit	 Bureau,	René Ancêtre	des	familles	Bureau	 Armoiries,	carte	de	Nantes,	
Études	juridiques	en	l'honneur	de	
monsieur	le	prof.	Marie-Louis	
Beauli

Caparros,	E.;	Goulet,	J.;	Marcoux,	
Y.;	Verge,	P.

	Collection		Les	cahiers	de	droit.	
Publié	en	1968.	809	pages.

Eugène	Cloutier	en	Turquie Cloutier,	Eugène Publié	en1974.

Eugénie	Grandet Balzac,	Honoré	de publié	1964,	181	pages,	
Chronologie	de	la	vie	et	de	
l'œuvre	de	BalzacEva	Charlebois Genevoix,	Maurice Publié	en	1944.	205	pages.

Évangéline Longfellow D'après	un	poème Adapté	par	Marguerite	Michaud	
Publié	en	1950.		32	pages.	
Gravures	et	reproductions

Évangéline Longfellow,	H. Publié	en	1955.		96	pages

Évangéline Longfellow, Adaptation	du	poème		par	
Évangéline Longfellow,	H.W. Traduit	et	imité	de	l'anglais	par	

M.Poulin		Notice	sur	Longfellow	
et	l'Acadie.	Publié	autour	de	Évangéline Longfellow, Publié	en	1950.		96	pages
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Évolution	démographique	du	
Québec	et	de	ses	régions,	1966-
1986.

Henripin,	Jacques	et	Légaré,	
Jacques

Graphique,	statistiques,	
tableaux,	cartes.	Publié	en	1969.	
132	pages.

Évolution	des	axes	commerciaux	
traditionnels,	de	Lévis	et	Lauzon.

G.I.R.A.M.. 1629-1985	GIRAM=(Groupe	
d'initiatives	et	de	recherches	
appliquées	au	milieu.)Fables	choisies La	Fontaine,	Jean	de Publié	en	1979.	579	pages.

Face	au	nucléaire Carpentier,	Jean-Marc Nucléaire,	enjeu,	crise,	risques.		
L'atome	et	sa	technologie.

En	collaboration	avec	Québec	
Science.	Publié	en	1980.		326	
pages,

Famille	de	Monsieur	et	Madame	
Omer	Laverdière.

Laverdière,	J.W.	ptre Publié	en	1956.

Famille-sans-nom Verne,	Jules 1837…les	patriotes…le	Québec Édition	de	1978.	422	pages.
Familles	Nicole Chabot,	Jacques Naissances,	mariages	et	décès

Fastes	trifluviens. Tableaux	d'histoire	trifluvienne	 Publié	en	1931.	43	pages.
Félix-Antoine	Savard Charland,	R.-M.	et	Samson,	J.-N. Biographie,	études	de	ses	œuvres,	

morceaux	choisis,	glossaire.
Féminité	et	formation	chrétienne. Durand,	Suzanne-Marie Éducation,	formation	chrétienne	

et	vocation	de	la	femme.
Publié	en	1961.	147	pages.

Femme	d'hier			d'aujourd'hui		de	
demain

Jean,	Marguerite	s.c.i.m. Marie-Josephte	Fitzbach	(Mère	
Marie-du-Sacré-Coeur)

Brochure	de	23	pages,	publiée	
en	1989.

Femmes	de	maison	déparaillées. Tessier,	Albert	ptre. Tâches	et	responsabilités	
domestiques.

Publié	en	1942.	48	pages.	
Plusieurs	photos.

Femmes	de	mon	pays,	d'hier	et	
d'aujourd'hui	du	comté	de	
Bellechasse.

Courtes	biographies	de	quelques	
femmes	de:	Beaumont,	Berthier-
en-Bas,	Cap-St-Ignace,	
Montmagny,	St-François,	St-Paul-Fernand	Séguin	le	savant	

imaginaire
Carpentier,	Jean-Marc,	Ouellet,	
Danielle

vulgarisateur-scientifique	1922-
1988

biographie

Fête	au	village Legendre,	Paul Publié	en	1953.	204	pages.

Fêtes	du	centenaire	1827-1927. Têtu,	Alphonse,	ptre. Collège	de	Sainte-Anne-de-la-
Pocatière.	Adresses,	discours,	
lettres,	articles	de	journaux.

Publié	en	1927.	Photo.	260	
pages.

Feu	de	brousse. Morand,	Florette Poésie. Publié	en	1967.	70	pages.

Feuillet	paroissial Fabrique	de	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1972

Feuillet	paroissial Fabrique	de	St-François Quelques	numéros	pour	l'année	
1971	(sous	enveloppe	brune)

Feuillet	paroissial		St-François	1998 Fabrique	St-françois Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1998

Feuillet	paroissial	-	1973 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets		pour	
Feuillet	paroissial	1974 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
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Feuillet	paroissial	1975 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	

l'année	1975
Feuillet	paroissial	1976 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	1976

Feuillet	paroissial	1977 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1977

Feuillet	paroissial	1978 Fabrique	St.François Reliure	des	feuillets	pour	1978

Feuillet	paroissial	1979 Fabrique	St.	François Reliure	des	feuillets	pour	1979
Feuillet	paroissial	1980 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	

l'année	1980
Feuillet	paroissial	1981 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	

l'année	1981
Feuillet	paroissial	1982 Fabrique	St.	François Reliure	des	feuillets	pour	

l'année	1982
Feuillet	paroissial	1983 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	

l'année	1983
Feuillet	paroissial	1984 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	

l'année	1984

Feuillet	paroissial	1985 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1985

Feuillet	paroissial	1986 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1986

Feuillet	paroissial	1987 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1987

Feuillet	paroissial	1988 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1988

Feuillet	paroissial	1989 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1989

Feuillet	paroissial	1990 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
Feuillet	paroissial	1991 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	

l'année	1991

Feuillet	paroissial	1992 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	du	5	janvier	
Feuillet	paroissial	1992 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	du	29	

décembre	1991	au	27	décembre	
1992Feuillet	paroissial	1993 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1993

Feuillet	paroissial	1994 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1994

Feuillet	paroissial	1995 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1995

Feuillet	paroissial	2001 Fabrique	Saint-François Relieure	des	feuillet	pour	
l'année	2001.

Feuillet	paroissial	2002 Fabrique	Saint-François Relieure	des	feuillet	pour	
l'année	2002.
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Feuillet	paroissial	2003 Fabrique	Saint-François Relieure	des	feuillet	pour	

l'année	2003.

Feuillet	paroissial	2008 Fabrique	de	Saint-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	2008.

Feuillet	paroissial	de	Saint-François	
2004.

Fabrique	de	Saint-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	2004.

Feuillet	paroissial	de	Saint-François	
2005.

Fabrique	de	Saint-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	2005.

Feuillet	paroissial	de	Saint-François	
2006

Fabrique	de	Saint-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	2006.

Feuillet	paroissial	de	Saint-François	
2007

Fabrique	de	Saint-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	2007.

Feuillet	paroissial	St-François	1996 Fabrique		St-François Reliure	des	feuillets	pour	
l'année	1996

Feuillet	paroissial	St-François	1997 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	paroissial	
Feuillet	paroissial	St-François	1999 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	

l'année	1999
Feuillet	paroissial	St-François	2000 Fabrique	St-François Reliure	des	feuillets	pour	

l'année	2000
Figures	d'hier	de	d'aujourd'hui	à	 Gosselin,	Chanoine	D.
Figures	d'hier	et	d'aujourd'hui	à	
travers	Saint-Laurent,	I.O.

Gosselin,	Chanoine	D.

Figures	d'hier	et	d'aujourd'hui	à	
travers	Saint-Laurent,I,O

Gosselin,	chanoine	D.

Figures	de	Saint-Nicolas	1694-1979 Gingras,	Raymond Personnages	qui	ont	fait	Saint-
Nicolas.

Publication	no	2	de	la	Société	
historique	de	Saint-Nicolas	et	
Bernière	le	24	juin	1979.		Filles	de	joie	ou	filles	du	roi. Lanctot,	Gustave Étude	sur	l'émigration	féminine	en	

Nouvelle-France.
Statistiques,	Publié	en	1966.	156	
pages.

Fioretti	de	Paul	VI Gonzalez	J.L. Biographie	de	Paul	VI Publié	en	1965.	Nombreuses	
photos.	241	pages.

Fleurs	du	Saint-Laurent Boulanger,	Georges Poésie,	sonnets. Publié	en	1929.	152	pages.
Flore-	Manuel	de	la	province	de	
Québec.

Père	Louis-Marie,	o.c.s.o. Botanique	générale,	botanique	
spéciale.	Écologie,

Publié	en	1953.	323	pages.	
Plusieurs	llustrations	et	
graphiques.

Florence Dubé,	Marcel Théâtre	québécois. Publié	en	1970.	151	pages.

Foch,	le	vainqueur	de	la	guerre. Recouly,	Raymond Publié	en	1919.
Folklore	de	la	mer	et	religion Lacroix,	Benoît Publié	en	1980,	117	pages.		

Espace,	temps	religieux,	
Typologie	des	sources,	visuelles,	Forces Revue	de	documentation	

économique,	sociale	et	culturelle.	
25	ans	d'évolution	du	Québec,	

Publiée	en	1992.	Revue	
trimestrielle	no	100.	160	pages	
de	texte,	44	pages	de	publicité.	Forestiers	et	voyageurs Taché,	Joseph-Charles. Publié	en		1946.	230	pages.

France	et	Italie Huot,	Antonio	ptre Impressions	de	voyage Publié	en	1924.

France.	Guide	bleu Publié	en	1976.	Plan	de	villes,	
François	de	Laval Bégin,	Émile,	ptre Publié	en	1959.	222	pages.	

Plusieurs	photos.
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François	de	Laval Bégin,	Émile	(L'abbé) Biographie Préface	de	l'abbé	Jean-Marie	

Fortier

François	Ranvoyzé Morisset,	Gérard Biographie Petit	fascicule	d'une	trentaine	
de	pages	dont	16	gravures	de	
ses	œuvres.

François-Gaston	Duc	de	Lévis	
(1720-	1787)

Laviolette,	Guy Publié	en	1945

Franz	Liszt Miserey,	Marie	de Collection:	Nos	amis	les	
musiciens.	Illustrations	de	
Jacques	Ravel.	Publié	en	1955.

Franz	Schubert Tramond,	Renée 	Collection	:	Nos	amis	les	
musiciens.	Publié	en	1955

Frederic	Chopin Guy,	Jean Collection	:	Nos	amis	les	
Frontenac	et	ses	amis. Myrand,	Ernest Étude	historique LIVRE	RARE	.Publié	en	1902.	188	

pages.
Gants	du	ciel Publié	en	1945.	Auteurs:	Rina	

Lasnier,	Anne	Hébert,	Sylvio	
Ducharme,	Graham	McInnes,	Gants	du	ciel Publié	en	1943.	Auteurs	:	
Clément	Marchand,	Germaine	
Guévremont,	Guy	Sylvestre,	
Jean	Vallerand,	Marius	Barbeau,	Gants	du	ciel Publié	en	1944.	Auteurs:	H.	M.	
Robillard,	François	Hertel,	
Georges	Bugnet,	Gustave	
Lamarche,	Jean	Wahl,	Dom	Paul	
Bellot,	Gustave	Cohen,	Yves	
Simon.	109	pages.Gants	du	ciel Hommage	à	Jules	Supervielle. Publié	en	1945.	Auteurs:	Jean	
Wahl,	Guy	Sylvestre,	Alain	
Bosquet,	Robert	Élie,	Gilles	
Hénault,	Marcel	Raymond,	Éloi	
De	Grandmont,	Étiemble.	77	Gants	du	ciel Publié	en	1946.	Auteurs:	Alfred	

Gants	du	ciel Publié	en	1945.	Auteurs:	
Gustave	Lamarche,	Gérard	
Bessette,	Germaine	
Guévremont,	Henri	
Masson,(peintre),	Marius	
Barbeau,	Guy	Sylvestre,	Arthur	
J.M.	Smith,	Auguste	Viatte,	
Maurice	Edgar	Coindreau.	126	
pages.

Gants	du	ciel Poésie	-	Extraits	de	roman- Publié	en	1943.	Auteurs	du	
volume	1:	Gustave	Lamarche,	
Rina	Lasnier,	Gilles	Hénault,	Gants	du	ciel Publié	en	1944.	Auteurs:	Anne	

Gants	du	ciel Publié	en	1944.	Auteurs:	Alfred	
Desrochers,	André	Spire,	Alain	
Bosquet,	Marcel	Raymond,	W.E.	Gants	du	ciel Publié	en	1946.Auteurs:	E.K.	
Brown,	Northrop	Frye,	Pelham	
Edgar,	W.E.	Collin,	Edwin	John	Gants	du	ciel Poésie	-	Musique	-	Peinture. Publié	en	1944.		Auteurs:	Jeunes	
poétes	canadiens.	109	pages.

Gants	du	ciel Publié	en	1946.	Auteurs:	
Hyacinthe-Marie	Robillard,	
Edmond	Labelle,	Wilfrid	Gédéon	Bonneau,	ses	ancêtres,	ses	

descendants.
Bonneau,	Louis-Philippe Généalogie	des	Bonneau	au	

Canada
Publié		en	1976

Gédéon	Bonneau,	ses	ancêtres,	ses	
descendants.

Bonneau,	Louis-Philippe Famille,	histoire. Publié	en	1976.	92	pages.	
Photos	et	cartes.

Généalogie Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,B.P.;	
mariste

Charlevoix-Saguenay	de		Fortin	à	
Isabelle

Lithographies.Cartes.	Publié	en	
1978.	268	pages.

Généalogie Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,B.P.;	 Charlevoix-Saguenay,	de		Simard	à	 Lithographies.Cartes.	Publié	en	
Généalogie Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,B.P.;	

mariste
Charlevoix-Saguenay	de		Jacques	à	
Mc	William

Lithographies.Cartes.	Publié	en	
1979.	281pages.

Généalogie Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,B.P.;	 Charlevoix-Saguenay	de	Achez	à	 Lithographies.Cartes.	Publié	en	
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Généalogie Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,B.P.;	

mariste
Charlevoix-Saguenay,	de		Ménard	
à	Sheehy.

Lithographies.Cartes.	Publié	en	
1979.	289	pages.

Généalogie Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,B.P.;	
mariste

Charlevoix-Saguenay	de		Cabana	à	
Fortier.

Lithographies.Cartes.	Publié	en	
1978.	290	pages.	Errata	e	
première	page.Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	

Bellechasse
Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

De	BOURGEOIS	À	CHAMARD ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	292	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	LEBEL	À	MALBOEUF ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	267	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	FLIBOTTE	À	GAUDIN ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	288	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	QUERET		À		ROY ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	264	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	PELLETIER	À	PRUNEAU ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	243	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	TARDIF	À		ZOLOWICZ ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	301PAGES.	Cartes	à	la	
fin.Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	

Bellechasse
Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

De	ABEL	-	BERNIER ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	290	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	GUILLET	À	LACHAPELLE ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	266	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	GAUDREAU	À	GUILLEMETTE ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	288	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

De	BERROUARD	À		BOURGELAS- ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	298	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	DAMOURS	À	FLEURY ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	292	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	MORISSETTE	À	PELLERIN ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	241	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	 Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	 DE	LACHARITÉ	À	LEAHY ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	ROYER	À	TANGUAY ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	282	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

De	CHAMBERLAND	À	DAMIEN ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	291	PAGES.

Généalogie		Montmagny,	L'Islet,	
Bellechasse

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

DE	MALENFANT	À	MORIN ATTENTION	!	Errata	en	début	de	
volume.	279	PAGES.

Généalogie	Chabot Chabot,	Jacques Données	généalogiques Listes	de	noms	et	de	dates

Généalogie	de	la	famille	Alphée	
Anctil,	ses	ancêtres,	ses	
descendants.

Anctil,	Henri Publié	en	?	(1980…?)	.71	pages.	
Beaucoup	de	photos.

Généalogie	de	la	famille	Boulet,	
1662-1994

Boulet,	Viateur Histoire	de	la	famille	Boulet Plusieurs	photos.



Page	36 Version	du	15-11-01

Titre	du	livre Auteur Sujet Description
Généalogie	de	M.	Ls-P.	Dufour	et	
de	Dame	Caroline	Cimon

Arbres	généalogiques.	En	
tablette	dans	une	enveloppe	
brune	7	1/2	X	10	1/2.Généalogie	de	Monsieur	Louis- Frère	Laurentien Louis-Napoléon	Boulet,	ingénieur	 Produit	en	?.		123	pages	plus	un	

Généalogie	des	Campagna	et	des	
Dancause

Campagna,	Frère	Dominique	s.c. Publié	en	1947.	494	pages.

Généalogie	des	Caron	d'Amérique. Caron,	Claude	et	Caron,	Louis-
Philippe.

Famille,	Histoire. Ordre	alphabétique	des	
hommes,	p.1-	131.	Ordre	des	
femmes,	p.	1-41.	Le	classement	Généalogie	des	familles	Blais. Association	des	Blais	d'Amérique Publié	en	1999.	75	pages.

Généalogie	des	familles	Théberge Théberge,	Camille	et	Théberge	- 1-hommes	Théberge,	2-épouses,3- Publié	en	1995-1996.	263	pages.
Généalogie	du	frère	Éloi-Gérard Institut	généalogique	Drouin arbre	généalogique	du	frère	Éloi-

Gérard.		En	tablette	dans	une	
enveloppe	brune	7	1/2	X	10	1/2

Généalogie	famille	Boulay Imbeault	Boulay,	Lisette Histoire	de	famille. Publié	,	probablement	en	2001.	
Genealogy	of	the	Families	or	Island	
of	Orleans

Forgues,	Michel		Rev.

Gens	de	parole Lamonde,	Yvan Conférences	publiques,	essais	et	
débats	à	l'Institut	Canadien	de	
Montréal.(1845-1871)

Publié	en	1990	Tableaux.	
.Annexe:	conférenciers	de	1845-
1871.	Index.	177	pages.George	Sand Fernet,	André Alfred	de	Musset,	Chopin,	

Manseau,	Flaubert	etc.
Publié	en	1945	.	417	pages.

Gérard	Raymond,		une	âme	d'élite		
(!912-1932)

Gerbe	de	souvenirs Barabé,	Paul-Henri,	o.m.i. Un	pèlerinage	de	quatorze	ans	au	
Sanctuaire	national	de	Notre-
>Dame	du	Cap

Publié	en	1963.		333	pages.

Germinal Zola,	Émile Chronologie	d'Émile	Zola	et	
Gestion	financière Weston,	J.	Fred	et	Brigham,	

Eugene		F.
Fiscalité,	budget,	prêts. 2è	édition	publié	en	1976.	621	

pages.	Tables	mathématiques,	
glossaire,	graphiques,	tableaux.Glanures	historiques	de	Saint-

Nicolas
Gingras,	Raymond Des	origines	à	nos	jours	1850-

1900.	Petite	histoire	
chronologique.

Publication	no	5	.Cahier	
historique	de	Saint-Nicolas	et	
Bernières,	cahier	III.	Publié	en	Glanures	lévisiennes Roy,	Pierre-Georges Lévis	1922.

Gloires	de	Marie Saint	Alphonse	de	Liguori La	sainte	Vierge. Publié	en	1943.	267	pages.

Grammaire	du	journal	politique Rivet,	Jacques À	travers	Le	Devoir	et	Le	Jour.		
Méthode	d'analyse,	l'éditorial,	le	
contrôle	politique.

Publié	en	1979,	353	pages.		
Plusieurs	reproductions	
d'articles	de	journaux.Grand-maman	raconte	la	Grosse	

Île
Vekeman	Masson,	Jeannette Publié	en	1990.	163	pages.	

Photos.	Chronologie	depuis	
1831	à	1982.	Généalogie		des	Grand-maman	raconte	La	

Grosse_Île
Vekeman	Masson,	Jeannette Grosse-Île,	population,	

habitations,	alimentation,	etc…
Grand-Pré,	parc	historique	
national.

Parc,	Acadie. Publié	en	1958.	18	pages.	
Photos,	carte	de	l'Acadie.

Grand'mère Desgagné,	P.-E.	C.Ss.R Témoignage. Publié	en	1945.149	pages.	
Plusieurs	litographies.

Grandeurs	et	misères	de	l'Église	 Biron,	Hervé Histoire	de	l'Église	trifluvienne. Publié	en	1947.	Peintures	
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Grèce,	Les	Guides	bleus Publié	en	1967.	7	cartes	pliées	

en	plus	de	celles	format	page.	
1014	pages.

Grimaceries	(	un	procès	de	nos	 O'Neil,	Louis	C Journalisme,	religion,	famille,	 Publié	en	1953	(?)	239	pages
Guêpes	canadiennes Laperrière,	Auguste Joseph	Marmette,	l'abbé	Casgrain,	

A.	Gérin-Lajoie,	J.O.	Chauveau,	J.C.	
Taché,	L.H.	Fréchette

Publié	en	1881.	404	pages.

Guide	avicole Frère	M.-Wilfrid,	o.c.r. Alimentation,	maladies	ect.. Publié	en	1938.	132	pages.

Guide	d'aménagement	d'un	centre	
d'archives

Les	différentes	étapes	pour	la	
construction	et	l'aménagement	
d'un	centre	d'archives.

Publié	en	2000.	110	pages.	
Photos,	plans.

Guide	d'histoire	du	Canada Beaulieu,	André;	Hamelin,	Jean	;	 Guide	du	chercheur	en	histoire	du	 Ouvrage	de	synthèse	qui	
Guide	d'histoire	du	Québec. Lamonde,	Yvan Publié	en	1976.	94	pages.

Guide	d'initiation	au	patrimoine	
bâti

Beaudoin,	Paul		et	Bourgault,	
André.

Patrimoine	bâti	de	la	M.R.C.	de	
Bellechasse

Historique,	Type	architectural	et	
la	période	d'influence	
:(descriptions	et	illustrations).	Guide	de	l'histoire	du	Mexique,	

une	moderne	interprétation.
Teja	Zabre,	Alfonso Histoire	du	Mexique. Imprimerie	du	Ministère	des	

affaires	étrangères,	1935.

Guide	de	rénovation	des	maisons	
anciennes

Maisons	anciennes	de	la	
municipalité	régionale	de	comté	
de	Beauce-Sartigan

Publié	en	1986.		38	pages.		
Photos,	plans	de	maisons,	
figures.

Guide	des	catacombes	romaines Marucchi,	Horace Deuxième	édition	française	très	
augmentée	et	mise	en	rapport		
avec	les	dernières	feuilles.1903.

Guide	du	citoyen Collection	l'État	et	le	citoyen,	
Québec,	province,	organismes			
administratifs,	répertoire.

Publié	en	1977,	257	pages.	
Gravures.

Guide	pour	l'enseignement	de	
l'agriculture

Miller,	C.-J.	et	Litalien	E. Enseignement	dans	les	écoles	
primaires	élémentaires

Publié	en	1944.		149	pages.		
Photos,	dessins,	lectures	
choisies,	etc.Guide	pour	l'enseignement	de	

l'agriculture	dans	les	écoles	
primaires

Miller,	C.J.	et	Litalien,	E. 5e	et	6e	années.		Connaissances	
de	base	en	agriculture

Publié	en	1935.		89	pages.		
Photos,

Guide	pratique	de	la	protection	
des	cultures

Maheux,	Georges Pourquoi,	comment,	Insectes	
nuisibles,	etc.

Publié	en	??		43	pages.		Dessins	
et	photos.

Guide-ressource	de	l'Apmaq Carrier,	Daniel	-	Locat,	Clément	-	 Guide	technique	sur	la	 	Publié	en	1993.
Guilda,	elle	et	moi. Guilda

Guillaume	Couture,	premier	colon	
de	la	Pointe-Levy	(Lauzon)

Roy,	Joseph-Edmond Publié	1884.

Haïti,	l'île	enchantée Malouin,	Reine 2	parties;	1è	qui	parle	de	Haïti;	2è:	
sujets	très	variés.

Publié	en	1940.	158	pages.

Hamlet,	Othello,	Macbeth Shakespeare,	William Théâtre Publié	en	1959,	traduction	de	
Yves	Bonnefoy.		509	pages.

Henri	Bourassa,	la	vie	publique	
d'un	grand	canadien.

Rumilly,	Robert Publié	en	1953.	792	pages.

Héritage	métissien. Bélanger,	Jocelyne;	Boutin,	André;		
Proulx,Viviane

Métis-sur-Mer.	Région	de	Québec Publié	en	1983.	Cartes	et	
gravures.	86	pages.
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Héroisme	et	trahison Marmette,	Joseph Récits	canadiens Publié	en	1924.	122	pages.

Heures	d'amour. Gudet-Smet,	Françoise Poésie.	Famille	québécoise. Publié	en	1943.	168	pages.	
Photos.

Heureux	ceux	qui	possèdent. Soucy,	Charles Publié	en	1973.	136	pages.

Hier	au	pays	des	métissiens Thériault,	Jacques:	Gagnon,	Jean-
Rock;	Boutin,	And

Histoire	et	culture	d'une	région	du	
Québec	(1675-1960)

Plusieurs	photos	d'époque.

Hisoire	universelle Grimbert,	Carl	et	Svanström Volume	12:	De	la	faillite	de	la	paix	
à	la	conquête	de	l'espace.

	Collection	Marabout	université.	
Paru	en	1965.

Histoire	biblique	du	peuple	
d'Israël.

Balty,	Jean	A. Commission	de	l'Enseignement	
du	Synode	de	l'Église	
Évangélique	Protestante	de	
Belgique.	Bruxelles,	1965.

Histoire	chronologique	de	la	
Nouvelle-France	ou	Canada.

Le	Tac,	Sixte,	(récollect) Présenté	par	Eugène	Réveillaud.	
Publié	en	1975.	Accompagné	de	
documents	originaux	et	inédits.	
263	pages.

Histoire	d'une	famille Piat,	Stéphane-Joseph	o.f.m. Le	foyer	où	s'épanouit	sainte	
Thérèse	de	Lisieux.

Publié	en	1947.

Histoire	de	Beauce-Etchemin-
Amiante

Courville,	Serge	et	autres. Publié	en	2003.	Photos,	cartes,	
graphiques	et	statistiques.	
Notes	de	chapitres.1047	pages.	
Numéro	16	de	la	Collection:	"	Histoire	de	Charlevoix Perron,	Normand	et	Gauthier,	

Serge	(iqrc)
	Cartes,	photos	,	tableaux.	Publié	
en	2000.		390	pages

Histoire	de	l'Abitibi Trudelle,	Pierre L'Abitibi	d'autrefois(1686-1910)		
d'hier	et	d'aujourd'hui	(1910-1937)

Publié	en	1937.

Histoire	de	l'Abitibi-
Témiscamingue

Vincent,	Odette	(iqrc) 		Cartes,	phptos	et	tableaux.	
Publié	en	1995.	765	pages	
comprenant	annexes	et	notes.

Histoire	de	l'agriculture	(	Canada	
Français).

Létourneau,	Firmin l'agriculture	de	1605	-	à	1950 Publié	en	1950.		324	pages

Histoire	de	l'art	chrétien	aux	dix	
premiers	siècles.

Salmon,	F.R.,	ptre Livre	publié	en	1891.

Histoire	de	l'Église Congrégation	Notre-Dame Publié	en	1916.		225	pages.		
Histoire	de	l'Église	catholique	dans	
l'Ouest	canadien

Morice,	R.P.	A.-G,	o.m.i. Du	Lac	Supérieur	au	Pacifique	
(1659-1905)

Publié	en	1915.	Photos,	.	493	
pages.

Histoire	de	l'Église	catholique	dans	 Morice,	R.P.	A.-G,	o.m.i. Du	Lac	Supérieur	au	Pacifique	 Publié	en	1915.	Photos,	.	455	
Histoire	de	l'Église	catholique	dans	
l'Ouest	canadien

Morice,	R.P.	A.-G,	o.m.i. Du	Lac	Supérieur	au	Pacifique	
(1659-1905)

Publié	en	1915.	Photos,	
document	manuscrit,	carte.	432	
pages.Histoire	de	l'Église	du	Canada. Publié	en	1908.	Carte,	gravures,	
photos.	345	pages.

Histoire	de	l'Europe	 Hugues,	H.	Stuart De	la	guerre	14-18	au	Front	
Histoire	de	l'Europe	
contemporaine.

Hugues,	H.	Stuart De	la	guerre	d'Espagne	à	
l'Europe	des	Six.	Publié	en	1961.
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Histoire	de	l'Hôtel-Dieu	Saint-
Vallier	de	Chicoutimi,	1884-1934

Religieuse	Hospitalière	de	la	
Miséricorde	de	Jésus

Histoire	de	l'hôpital	Hôtel-Dieu	de	
Chicoutimi

Publié	en	1934,	421	pages.	
Photos.

Histoire	de	l'Île-aux-Grues	et	des	
Îles	voisines

Béchard,	A Imprimé	en	1902.

Histoire	de	l'Outaouais Gaffield,	Chad	(iqrc) 	Cartes,	tableaux	et	
photos.Publié	en	1994.	879	
pages.comprenant	notes	et	
annexes.Histoire	de	la	congrégati.	et	de	la	

paroisse	de	N-D	de	Jacques-Cartier
Jobin,	Albert Publié	en	?	156	pages.

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

Lambert,	Thérèse,	c.n.d. Volume	XI,	tome	I:	1900-1950. Publié	en	1974.	Portraits,	
illustrations	et	documents.	463	
pages.

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

Volume	VIII	:	1840-1849. Publié	en	1941.		431	pages.	
Nécrologies	à	la	fin	de	chaque	
chapitre	dans	la	table	des	Histoire	de	la	Congrégation	de	 Lambert,	Thérèse	c.n.d. Volume	X.	Tome	I:	1855-1900. Publié	en	1969.	Photos	et	textes	

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

Volume	I:1620-1700 Publié	en	1941.	348	pages.

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

Volume	II:	1693-1700 Publié	en	1941.		324	pages.

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

S.S	Henriette	(Lemire-Marsolais).	
c.n.d.

Index	onomastique.	1620-1855.	
(neuf	premiers	volumes).

Publié	en	1969.

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

Volume	VII:	1822-1840. Publié	en	1941.	310	pages.	
Nécrologies	à	la	fin	de	chaque	
chapitre	dans	la	table	des	Histoire	de	la	Congrégation	de	 Lambert,	Thérèse,	c.n.d. Volume	XI,	Tome	II:	1900-1950. Publié	en	1974.	Portraits,	

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

Volume	VI:	1790-1822. Publié	en	1941.	321	pages.	
Nécrologies	à	la	fin	de	chaque		
chapitre	dans	la	table	des	
matières.

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

Volume	V:	1763-1790. 	Publié	en1941.	451	pages.	
Nécrologies	à	la	fin	de	chaque	
chapitre	dans	la	table	des	
matières.

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

Volume	IX:	1849-1855. Publié	en	1941.	322	pages.	
Nécrologies	à	la	fin	de	chaque	
chapitre	dans	la	table	des	Histoire	de	la	Congrégation	de	 Volume	IV:	1732-1763. Publié	en	1941.	456	pages.	

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

Lambert,	Thérèse.	c.n.d. Volume	X,	Tome	II	:	1855-1900. Pub;ié	en	1969.	Pages	321-497	.		
Statistiques		portraits,	
illustrations	et	documents.	
Appendices	de	la	page	1*-	127*	
comprenant	l'index	
onomastique.

Histoire	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame	de	Montréal

Volume	III:	1700-1730. Publié	en	1941.	Vue	et	plan	de	la	
Maison	Mère	construite	en	
1684.	-	409	pages.Histoire	de	la	Corporation	des	

agronomes	de	la	province	de	
Québec.

Roy,	Jean-Baptiste,	agronome. 1937-1970. Publié	en	1971.	309	pages.		
Tableaux	statistiques.

Histoire	de	la	Côte-du-Sud Laberge,	Alain;Côté,	M.;	St-Pierre,	
D;	St-Pierre,J

Publication	de	iqrc	en	1993.	647	
pages.	Cartes,	photos,	tableaux,.

Histoire	de	la	Côte-Nord Frenette,	Pierre	et	autres. Publié	par	l'iqrc	en	1996.	671	
pages.	Photos,	taleaux,	
statistiques	,	cartes.
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Histoire	de	la	Côte-Nord Frenette,	Pierre	et	autres. Publié	par	l'iqrc	en	1996.	671	

pages.	Photos,	taleaux,	
statistiques	,	cartes.

Histoire	de	la	dévotion	au	Sacré	
Coeur

Hamon,	s.j. Vie	de	sainte	Marguerite-M.	
Alacoque

Publié	en	1908.	504	pages.

Histoire	de	la	famille	Lavergne Payette,	B.	C. Publié	en	1970.		480	pages.

Histoire	de	la	Gaspésie Bélanger,	Jules	;	Desjardins,	Marc	;	
Frenette,	J-Y

Avec	la	collaboration	de	Pierre	
Dansereau.	Édition	1981.	-	
Institut	québécois	de	recherche	Histoire	de	la	Gaspésie Bélanger,	Jules;	Desjardins,	Marc;	

Frenette,Yves,
Publication	de	l'i.q.r.c	en	1981.	
806	pages.	Cartes,	photos,	
tableaux.Histoire	de	la	littérature	

canadienne
Roy,	Camille,	Msgr Des	origines	1760-1860,	

Mouvement	littéraire	de	1860-
1900.La	littérature	qui	se	fait	1900-

Édition	revue	et	mise	à	jour		
1930.		310	pages.Plusieurs	
photos	d'auteurs.Histoire	de	la	Mauricie Hardy,	René	et	autres. Publié	en	2004.	Photos,	cartes,	
statistiques.	1038	pages.	
Numéro	17	de	la	Collection	"Les	
régions	du	Québec".

Histoire	de	la	paroisse	de	Saint- Nadeau,	André Publié	en	1946.		Photos.	214	
Histoire	de	la	pédagogie	par	les	
textes.

Guérin,	M.-A.	et	Vertefeuille,	P.-Y. Éducation	à	travers	les	siècles. Publié	en	1941.	391	pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Le	règlement	17 Édition	?	Publication	?	282	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Georges-Etienne	Cartier Publié	probablement	en	1942	
Date	indiquée	dans	le	livre	II	qui	
serait	de	la	même	édition,		i.e.	Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Les	écoles	du	Keewatin Édition	?	Publication	?	244	
pages	Errata	à	la	fin	pour	les	
volumes	XV	et	XVI.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Léonide	Perron Édition?	Publication		1959.	266	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Les	"Nationaux" 2è	édition	publiée	en	1942,	350	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert La	conscription. Édition	?	Publication	?	256	
pages.	Appendice:	documents	
provenant	des	papiers	Landry.Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Rayonnement	de	Québec Édition	?	Publication	1953.	287	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Camilien	Houde Édition	?	Publication	1958.	256	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Taillon Édition	?	Publication	?		283	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Sir	Lomer	Gouin Édition	?	Publication	?	176	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Riel 	2è	édition	publiée	en	1942.	320	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Rivalité	Gouin-	Lapointe. Édition	?	Publication	1956.	320	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert La	plaie	du	chômage. Édition?	Publication	1961.		261	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Les	"Castors". 2è	édition	publiée	en	1942.	253	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert La	guerre	1939-1945.	Le	Bloc	
populaire.

Édition	?	Publication	1969.	301	
pages.
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Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Laurier Édition	?	Publication	?	230	
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Philippe	Landry Édition	?	Publication	?	211	

pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert La	rue	Saint-jacques Édition	?		Publication	1956.	340	
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Henri	Bourassa. Édition?	Publication	?	213	

pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Le	"Coup	d'État"	Charles	de	 2è	édition	publiée	en	1942.		242	
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert La	guerre	de	1939-1945.	Ernest	

Lapointe
Édition	?	Publication	1968.	318	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Courcelette Édition	?	Publication	?	269	
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert L'autonomie	provinciale. Édition	?	Publication	1967.	286	
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Alexandre	Taschereau Édition	?	Publication	1952.	255	
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert 	I.	Tarte Édition	?.	Publication	?	262	

pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert S.-N.	Parent Édition	?	Publication	?	244	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Chapleau 2è	édition	publiée	en	1942.	217	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Défaite	de	Laurier Édition	?	Publication	?	221	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Les	écoles	du	Nord-Ouest Édition	?	Publication		?	232	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Vers	l'âge	d'or. Édition	?	Publication	1956.	242	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Premier	gouvernement	Duplessis. Édition	?	Publication	1968.	282	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Mgr	Bruchési Édition	?	Publication	?	211	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Marchand Édition	?	Publication	?	315	
pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert L'armistice.	(1919) Édition	?	Publication	?	207	
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert La	guerre	1939-1945.	Duplessis	 Édition	?	Publication	1969.	321	
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert La	guerre	1939-1945.	Le	plébiscite. Édition	?	Publication	1969.	295	

pages.

Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Chute	de	Taschereau. Édition	?	Publication	1966.	252	
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert Succession	de	Laurier Édition	?	Publication		1952.		246	
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert La	dépression. Édition	?	Publication		1959.	262	

pages.
Histoire	de	la	province	de	Québec Rumilly,	Robert "	1914	" Éditions	?	Publication	?		192	

pages.
Histoire	de	la	race	française	aux	
États-Unis

Magnan,	D.M.A.	ptre Publié	en	1912.	356	pages.	Table	
des	matières	très	descriptive.

Histoire	de	la	Seigneurie	
Bellechasse-Berthier

Bonneau,	Louis-Philippe Publié	en	1983.		Plans,	cartes,	
index	des	noms	propres,	
recensement,	numéros	de	lots.		Histoire	de	la	Seigneurie	de	Lauzon Roy,	J.-Edmond Publié	en	1984.	442	pages	plus	
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Histoire	de	la	Seigneurie	de	Lauzon Roy,	J.-Edmond Plan	de	la	Seigneurie,		Publié	en	

1984.	496	pages	plus	un	
appendice	de	86	pages.

Histoire	de	la	Seigneurie	de	Lauzon Roy,	J.-Edmond Publié	en	1984.	416	pages	plus	
appendice	de	62	pages.

Histoire	de	la	Seigneurie	de	Lauzon Roy,	J.-Edmond Publié	en	1984.	406	pages	plus	
un	appendice	de	9	pages.

Histoire	de	la	Seigneurie	de	Lauzon Roy,	J.-Edmond Publié	en	1984.	406	pages	plus	
un	appendice	de	9	pages.

Histoire	de	la	Seigneurie	de	
Lauzon.

Roy,	Joseph-Edmond Textes	appuyés	par	des	
documents	notariés.	Publié	
en1984.	416	pages;	appendice:	
62	pages.

Histoire	de	la	Seigneurie	de	
Lauzon.

Roy,	Joseph-Edmond Concessions	d'après	des	actes	
notariés	(tableaux).	Publié	en	
1984.	442	pages;	appendice:	39	Histoire	de	la	Seigneurie	de	

Lauzon.
Roy,	Joseph-Edmond Carte,	recensements,	

statistique.	Publié	en	1984.	500	
pages;	appendice	86	pages.

Histoire	de	Laval. Fortin,	Jean-Charles	et	autres. Publié	en	2008.		Photos,	cartes,	
gravures	et	statistiques.	341	
pages.	Numéro	19	de	la	
Collection	"Les	régions	du	Histoire	de	Lévis-Lotbinière Samson,	Roch	(	iqrc) Cartes,	tableaux,	photos.	Publié	
en	1996.	815	pages	.

Histoire	de	Matane Gagnon,	Antoine,	Mgr Publié	en1977.	Illustrations,	
photos	et	plans.	638	pages.

Histoire	de	Montréal. Rumilly,	Robert. Publié	1974.	Photos.	297	pages.
Histoire	de	Napoléon Bertrand,	Louis Publié	en	1954.

Histoire	de	Québec	et	de	sa	région Vallières,	Marc	et	autres Tome	I	*	Des	origines	à	1791. Publié	en	2008.	Photos,	
graphiques,	statistiques	et	
cartes.	693	pages.	Numéro	18	Histoire	de	Québec	et	de	sa	région. Vallières,	Marc	et	autres. Tome	III	:	1940-2008.	(Capitale	

nationale	et	région	au	cœur	de	
l'héritage	français	en	Amérique.

Publié	en	2008.	Photos,	
statistiques,	cartes.	Notes	de	
chapitres.	De	la	page	1613	à	
2523.	Numéro	18	de	la	Histoire	de	Québec	et	de	sa	région. Vallières,	Marc	et	autres Tome	II		*	1792-1939	,	(Bois	et	

immigration	:1792-1867	)	
(Industrie	et	forêt	:	1868-1939)

Publié	en	2008.	Photos,	
statistiques,	diagrammes,	
tableaux	et	cartes.	De	la	page	
690-1609.	Numéro	18	de	la	
Collection	:"Les	régions	du	Histoire	de	Richelieu-Yamaska-Rive-Filion,	Mario	et	autres Publié	en	2001.	Photos,	cartes,	

Histoire	de	Saint-Boniface Dauphinais,	Luc À	l'ombre	des	cathédrales.	Des	 Publié	en		1991.	335	pages.	
Histoire	de	Saint-Honoré,	comté	
de	Témiscouata,	1873-1973.

Morin,	A.-	Cléophas	ptre. Publié	en	1973.		Beaucoupde	
photos	après	la	page	228.

Histoire	de	Saint-Philippe-de-Néri,	
comté	de	Kamouraska	1870-1970

Lévesque,	Ulric Publ;ié	en	1970.	Photos.	Carte	
de	Saint-Philippe-de-Néri.	181	
pages.

Histoire	de	St-Fabien	1828-1978 Coulombe,	Marielle Publié	en	1978.	446	pages.	
Photos,	cadastres	de	la	paroisse,	
carte.

Histoire	des	autochtones	du	Nord	
canadien

Crowe,	Keith	Traduit		par	
Lachance,	Denis.

Collection	Cultures	
amérindiennes.	Publié	en	1979.	
266	pages.	Cartes,	illustrations	Histoire	des	Canadiens-Français Sulte,	Benjamin 1608-1880 Colonisation,	coutumes,	vie	
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Histoire	des	Canadiens-Français Sulte,	Benjamin 1608-1880 Origine,	histoire,	religion,	

guerres,	découvertes,	ect.	
Ouvrage	orné	de	portraits	et	de	
plans.	Publié	en	1882,	édition	de	
1977.	161	pages.

Histoire	des	Canadiens-Français Sulte,	Benjamin 1608-	1880 Origine,	histoire,	religion,	
guerres,	découvertes	ect.	
Ouvrage	orné	de	portraits	et	de	Histoire	des	Canadiens-Français Sulte,	Benjamin 1608-1880 Colonisation,	coutumes,	vie	
domestique,sociale	et	politique,	
développement	à	venir.	Publié	
en	1882,	édition	de	1977,	Histoire	des	Canadiens-Français Sulte,	Benjamin 1608-1880 Origine,	histoire,	religion,	
guerres,	découvertes,	ect.	
Ouvrages	ornés	de	portraits	et	
de	plans.	Publié	en	1882,	édition	Histoire	des	canadiens-français	

1608-1880.
Sulte,	Benjamin Histoire,	religion,	découvertes,	

colonisation,	coutumes.
Publié	en	1882.		Index	général.	
Portraits	et	plans.	160	pages

Histoire	des	Canadiens-Français. Sulte,	Benjamin. 1608-1880 Colonisation,	coutumes,	vie	
domestique,	sociale	et	politique,	
développement,	avenir.	
Ouvrage	orné	de	portraits	et	de	Histoire	des	Canadiens-Français. Sulte,	Benjamin 1608-1880 Colonisation,	coutumes,	vie	

Histoire	des	Canadiens-Français. Sulte,	Benjamin 1608-1880 Origine,	histoire,	religion,	
Histoire	des	Cantons	de	l'Est Kesteman,	J.P	;Southam,	Peter;	

Saint-Pierre,	Diane
Publié	par	l'iqrc.	en	1998.	831	
pages.	Photos,	tableaux,	
statistiques		cartes	et	plans.Histoire	des	Dominicaines	de	Trois-

Rivières
Ferretti,	Lucia Publié	en	2002.	Plusieurs	

photos.	191	pages.

Histoire	des	Dominicaines	de	Trois-
Rivières

Ferretti,	Lucia Publié	en	2002.	Plusieurs	
photos.	191	pages.

Histoire	des	États-Unis, Lacourt-Gayet,	Robert Des	origines	jusqu'à	la	fin	de	la	
guerre	civile.

Publié	en	1976.	469	pages.

Histoire	des	familles	Blanchet	et	
Blanchette	d'Amérique.

Blanchette,	Louis Publié	en	1996.	262	pages.	
Gravures,	photos,	arbre	
généalogique.

Histoire	des	familles	Blanchette	 Blanchette,	Louis Publié	en	1996.	262	pages.	
Histoire	des	familles	Campagna	
1664-1964

Campagna,	Frère	Dominique	s.c. Publié	en	1979.	Quelques	
photos	et	dessins.	112	pages.

Histoire	des	Îles-de-la-Madeleine Fortin,	Jean-Charles	et	Paul	
Larocque

Publié	en	2008.	Cartes,	photos,	
tableaux	et	diagrammes.	403	
pages.	No	15	de	la	collection	:	Histoire	des	Seigneurs	de	la	Rivière-

du-Sud
Couillard-Després	Azarie,	ptre Publié	en	1912.	401	pages.	

Quelques	photos.Illustrations
Histoire	des	Sœurs	de	la	Charité	de	Voisine,	Nive;	Ward,	Yvonne;		St- Plus	de	cent	cinquante	ans	 Publié	en	2002.		344	pages,		
Histoire	des	Sœurs	de	la	Charité	de	
Québec

Voisine,	Nive	et	Yvonne	Ward	,	
s.c.q.

L'âme	de	la	fondation	Marcelle	
Mallet	(1805-	1871)

Publié	en	1998.	Photos.	302	
pages.

Histoire	des	Sœurs	de	la	Charité	de	
Québec

Voisine,	Nive;	R.	St-Pierre;	Yvonne	
Ward	,	s.c.q.

Plus	de	cent	cinquante	ans	
d'histoire	(1849-2001)

Publié	en	2002.	Photos.	
Tableaux.	Index	onomastique.	
344	pages.Histoire	des	Sœurs	de	la	Charité	de	Voisine,	Nive	et	Ward	Yvonne L'âme	de	la	fondation	Marcelle	 Publié	en	1998.		302	pages.		

Histoire	des	Sœurs	de	la	Charité	de	
Québec

Voisine,	Nive;	Francine	Roy;	
Yvonne	Ward	,	s.c.q.

Des	maisons	de	charité. Publié	en	1998.	Photos.	Cartes	
de	localisation	des	missions.	
Index.	305	pages.Histoire	des	Sœurs	de	la	Charité	de	

Québec
Voisine,	Nive;	Ward,	Yvonne;	Roy,	
Francine

Des	maisons	de	charité.		Dates	et	
lieux.

Publié	en	1998.		305	pages.		
Photos,	tableaux	statistiques,	
Cartes	des	fondations.Histoire	des	Sœurs	de	Sainte-Anne	

,Tome	111
Prévost,	Augustine Publié	en	2000.	Photos.	555	

pages.
Histoire	du	Canada Farley,	Paul-Émile	et	Lamarche,	

Gustave	,	c.s.v.
Manuel	scolaire	-	Cours	supérieur Publié	en	1945.	551	pages	

Tableaux,	
cartes,représentations,		
armoiries	des	provinces	Histoire	du	Canada Lanctot,	Gustave Des	origines	au	régime	royale. Lithographies		et	cartes	
d'époque.	5è	édition	publié	en	
1967.	460	pages.
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Histoire	du	Canada Lanctot,	Gustave Du	Traité	d'Utrecht	au	Traité	de	

Paris	(1713-1766)
Cartes,	lithographies,	
recensements.	Publié	en	1966.	
405	pages.Histoire	du	Canada Lanctot,	Gustave Du	régime	royal	au	traité	d'Utrecht	

(1663-1713)
Lithographies,	plans,	cartes,	
pièces	documentaires	et	pièces	
économique.Publié	en	1967.	
370	pages.

Histoire	du	Canada	français Garneau,	François-Xavier Édition	1969

Histoire	du	Canada	français Garneau,	François-Xavier Édition	1969

Histoire	du	Canada	Français Garneau,	François-Xavier Édition	1969

Histoire	du	Canada	français Garneau,	François-Xavier Édition	1976.		Volume	1	
seulement.

Histoire	du	Canada	français Garneau,	françois-Xavier Édition	1969

Histoire	du	Canada	français Garneau,	François-Xavier Édition	1969

Histoire	du	Canada	Français Garneau,	François-Xavier Édition	1969
Histoire	du	Canada	français	(1534-
1763)

De	Bonnault,	Claude Seul	volume	de	ce	qui	semble	
être	une	collection.	Cartes.	
Publié	en	1950.	346	pages.

Histoire	du	Canada	français	depuis	
la	découverte.

Groulx,	Lionel Régime	français. Publié	en	1976.	(4è	édition).	
Première	édition:1960.	394	
pages.	Cartes.

Histoire	du	Canada	français	depuis	
la	découverte.

Groulx,	Lionel Le	Régime	britannique	au	Canada. Publié	en	1976	(4è	édition).	
Première	édition:	1960.	443	
pages.Histoire	du	collège	de	Sainte-Anne-

de-la-Pocatière
Lebon,	Wilfrid,	Mgr Le	second	demi-siècle	1877-1927. Publié	en1949.	550	pages.	

Photos	des	supérieurs	de	
l'époque.	Quelques	autres	
photos	sur	le	Collège	et	ses	Histoire	du	collège	de	Sainte-Anne-

de-la-Pocatière
Lebon,	Wilfrid,	Mgr Le	second	demi-siècle	1877-1927 Publié	en	1949.	Quelques	

photos	et	gravures.	550	pages.
Histoire	du	collège	de	Sainte-Anne-
de-la-Pocatière

Lebon,	Wilfrid,	Mgr Le	premier	demi-siècle	1827-1877. Publié	en1948.	574	pages.	
Photos	des	supérieurs	de	
l'époque.	Quelques	autres	
photos.

Histoire	du	Collège	de	Sainte-Anne-
de-la-Pocatière	1927-2000

Michaud,	Régis Histoire,	chronologie	des	pricipaux	
événements.

Publié	en	2001.	Statistiques,	
photos,	témoignages,	armoiries.	
441	pages.Histoire	du	collège	de	Sainte-Anne- Lebon,	Wilfrid,	mgr Le	premier	demi-sièle	1827-1877. Publié	en	1948.	Gravures.	Tables	

Histoire	du	Haut-Saint-Laurent Filion,	Mario;	Fortin,	J-C.;	Viau,	R.;	
Lambert,	P.

Publié	par	l'iqrc	en	2000.	441	
pages.	Cartes,	
photos,tableaux,statistiques,

Histoire	du	Piémont	des	
Appalaches

Gendron,	Mario;	Fortin,J.-
C.;Huston,L.;	Lambert,	P

Publié	par	iqrc	en	1999.	413	
pages.	Photos,	tableaux,	cartes.

Histoire	du	Québec	contemporain Linteau,	Paul-André;	Durocher,	
René;	Robert,	J-C

V1-	De	la	Confédération	à	la	crise	
(1867-1929)

!è	p:Espace	et	population	-2è	
p.:Période	1867-1896	-3è	
partie;Période	1896-1929..	Histoire	du	Québec	contemporain Linteau,	Durocher,	Robert,		Ricard. 	Tome	II.	Le	Québec	depuis	1930. 	Nouvelle	édition	

Histoire	du	Saguenay	depuis	les	
origines	jusqu'à	1870.

Tremblay,	Victor	mgr 1è	publication	en	1938,.	Édition	
présente	1968.	465	pages.	
Photos	cartes	et	illustrations

Histoire	du	Saguenay-Lac-Saint-
Jean.

Girard,	Camil	et	Perron,	Normand. Publié	par	l'iqrc	en	1989.	671	
pages.	Photos,	tableaux,	cartes.

Histoire	du	syndicalisme	au	
Canada	et	au	Québec	1827-1959

Lipton,	Charles Publié	en	1976.	Index	des	sujets	
en	page	207.	222	pages.
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Histoire	et	généalogie	des	
Acadiens

Arsenault,	Bona 6-	Îles	Saint-Pierre	et	Miquelon,	
Îles-de-la-Madeleine,	Bordeaux,	
Belle-Île-en-Mer,	Louisiane

Leméac	1878.

Histoire	et	généalogie	des	
Acadiens

Arsenault,	Bona 1-Histoire	de	Acadiens Leméac	1978

Histoire	et	généalogie	des	
Acadiens

Arsenault,	Bona 5-	Plaisance,	Île	Royale	incluant	
Louisbourg,	Île	Saint-Jean

Leméac	1978.

Histoire	et	généalogie	des	
Acadiens

Arsenault,	Bona 2-	Port-Royal Leméac,	1978

Histoire	et	généalogie	des	acadiens Arsenault,	Bona Histoire,	acadiens SERAIT	UNE	ERREUR.	VOIR	:	
HISTOIRE	ET	GÉNÉALOGIE	DES	
ACADIENS	VOLUMES	1-6	(	Histoire	et	généalogie	des	

Acadiens
Arsrnault	Bona 4-	Pisiguit,Cobequid,Chipoudy	et	

Petitcoudiac,Cap-de-Sable	et	
Pobomcoup,	Rivière	St-

Leméac	1978

Histoire	et	généalogie	des	
Acadiens.

Arsenault,	Bona 3-	Beaubassin,	Grand-Pré Leméac	1978.

Histoire	et	petites	histoires	des	 Pépin,	Michel,	dr. Les	vétérinaires	du	Québec	du	 Publié	en	1986.		352	pages.		
Histoire	et	philosophie	au	Québec Houde,	Roland Textes	de	Marie-Victorin,	

Fernand	Dumont,	Yves	
Thériault,	Félix	Leclerc,	Hubert	Histoire	générale	ou	histoire	de	

l'Église
France,	Angleterre,	Etats-Unis. Publié	en	1924.		Tableaux,	

gravures.		462	pages.

Histoire	littéraire	de	l'Amérique	
française

Viatte,	Auguste Évolution	de	la	littérature	
française	en	Amérique	(du	nord	
au	sud).	Du	17è	siècle	au	début	
du	20è.Histoire	populaire	de	Montréal	

depuis	son	origine	jusqu'à	nos	
jours

Leblond	de	Brumath,	A. 	LIVRE	RARE.	Publié	en	1926.	
301	pages

Histoire	populaire	des	Îles	de	la	
Madeleine

De	L'Orme,	Jean-Claude	et	
Leblanc,	Avila

, Publié	en	1980.	181	pages.		
Illustrations,	photos	et	carte.

Histoire	populaire	du	Canada Larue,	Hubert Entretiens	de	madame	Genest	à	
ses	petits-enfants

Publié	en	1913.	140	pages.

Histoire	populaire	du	Québec Lacoursière,	Jacques De	1791-1841 Publié	1996.	447	pages.	
Histoire	populaire	du	Québec Lacoursière,	Jacques de	1841-1896 Publié	en	1996.	495	pages.	

Quelques	illustrations.

Histoire	populaire	du	Québec Lacoursière,	Jacques Des	origines	à	1791 Publié	en	1995.	481	pages.	
Quelques	illustrations.

Histoire	populaire	du	Québec Lacoursière,	Jacques De	1896-1960 Publié	en	1997.	413	pages.	
Quelques	illustrations.

Histoire	populaire	du	Québec	1960-
1970

Lacoursière,	Jacques Publié	en	2008.	Quelques	
photos.	Quelques	copies	de	
documents.	458	pages.Histoire	religieuse	de	Saint-

François.
Bonneau,	Louis-Philippe Publié	en	1992.	Cartes.	497	

pages.

Histoire	universelle Grimberg	Carl Volume	1-	De	l'aube	des	 Collection	Marabout	université.	
Histoires	des	familles	Têtu,	
Bonenfant,	Dionne	et	Perrault.

Têtu,	H.	Mgr Livre	photocopié.

Histoires,	légendes,	destins. Daviault,	Pierre Carnet	d'un	liseur Publié	en	1945.
Histopire	Sainte.	Le	Peuple	de	la	
Bible

Daniel-	Rops Histoire	Sainte Publié	en	1943,	446	pages,		
Cartes

Historique	de	la	chapelle	des	 Simard,	Jacques	ptre	et	autres Publié	en	2006.	Photos.18	pages
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Historique	de	la	chapelle	des	
Prairies	de	1946-2006

Simard,	Jacques	ptre	et	autres Publié	en	2006.	Photos.18	pages

Historique	de	la	chapelle	des	
Prairies	de	1946-2006	

Simard,	Jacques	ptre	et	autres Chapelle	des	Prairies	à	Saint-
François-de-la-Rivière-du-Sud

Publié	en	2006.	Beaucoup	de	
photos

Home	as	Found	sequel	to	
Homeward	Bound

Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	Homeward	Bound	ou	The	Chase Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	
anglaise.	501	pages.Hommage	à	Henri	Bourassa Laurendeau,	André Fondateur	du	journal	Le	Devoir. Publié	en	1952	d'	après	le	cahier	

Hommage	à	Jacques	Cartier	1535-
1935

Société	St-Jean-Baptiste Allucutions	de	nombreux	
dignitaires

Publié	en	1936.		71	pages.		
Reproduction	d'une	médaille	
trouvée	dans	une	.épave	par	
Médard	Bourgault

Hommage	aux	bâtisseurs.	Région	
de	Chaudière-Appalaches	2002

Guillot,	Miche	(Une	réalisation	de	
Promotion	M.G.)

Personnalités	du	monde	des	
affaires,	du	monde	religieux	et	du	
monde	politique.

Publié	en	2002.	208	pages.	
Beaucoup	de	photos.

Hommages	à	Joseph-Massé	Gravel	
(1641)

Descendance	de	Joseph-Massé	
Gravel	(1616-1760).	Publié	en	
1941.Hommages	à	LaFontaine Fauteux,	Aegidius Articles,discours,	lettres	lors	du	

dévoilement	du	monument	de	sir	
L.-H.	LaFontaine,	septembre	1930.

Publié	en	1931.	485	pages.	
Photos.

Horace	ou	l'art	de	porter	la	
redingote.

Leblanc,	Bertrand	B. Édition	1980.	226	pages.

Huis	clos	et	Les	mouches Sarte,	Jean-Paul Théâtre Publié	en	1967.	191	pages.Huis	
Huit	ans	collégiens	pensionnaires Mathieu,	J.-P.	et	J.-L.	Lévesque	

(direction	de…)
Commentaires	d'anciens	
pensionnaires	des	collèges	de	
Sherbrooke,	Lévis	et	St-Anne-de-la-
Pocatière

Publié	en	2002.	Quelques	
photos.	440	pages.

Huit	ans	collégiens	pensionnaires Direction	de	Paul	Mathieu	et	Louis	
Lévesques

Vie	des	pensionnaires	des	collèges	
de	Sherbrooke,	Lévis,	Sainte-Anne-
de-la-Pocatière

Collection:	"L'avenir	de	la	
mémoire".	Cours	textes	
présentés	par	d'anciens	Huit	siècles	de	costume Van	Thienen,	Frithjof. Évolution	de	la	mode	féminine	et	 Publié	en	1961.	Beaucoup	de	

Humanum	Genus Léon	XIII, Suivi	des	mandements	deNN.SS.	
Les	évêques	de	Montréal,	
Rimouski	et	Trois-Rivières,	1884.

I'invasion	du	Canada	par	les	
bastonnois

Sanguinat,	M. Journal	de	M.	Sanguinat	(suivi	du	
Siège	de	Québec)

Publié	en	1975	.	Présenté	par	
Richard	Ouellet	et	Jean-Pierre	
Therrien.

Iberville	le	conquérant Frégault,	Guy Publié	en	1944.	418	pages.
Idéologies	au	Canada	français	1930-Dumont,	Fernand	;	Hamelin,	Jean	;	 16	textes	écrits	par	16	auteurs	 Publié	en	1978.	361	pages.
Ier	congrès	eucharistique	national	-	
Eucharistic	Congress

Publié	en	1939.		812	pages.		
Photos.		Langues	anglaise	et	
française

IIIe	session	-	Ottawa	1922 Semaine	sociale	du	Canada La	justice,	le	Capital,	le	travail	
industriel	et	son	hygiène,	la	
journée	de	travail,	le	repos

Publié	en	1922.		326	pages

Il	est	minuit	docteur	Schweitzer Cesbron,	Gilbert Théâtre. Publié	en	1952.	192	pages

Il	était	une	fois…Cap-à-L'Aigle Dufour,	Domique	et	autres. Historique. Publié	autour	de	1980.	Plan,	
gravures	et	photos.	48	pages

Illusions	perdues Balzac,	Honoré	de publié	?,	dans		Marabout	géant,	
608	pages	(	trois	parties)
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Ils	sont	venus	naguère… Bonneau,	Louis-Philippe Les	Bonneau	en	Amérique	du	

Nord.
Armoiries,	plans,	cartes.	Publié	
en	1983.	307	pages.

Ils	sont	venus	naguère… Bonneau,	Louis-Philippe Histoire	des	Bonneau---Amérique	
du	Nord---Généologie

Publié	en	1983.	307	pages.	
Cartes	et	armoiries.

Images	d'Alain-Fournier Alain-Fournier,	Isabelle

Impressions	d'un	passant Huard,	V.-A.	ptre Amérique,	Europe,	Afrique. Publié	en	1906.
Incertitudes	d'un	certain	pays Bergeron,	Gérard Le	Québec	et	le	Canada	dans	le	

monde	(l958-1978)
Publié	en	1979.		270	pages.

Index		des	5		volumes"Hist.	de	la	
Seigneurie	de	Lauzon"	de	J.E.Roy*

Roy,	Antoine *Deuxième		partie,après	la	p.85du	
volume:	Martin,	Gérard,	Bio-
bibliographie	de	Joseph-Edmond	

Publié	en	1984.	82	pages	pour	la	
première	partie	et	115	pages	
pour	la	deuxième	partie.Index	analytique	de	la	revue	"	Au	

fil	des	ans"	-	Bellechasse.
Beaulieu,	Denis Publié	en	2005.	Collection	"Mine	

d'or".	Index	par	auteur,	par	
sujet,	par	municipalité	et	par	
numéro	de	la	revue.	86	pages.Index	analytique	de	la	revue	"	Le	 Beaulieu,	Denis Publié	en	2005.		Collection	

Index	analytique	de	la	revue	
"L'Ancêtre"	-	Québec

Beaulieu,	Denis Publié	en	2005.	Collection	"Mine	
d'or".	Index	par	auteur,	par	
sujet,	par	municipalité	et	par	
numéro	de	la	revue.	227	pages.Index	analytique	de	la	revue	

"L'Estuaire	généalogique"-	
Rimouski

Beaulieu,	Denis Publié	en	2005.	Collection	"Mine	
d'or".	Index	par	auteur,	par	
sujet,	par	municipalité	et	par	Index	de	l'histoire	de	la	Seigneurie	

de	Lauzon	et	Bio-bibliograhie	de
2	sujets:	1=	l'Index,	2=	Bio-
bibliographie	de		J.-Edmond	Roy

Publié	en	1984.	115	pages.

Index	de	la	collection	"Nos	
Ancêtres"

Index	alphabétique	des	noms	et	
surnoms	des	ancêtres	dont	les	
biographies	ont	été	publiées.Index	des	contrats	de	mariage	des	

notaires	des	comtés	de	
Montmagny,	de

Tanguay,	Raymond	&	Le	Bel,	Gilles Mariages	:	Comtés	de	Montmagny,	
L'Islet	et	Bellechasse

Publié	en	2002.		463	pages.

Industrial	District	of	Levis Roy,	Léon Publié	en	par	la	Chambre	de	
Industrialisation	et	urbanisation	à	
Montmagny	1883-1930

Côté,	Martine Mémoire	présenté	à	l'École	des	
gradués	de	l'Université	Laval.en	
février	1990.	Cadastre.	Influence	du	traité	de	Webster- Mercier,	Ernest,	agronome Dans	le	centre	et	le	haut	du	comté	 Cahier	d'histoire	publié	par	la	

Influence	du	traité	Webster	-	
Ashburton	sur	la	colonisation

Mercier,	Ernest,	agronome Dans	le	centre	et	le	haut	du	comté	
de	Montmagny

Cahier	d'histoire	publiée	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud	en	1981.		Carte	détachée	à	
l'intérieur	du	cahier.	139	pages.

Initiation	à	l'économie	politique Angers,	François	Albert Cours.		Science	économique	:	
consommation,	production,	
circulation,	répartition,	etc.

Publié	en	1958.		397	pages.	
Tableaux

Initiation	à	la	comptabilité Les	frères	maristes Comptabilité	commerciales,	
individuelle	et	domestique

Publié	en	1948.		165	pages.		
Exercices,	problèmes,	etc.

Initiation	à	la	géologie. Laverdière,	J.W.	et	Mori,	Léo-G. Minéraux,	roches,	eaux,	glaciers. Publié	en	1941.	159	pages.	
Tableaux,	photos,	cartes,	
gravures,	plans.

Initiation	à	la	liberté	économique Paquin,	Carmen Crises	économiques,	système	 Publié	en	1983.		108	pages.
Initiation	à	la	pratique	des	affaires Fortin,	Jean-Jacques Tenue	de	livres,	comptabilité	,	

transactions	etc.
Édition	de	1949.	265	pages.	
Tableaux.

Initiation	au	droit	des	affaires	du	
Québec.

Clermont,	Bernard	et	Yaccarini,	
Benoît

Histoire	et	les	catégories	du	droit.-	
Contrat.-Responsabilité.

Publié	en	1976.	Index.	486	
pages.

Institut	généalogique	Drouin.(	Une	
œuvre	nationale).

Drouin,	Gabriel Son	histoire,	sa	documentation,	
son	caractère	professionnel,	son	
personnel,	son	avenir,	ses	œuvres,

Publié	en	1945.	Beaucoup	de	
photos.

Instruisons-nous. Ferdinand,	Jean,	Frère	F.M. Inventions	et	découvertes,	 Publié	en	1945.		143	pages.
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Introduction	à	la	sociologie	
générale

Rocher,	Guy. L'action	sociale. Publié	en	1971.	141	pages.

Introduction	à	la	sociologie	 Rocher,	Guy Regards	sur	la	réalité	sociale. 2è	édition	publiée	en	1970.	
Introduction	à	la	sociologie	
générale.

Rocher,	Guy Regards	sur	la	réalité	sociale. 2è	édition	publiée	en	1970.	De	
la	page	138	à	la		page	316..

Introduction	au	management	
suivant	l'approche	systémique

Laflamme,	Marcel Publié	en	1976.	93	pages.	
Figures,	tableaux,	graphiques.

Introduction	critique	au	marxisme Baas,	Émile Perspectives	marxistes	et	
perspectives	chrétiennes.

Publié	en	1954.	159	pages.

Inventaire	des	contrats	de	mariage	
du	régime	français.

Roy,	Pierre-Georges Contrats	de	mariage	conservés	aux	
Archives	judiciaires	de	Québec

Publié	en	1938.	300	pages.Par	
ordre	alphabétique	des	deux	
conjoints	dans	les	6	volumes.	-
Livre	rare-

Inventaire	des	contrats	de	mariage	
du	régime	français.

Roy,	Pierre-Georges Contrats	de	mariage	conservés	aux	
Archives	judiciaires	de	Québec

Publié	en	1938.	300	pages.Par	
ordre	alphabétique	des	deux	
conjoints	dans	les	6	volumes.	-
Livre	rare-Inventaire	des	contrats	de	mariage	 Roy,	Pierre-Georges Contrats	de	mariage	conservés	aux	Publié	en	1938.	292	pages.Par	

Inventaire	des	contrats	de	mariage	
du	régime	français.

Roy,	Pierre-Georges Contrats	de	mariage	conservés	aux	
Archives	judiciaires	de	Québec

Publié	en	1937.	300	pages.Par	
ordre	alphabétique	des	deux	
conjoints	dans	les	6	volumes.	-Inventaire	des	contrats	de	mariage	 Roy,	Pierre-Georges Contrats	de	mariage	conservés	aux	Publié	en	1937.	300	pages.Par	

Inventaire	des	contrats	de	mariage	
du	régime	français.

Roy,	Pierre-Georges Contrats	de	mariage	conservés	aux	
Archives	judiciaires	de	Québec

Publié	en	1937.	300	pages.Par	
ordre	alphabétique	des	deux	
conjoints	dans	les	6	volumes.	-
Livre	rare-Inventaire	des	contrats	de	 Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,B.P.,	 Histoire	de	Charlevoix	et	 Publié	par	la	Société	historique	

Inventaire	des	contrats	de	 Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,B.P.,	 Histoire	de	Charlevoix	et	 Publié	par	la	Société	historique	
Inventaire	des	contrats	de	
mariages,	greffe	Olivier	Grégoire	
1827-1873

Gingras,	Raymond Notes	biographiques	et	
généalogiques.

Publié	en	1984	par	la	Société	
historique	de	Saint-Nicolas	et	de	
Bernières	,	no	7.	53	pages.Inventaire	des	greffes	des	notaires	

du	régime	français.
Lefebvre,	Roch Abel	Michon	1709-1749 Publié	en	1970	par	les	Archives	

nationales.	293	pages.
Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Roy,	Antoine Louis	Chambalon	1703-	1716	
(Index	au	volume	suivant)

Publié	en	1960.	536	pages.	-
Livre	rare-

Inventaire	des	greffes	des	notaires	 À	partir	du	manuscrit	du	R.F.	Éloi- Abel	Michon	1709-1749 Publié	en	1970.	293	pages
Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Région	de	Trois-Rivières. Publié	en	1976.	283	pages.

Inventaire	des	greffes	des	notaires	 Roy,	Antoine Publié	en	1943.	301	pages.	-
Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Publié	en	1972.	334	pages.

Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Roy,	Antoine Index		de	Louis	Chambalon	1692-	
1716	(24	ans	de	pratique)

Publié	en	1964.	98	pages

Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Roy,	Pierre-Georges	et	Roy,	
Antoine

Publié	en	1942.		323	pages.	-
Livre	rare-

Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

À	partir	du	manuscrit	du	R.F.	Éloi-
Gérard	Talbot

Abel	Michon	1709-1749 Publié	en	1970.	293	pages

Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Auger,	Roland-J. François	Lepailleur	(1690-1741) Publié	en	1973.	384	pages.

Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Roy,	Antoine Louis	Chambalon	1663-1703		(	de	
la	naissance	à	1703)

Publié	en	1956.	362	pages.	-
Livre	rare-
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Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Roy,	Antoine Publié	en	1952.	262	pages.	-
Livre	rare-

Inventaire	des	greffes	des	notaires	 Publié	en	1972.	334	pages.
Inventaire	des	greffes	des	notaires	 André	Souste	(1745-1769)	et	J.-B.	 Publié	en	1973.	282	pages
Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Roy,	Antoine Publié	en	1946.	287	pages.	-
Livre	rare-

Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Roy,	Pierre-Georges	et	Roy,	
Antoine

Publié	en	1942.	280	pages.	-
Livre	rare	-

Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Auger,	Roland-J.;	Douville,	
Raymond;	Martel,	Jules

Région	de	Trois-Rivières. Publié	en	1975.	257	pages.

Inventaire	des	greffes	des	notaires	 Roy,	Antoine Publié	en	1947.	197	pages.	-
Inventaire	des	greffes	des	notaires	
du	régime	français.

Roy,	Pierre-Georges	et	Roy,	
Antoine

Index	des	volumes	I	à	VIII. Publié	en	1974.		280	pages.

Inventaire	des	procès-verbaux	des	
grands	voyers.

Roy,	Pierre-Georges Procés-verbaux	conservés	aux	
Archives	de	la	province	de	
Québec.

Publié	en	1923.		251	pages.		-
Livre	rare-

Inventaire	des	procès-verbaux	des	
grands	voyers.

Roy,	Pierre-Georges Procés-verbaux	conservés	aux	
Archives	de	la	province	de	
Québec.

Publié	en	1923.		304	pages.		-
Livre	rare-

Inventaire	des	procès-verbaux	des	
grands	voyers.

Roy,	Pierre-Georges Procés-verbaux	conservés	aux	
Archives	de	la	province	de	
Québec.

Publié	en	1930.	293	pages.		-
Livre	rare-

Inventaire	des	procès-verbaux	des	
grands	voyers.

Roy,	Pierre-Georges Procés-verbaux	conservés	aux	
Archives	de	la	province	de	
Québec.

Publié	en	1931.	312	pages.		-
Livre	rare-

Inventaire	des	procès-verbaux	des	
grands	voyers.

Roy,	Pierre-Georges Procés-verbaux	conservés	aux	
Archives	de	la	province	de	
Québec.

Publié	en	1932.	303	pages.		-
Livre	rare-

Inventaire	des	procès-verbaux	des	
grands	voyers.

Roy,	Pierre-Georges Procés-verbaux	conservés	aux	
Archives	de	la	province	de	
Québec.

Publié	en	1923.		251	pages.		-
Livre	rare-

Inventaire	du	fonds	Maurice	
Proulx,	cinéaste

Archives	nationales	du	Québec	
(Québec,	C.-A)

Publié	en	1996.	118	pages.	
Quelques	photos.

Ionesco	à	cœur	ouvert Tarrab,	Gilbert,	Dr. Entretiens.	Éssai	de	sociologie	du	
théâtre	d'Ionesco

Publié	en	1970.	118	pages.

Isaac	Jogues,	deux	fois	martyr	de	
Jesus-Christ	(1607-1646)

Laviolette,	Guy Publié	en1944.

Italie.	Les	guides	bleus. Publié	en	1968.	Itinéraires,	
J.-F.	Perrault	1753-1844 Jolois,	Jean-Jacques biographie,enseignement-laïque éducateur	,école	de	

réforme,d'agriculture,normale

J'ai	fait	un	rêve…	celui	d'aimer. Roy,	Marcel-Charles Biographie Publié	en	1978.	Photos.	76	
J'ai	osé… Bay,	Charles Publié	en	1973.	268	pages.

J'ai	vu	grandir	ces	jumelles. Pelletier,	Albert,	p.d. Rouyn-Noranda. Publié	en	1967.	194	pages.

J'ai	vu	Québec Barbeau,	Marius Descriptions	et	voyages. Publié	en	1957.	Photos,	cartes,	
gravures.

J'aurais	voulu	être	reine. Falerne,	Jean. Publié	1951.	141	pages.
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Jack	Tier	ou	The	Florida	Reef Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	

d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	
anglaise.	480	pages.

Jacques	Cartier	 Dionne	N.-E. Biographie Publié	en	1933.	157	pages.	
Comprend	aussi	la	généalogie	
de	Cartier

Jacques	Cartier	(1491-	1557)	
Découvreur	du	Canada

Laviolette,	Guy Publié	en	1943

Jalousie Choromanski,	Michel Publié	en	?.	Troisième	édition.	
381	pages.

Je	me	souviens,	mémoires	d'Albert	 Rioux,	Albert Publié	en	1982
Je	mes	souviens	des	Etchemins. Lebrun,	Marie Histoire	des	paroisses	de	la	région	 Publié	en	1991	par	la	Société	du	
Je	travaille	le	bois. Marie,	Jean-Pierre	et	Grossenger,	

Fabien
Publié	en	1975.	143	pages.

Je	travaille	le	bois. Marie,	Jean-Pierre	et	Grossenger,	
Fabien.

Publié	en	1975.	139	pages.	
Plans,	illustrations,	photos.

Jean	Drapeau	vous	parle. Drapeau,	Jean. Constitution	et	économie. Publié	en	1959.	125	pages.

Jean	La	Tourte	(Histoire	d'un	
marin)

Maxine Publié	en	(1932	?).134	Pages.

Jean	Rivard,	économiste. Gérin-Lajoie,	Antoine Suite	de	Jean	Rivard,	le	défricheur. Publié	en	1913.		157	pages.

Jean-Baptiste	Ebacher,	histoire	et	
descendance.

Dionne,	Yves Publié	en	2001.	323	pages.	
Plans,	manuscrits,	gravures,	
photos.	Errata	attaché	au	Jean-Léon	le	Prevost Boissinot,	Georges-Albert,	s.v. Plaquette	de	33	pages	publiée	
en	1988.

Jean-Paul	II Le	Soleil Jean-Paul	II,	(Karol	Joseph	Wojtyla,	 Cahier	spécial	à	l'occasion	du	
Jean-Paul	II		1920-2005 Le	Journal	de	Québec Cahier	souvenir	(vie	et	obsèques	

de	Jean-Paul	II)
Tabloid	du	Journal	de	Québec,	le	
samedi	9	avril	2005.	24	pages.

Jean-Paul	II	au	Canada,	Tous	les	 Séjour	au	Canada	en	1984. Publié	en	1984,		287	pages.	
Jeanne	Mance,	infirmière	
missionnaire	laïque

Soeur	Allard. Cahier	paru	relatif	à	la	
béatification	de	Jeanne	Mance

Publié	1960,	52	pages

Jésus Longpré,	Anselme,	ptre Publiée	après	1968	(?).		71	
Jésus	en	son	temps.		Histoire	
Sainte

Daniel-Rops Publié	en	1944.		640	pages.		
Cartes

Jésus	Roi	d'amour Crawley-Boevey,	Mateo,	SS.CC. Recueil	de	prédications Publié	en	l945.		441	pages

Jésus-Christ	(vie	Notre-Seigneur) Ghyvelde	De,	R.P.	Frédéric,	o.s.f. Publié	en	1895.	Gravures.		335	
pages.

Jeune	délinquant. Gurik,	Robert Publié	en	1980.	249	pages.

Jeune	fille	la	Vierge	te	dit. L'Archevêque-Duguay,	Jeanne Maternité,	vocation,	sacrifice	et	 Publié	en	1950.	105	pages.
Jocelyn Lamartine,	Alphonse Poésie. Publié	en	1967.	Avec	la	préface	

de	l'éditon	de	1841	et	les	notes	
de	l'édition	1849.	251	pages
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Joies	et	tristesses	de	la	maison. Brossard,	Albert	s.j. 	Évolution	de	la	famillle:	mariage,	

naissance,	mort.
Publié	en	1942.	110	pages.

Jos	Carbone Benoit,	Jacques Publié	1967,	120	pages
Joseph	et	Yvonne Roy,	Christiane	et	Guylaine 3e	génération	de	Lamonde Publié	début	2003.		46	

pages.Plusieurs	photos.

Josephte	Corriveau	Dodier,	La	 Bonneau,	L.-P.	(1988) La	Corriveau,	une	énigme	non	 Publié	en	1988.	231	pages.	
Journal Guérin,	Eugénie Publié	en	1946.	213	pages.
Journal	1682-1683,	les	débuts	de	 Radisson,	Pierre-Esprit Publié	en	1979
Journal	d'un	génie. Dali	Salvator Publié	en	1964.
Journal	de	l'âme	(1895-1962) Pape	Jean	XXIII Angelo	Roncalli	(1801-	1963)	-	Pa	

pe	de	1958-	1963
Publié	en	1964.	Photos.	603	
pages.

Journalistes	canadiens Huot,	Maurice Courtes	biographies	de	11	
journalistes	montréalais.

Publié	en	1959

Jubilé	d'argent	et	d'or	de	
Monseigneur	Paul	LaRocque

Biron,	Dolor		ptre Publié	en	1919

Jules-Paul	Tardivel,	La	France	et	les	 Savard,	Pierre Tardivel-France-États-Unis-	1851- Les	cahiers	de	l'Institut	
Kamouraska Hébert,	Anne Roman

Kamouraska Michaud-Dufresne,	Françoise. Généalogie	des	paroissiens	et	
paroissiennes	de	Saint-Louis-de-
Kamouraska,par	ordre	
alphabétique.

Publié	probablement	en	1987.	
Non	paginé.

Kamouraska	(1674-1948) Paradis,	Alexandre,	p.m.é. Berceau	de	Kamouraska.	Églises.	
(Gérard	Morissette),	Objets	
liturgiques.

Publié	en	1948.	395	pages.	19	
appendices	et	64	gravures.

Kamouraska	1674-1974 Drapeau,	Guy Publié	en	1974.	Photos.	Carte	de	
la	pêche	aux	marsoins.	Non	
paginé.Kamouraska,	raconte-moi	le	doux	

pays!
Gravel,	Louise-Éliane,	Rastoul,	P,	
Dumais,	M.

Publié	en	2000.	Photos.	136	
pages.

Krieghoff	à	Québec. Chagnon,	Joanne Peinture,	Québec	et	les	environs Publié	en	2000.	16	pages.	
L,Écho	du	passé Album	souvenir	de	St-Damase	

1889-1989.
Publié	en	1988.	335	pages.	
Beaucoup	de	photos.	Carte.	
Documents	d'époque.L'abbé	Delamarre,	fondateur	des	

sœurs	Antoniennes	de	Marie	et….
Dragon,	A		s.j. des	pélerinages	du	Lac	Bouchette Publié	en	1974.

L'abbé	Henri	Raymond	Casgrain Roy,	Camille	ptre La	formation	de	son	esprit;	
l'historien;	le	poète	et	le	critique	
littéraire.

Publié	en	1925.

L'abîme	de	l'assimilation. Bégin,	Joseph Publié	en	1942.		124	pages.

L'Abitibi-Témiscamingue Boileau,	Gilles	et	Monique	
Dumont

Publié	en	1979.	Cartes,	photos		
235	pages.

L'Action	universitaire Duhamel,	Roger	et	autres Textes	littéraires:	Philippe	
Panneton,	Marcel	Faribault,	Léo-
Paul	Desrosiers,	Arthur	Maheux	
etc..

Revue	trimestrielle,	18e	année,	
no	4,	juillet	1952.	126	pages.

L'adolescent	veut	savoir. Gendron,	Lionel,	md. Publié	en	1965.	159	pages.

L'affaire	Abel Donavan,	James Histoire,	espionnage,	guerre.	États-
Unis-Russie.

301	pages.

L'Allemagne	depuis	1848 Treue,	Wolfgang Publié	en	1969

L'Alma	Mater Gagnon,	François,	ptre Collège	de	La	Pocatière Publié	en	1976.	Plusieurs	
photos.	258	pages.



Page	52 Version	du	15-11-01

Titre	du	livre Auteur Sujet Description
L'Alma	Mater Gagnon,	François	ptre 	Cent-cinquantième	anniversaire	 Publié	en	1976.	258	pages.	
L'âme	sanctifiée	par	les	dons	du	
Saint-Esprit

Manise,	Ernest Les	dons	du	Saint-Esprit.	Vierge	
Marie.

Publié	en	1940.	366	pages

L'Amérique	du	Nord	britannique	
1760-1815

Lahaise,	Robert	et	Vallerand,	Noël La	colonisation	britannique	et	la	
formation	du	Canada	continental.-		
Vol.	1:	1-	64.		Vol.	2:	65-114.

Publié	en	1969.	130	pages.

L'Amérique	du	Nord	britannique	
1815-1867.

Vallerand,	Noël	et	Lahaise,	Robert Les	Canadiens	français,	la	
colonisation	britannique	et	la	
formation	du	"Dominion	of	

Publié	en	1971.	370	pages.	
Vol.3:pp.115-194-	Vol.4:	pp.	195-
324	Cartes,	illustrations,	photos.L'amour	à	l'âge	atomique Desmarais,	Marcel-Marie.	o.p. Publié	en	1950.	128	pages.

L'amour	et	les	chrétiens Desmarais,	Marcel-Marie,	o.p. Radio-causeries.	Époux,	enfants,	
jeunes.

Publié	en	1940.	203	pages.

L'anartiste Landré,	Claude Monologues Publié	en	1983.		223	pages.	
L'Ancienne-Lorette Allard,	Lionel Publié	en	1979.	386	pages.	

Photos.	Quelques	cartes.		Noms	
des	familles	d'origine.L'anglais	par	la	(méthode	choc). Morgan,	Jean-Louis. Grammaire	et	orthographe. Publié	en	1968.	168	pages.	
Tableaux,	dictionnaire.

L'annonce	faite	à	Marie Claudel,	Paul Théâtre Publié	en	1940.	191	pages.

L'annuaire	théatral Goulet,	Charles Publié	en	1908.	Plusieurs	photos	
L'apiculteur	moderne Vaillancourt,	C. Les	abeilles,	l'élevage,	leur	soins,	

les	correctifs,	etc.
Publié	par	le	Min.	Agriculture	du	
Québec	en	19??			64	pages

L'Apocalypse	de	Saint	Jean.		Les	
sept	Sceaux

Paquette,	Jacques L'Apocalypse Publiée	en	1980,	153	pages

L'Apostasie	tranquille Dandurand,	Gilles Anticléricaux	de	France	et	le	 Publié	en	1990,	158	pages.		
L'apostolat	de	l'élite	cachée,	selon	
l'esprit	de	sainte		Thérèse

Hommage	à	Thérèse	de	l'Enfant-
Jésus,	patronne	des	
missionnaires	et	auxiliaire	des	L'appel	de	la	race Lestres	de,	Alonié Publié	en	1923.	279	pages.

L'appel	de	la	race Lestres	de,	Alonie Publié	en	1912.	280	pages.

L'architecture	traditionnelle	au	
Québec

Laframboise,	Yves La	maison	aux	17e	et	18e	siècles Publié	en	1975.	319	pages.		
Photos,figures.

L'argent	au	service	de	tous	les	
hommes.

Charbonneau,	Réal. Études	en	marge	du	programme	
social	1957-58.

Publié	en	1957.	177	pages.

L'art	d'écrire. Dion,	Albert,	ptre. Publié	en	1911.	282	pages.

L'art	de	l'architecture Noppen,	Luc	/	Grignon,	Marc Trois	siècles	de	dessin	
d'architecture	à	Québec

Comprend	aussi		de	courtes	
biographies	de	quelques-uns	de	
nos	premiers	architectes	L'art	de	vivre	au	temps	de	jadis Sélection	du	Reader's	Digest Tout	le	savoir-faire	de	nos	grands-

parents
Publié	en	1981.	Tableaux,	
illustrations,	recettes,	métiers	
traditionnelles.	384	pages.

L'art	et	les	hommes. Gaboury,	P.	et	Lemaire,	P.M. Centre	d'animation	de	pastorale-	
Expo	67
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L'art	vivant	et	nous Petit,	Gérard,	c.s.c. L'impressionnisme,	le	surréalisme,	

le	cubisme.
Publié	en	1946.	410	pages.

L'artisan	forgeron Dupont,	Jean-Claude Publié	en	1979.	355	pages.

L'asile	du	Bon-Pasteur	de	Québec Casgrain,	Henri-Raymond	ptre Histoire	de	Marie	Fitzbach	et	de	sa	
communauté	(s.c.i.m	)	du	Bon-
Pasteur.

	D'après	les	annales	de	cet	
Institut	1850-	1896.	Publié	en	
1896	et	réimprimé	en	1980.	L'Asile	du	Bon-Pasteur	de	Québec Casgrain,	Henri-Raymond	ptre Supplément	:	Marie-Fitzbach	et	de	

sa	communauté.
Publié	en	1896	et	réimprimé	en	
1996.	De	la	page	342-485.

L'assurance	mutuelle	des	
Fabriques.

Goulet,	Marc-André,	chanoine Publié	2003.	Photos.	49	pages.

L'attrait	de	la	terre Gagnon,	François	ptre Publié	en	1972.	70	pages.

L'attrait	de	la	terre Gagnon,	François,	ptre Publié	en	1972.	70	pages.

L'auberge	Bonacina	(	Un	drame	au	
temps	de	Papineau)

Maxine Publié	en	1957.	191	pages.

L'Augustine	en	mission	dans	la	 Coudreau,	François Soeurs	hospitalières	augustines	de	 Publié	en	1976,	253	pages,	
L'autonomie	provinciale Rumilly,	Robert Politique,	droits	provinciaux,	État	 Publié	en	1948,		303	pages.
L'Autorité Semaines	sociales	du	Canada,	 Fondements	de	l'autorité,	dans	la	 Publié	en	1927.		438	pages
L'autre	Thomas	d'Aquin Blais,	Martin Biographie,	philosophie.

L'avare Molière Publié	en	1963.	128	pages.	
L'avenir	de	la	bibliothèque	
nationale	du	Canada

Bibliothèque	nationale Étude	publiée	en	1979 Publication	en	français	et	en	
anglais.

L'avenir	du	peuple	canadien-
français

Nevers,	Edmond, Nationalisme, (		Publié	à	Paris	en	1896,	441	
pages)Édition	présente	1965	
compte	une	soixantaine	de	L'avion	à	la	conquête	de	la	Côte- Bélanger,	René Développement	de	l'aviation	sur	la	 Publié	en	1977.	136	pages.	

L'École	normale	Laval Collectif Retour	sur	l'histoire	de	l'École	
normale	Laval	lors	de	sa	fermeture	
en	1970.

Publié	dans	les	Cahiers	François-
Xavier-Garneau.	Publié	en	1970.	
88	pages.L'École	normale	Laval-	Un	siècle	

d'histoire	(1857-1957)
Bertrand,	Réal Publié	en	1957.		51	pages.		

Photos.		Cahiers	d'histoire	No	:	9

L'économie	domestique	à	l'école	
primaire

Congrégation	Notre	Dame Théorie	et	pratique Publié	en	l927.		177	pages		
Illustrations,	tableaux,	dessins.

L'éducation	nationale. Enquête	de	l'Action	nationale,	
Lionel	Groulx,	a,p.

nationalisme,	éducation. Livre	rare.	Publié	en	1935.		210	
pages.

L'éducation	sociale. Semaines	sociales	du	Canada,	
Joliette,	1935.

Scoutisme,	formation	sociale,	
civisme,	etc…

Publié	en	1935.	326	pages.

L'Église	canadienne	1759-1764,			
Les	institutions.

Trudel,	Marcel L'Église	canadienne	sous	le	Régime	
militaire	1759-1764.

Les	répercussions	de	la	guerre	et	
de	la	conquête	sur	l'Église	
catholique	et	ses	institutions.L'Église	canadienne	1759-1764,	les	

problèmes.
Trudel,	Marcel L'Église	canadienne	sous	le	régime	

militaire	1759-1764.		Les	
problèmes.

Les	répercussions	de	la	guerre	et	
de	la	conquête	sur	l'Église	
catholique:	ses	édifices,	son	
clergé	et	ses	fidèles.L'Église	catholique	et	les	arts	au	

Québec.
Musée	du	Québec Art	religieux.	Art	traditionnel Publié	en	1984.		369	pages.Index	

des	œuvres,	des	auteurs,	des	
expositions.	Reproductions.

L'Église	du	Canada	(	Après	la	
conquête)

Gosselin,	Auguste	ptre. Deuxième	partie:	1775-1789.	(Mgr	
Briand	-	Mgr	Desglis	-	Mgr	Hubert)

Publié	en	1917.	365	pages.

L'Église	du	Canada	(	Depuis	 Gosselin,	Auguste,	ptre Deuxième	partie:	Mgr	de	Mornay,	 Publié	en	1912.	472	pages.
L'Église	du	Canada	(Après	la	
conquête)

Gosselin,	Auguste,	ptre Première	partie:	1760-1775.	(Mgr	
Briand)

Publié	en	1916.	432	pages.

L'Église	du	Canada	(Depuis	
Monseigneur	de	Laval	jusqu'à	la	
conquête.

Gosselin,	Auguste,	ptre Première	partie:	Mgr	de	Saint-
Vallier

Publié	en	1911,	473	pages
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L'Église	du	Canada	(Depuis	
Monseigneur	de	Laval	jusqu'à	la	
conquête.)

Gosselin,	Auguste,	ptre Troisième	partie:	Mgr	de	
Pontbriand

Publié	en	1914.	606	pages.

L'Église	du	Québec:	un	héritage,	un	
projet

Commission	d'étude	sur	les	laïcs	et	
l'Église.

Publié	en	1971.	323	pages.

L'Église	du	Québec:	un	héritage,	un	Côté	Yves-Marie Rapport	synthèse	-	instrument	de	 Publié	en	1972.	119	pages.
L'Église	et	l'école Foulquié,	Paul L'église	et	l'enseignement	au	cours	Publié	en	1947,	255	pages.		
L'Église	et	les	sacrements	
(conférences	familières	sur).

Guay,	Ch.	Mgr. Publié	en	1907.	317	pages.

L'Église,	constitution	
conciliaire"Lumen	gentium"

Paul	V! Le	peuple	de	Dieu	et	sa	vocation. Collection	"La	pensée	
chrétienne"

L'empire	américain Julien	Claude Histoire,	politique,	culture,	
économie,	armée.

417	pages

L'encyclique	"Mater	et	Magistra" Jean	XXIII,	pape Justice	sociale,	travail. Publié	en	1961.	127	pages.

L'endroit	le	plus	respectable	du	 Payne,	Michael La	vie	quotidienne	au	service	de	la	 Publié	en	1989.	222	pages.
L'enfant	perdu	et	retrouvé	ou	
Pierre	Cholet.

Proulx,	Jean-Baptiste Publié	en	1892.	123	pages.	
Illustrations.

L'enseignement	du	français	en	
Acadie	(1604-1926)

Le	Gresley,	Omer,	eudiste 2è	édition	1926.	259	pages.

L'enseignement	et	la	société	
d'aujourd'hui

Angers,	Pierr	s.j. Intelligence,	tâches	
d'enseignement,	personnalité.

Publié	en	1961.	46	pages.

L'enseignement	ménager Congrégatio		Notre-Dame Alimentation,	conservation,	
bouillons,	potages,	crème	viande,	
poisson,	légumes	etc

Publié	en	1960.		335	pages.		
Photos,	dessins.

L'enseignement	primaire Département	de	l'Instruction	 Matières	scolaires.	Sujets	du	 640	pages
L'enseignement	primaire Département	de	l'Instruction	 Matières	scolaires.	Sujets	du	 672	pages.
L'enseignement	primaire Département	de	l'Instruction	

publique
Matières	scolaires.	Sujets	du	
monde	de	l'éducation.

640	pages

L'enseignement	primaire Département	de	l'Instruction	 Matières	scolaires.	Sujets	du	 712	pages.
L'enseignement	primaire Département	de	l'Instruction	

publique
Matières	scolaires.	Sujets	du	
monde	de	l'éducation.

636	pages.

L'enseignement	primaire Département	de	l'Instruction	
publique

Matières	scolaires.	Sujets	du	
monde	de	l'éducation.

640	pages

L'enseignement	primaire Département	de	l'Instruction	 Matières	scolaires.	Sujets	du	 656	pages.
L'enseignement	primaire Département	de	l'instruction	

publique
Matières	scolaires.	Sujets	du	
monde	de	l'éducation.

10	numéros	de	l'École	rurale	au	
début.	636	pages

L'enseignement	primaire Département	de	l'instruction	
publique.

Matières	scolaires.	Sujets	du	
monde	de	l'éducation.

640	pages.

L'enseignement	primaire Département	de	l'Instruction	
publique

Matières	scolaires.	Sujets	du	
monde	de	l'éducation.

696	pages

L'enseignement	primaire Département	de	l'Instruction	
publique

Matières	scolaires.	Sujets	du	
monde	de	l'éducation.

736	pages.
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L'enseignement	primaire	à	Saitn-
François-du-Sud	depuis	1763.

Bonneau,	Louis-Philippe Publication	de	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François-de-la-Rivière-du-
Sud.,	publication	no.	21.	Publié	L'enseignement	primaire. Département	de	l'Instruction	

publique.
Matières	scolaires.	Sujets	du	
monde	de	l'éducation.

644	pages.

L'envers	du	journalisme Mousseau,	J.-M.-Alfred Un	journaliste	se	raconte Ppublié	en	1912.		166	pages.

L'épopée	canadienne	(Pour	la	
jeunesse0

Bruchesi,	Jean Histoire	du	Canada Publié	en	1934,	206	pages.	Carte	
de	Nouvelle-France.Illustrations	
de	René	Chicoine	et	Jean-Paul	
Lemieux.L'équipement	de	la	ferme	 Séguin,	Robert-Lionel Instruments	aratoires,	techniques,	 Publié	en	1959.		187	pages,	dont	

L'espion	du	nord Achard,	Eugène Roman Publié	en1954.	191	pages.

L'État Semaines	sociales	du	Canada,	
Ottawa	1931

Constitution	de	l'État,	l'État	et	les	
citoyens,	loi,	État	et	éducation,	
État	et	liberté,	et	Église

Publié	en	1931.	340	pages

L'État	général	des	archives	
publiques	et	privées.

Ministère	des	Affaires	culturelles. Publié	en	1968.	312	pages.

L'État	général	des	archives	 Ministère	des	Affaires	culturelles. Publié	en	1968.	312	pages.
L'été	de	l'ïle	de	gräce Ouellette-Michalska,		Madeleine Roman L'action	se	passe	a	la	station	de	

la	quarantaine:Grosse-Ïle
L'Évangile	de	l'an	2000 Gagnon,	Laurent La	paix	des	Nations	ou	 Publié	en	1974,	340	pages
L'évolution	de	la	maison	rurale	
laurentienne

Gauthier-Larouche,	Georges Maisons	de	l'Île	d'Orléans,	et	de	la	
Côte	de	Beaupré.

Croquis	de	maisons	et	de	détails	
de	construction.

L'évolutioon	du	Canada	français Bracq,	Jean-Charlemagne Analyse	sociologique	du	Canada	 Publié	en	1927.459	pages
L'éxil	intérieur LeBourhis,	Jean-Paul Publié	en	1979.	272	pages.

L'existentialisme Sarte,	Jean-Paul Publié	en	1968.		141	pages.

L'héroïne	chrétienne	du	Canada	ou	 Livre	rare	publié	en		1860.	404	
L'héroïque	indienne,	Kateri	
Tekakwitha.

Béchard,	Henri,	s.j. Biographie Publié	en	1980.	201	page.

L'histoire	d'Adrien	Martineau	1835-	
1913

Martineau,	Romain Carte	des	lieux	visités	par	Adrien	
Martineau,	(1992)

L'histoire	de	la	paroisse	de	Sainte-
Philomène-de-Fortierville

Baril,	Évariste Publié	en	1973.	96	pages.	
Quelques	photos.

L'histoire	de	la	Seigneurie	de	
Lauzon.

Roy,	Joseph-	Edmond Lithographie,	statistiques.	Publié	
en	1984.	406	pages;	appendice:	
9	pages.L'histoire	de	la	Seigneurie	de	 Roy,	Joseph-Edmond Statistiques,	lithographie.	Publié	

L'histoire	des	Laurentides. Laurin,	Serge Publié	par	iqrc	en	1995.	895	
L'histoire	du	Bas-Saint-Laurent Fortin,	Jean-Charles	et	Lechasseur,	 Publié	par	iqrc	en	1993.	863	
L'homme Hello,	Ernest Valeurs	humaines	et	religieuses. Publié	en	1946.	366	pages.
L'homme Rostand,	Jean L'hérédité,	la	sexualité	et	l'origine	

de	l'homme.
Publié	en	1962.	177	pages.	.

L'homme	cet	inconnu. Carrel,	Alexis. Aspects	physiologiques,	Activités	
mentales,	l'individualité.

Publié	en	1935.447	pages.
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L'homme	de	chair	devant	Dieu Samson,	Henri	M.D.	Compagnie	de	

Jésus
Publié	en	1964,	276	pages

L'homme	du	jour. Turcot,	Marie-	Rose Publié	en	1924.	124	pages.

L'homme	et	l'hiver	au	Canada Deffontaines,	Pierre hiver-Canada cartes	illustrations	,	tous	les	
aspects	de	l'hiver

L'homme	et	les	méridiens. Thomson,	Don	w. Histoire	de	l'arpentage	et	de	la	
cartographie	au	Canada.

Tome	3	:	1917-	1947.	Publié	en		
1985.	408	pages.	Cartes,	photos,	
figures.L'homme	rapaillé Miron,	Gaston Poésie. Publié	en		1970.	161	pages.	
Chronologie	et	bibliographie	par	
Renée	Cimon.

L'homme	seul Cesbron,	Gilbert Théâtre. Publié	en	1961.	188	pages

L'hôpital	Laval	1918-1993 Bonneau,	Louis-Philippe Histoire Publié	en	1993.	Environ	300	
pages.	Historique-	Notes-	
Bulletin	du	75è	anniversaire.		
Rapport	et	album	du	75è.

L'humaine	et	sociale	comédie Éthier,	J.-Alfred Publié	en	1988.	149	pages.

L'Île	aux	grues	et	l'Île	aux	oies Lemieux,	J.M.	m.d. Les	îles	,	les	seigneurs,	les	
L'Île	d'Orléans Létourneau,	Raymond Publié	en	1980.	Plusieus	photos.	
L'Île	d'Orléans Lessard,	Michel		collaboration		

Pierre	Lahoud
Aux	sources	du	peuple	québécois	
et	de	l'Amérique	française.

Publication	des	Éditions	de	
l'Homme	1998.	De	Luxe	avec	de	
magnifiques	photos

L'île	d'Orléans Pouliot,	J.-Camille Glanures	historiques	et	familiales. Publié	en	1927.		Plan	de	l'Île	
d'Orléans,	reproduisant	la	carte	
faite	en	1689	par	Villeneuve.	L'Île	d'Orléans	microcosme	du	 Gaulin,	André	et	Latulippe,	 Histoire,	géographie	physique	et	 Publié	en	1984,	137	pages.		

L'Île	joyeuse Maheux-Forcier,	Louise Publié	1964.	171	pages.

L'Ile-aux-coudres Des	Gagniers,Jean Descriptions	et	voyages. Publié	en	1969.	111	pages,	
L'Île-aux-coudres. Des	Gagniers,	Jean.. Dans	la	série	"Les	guides	

historiques	et	touristiques"

L'Île-aux-Grues	et	l'Île-aux-Oies Lemieux,	Jean-Marie Publié	en	1978.	Quelques	
photos.	190	pages.

L'Imitation	de	Jesus-Christ. De	Lamennais,	F.	ptre Publié	en	1942.	574	pages.

L'impératrice	d'Amérique Aldan,	Pierre Roman,	historique. Publié	1928.	326	pages.	Photo,	
illustrations.
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L'impossible	Québec Brillant,	Jacques Essai	d'une	sociologie	de	la	culture Publié	1968.		213	pages.

L'infiltration	gauchiste	au	Canada	
français

Rumilly,	Robert Mon	cahier	No	1,	édité	par	
l'auteur,	1956.

L'infiltration	gauchiste	au	Canada	
français

Rumilly,	Robert Catholiques	de	gauche	en	France,	
phobie	antiduplessiste,	lutte	des	
classes

Mon	cahier	No1,	collection.		
Publié	en	1956,	147	pages

L'infiltration	gauchiste	au	Canada	 Rumilly,	Robert Cahier	No	1.	Publié	en	1956.	147	
L'influence	de	Voltaire	au	Canada Trudel,	Marcel De	1850-1900 Thèse	soutenue	à	la	Faculté	des	

Lettres	de	l'Université	Laval.	
Publié	en	1945.	315	pages.L'influence	de	Voltaire	au	Canada Trudel,	Marcel De	1760	-	1850 Thèse	soutenue	à	la	Faculté	des	

L'information	opium Godin,	Pierre Publié	1973.			469	pages.	
Tableaux	et	annexes.

L'information	sous	influence,	
comment	s'en	sortir.

Keable,	Jacques Essai. Publié	en	1988.	233	pages.

L'insoumise Villeneuve,	Antonio Publié	en	1946.	188	pages.
L'instruction		au	Canada	sous	le	
régime	français	(1635-1760)

Gosselin,	Amédée,	ptre L'instruction	primaire,	
établissement	des	écoles	pour	
garçons	et	filles.		L'inst.	
Secondaire.	Etc.

Publié	en	1911.		501	pages.

L'intendante	de	Notre-Dame S.	S.-Damase-de-Rome,	c.n.d. La	bienheuse	Marguerite	
Bourgeoys	et	son	administration	
temporelle.

Publié	en	1958.

L'interculturalisme Bouchard,	Gérard Culture,	langue,	laïcité,	religion. 286	pages.
L'interview Godbout,	Jacques	et	Turgeon,	

Pierre
Théâtre Publié	en	1973.	59	pages.

L'Invasion	du	Canada	1775-1776 Stanley,	George	F.G.(Trad.	de	
Marguerite	MacDonald

L'invasion	américaine. Publié	en	1975.	Cartes	et	
illustrations.	240	pages.

L'invasion	du	Canada	1775-1776		
"Canada	invaded"

Stanley,	George	F.G. Cahiers	d'Histoire,	no.28	de	La	
Société	historique	de	Québec.

L'Isle	-Verte	vue	du	large Michaud,	Robert,		collaboration	de	
Gérard	Filion.

Histoire	de	L'Isle-Verte. Publié	en	1978.	354	pages.

L'Isle-Verte,	1828-1978. Album	souvenir	des	fêtes	du	150è	
anniversaire	d'érection	canonique

Publié	en	1978.	193	pages.		
Beaucoup	de	photos.

L'Islet	1677-1977 Bélanger,	Léon,	ptre Publié	en	1977.	191	pages.

L'Islet	1677-1977 Monographie	paroissiale. Publié	en	1977.		Quelques	
photos.148	pages.

L'obscure	souffrance Conan,	Laure publié	1924,	147	pages		
Pseudonyme	de	Félicité	Angers

L'obscure	souffrance Conan,	Laure Publié	en	1923.	147	
pages.Pseudonyme	de	Félicité	
AngersL'occupation	des	terres	dans	la	

vallée	du	Saint-Laurent
Mathieu,	Jacques	et	
collaborateurs.

Aveux	et	dénombrements. Publié	en	1991.Cartes	et	
tableaux.		416	pages.

L'Odyssée	canadienne Chimbos,	Peter	D. Histoire	des	Grecs	du	Canada Publié	en	1981.		197	pages.	
Tableaux	et	photos,

L'œil	ouvert Marteau,	Robert Textes	de	Robert	Marteau	reliés	
aux	arts,	à	la	peinture	et	parfois	à	
la	sculpture.

Publié	1978.		167	pages.	Photos,	
gravures,	dessins,	
reproductions.
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L'oeuvre	antialcoolique	de	
Monseigneur	de	Laval		1659-1685

Levack,	D.	cssr 25	de	luttes	héroïques. Publié	en	1952.	64	pages.

L'œuvre	d'un	grand	éducateur,	Le	
chanoine	Alphonse	Beaudet

Les	Sœurs	de	la	Congrégation	de	
Notre-Dame

École	normale	et	école	ménagère	
de	St-	Pascal	de	Kamouraska.	
Éducation,	religion,	québécois.

Publié	en	1949.	Quelques	
photos.	569	pages

L'œuvre	d'un	grand	éducateur,	le	 C.n.d.	de	Montréal. Publié	en	1949.
L'oeuvre	des	Congrégations	
religieuses	de	charité	dans	la	
province	de	Québec

Saint-Pierre,	Arthur Rapport	d'enquête;	regard	
économique

	Aucune	date	(1930	?).	
Statistiques,	tableaux.	249	
pages.

L'Oratoire	Saint-Joseph,	œuvre	du	 Bergeron,	H.-P.	,	c.s.c. Histoire	et	description	de	 Publié	en	?	93	pages.	Photos,	
L'ordre	du	défricheur	-	1958. Ministère	de	la	colonisation. Publié	en	1958.	319	pages.	
L'ordre	du	mérite	du	défricheur-	
1954.

Ministère	de	la	colonisation. Publié	en	1954.	269	
pages.Beaucoup	de	photos.

L'ordre	social	chrétien Semaines	sociales	du	Canada,		 Salaire,	richesse,	socialisme	et	 Publié	en	1932.	396	pages.
L'ordre	social	chrétien Semaines	sociales	du	Canada,		

Montréal,	1932
Salaire,	richesse,	socialisme	et	
communisme	etc…

Publié	en	1932.	396	pages.

L'organisation	professionnelle Semaines	sociales	du	Canada,	
Trois-Rivières,	1936.

Orientation	professionnelle,	
professions	libérales,	corporation,

Pubié	en	1936.	392	pages.

L'orientation	scolaire	et	
professionnelle

Éthier,	Wrilfrid,	p.s.s. Publié	en	1956.	209	pages.

L'oublié Conan,	Laure. Publié	en	1930.	124	
pages.Pseudonyme	de	Félicité	
Angers

L'ouest	du	Canada	français,	
Province	de	Québec

Blanchard,	Raoul Volume	2:	Le	pays	de	L'Ottawa,	
l'Abitibi	et	Témiscamingue.

Nombreuses	photos.	Publié	en	
1954.

L'un	des	vôtres…		-	Aux	jeunes	de	
mon	pays.

Villeneuve,	J.-M.	Rodrigue,	o.m.i. Vie	de	Paul-Émile	
Lavallée,scolastique	o.m.i.	1899-
1922

Publié	en	1927

L'Union	"vraiment"	nationale Cardinal,	Jean-Guy Union	nationale Publié	en	1969.		128	pages

L'unique	solution Goyette,	Arsène,	ptre Publié	en	1932.	261	pages.

L'Université	Laval	et	les	fêtes	de	
cinquantenaire.

Roy,	Camille,	ptre Histoire	de	l'Université	Laval	de	
1850-1900

Publiée	en	1903.	395	pages

L'université,	la	société	et	le	
gouvernement.

Hurtubise	René	et	Rowat	Donald	
C.(Commissaires)

Rapport	de	la	commission	
d'étude	sur	les	relations	entre	
les	universités	et	les	
gouvernements.

La	bague	de	chanvre Féval,	Paul Publié	?	195	pages.

La	Baie Potvin,	Damase Récit	d'un	vieux	colons	canadiens- Publié	en	1925.	90	pages.
La	Bannière	de	Marie-Immaculée Revues	reliées.Religion,		

Missions.Vie	de	la	communauté	de	
o.m.i.	Vie	religieuse	internationale.

Revues	annuelles	reliées	de	
1911-	1919	inclusivement.	
Plusieurs	photos.
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La	bataille	de	Batoche Hildebrandt,	Walter Une	petite	guerre	britannique	

contre	des	Métis	retranchés.(	Du	9	
au	12	mai	1885)

Publié	en	1989.		122	pages.	
Illustrations,	photos	et	cartes

La	Beauce	et	les	Beaucerons Portraits	d'une	région	1737-1987 Publié	en	1990.	381	pages.	
Comprend	toutes	les	
municipalités	de	la	Beauce.	La	Beauce,	pays	de	légendes	et	de	

volonté.
Publié	en	1993.	Photos	,	
gravures.	28	pages

La	belle	aventure	de	Marie-	de-	
l'Incarnation

Danemarie,	Jeanne Collection	"La	grande	aventure"	
1956.

La	Bible Publié	en	2001.	3186	pages.

La	Bible Édition	condensée	de	Sélection	du	
Reader's	Digest	d'après	la	Bible	en	
français	courant,	S.B.F.

Publié	par	Sélection	du	Reader's	
Digest,	en	1989.	Tableau	
chronologique.	Cartes.	Plusieurs	La	bible	au	village Tremblay,	Laurent	o.m.i. Saynètes	populaires. .	Publié	1954.145	pages	.	
Illustrations

La	bienheureuse	Marguerite	
Bourgeoys

Langevin,	Pierre		fr.	s.s.p. Publié	en	1954.

La	bioéthique. Laborit,	Henri	et	autres. Médecine,	prélèvements	 Numéro	1	des	"Cahiers	de	
La	boîte	aux	questions,	réponses	 Conway,	B.L.	pauliste Publié	en	1938.	451	pages.
La	boîte	aux	questions,	réponses	 Conway,	B.	L.	paulisteet	Malo,	 Publié	1938.	Index	
La	bonne	Ste	Anne Ghyvelde	De	,	R.P	Frédéric,	o.s.f. Sa	vie,	ses	miracles,	ses	

sanctuaires.
Publié	en	1896.	Gravures.	370	
pages.

La	butte	aux	anges Leblanc,	Bertrand	B. Publié	en	1982.		192	pages.

La	cache	aux	canots Maxine Publié	en	1957.	159	pages.

La	campagne	canadienne Dugré,	Adelard,s.j. Croquis	et	leçons. Publié	en	1925.	253	pages.

La	campagne	canadienne Dugré,	Adélard,	s.j. Croquis	et	leçons. Publié	en	1927.	231	pages.

La	campagne	canadienne,	croquis	
et	leçons.

Dugré,	Adélard,	s.j. Publié	en	1925.	237	pages.

La	carte	postale	québécoise Poitras,	Jacques Publié	en	1990.	206	pages.

La	cathédrale	de	Gravelbourg,	
Saskatchewan.

Guenette,	Armand	L. Publié	en	1976.	Photos.	36	
pages.

La	chalouperie	Godbout Dubé,	Françoise	et	Genest,	
Bernard.

Boutique	et	instrumentation.	
Patrimoine

Publié	en	1976.	Par	le	Ministère	
des	Affaires	culturelles,	
direction	générale	du	La	chanson	du	passant Doucet,	Louis-Joseph Poésies	canadiennes. Publié	en1915.	128	pages.

La	chapelle	huronne	de	Lorette		
1730-1980

Gros-Louis,	Charlotte	et	Gros-
louis,	Céline

Publié	en	1980.	258	pages.	
Illustrations	et	photos.	
Documents	d'archives	et	plans.La	chartreuse	de	Parme Stendhal Chronologie.	Préface	de	Michel	
Crouzet.	Édition	de	1964.	510	
pages

La	chute	de	Louisbourg Lacroix-Girard,	Gilles Le	journal	du	1er	siège	de		
Louisbourg	du	25	mars	au	17	juillet	
1745.

Présenté	et	annoté	par	Julian	
Gwyn	et	Christopher	Moore.	
Publié	en	1978.	Comprend	un	La	cité Semaines	sociales	du	Canada	 administration	municipale,	villes	 Publié	1929.	320	pages

La	clinique	du	cœur Desmarais,	Marcel-Marie,	op. Publié	en	1957.		192	pages.

La	clinique	du	cœur Desmarais,	Marcel-Marie,	op. Publié	en	1957.		192	pages.
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La	clinique	du	cœur Desmarais,	Marcel-Marie,	op. Publié	en	1957.		192	pages.

La	clinique	du	cœur Desmarais,	Marcel-Marie,	op. Publié	en	1957.		192	pages.

La	clinique	du	cœur Desmarais,	Marcel-Marie,	op. Publié	en	1957.		192	pages.

La	clinique	du	cœur Desmarais,	Marcel-Marie,	op. Publié	en	1957.		192	pages.

La	clinique	du	cœur Desmarais,	Marcel-Marie,	op. Publié	en	1957.		192	pages.

La	clinique	du	cœur Desmarais,	Marcel-Marie,	op. Publié	en	1957.		192	pages.

La	clinique	du	cœur Desmarais,	Marcel-Marie,	op. Publié	en	1957.		192	pages.

La	clinique	du	cœur Desmarais,	Marcel-Marie,	op. Publié	en	1957.		192	pages.
La	commission	royale	d'enquête	
sur	l'organisation	du	
gouvernement.

Gouvernement	canadien. v.2	Les	services	auxiliaires	du	
gouvernement.

5-	Propriétés	immobilières,	6-	
Services	d'approvisionnement,	7-	
Transport,					8-	La	commission	royale	d'enquête	

sur	l'organisation	du	
gouvernement.

Gouvernement	canadien. v.	4		Secteurs	particuliers	de	
l'administration

19-	Société	Radio-Canada,	20-	
Ministère	de	la	défense	
nationale,	21-	Ministère	des	
affaires	extérieures,	22-	Le	Nord	
canadien,	23-	La	recherche	La	commission	royale	d'enquête	

sur	l'organisation	du	
gouvernement.

Gouvernement	canadien. v.5	Organisation	de	
l'administration	fédérale	au	
Canada

Remerciements	24-	
Organisation	de	l'administration	
fédérale	au	Canada	;	Statistique	La	commission	royale	d'enquête	

sur	l'organisation	du	
gouvernement.

Gouvernement	canadien. v.3		Les	services	auxiliaires	du	
gouvernement	(suite)	et	Les	
services	destinés	au	public.

12-	Recherches	économiques	et	
statistiques,	13-	Services	
d'information---					14-	Services	La	commission	royale	d'enquête	

sur	l'organisation	du	
gouvernement.

Gouvernement	canadien. v.1	La	gestion	de	la	fonction	
publique

1-	Un	plan	de	gestion,	2-	La	
gestion	financière,	3-	La	gestion	
du	personnel,	4-	Méthodes	et	La	compagnie	minière	Québec	

Cartier
La	compagnie	minière	Québec	
Cartier

Villes:	Port	Cartier,	Gagnon,	
Fermont.	Aménagements	hydro-
électriques.

Publié	vers	1975.	Pochette	qui	
comprend	10	paquets	de	feuilles	
brochées	incluant	quelques	La	comptabilité	supérieure. Benoît,	Michel	(	Frère	Irénée) Publié	en	1948.	709	pages.

La	conquête	de	l'espace Lebrun,	Jacques Astronomie,	astronautique,	
éclipses,

Publié	en1971,	445	pages.	
Photos,	plans,	graphiques.

La	conscription	au	Canada	en	1917 Richer,	Léopold Comment	le	Parlement	la	décida	-	
Qui	la	voulut-Qui	la	vota-	Qui	
l'imposa-	Qui	la	refusa.

Fascicule	de	43	pages	publiés	en	
1940.

La	contribution	du	Haut-Poitou	au	
peuplement	de	la	Nouvelle-France.

Larin,	Robert Migrations	et	migrants	avant	
1760.

Publié	en	1994.	Cartes,	figures	
et	tableaux.	Index	onomastique	
et	toponymique.La	conversation	entre	hommes. Légaré,	Huguette Publié	en	1973.	201	pages.

La	conversion	au	réel. Lalande,	Germain-M.	c.s.c. Essai	sur	l'Action	catholique:	
expériences	étudiantes.

Publié	en	1948.	319	pages.

La	conversion	par	l'image. Gagnon,	François-Marc. Un	aspect	de	la	mission	des	
Jésuites	aupriès	mes	indiens	du	
Canada	au	XVIIè	siècle.

publié	en	1975.	Illustrations.	173	
pages.

La	corde	au	cou. Jasmin,	Claude Publié	en	1960.	233	pages.

La	correspondance	de	Vauban	
relative	au	Canada.

Dechêne,	Louise France,	colonies.	Histoire	du	
Canada.Histoire	jusqu'à	1763.	
Nouvelle-France.

Publié	en	1968.	61	pages.	
Gravures.

La	correspondance	de	Vauban	 Présenté	parLouise	Dechêne. Publié	1968	par	le	Ministère	des	
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La	Corriveau Lebel,	Andrée Accusation,	procès	et	

condamnation.

La	Côte-du-Sud Saint-Pierre,	Jacques Troisième	d'une	série	sur	les	
régions	du	Québec.

Publié	en	2000.	176	pages.	
Photos	et	lithographies.	Repères	
chronologiques.

La	Côte-du-Sud	,	belle	à	croquer. Hébert,	Yves La	Côte-du-Sud.	Histoire.	
Patrimoine.	Institutions	religieuses	
et	éducatives.	Ruralité.

Livre	composé	de	200	
photographies	d'archives	et	de	
courtes	descriptions.	Publié	en	
2003.	205	pages.La	côte-du-Sud,	esquisse	

historique	et	importance	
économique.

Bélanger,	Léon	et	Poirier	Pierre-
Paul,	prêtres

	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1984.	56	pages.	Carte,	
statistiques..

La	Côte-du-Sud,	esquisse	
historique	et	importance	
économique.

Bélanger,	Léon	ptre,	et	Poirier,	
Pierre-Paul

	Plaquette	de	56	pages,	publiée	
à	La	Pocatière	en	1984	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-La	création Guelly,	Robert Créatures	-Théologie	-	Église	-	

Révélation.
Index	des	noms	propres.	Publié	
en	1963.	164	pages.

La	croix	et	le	scalpel Rousseau,	François Histoire	des	Augustines	et	de	
l'Hôtel-Dieu	de	Québc	(1892-1989)

La	croix	et	le	scalpel Rousseau,	François Histoire	des	Augustines		et	de	
l'Hôtel-Dieu	de	québec	(1639-
1892)La	croix	glorieuse	"Signe	du	fils	de	

l'homme"	(Dozulé)
Ultime	message	du	Christ	avanyt	
son	retour	Glorieux

Publié	en	1984.	216	pages

La	croix	païenne. Léolit,	Joseph Hitler	et	sa	doctrine. Publié	en	1941.

La	croix	sur	nos	chemins Foster,	Léo Chemin	de	la	croix	(	nouvelles	 Publié	en	1981.	65	pages.	
La	découverte	du	Canada Groulx,	Lionel	abbé Jacques	Cartier Publié	en	1934.	290	pages.	Table	

onomastique	à	la	page	279.
La	démocratie Semaines	sociales	du	Canada,	

Saint-Jean,	1942
Valeur	de	la	démocratie,	le	droit	
de	suffrage.

Publié	en	1942.	220	pages.

La	descendance	de	Mathurin	
Chabot

Chabot,	Claude Généalogie Publié	en	2006.	85	pages.

La	doctrine	de	l'évolution Otis,	Louis-Eugène. Philosophie	et	théologie Publié	en	1950.	263	pages.

La	doctrine	de	l'évolution. Otis,	Louis-Eugène Un	exposé	des	faits	et	des	
hypothèses.

Publié	en	1950.	211	pages.

La	doctrine	spirituelle	de	François-
Delaplace

Cunningham,	Agnes Fondateur	de	la	congrégation	des	
Sœurs	Servantes	du	Saint-Cœur	de	
Marie

Publié	en	2000.	147	pages.

La	Doré	aux	confins	de	l'arrière	
pays.

Bouchard,	Russel Publié	en	1989.	46	pages.	
Quelques	photos.

La	douche	ou	la	seringue Langevin,	Gilbert Publié	en	1973.	115	pages

La	Durantaye	1910-1985 Publié	en	1985.	160	pages.	
Armoiries,	photos	et	cartes.

La	dynastie	De	Koninck Arbre	généalogique	de	Charles	De	
Koninck	(1906-1965)	et	de	Zoé	
Decruydt	(1914-

Cahier	D	Le	Soleil,	samedi	25	
février	2006.	(D1,	D2,D3)

La	famille Semaines	sociales	du	Canada,	IVe	
s.		Montréal	1923

Constitution	de	la	famille,	cellule	
sociale,	famille	et	école,	budget	
familial,	habitation,	etc.

Publié	en	1923.		360	pages
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La	famille	Boulet,		album	souvenir Arsenault,	Ernest Famille	Vilmer	Boulet	et	Delvina	

Blais.de	St-François-de-
Montmagny.

Dédié	à	Monseigneur	Auguste	
Boulet	à	l'occasion	des	ses	noces	
d'or	sacerdotales	le	12	août	
1945

La	famille	chrétienne	aujourd'hui. Famille.,	évangile,	sacrements. Publié	en		?.	84	pages.

La	famille	d'Olivier	Tremblay Bonneau,	Louis-Philippe Olivier	Tremblay	et	ses	
descendants	en	relation	avec	le	lot	
cadastral	218	de	St-François	du	
Sud.

Publié	en	mai	1992.	26	pages.

La	famille	de	Nicolas	Gendron Gendron,	P.-S.		Ptre Dictionnaire	généalogique Publié	en	1929.	567	pages.

La	famille	Gingras,	notules	
chronologiques	1530-1975

Gingras,	Raymond Publié	en	1976.	120	pages.

La	famille	Lamonde,	histoire	et	 Lamonde,	Pierre,	Jean-Pierre	et	 Publié	2007.	330	pages.	Photos	
La	famille	Léonidas	Bilodeau	et	 Bilodeau,	Ovide Généalogie Brochure.	60	pages
La	famille	Pozer Angers,	P. Les	Seigneurs	et	premiers	

censitaires	de	St-Georges-Beauce
Publié	en	1927.		Photos.	96	
pages.

La	famille	Tarieu	de	Lanaudière Roy,	Pierre-Georges Publié	en	1922
La	famille	Viennay-Pachot Roy,	Pierre-Georges Publié	en	1915.	9	pages

La	Fascination	de	la	ville Sabattis Publié	en	1930.144	pages.

La	Fayette,	pionner	de	la	liberté Castries,	duc	de Publié	en	1974.	405	pages.
La	Fédération	québécoise	des	
sociétés	de	généalogie.

Mercier,	François 25	ans	au	carrefour	de	la	
recherche	généalogique	au	
Québec

Publié	en	2009.	Photos.164	
pages.

La	fée	des	Castors Maxine	(Marie-Caroline	Alexandra	
Bouchette)

Publié	en	1946.	131	pages

La	fée	des	grèves Féval,	Paul Publié			?.		280	pages

La	femme	enceinte. Bradley,	Robert,	m.d. Angoisses,	problèmes,	joies	et	 Publié	en	1968.		200	pages.	
La	fille	du	juif	errant Féval,	Paul. Publié	en		?	213	pages.

La	foi	écoute	le	monde Dondeyne,	Albert La	foi	chrétienne	dans	le	monde Publié	en	1964.		325	pages

La	foi	en	l'amour	de	Dieu Sœur	Jean-Baptiste,	s.p. Publié	en	1956,	235	pages

La	foi	en	l'amour	de	Dieu. Une	sœur	de	la	Providence. La	foi	et	l'amour	de	Dieu. Publié	en	1934.	376	pages.
La	formation	des	institutions	 Brun,	Henri "Droit	et	science	politique	"	
La	France	des	Québécois. Prévost,	Robert Guide	pratique	et		inusité	du	

retour	aux	sources.
Publié	en	1980,	Beaucoup	de	
photos.	310	pages.

La	Galissonière	et	le	Canada Lamontagne,	Roland commissaire-du-roi			1750 scientifique(biologie,botanique,
ornithologie).

La	généalogie,	retrouver	ses	
ancêtres.

Faribault-Beauregard,Marthe,	
Beauregard-Malak,Ève

Comment	procéder	pour	faire	de	
la	recherche	généalogique,	lieux	
de	recherche,	adresses,	etc..

Publié	en	1987.

La	gestion	des	archives	 Charbonneau,	Normand	et	Robert,	La	photographie	depuis	son	 Publié	en	2003.		306	pages.		
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La	gestion	des	documents	 Roberge,	Michel Publié	en	1983.	215	pages.	
La	Grande	-	1		les	acteurs Société	d'énergie	de	la	Baie	James Le	personnel	de	La	Grande Publié	en	1994,	44	pages.		
La	grande	aventure	de	Jacques	
Cartier

Pouliot,	Camille Histoir	de	Jacques	Cartier	au	
Canada

Publié	en	1934,	328	pages,	
photos,	de	St-	Malo	et	du	
CanadaLa	grande	coudée		1882-1982 Bolduc,	Robert Saint-Martin	de	Beauce 	Carte	et	photos.	Publié	en	1982.	
469	pages	comprenant	les	
annexes.La	grande	découverte	de	l'Ouest	

canadien.
Achard,	Eugène Publié	en	1958.	96	pages.

La	grande	dépression,	
témoignages	des	années	perdues.

Broadfoot,	Barry Abandon	des	fermes-	Secours	
direct-	Le	troc-

Traduit	de	l'anglais.	Publié	en	
1978.	Photos.	397	pages.

La	grande	recrue	de	1653 Auger,	Roland-J. Chapitre	onzième:	Les	recrutés	:	
La	grenouille	et	le	bulldozer Gagnon,	Alain Publié	en	1973.	135	pages.
La	Grosse	Île			(Rapport) Patrimoine	canadien,	Parcs	

Canada
Compte	rendu	du	programme	de	
consultation	du	public.

Objectifs,	contexte	et	
organisation	du	programme	de	
consultation	publique;	synthèse	La	Grosse-Île Concept	de	mise	en	valeur Publié	en	mars	1992Cartes,	
photos.		87	pages

La	Grosse-Île Supplément	d'information. Publié	en	1992.	Photos	et	
cartes.	23	pages.

La	guerre	franco-allemande	et	la	
commune.

Canet,	Victor Cinquante	gravures.	Publié	en	
1913.

La	guerre	révolutionnaire Mao	Tsé-toung Révolution	chinoise 188	pages

La	guerre,	yes	sir	! Carrier,	Roch Roman Publié	en	1970.	124	pages.
La	huronne Maxine Publié	en	?	143	pages.	

Illustrations.
La	jeunesse Semaines	sociales	du	Canada,	

Saint-Hyacinte,	1946
Publié	en	1946.	308	pages.

La	Jongleuse, Casgrain,	l'abbé	H.R. Légende	canadienne. 1922

La	justice Semaines	sociales	du	Canada..	
Trois-Rivières	1925

La	justice,	sa	natuire	son	
importance,	et	le	droit	positif,	et	le	
bien	commun,	devoirs	etc.

Publié	en	1925.	414	pages

La	langue	française	au	Canada Montigny,	Louvigny	de langue	française Publié	en	1916.	189	pages.

La	légende	des	chevaliers	d'Oïl Gendron,	Jules "Poème	symbolique	et	de	forme	
épique	qui	raconte	"la	Geste"	
d'un	ordre	secret",	1928La	loi	chrétienne	du	mariage,	

Prescriptions	et	défenses
Viollet,	Jean	ptre Ce	qui	est	permis,	ce	qui	est	

défendu	dans	le	mariage
Édition	de	1942,	62	pages

La	louve Féval,	Paul Publié	en	?	197	pages.

La	lutte	pour	l'information. Godin,	Pierre Histoire	de	la	presse	écrite	au	
Québec

Publié	en	1981.	Plein	de	photos.	
320	pages.

La	maison	des	Gouverneurs White,	Walter.	S. Résidences	des	Gouverneurs	
généraux	du	Canada	de	1781-
1837.Comprend	une	biographie.

Publié	en	1981.	Photos	et	
gravures.	2	documents	détachés	
(la	petite	histoire	du	premier	La	maison	Fornel Gaumond,	Michel Publié	en		1965.		Photos,	
illustrations	et	plans.	38	pages.

La	maison	rurale	-	Québec. Morisset,	Gérard Publié	en	1959.	Français-anglais.	
La	maladie	infantile	du	 Lénine,	Vladimir Révolution,	Russie 188	pages
La	malédiction	des	Hallman MacDonald,	Ross Publié	en	1981.	260	pages.

La	mare	au	diable				et				François	le	
Champi

Sand,	Georges Publié	en	1962.	443	pages.

La	marijuana Khal,	Georges	&	Basil,	Jean Connaissances	de	différents	
aspects	de	la	Marijuana

Publié	en	1977.		216	pages.		
Plusieurs	photos,	dessins,	
gravures,	reproductionsLa	médecine	est	malade. Joubert,	Lucien,	m.d. Histoire,	évolution,	critiques	de	la	

médecine.
Publié	en	1962.	124	pages.
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La	médecine	et	mon	temps Dumas,	Albert Recherches	sociographiques Extrait	de	la	revue:	p.23-	41.	

P.U.L.

La	messe,.		Instructions	de	carême	 Villeneuve,	cardinal Publié	en	1938,	215	pages
La	Minuit Savard,	Félix-Antoine Roman Collection	Nénuphar,

La	minuit Savard,	Félix-Antoine Publié	en	1948.	177		pages.

La	miséricorde	divine Jean-Paul	II Lettre	encyclique	"Dives	in	
misericordia"

Publié	en	1980,		82	pages

La	mission	de	Routhierville Gagné,	J.Roger,	ptre Centenaire	1878-1978 Publié	en	1978,	58	pages.	
Photos.	Statistiques.

La	mission	du	père	Paul	Le	Jeune,	
sur	la	Côte-du-Sud,	1633-	1634

Caron,	Adrien,	ptre Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1977.	164	pages.	
Nombreuses	cartes.La	mission	du	père	Paul	Le	Jeune,	

sur	la	Côte-du-Sud,	1633-	1634
Caron,	Adrien	ptre 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	

Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1977.	164	pages.	La	Monongahéla Rousseau,	Edmond Publié	en	1915.	238	pages.

La	montagne	de	bois		et	Willow-
Bunch

Rondeau,	Clovis,	p.m.e.	et	Chabot,	
Adrien,	ptre.

Histoire	de	la	Saskatchewan. Publié	en	1970.	Premier	livre	de	
la	page	1-	210.	Deuxième	livre	
de	la	page	213-	494.

La	MRC	Montcalm,	terre	fertile	en	
histoire	1873-1964.

Riopel,	Alexandre	et	autres. Publié	en	2004.	Photos.	100	
pages

La	musique	au	Québec	1600-1875 Amtmann,	Welly Musique,	concerts,	chanteurs,	
programmes,	etc

Publié	en	1976.		420	pages.	
Reproductions,	photos,	extraits	
de	partitions,

La	naissance	de	Plessisville,	1835-
1855	dans	les	Bois-Francs.

Rivard-de-Plessis,	Jean. Centenaire	1835-1935. Publié	en	1935.		Photos.	25	
pages.

La	Normandie	et	le	Québec	vus	du	 Chaline,	Nadine-Josette	et	Hardy,	 Correspondance Correspondance	entre	Charles	
La	nuit	de	la	Saint-Jean. Duhamel,	Georges Publié	en	1935.	220	pages.

La	nuit	privée	d'étoiles Merton,	Thomas Publié	1951.

La	paix Semaines	sociales	du	Canada,	
Trois-Rivières,	1948.

Publié	en	1948.	246	pages.

La	paroisse	de	Saint-Anselme Arsenault,	Ernest,	ptre. Publié	en1975.	316	pages.	
Plusieurs	photos.

La	participation	pour	une		véritable	
prise	en	charge	responsable.

Saint-Pierre,	Henri. Approche	psycho-sociologique. Publié	en	1975.	420	pages.

La	patrie	c'est	ça	! Tessier,	Albert,	ptre Beaux	albums	Tavi	,	no	3	,	1942.
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La	pédagogie	de	Marie	de	
l'Incarnation.

Soeur	Sainte-Marie	o.s.u. France:	Tours-	Nouvelle-France. Publié	en	1945.	Page	d'un	
manuscrit.	32	pages.

La	perle	au	fond	du	gouffre	-	"Zam-
zam"	et	barbelés-

Nadeau,	Eugène,	o.m.i. Guerre	1939-1945.	Camps	de	
concentration.

Publié	en	1956.	-	Plusieurs	
photos.	307	pages.

La	peste Camus,	Albert Publié	1947.	309	pages.

La	petite	histoire	de	l'Île-aux-
Basques	et	des	Îles	Razades

Refuge	d'oiseaux	de	la	Société	
Provancher	d'Histoire	Naturelle	du	
Canada.

Extrait	du	Rapport	de	la	Société	
Provancher,	1940.

La	petite	histoire	de	la	traverse	de	
Lévis

Bruneau,	Roger Publié	en	1983.	99	pages.	
Plusieurs	illustrations.

La	Petite	Rivière	St-François Historique	-	Situation	actuelle	-	
Perspective	d'avenir.

Publié	1972	?.	Photos.	!5	pages.

La	peur	ou	la	foi Bellet,	Maurice Une	analyse	du	prêtre Publié	en	1967,	404	pages

La	philosophie	et	son	 Lamonde,	Yvan Publié	en	1980.	315	pages.	
La	pierre	d'assise. Fortin,	Fernand-M.	o.p. Religieux-	humilité. Publié	en	1955.	240	pages.

La	pierre	de	scandale Ferrier,	Francis Le	mal.-	Religion Publié	en1962,	122	pages.

La	Place	royale,	ses	maisons,	ses	
habitants

Gaumond,	Michel Série	Place	royale

La	plaine	côtière	de	Bellechasse. Ministère	des	affaires	culturelles. Guide	d'introduction	à	son	
patrimoine	passé	et	présent.

Publié	en	1978.	34	pages.	
Photos.

La	plus	belle	chose	du	monde. Le	Normand,	Michelle Publié	en	1943.		228	pages.

La	PME	au	Québec,	situation	et	
problèmes.

Desjardins,	Claude Définition-	Stratégies	et	objectifs-	
Problèmes	et	avantages.

Publié	en	1977.	Tableaux.	69	
pages.

La	politique	au	Canada	et	au	
Québec.

Bernard,	André Relations	intergouvernementales	
et	la	prise	de	décision:	
mécanismes	de	la	négociation.

Publié	en	1977.		537	pages.		
Cartes,	figures	et	tableaux.

La	population	du	Canada	en	1663 Trudel,	Marcel Tableaux,	cartes,	graphiques.	
Publié	en	1973.	369	pages.

La	population	du	Québec	et	de	ses	 Henripin,	Jacques	et	Martin,	Yves Graphiques,	statistiques,	
La	première	famille	française	au	
Canada	ses	alliés	et	ses	
descendants

Couillard-Després,	Azarie. Famille	de	Louis	Hébert. Publié	en	1906.	364	pages.	
Quelques	illustrations,

La	prière	à	l'école	des	grands	
priants.

Loew,	Jacques Bible.	Prières. Publié	en	1975.	275	pages.

La	prise	de	Montréal Féron,	Jean Publié	en	1928.	68	pages	+	
autres	textes.

La	prise	de	Québec Parkman,	Francis	(trad.	Ulric	
Barthe)

Publié	en	1908.	233	pages.	
Illustrations.

La	problématique	du	 colloque	à	l'U.Q.A.R.	octobre	1975.	Publié	en	1976.		277	pages.
La	propriété Semaines	sociales	du	Canada	Ve	s.	

Sherbrooke	1924
Fondements	du	droit	de	propriété,	
socialiisme,	prop.	Collective,	
modes	d'acquisition	de	la	prop.	Etc

Publié	en	1925,	375	pages

La	protection	de	l'environnement	
au	complexe	La	Grande

Société	d'énergie	de	la	Baie	James Politique	SEBJ,	Environnement,	
activités,	interventions,aspects	
sociologiques

Publié	en	1976,	27	pages.		
Photos	nombreuses.		A	noter	3	
dépliants	complémentaires	aux	La	Province	de	Québec Girard,	Alex Son	organisation	politique	et	

administrative,	ses	ressources	
agricoles,	minières	et	industrielles

	Publié	en	1905.	Quelques	
photos.

La	question	des	drapeaux David,	L.-O. Oublié	en	1926.	113	pages.
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La	quittance	de	minuit Féval,	Paul La	galerie	du	géant Publié	en	?				281	pages

La	raison	dans	l'histoire. Hegel,	G.W.F. Regard	philosophique	sur	
l'histoire.

Traduction	par	Kostas	
Papaioannou.	Édition	1965

La	réconciliation	et	la	pénitence. Jean-Paul	II Publié	198	?.	80	pages.

La	région	de	l'Amiante	une	région	
à	Découvrir

Ouellet,	Normand Kinnear's	Mills +	article	du	journal	Le	Soleil	du	
30	juin	1979.	Reproduction	de	
photographie.58	pages.

La	reine	morte Montherlant	de,	Henri Théâtre Publié	en	1947.	190	pages.

La	reine	vs	Louis	Riel Canada:	Ottawa accusé	et	convaincu	du	crime	de	 Publié	en	1886.213	pages
La	religion	de	mon	père. Lacroix,	Benoït "L'auteur	y	fait	revivre	le	climat	
La	renaissance	campagnarde Désilets,	Alphonse	et	autres	

collaborateurs
Renaissance	par	le	foyer,	par	
l'école,	par	les	œuvres

Publié	en	1935.		305	pages	Liste	
des	gravures	en	dernière	page.

La	renaissance	campagnarde Bouchard,	G. Collectif	(25-30	auteurs	
différents)-	La	renaissance	
campagnarde	par	le	foyer;	par	
l'école	et	par	les	œuvres.La	restauration	sociale Semaines	sociales	du	Canada,	 Publié	en	1944.	274	pages.

La	révolution	cubaine Julien,	Claude Histoire.	Cuba-Russie.	
Communisme

277	pages.

La	robe	nuptiale Goyette,	Arsène	,	ptre. Publié	en	1928.	303	pages.

La	Russie	de	Khrouchtchev Wenger,	Antoine Politique,	religion. 127	pages

La	sainte	famille	pour	nos	familles Daniel,	frère,	é.c. Publié	en	1949.	125	pages.

La	sainte	liturgie Constitution	du	Concile	Vatican	II Publié,	probablement	en	1963.	
88	pages.

La	Sainte	Vierge Roy,	Paul-Eugène,	archevêque Immaculée	Conception-	Nativité-	
Le	nom	de	Marie.

Publié	en	1928.

La	Sainte	Vierge Roy,	Mgr	Paul-Eugène L'Immaculée	Conception,	La	
nativité	de	Marie.	Le	nom	de	
Marie.

Livre	retiré.	(En	double	avec	
l'enregistrement	212)

La	saison	des	pluies. Greene,	Graham Publié	en	1961.	315	pages.

La	santé	par	les	plantes. Warré,	Émile,	ptre. Maladies,	remèdes,	santé. Publié	en	1949.	275	pages.
La	seconde	évangélisation	2.	Outils	 Grand'Maison,	Jacques Série	Héritage	et	projet.Publié	
La	seconde	évangélisation:	Les	
témoins

Grand'Maison,	Jacques Série:	Héritage	et	projet.	Publié	
en	1973.		241	pages.

La	seconde	évangélisation.	1.	
Outils	majeurs

Grand'Maison,	Jacques Série	Héritage	et	projet,	Publié	
en	1973,	331	pages

La	Seigneurie	de	Philippe	Aubert	 Castonguay,	Jacques Philippe-Aubert	de	Gaspé,	1786- Publié	en	1977.	Photos,	
La	semaine	missionnaire	de	
Montréal

Semaine	missionnaire Compte	rendu	de	la	semaine	
missionnaire	de	Montréal	en	1930

Publié	en	l921.		302	pages.		
Illustrations,	photos,
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La	sève	immortelle Conan,	Laure publié	1925,	231	pages		

Pseudonyme	de	Félicité	Angers

La	sève	immortelle Conan	Laure Roman	canadien Publié	en	1925.	231	pages.

La	société	historique	acadienne Premier	cahier	1961,	Moncton.	
N.B

La	solution	du	problème	de	la	vie Lelotte,	Fernand	S.J. Synthèse	du	catholicisme Publié	en	1960,	environ	375	
pages.		Photos,	(	cahiers	reliés)

La	sorcière	de	l'Îlot	noir Grégoire-Coupal,	M.-A. Publié	en	1955.	93	pages.	
Plusieurs	illustrations.

La	tempérance	règle	de	vie Semaines	Sociales	du	Canada	(20e	
session)

Tempérance,	épargne,	exercice	du	
pouvoir,	exercice	des	droits	
politiques,	boissons	alcooliques

Publié	en	1943.		218	pages

La	terre Choquette,	Ernest publié	?.	289	pages

La	terre	ancestrale Côté,	Louis-Philippe Publié	en	1933.	173	pages.

La	terre	de	chez	nous La	terre	chez	nous Édition	souvenir.	75	ans	(depuis	
1929)

Cahier	format	tabloïde.	146	
pages.	Publié	le	14	décembre	
2004.	Beaucoup	de	photos.	La	terre	domaniale	du	fief	de	

Charleville
Gariépy,	Raymond Extrait	de	la	revue	de	

lIuniversité	Laval	Vol.XX.,les	nos	
2-3-4-,	octobre,	novembre,	
décembre	1965La	terre	et	ses	enchantements Trudel,	Clément Publié	en	1961.	193	pages.

La	terre	paternelle Lacombe,	Patrice Publié	en	1922.140	pages.

La	tête	la	première Hudon,	Normand Caricatures	de	personnalités	 Publié	en	1958.	319	pages.
La	touchante	odyssée	 Achard,	Eugène Donne	beaucoup	d'informations	
La	tournée	des	vieux	moulins	à	
vent	du	Québec

Paradis,	Kathy	et	Gagnon,	Laval Publié	en	1999.		191	pages.	
Illustrations	et	photos.	Carte	de	
distribution	des	moulin	à	vent	le	La	toute	Belle.		La	grande	inconnue Drolet,	J-A.	ptre La	vierge	Marie Publié	en	1957,	159	pages

La	toute	belle…	La	grande	
inconnue.

Drolet,	J.-A.	ptre. La	Vierge	Marie. Publié	en	1957.	159	pages.

La	tragédie	de	l'Obiou	survenue	13	
novembre	1950.

Photo	et	biographie	de	chacun	des	
58	disparus.

Publié	en	1950.	Photos.64	
pages.

La	tragédie	de	l'Obiou	survenue	le	
13	novembre	1950.

Publié	en	1950.	Beaucoup	de	
photos.	63	pages.

La	tragédie	est	un	acte	de	foi Dubé,	Marcel Théâtre	québécois. Publié	en	1973.	120	pages.
La	trappe	d'Oka Doucet,	Camille-Antonio Son	histoire	depuis	sa		fondation,	 Publié	en	1979.	Nombreuses	
La	tulipe	noire Dumas,	Alexandre Publié	en		?		.	378	pages.

La	Tunisie	de	Bourguiba Rossi,	Pierre Tunisie Publié	en	1967.		200	pages.		
Photos.

La	valeur	religieuse	des	religions	
païennes

Rapport	de	la	troisième	semaine	
d'études	missionnaires	du	Canada	
à	Québec,	17-20	octobre	1949

Publié	en	1950,	232	pages

La	Vallée	de	la	Chaudière,	
géographie	et	histoire.

Provost,	Honorius,ptre Notes	de	cours Histoire	de	la	région

La	Vallée	du	Richelieu Textes	et	recherches	CIRCA	enr. Introduction	à	l'histoire	et	au	
patrimoine.

Publié	en	1981.	Beaucoup	de	
photos,	quelques	cartes.	82	
pages.La	vénérable	Kateri	Tekakwitha					

(1656-1680)
Béchard,	Henri	s.j. Fascicule	de	16	pages.	1976

La	vengeance	d'une	morte. Montreuil	de,	Gaétane Contes	et	nouvelles. Publié	en	1926.	109	pages.

La	vérité	choque Montreuil,	Claude. Publié	en	1923.	246	pages.

La	vie	…	quelle	merveille. Meloche,	Roméo De	la	cellule	microscopique	à	la	
naissance	du	bébé.

Publié	en	1952.	197	
pages.Photos	et	illustrations.

La	vie	à	Sainte-Claire	pendant	150	 Turgeon,	Pierre-Paul Publié	en	1975.	202	pages.
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La	vie	d'un	pionnier	de	l'Île	 Perron,	Christiane Vie	de	Robert	Gagnon	(1628-1703) Origine	au	Perche,	arrivée	à	Ste-
La	vie	d'une	femme	avec	un	
alcoolique.

Roy,	France Publié	en	1976.	118	pages.

La	vie	de	Jean	Guitton Antier,	Jean-Jacques Publié	en	1999.	Photos.	436	
pages.

La	vie	de	Jésus	dans	le	pays	et	le	
peuple	d'Israël

William,	François-Michel Évangiles 3è	édition	publiée	en	1939.	
Traduction	de	l'allemand.	
Reproductions	La	vie	de	la	mère	Catherine	de	 Ragueneau,	Paul,	s.j Publié	en	1977.	227	pages.

La	vie	des	canadiens-français	au	
début	du	siècle.

Potvin,	Berthe Histoire,	coutumes,	métiers	
amusements,	mode.

Publié	en	1966.	126	pages.

La	vie	du	Cap-Santé,	1679-1979. Bourque,	Madeleine	et	autres. Livre	souvenir Publié	en	1978.	Photos.	193	
pages.

La	vie	en	rose Desmarais,	Marcel-Marie,	o.p. Causeries	prononcées	à	Radio-
Canada.	Réflexions	chrétiennes	sur	
la	vie	quotidienne.

Publié	en	1952.	103	pages.

La	vie	familiale	des	canadiens	 Garigue,	Philippe Rôles	et	valeurs.	Famille	rurale	et	
La	vie	gracieuse	de	Catherine	
Tekakwitha.

Lavergne,	Juliette Publié	en	1935.	Bandeaux	
symboliques	pour	chacune	des	
parties	avec	notes	explicatives.La	vie	libertine	en	Nouvelle-France	 Séguin,	Robert-Lionel. Libertinage-Canada-	Mœurs	et	 Nous	n'avons	le	tome	1.	Publié	

La	vie	littéraire	au	Canada	français Ménard,	Jean Différents	auteurs	qui	ont	marqué	
la	vie	littéraire

Publié	en	1973.	258	pages

La	vie	maritime	dans	Montmagny,	
sur	la	trace	de	nos	ancêtres.

Publié	en	1996.	21	pages.	
Photos	et	illustrations.

La	vie	maritime	dans	Montmagny,	
sur	la	trace	de	nos	ancêtres.

Le	publications	du	St-Laurent. Plaquette	de	20	pages.	
Quelques	photos.

La	vie	quotidienne	au	temps	des	
premiers	Incas.

Baudin,Louis Publié	en	1955.	304	pages.

La	vie	spirituelle Le	témoignage	des	veuves.	
Comme	un	veilleur	attend	l'aurore.

Publié	en	1963.	285	pages.

La	vie	tourmentée	de	Michelle	 Maillet,	Adrienne Publié	en	1946
La	vie	traditionnelle	du	coureur	de	
bois	au	XIX	e	et	XXe	siècles

Lafleur,	Normand Gibier,	agrès,	canot,	campement,	
alimentation	etc.	etc.

Publié	en	1973.		305	pages.	
Photos,	dessins,	reproductions.	
Carte

La	vie	vaut	d'être	vécue Sheen,	Fulton	J.	Mgr Valeurs	chrétiennes. Publié	en	1955.	245	pages.

La	vieille	fée	Aigruchonne Barbeau,	Marius Les	contes	du	grand-père	sept	
heures

Publié	en	1953.		64	pages

La	vieille	maison Lamontagne,	Blanche Poésie. Publié	en	1920.	219	pages.

La	vieille	Rivière-du-Loup,	ses	
vieilles	gens,	ses	vieilles	choses.

Lizotte,	Louis-Phillippe 1673-1916	Historique.	Régime	
français,	régime	anglais.	Les	
Seigneurs.

Publié	en	1973.	175	pages.	
Plusieurs	photos.

La	Vierge	immaculée Histoire	et	doctrine	,	Année	
mariale-	Québec	1954

La	vigie	sur	le	Cap. Demers,	G._E,	évêque Mgr	de	Laval Publié	en	1958.

La	villégiature	au	Québec St-Amour,	Jean-Pierre Problématique	de	l'aménagement	
du	territoire.

Publié	en	1979.	178	pages.	
Statistiques,	photos,	graphiques,	
plans	et	cartes.La	violence	au	pouvoir. Champagne,	Maurice. Essai	sur	la	paix. Publié	en	1971.	255	pages.
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La	vocation	question	d'amour. Cousineau,	Albert-F.,	Mgr Publié	en	1958.	93	pages.

La	vocation	religieuse,	
épanouissement	de	la	jeune	fille.

Cousineau,	Albert-F.,	Mgr Publié	en	1954.	97	pages.

La	vraie	face	de	la	médecine. Chèvrefils,	Paul-Émile La	pratique	médicale	et	ses	3	
principes	de	base:	vivre,	ne	pas	
nuire,	laisser	agir	la	nature.

Publié	en	1965.	159	pages.	
Quelques	graphiques.

Laforge	-	2	Reflet	de	nos	énergies Société	d'énergie	de	la	Baie	James Le	temps	des	travaux,	de	l993	à	
l996,	sur	les	plans	humains	et	
techniques

Publié	en	1996.		67	pages.	
Photos.

Langue	française,	difficultés Différentes	règles	de	la	langue	
françaises

25-30	pages.

Larmes	du	silence Vanier,	Jean Publié	en	1971.	Beaucoup	de	
photos.	94	pages.

Larousse	encyclopédique	en	
couleurs

	Volume	4:	Bulle/chemin Publié	en	1978.	443	pages.

Las	culture	potagère	au	jardin	de	la	
ferme	et	au	jardin	ouvrier

Lavoie,	J.H création	du	jardin	potager,	
Légumes	variés,	aromatiques	ou	
médicinaux

Publié	en	1936.		49	pages.		
Tableaux,	plans	de	jardin	de	
ferme,	etc.

Lauréat	Vallière	et	l'école	de	
sculpture	de	Saint-Romuald	1852-
1973.

Désy,	Léopold Ateliers	de	sculpture	de	la	région	
de	St-Romuald:	Villeneuve,	St-
Hilaire,Trudelle,	Ferland	et	Frères

Publié	en	1983.	274	pages.	
Beaucoup	de	photos.	
Organigramme,	tableau	Laurier	et	son	temps. Decelles,	Alfred	D.,	c.m.g. Publié	1920.

Le	150è	anniversaire	du	collège	de	
Saint-Anne-de-la-Pocatière1827-
1977

Gagnon,	François,	ptr Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1977.	92	pages.	Photos,	Le	baillage	de	Notre-Dame-des-

Anges
Lafontaine,	André Sherbrooke	1988

Le	barrage	Daniel	Johnson Direction	Relations	publiques,	 Description	technique,	 Publié	en	1970.		44	pages.		Carte	
Le	beau	risque Hertel,	François Publié	en	1939.	137	pages.

Le	blé	qui	lève Bazin,	René publié	?		122	pages,		quelques	
lithographies

Le	bon	vieux	temps Berthelot,	Hector À	Montréal,	anecdotes	du	passé publié	1924,	120	pages

Le	bon	vieux	temps	(Montréal) Massicotte,	E.-Z. Œuvre	de	Hector	Berthelot	
compilée,	revue	et	annotée.

Publiée	en	1924.	120	pages

Le	bonheur	est	en	vous. Auclair,	Marcelle. Publié	en	1951.222	pages

le	Boréal	Express,	journal	d'histoire	
du	Canada

1524-1760		Régime	français.			
Rédaction	:	Albert	Tessier,	abbé	
Gilles	Boulet,	Pierre	Gravel,	le	Boréal	Express,	journal	d'histoire	

du	Canada
1524-1760		Régime	français.			
Rédaction	:	Albert	Tessier,	abbé	
Gilles	Boulet,	Pierre	Gravel,	
Jacques	Lacoursière,	Denis	Le	bougeois	gentilhomme Molière	(Jean-Baptiste	Poquelin) Théâtre Publié	en	1935.	94	pages.

Le	bruit	industriel. Lescouflair,	Guy Les	méfaits	et	le	contrôle	du	bruit	 Publié	en	1979.	204	pages.	
Le	calendrier	folklorique	de	Saint-
François-de-la-Rivière-du-Sud

Morin,	Louis 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1972.	148	pages.	Carte,	
illustrations	et	6	chansons,.Le	Canada Statistique	Canada. Description	du	Canada,	1978		
Nombreuses	photos,	cartes.

Le	Canada	a-t-il	un	avenir? Drouin,	Marie-Josée	et	Bruce-
Briggs,	B.

contexte	canadien,	population,	
économie,	ressources	naturelles,	
développement	urbain,	etc.

Publié	en	1978.		306	pages	
Tableaux	comparatifs.	
Graphiques.
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Le	Canada	apostolique Bourassa,	Henri Revue	des	œuvres	de	missions	de	

communautés	ftranco-
canadiennes

Publié	en	1919.	173	pages.

Le	Canada	français,	aujourd'hui	et	
demain

Collectif	:Dumont,	Galarneau,	
Falardeau,	O'Neill.

Sociologie		politique		culture		
littérature,

Le	Canada	français:	son	évolution	 Hamelin,	Jean Histoire. Publié	en	1966-1967	par	Boréal	
Le	Canada-français,	province	de	
Québec.

Blanchard,	Raoul Politique.	Province	de	Québec.	
Histoire.	Géographie.

Quelques	photos.	Quelques	
cartes.	314	pages.

Le	cardinal	Mindszenty,	primat	de	
Hongrie.

Lesourd,	Paul Publié	en	1972.	319	pages.

Le	cas	de	chiropraticien. Servan,	Michel. Relations	de	la	chiropratique	et	de	
la	médecine.

Publié	en	1949.	325	pages.

Le	cathéchisme	catholique Ce	que	nous	devons	croire,	faire	et	
avoir	pour	aller	au	ciel

Publication	1952,	276	pages.		
Reproductions

Le	cathéchisme	des	provinces	
ecclésiastiques	de	Québec,	
Montréal	et	Ottawa

Code	de	pratique	religieuse Publié	en	1944..	112	pages

Le	chant	du	monde Giono,	Jean Publié	en	1934.	282	pages.

Le	Charlesbourgeois Le	circuit	piétonnier	du	Trait-
Carré.	Le	patrimoine	architectural	
du	Trait-Carré.

Numéro	spécial	(51)	du	bulletin	
de	la	Société	historique	de	
Charlesbourg.,	automne	1996.	Le	château	de	velours Féval,	Paul Publié	en	?	235	pages.

Le	château	de	velours Féval,	Paul Publié	en	?.	235	pages.

Le	château	du	rat	musqué Achard,	Eugène Roman Publié	en	1943.	143	pages.

Le	chemin	de	Lacroix,	Goglu Barbeau,	Jean Théâtre	québécois. Publié	en	1971.	75	pages.

Le	chevalier	d'Harmental Dumas,	Alexandre Éditions	Marabout.	Volume	
double.	510	pages.

Le	chevalier	de	Mornac. Marmette,	Joseph Publié	en	1972.	-	Courte	
biographie	de	J.	Marmette.	
Gravures	et	cartes.	259	pages.Le	chevalier	des	mers Potvin,	Pascal,	ptre Pierre-Lemoyne	D'Iberville Publié	en	1934.	199	pages.

Le	choc	de	deux	amours Malo,	Adrien-M. Publié	en	1959.	241	pages.	
Plusieurs	photos	avec	index	des	
illustrations,	des	noms	propres	
de	personne	et	de	lieux.Le	choc	de	deux	amours Malo,	Adrien-M.	franciscain Chemin	de	Croix	commenté Publié	en	1959.	241pages.	Index	
des	illustrations,		des	noms	
propres	et	des	matières.	Le	choc	du	passé Morissette,	Gaston. Publié	en	1975.	265	pages.

Le	chrétien	dans	la	famille	et	la	
nation.

Semaines	sociales	du	Canada,	
Nicolet,	1940.

Coopération,	famille,	société,	
patrie,	ect.

Publié	en	1938.	Index	
alphabétique	et	analytique	des	
cours	et	conférences..	278	
pages.
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Le	chrétien	en	démocratie Dion,	Gérard	et	O'Neill,	Louis,	

ptres
Catholiques	et	politique,	
démocratie	politique,	opinion	
publique,	justice:sociale	et	

Publié	en	1961.		159	pages.		
Préface	de	Georges	Henri	
Levesque	o.p.Le	chrétien	et	les	élections Dion,	Gérard	&	O'Neil,	Louis Publié	en	1960.125	pages.

Le	Christ	est	vivant Quoist,	Michel Lettre	préface	du	cardinal	Marty,	
archevêque	de	Paris

Publié	en	1969.		175	pages

Le	Christ	et	le	militant	d'ajourd'hui. Réflexions	sur	le	Christ	à	
l'intention	des	militants	d'A.C.

Publié	en	1957.	133	pages.

Le	ciel	ouvert	par	la	contrition	
parfaite

Garant,	J.-S.	rédemptoriste. Contrition Publié	en	1941,	126	pages

Le	ciel. Mélançon,	Ovila,	c.s.c. Les	élus,	vie	du	ciel. Publié	en	1972.	190	pages.

Le	cinéma	de	Petite-Rivière Hébert,Louis-Philippe Contes. Publié	en	1974.	112	pages.	
Beaucoup	d'illustrations.

Le	cloître	rouge Navery,	Raoul	de Publié	en		?	.		237	pages

Le	code	catholique	ou	
commentaire	du	catéchisme	de	
Québec

Gosselin,	D.	ptre Publié	en	1906.		248	pages

Le	code	catholique	ou	
commentaire	du	catéchisme.

Gosselin,	David	ptre. Dogmes	catholiques	et	morales. Publié	en	1896.709	pages.

Le	cœur	de	Perrine Daveluy,	Marie-Claire Publié	en	?		210	pages.

Le	cœur	en	quatre. Gallois,	Claire. Publié	en	1981.	277	pages.

Le	cœur	et	la	clef. Saint-Ange Publié	en	1957.	227	pages.

Le	cœur	et	ses	trésors. Desmarais,	Marcel-Marie,	o.p. Causeries	prononcées	à	Radio-
Canada.	Réflexions	sur	les	vertus.

Publié	en	1951.	111	pages.

Le	cœur	sur	la	main. Germain,	Nicole Psychologie. Publié	en	1986.	209	pages
Le	collège	André-Grasset Bannon,	Jacques Publié	en	2003.	Beaucoup	de	
Le	collier	de	la	reine. Dumas,	Alexandre. Éditions	Marabout.	Volume	

triple.		664	pages.

Le	combat	d'Irma Portrait	de	Irma	LeVasseur,	 Québec	Science,	juin	2007.	p.43-
Le	complexe	La	Grande Société	d'énergie	de	la	Baie	James Mise	en	valeur	de	l'énergie	

hydraulique,	géographie,	gérance,	
besoins,	infrastructure,	etc.

Publié	en	1976.		31	pages.		
Photos,	cartes,	plans	de	
réalisation.Le	complexe	La	Grande	dans	le	

Moyen	Nord
Société	d'énergie	de	la	Baie	James 5	fascicules	qui	décrivent	

l'environnement	du	complexe	La	
Grande:		Les	cycles,	Un	chantier	
dans	la	taïga,	Milieux	riverains	
et	cotiers,	Le	milieu	de	la	forêt,	Le	concile,	orientations Garrone,	Mgr Vatican	II.	(11	octobre1962- Publié	en	1966.	198	pages.

Le	contrôle	des	moustiques.	
Mosquito	Control

Aubin,	Antoine Communication	au	séminaire	
international	sur	la	
Démoustication	1973.

Contenu	du	volume:		anglais	et	
français.	Publié	en	1974.		236	
pagesLe	corps	mystique	de	l'antéchrist. Bergeron,	René Le	communisme.	La	Franc-

Maçonnerie.	Nazisme.	Néo-
Paganisme.

Publié	en	1941.	221	pages
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Le	culte	de	la	Vierge	Marie Paul	VI Exhortation	apostolique		"Marialis	

Cultus"
Publié	en	1974.		61	pages

Le	curé	campagne	et	la	
contestation	locale	au	québec	de	
1791	aux	troubles	de	1837-38

Chabot,	Richard Histoire,	société,	politique.La	
querelle	des	écoles,	l'affaire	des	
Fabriques	et	le	problème	de	
l'insurrection

Publié	en	1975.		242	pages.	
Quelques	photos.	Index	
analytique.	Collection	histoire.

Le	curé	de	village Balzac,	Honoré	de publié	?	221	pages

Le	curé	Hébert,	un	siècle	d'histoire	
,	1810-1888

Hébert,	Pierre-Maurice Biographie Histoire	reliée	à	celle	des	
familles	Hébert	et	des	régions	
où	le	curé	Hébert	a	œuvré.

Le	défi	de	notre	foi. Lesage,	Germain,	o.m.i. Christianisme.	Valeurs	 Publié	en	1964.	228	pages.
Le	député Savary,	Charlotte Publié	en	1961.	219	pages.

Le	dernier	des	Mohicans. Cooper,	James	Fenimore Publié	en	1951.	253	pages.

Le	dernier	été	des	indiens. Lalonde	Robert Publié	en	1982.	158	pages.

Le	déserteur	et	autres	récits	de	la	
terre.

Grignon,	Claude-Henri. Publié	en	1940.	221	pages.

Le	déserteur	et	autres	réçits	de	la	
terre.

Grigon,	Claude-Henri Publié	en	1940.	221	pages.	
Numéro	648	d'une	édition	
spéciale	autographiée	par	Le	dessein	de	Dieu.		Itinéraire	

biblique
Dietrich,	S.	de La	bible Publié	en	1961,	274	pages

Le	destin	de	Marie-Éva Gosselin-Doucet,	Judith Biographie. Publié	en	1995.	Quelques	
photos.	222	pages.

Le	deuxième	Congrès	marial	du	
diocèse	de	Québec.

Du	17	au	20	septembre	1931. Publié	en	1932.	272	pages.

Le	développement	des	idéologies	 Monière,	Denis Publié	en	1977.	381	pages.
Le	devenir	de	l'art	d'église	dans	les	
paroisses	catholiques	du	Québec.

Gauthier,	Richard Architecture,	arts,	pratiques,	
patrimoine	(1965-2002)

Publié	en	2005.	Plusieurs	
photos.	183	pages.

Le	devoir	professionnel Archambault,	(R.P.)	s.j. Le	devoir	social	(médecin,	avocat	
et	notaire)

Publié	en	1928.	125	pages.

Le	diable	et	bon	Dieu Sartre,	Jean-Paul Théâtre Publié	en	1951.	241	pages.

Le	docteur	Pierre	Martial	Bardy Burque,	F.X.	ptre Sa	vie,	ses	œuvres,	sa	mémoire. Publié	en	1907.	333	pages.

Le	dompteur	d'ours Thériault,	Yves Publié	en	1965.	159	pages.

Le	dossier	Russie,	de	l'empire	des	
tsars	à	l'U.R.S.S.

Marabini,	Jean	et	autres Tome	II	:	l'économie-	l'essor	
scientifique	et	culturel.

Publié	en	1966.

Le	dossier	Russie,	de	l'empire	des	
tsars	à	l'U.R.S.S.

Marabini,	Jean	et	autres. Tome	I:	l'histoire-	la	politique-	la	
société	soviétique.

Publié	en	1966.

Le	droit	familial,	principes	
fondamentaux.

Guimont,	C.-	Roméo,	chanoine Le	droit	familial,	interprétation,	
action	directrice	,

Publié	en	1921.		344	pages.

Le	droit	familial.		Ses	étapes	
hostoriques

Guimont,	C.-	Roméo,	chanoine La	famille:	les	orignes,	la	
déchéance,	la	restauration

Publié	en	1921.		362	pages.



Page	73 Version	du	15-11-01

Titre	du	livre Auteur Sujet Description
Le	droit	paroissial	de	la	province	
de	Québec

Pouliot,	Jean-François,	avocat 1919

Le	droit	québécois	et	l'eau Les	cahiers	de	droit	(U.L.)	vol.	11 (1663-1969)		L'eau	abusée,	 Publié	en	1970.		194	pages.		Les	
Le	fédéralisme	canadien Rémillard	Gil Éléments	constitutionnels	de	

formation	et	d'évolution.	Canada.	
Constitution.	Histoire.

Publié	en	1980.	553	pages.	
Photos	des	premiers	ministres	
du	Canada.		Photos.	Cartes.Le	fief	de	Saint-Denis Lévesque,	Hubert,	ptre 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1971.72	pages.	Carte	et	
graphique.

Le	fief	Saint-Denis Lévesque,	Hubert	ptre 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Le	fort	Timiskaming Martineau,	Donat	o.m.i. Histoire	complète	du	fort. Publié	en	1969	par	la	Société	

historique	du	Témiscamingue.	
77	pages.

Le	fou	en	pyjama Jobin,	Marcel La	vie	du	marcheur	olympique,	
Marcel	Jobin.

Publié	en	1980.

Le	foyer	base	de	la	société. Semaines	sociales	du	Canada,	
Nicolet,	1950.

École	et	foyer,	mariage,	
l'habitation.

Publié	en	1950.	304	pages.

Le	français	au	Canada Groulx,	Lionel	Chanoine,	Lionel	ptr Langue,	nationalisme,	Province	de	
Québec

	Publié	en	1932.	235	pages.

Le	frère	André Lafrenière,	Bernard,	c.s.c. Publié		en	1981.	Photos.	64	
pages.

Le	frère	André Legault,	André	c.s.c Biographie Plaquette		de	32	pages.	
Quelques	photos.

Le	frère	André Lachance,	Micheline L'histoire	du	l'obscure	portier	qui	 Publié	en	1980.			Plusieurs	
Le	frère	André	c.s.c. Bergeron,	Henri-Paul Biographie	de	l'apôtre	de	St-

Jopseph
Publié	en	1938,	267	pages,	
photos,	dessins

Le	fromage	de	l'île	d'Orléans Dupont,	Jean-Claude Histoire	de	la	fabrication	artisanale	
du	fromage.

Coll.	Traditions	du	geste	et	de	la	
parole/III.	Tradition	et	folklore.	
Quelques	illustrations.171	
pages.Le	fusil	à	deux	coups Vialar,	Paul. Publié	en	1961.	221	pages.

Le	génocide	d'un	peuple	ou	le	 Larouche,	Achille,	ptre Religion,	Société. Publié	en	2004.	274	pages.
Le	grand	arrangement	des	
Acadiens	au	Québec

Bergeron,	Adrien	s.s.s. Notes	de	petite-histoire	
GÉNÉALOGIES	France,	Acadie,	
Québec	de	1625-1925.	De	Syr	à	

Cartes:	L'Acadie	de	nos	ancêtres	
en	p.5	et	Régions	acadiennes	du	
Québec	en	4è	page	couverture.	Le	grand	arrangement	des	

acadiens	au	Québec.
Bergeron,	Adrien,	s.s.s. Notes	de	petite-histoire	

GÉNÉALOGIES	France,	Acadie,	
Québec	de	1625-1925.	De	
Bertrand	à	Cormier

Cartes	:	L'Acadie	de	nos	ancêtres	
p.7	et	Régions	acadiennes	du	
Québec	en	4è	page	
couverture.Publié	en	1981.	319	Le	grand	arrangement	des	

Acadiens	au	Québec.
Bergeron,	Adrien	s.s.s. 	GÉNÉALOGIES	France,	Acadie,	

Québec	de	1625-1925.	Petitot-
Saint-Seyne	à	Serreau-de-Saint-

Carte:Régions	acadiennes	du	
Québec	en	4è	page	couverture.	
Publié	en	1981.	320	pages.Le	grand	arrangement	des	

Acadiens	au	Québec.
Bergeron,	Adrien	s.s.s. Notes	de	petite-histoire	

GÉNÉALOGIES	France,	Acadie,	
Québec	de	1625-1925.	Maillet-

Cartes:	L'Acadie	de	nos	ancêtres	
p.	9	et	Terres	de	l'Accadie	
pp10et11,	Régions	acadiennes	Le	grand	arrangement	des	 Bergeron,	Adrien	s.s.s Notes	de	petite-histoire	 Cartes:	"Carte	de	L'Accadie	et	

Le	grand	arrangement	des	
Acadiens	au	Québec.

Bergeron,	Adrien	s.s.s. Notes	de	petite-histoire	
GÉNÉALOGIES	France,	Acadie,	
Québec	de	1625	à	1925.Lapierre	à	

Cartes:	L'Acadie	terre	de	nos	
ancêtre	p.11,	et	Terre	de	
l'Accadie	pp.12	et	13,	Régions	Le	grand	arrangement	des	

Acadiens	au	Québec.
Bergeron,	Adrien	s.s.s. Notes	de	petite-histoire	

GÉNÉALOGIES	France,	Acadie,	
Québec	de	1625	à	1925.	De	

Carte	:L'Acadie	de	nos	ancêtres	
p.	311,	Régions	acadiennes	du	
Québec,	en	4è	page	Le	grand	arrangement	des	

Acadiens	au	Québec.
Bergeron,	Adrien,	s.s.s. Notes	de	petite-histoire.	

GÉNÉALOGIES	France,	Acadie,	
Québec	de	1625-1925.	De	Abram	à	

Carte:	Régions	acadiennes	du	
Québec,	en	4è	page	
couverture.Publié	en	1981.	318	Le	grand	chemin	de	la	Beauce. Provost,	Honorius	,ptre Le	chemin	des	Seigneurs,	La	route	

Justienne,	La	route	Internationale.
	Publié	par	La	Société	historique	
de	Québec	.	Mars	1968

Le	grand	héritage		l'Église	
catholique	et	la	société	du	Québec.

Musée	du	Québec. Développement	de	l'Église. Publié	en	1984.	Beaucoup	de	
photos.	209	pages.

Le	grand	Meaulnes Alain-Fournier Publié	en1965.	221	pages.
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Le	jeux	de	l'amour	et	du	hasard. Marivaux Théâtre Publié	en	1957.	127	pages.

Le	journal	de	Gérard	Raymond Raymond,	Gérard Publié	en	1937.

Le	Kamouraska…	à	voir! Maurais,	Pierrette	et	autres. Publié	en	1985.	Carte.	Beaucoup	
de	photos.	100	pages.

Le	langage	de	votre	enfant. Langevin,	Claude. Publié	en	1970.	160	pages.

Le	langage	géographique	de	
Cartier	et	de	Champlain.

Morissonneau,	Christian Choronymie,	vocabulaire	et	
perception.

Publié	en	1978.

Le	légataire	universel Regnard,	J._F. Théâtre Publié	en	1935.					116	pages.

Le	lieu	de	l'homme Dumont,	Fernand La	culture	comme	distance	et	
Le	lis	des	iroquois Kateri	Tekakwitha	-17	avril	1680 Publié	en	?		79	pages.		Gravures.

Le	livre	des	Simard	du	monde	
entier.

Publié	par	Héritage	familial	
Halbert	E.U.	Paginé	par	chapitre	
(6).	Environ	une	centaine	de	Le	livre	du	colon La	Terre	de	chez-nous Comment	s'installer	sur	une	terre	 Réédition	1996.	Petit	volume	

Le	loup	blanc Féval,	Paul. Publié	en	?			278	pages.

Le	maître	de	Santiago Montherlant	de,	Henry Théâtre Publié	en	1966.	180	pages

Le	malade	imaginaire Molière,	(Jean-Baptiste	Poquelin) Théâtre. Publié	en	1935.	95	pages.

Le	maman	et	son	nouveau-né.	Les	
relevailles.

Sekely,	Trude Publié	en		1967.	143	pages.	
Illustrations.

Le	management	:	approche	
systémique,	théorie	et	cas.

Laflamme,	Marcel. Publié	en	1979.	371	pages.	
Tableaux,	graphiques	et	figures.

Le	manoir	Aubert	de	Gaspé Chouinard,	André Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1986.	124	pages.	Cartes,	
illustrations,	photo.

Le	manuel	des	parents	chrétiens. Mailloux,	Alexis,	ptre Éducation	chrétienne. Publié	en	1977.	328	pages.

Le	mariage Adnès,	Pierre,	s.j. Théologie	sacramentaire. Publié	en	1961.	218	pages.

Le	mariage	blanc	d'Armandine Brunet,	Berthelot Contes publié	1943,	211	pages

Le	mariage	de	Josephte	Précourt	
(Dix	ans	plus	tard	1848-1849)

Daveluy,	Marie-Claire Suite	et	fin	du	Richelieu	héroïque	
et	Michel	et	Josephte	dans	la	
tourmente,	1837-1838.

Publié	en	1945.	241	pages.

Le	marketing:	réalité	canadienne. Segal,	Harild	J.;	Boone	Louis	E.;	
Kurtz,	David	L.

Commerce,	marchés. Publié	en	1975.	426	pages.	
Glossaire,	tableaux	graphiques.

Le	mémorial	de	la	famille	terrienne	
v.1

Réalisé	par	la	Fondation	de	la	
famille	terrienne	en	1962.	
Deuxième	partie:	plan	pour	
réaliser	son	album	de	famille.	
112	pages.Le	miracle	de	la	montagne Hatch,	Alden Histoire	de	frèreAndré	et	de	

l'Oratoire	Saint-Joseph	à	montréal.
Publié	en	1963.	Quelques	
photos.	206	pages

Le	Miracle	de	St-Damien	1892-
1944

Désilets	Alphonse Biographie	du	chanoine	J.O.	
Brousseau	fondateur	des	
Communautés	de	Saint-Damien	.

Publié	en	1945.	208	pages.	
Quelques	photos.

Le	miracle	de	St-Damien	1892-
1944

Désilets,Alphonse Un	curé	et	ses	pauvres.	Les	Sœurs	
de	N.-D.	du	Perpétuel-Secours.	Les	
Frères	de	N.-D.	des	Champs.

Publié	en	1945.		Plusieurs	
photos.	208	pages.

Le	miracle	du	curé	Chamberland Tessier,	Albert,	Mgr Biographie.	Coopérative	 Publié	en	1950.	119	pages.	
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Le	misanthrope Molière,	(Jean-Baptiste	Poquelin) Publié	en	1936.	96	pages.

Le	monde	agricole,	précurseurs	et	
contemporains.

Magnan,	Jean-Charles. Courtes	biographies	de	
personnages	rattachées	de	près	
ou	de	loin	au	monde	agricole	au	
début	du	xxè	siècle.

Le	monde	rural Sujets	variés,	(genre	almanach) Magazine	rural.	Beaucoup	de	
photos.		223	pages.

Le	mot	chimère	a	deux	sens Clari,	Jean-Claude Publié	en	1973.	292	pages.

Le	mouvement	ouvrier	canadien. Després,	Jean-Pierre Syndicat,	historique	-	Action	 Publié	en	1946.	205	pages
Le	mouvement	pentecôtiste. Sullivant,	François	A.,	s.j. Publié	en	1973.	67	pages.
Le	musée	François-Pilote Leclerc.	Paul-André Publié	en	1979.	Beaucoup	de	

photos.	116	pages.
Le	Musée	François-Pilote	La	
Pocatière,	Québec.

Leclerc,	Paul-André Publié	en	1979.		116	pages	.	
Photos.	Plan	du	musée.

Le	musée	François-Pilote,	La	 Leclerc,	Paul-André Publié	1979.		Beaucoup	de	
Le	mystère	d'un	cloître Desforêts,	Benoît Publié	en	1947.	262	pages.

Le	nom	dans	le	bronze. Le	Normand,	Michelle Éditions	de	1954.	95	pages.

Le	occupants	des	terres	de	la	
seigneurie	de	la	Martinière...

Poiré,	Claudette au	1er	rang	du	fleuve	Saint-
Laurent

Publié	en	2006.	Terrier	de	la	
seigneurie	de	la	Martinière	de	
1723	à	1879.	Cartes.	192	pages.Le	paradis	du	pouvoir Lapalme,	Georges-Émile Mémoires Collection	vies	et	mémoires.	
Publié	en	1973

Le	parfum	de	Rome Veuilleot,	Louis Histoire	de	Rome Publié	en	1911.	450	pages

Le	Parlement	du	Canada Immarigeon,	Henriette. Publié	en	1981.	Photos,	plans,	
cartes.	128	pages.

Le	patrimoine	bâti	,	mémoire	de	la	
ville-Au	coeur	du	Vieux	
Montmagny

Frank,	Alain Guide	de	sensibilisation	à	la	
conservation	du	patrimoine	bâti.

Publié	en	2001.	Brochure	de	24	
pages	et	de	5	couverts.	Cartes	et	
photos.Le	patrimoine	bâti,	mémoire	de	la	 Frank,	Alain Au	cœur	du	vieux	Montmagny Publié	en	2001.	Livret	de	24	

Le	patrimoine	bâti,	mémoire	de	la	
ville

Franck,	Alain Au	coeur	du	vieux	Montmagny. Brochure	de	24	pages.	Carte	de	
Montmagny	en	dépliant	de	la	
page	couverture.	Plusieurs	Le	patrimoine	bâti,	mémoire	de	la	

ville	(	Au	cœur	du	vieux	
Montmagny)

Franck,	Alain Guide	de	sensibilisation	à	la	
conservation	du	patrimoine	bâti.

Brochure	de	24	pages.	Carte	de	
Montmagny	en	dépliant	de	la	
page	couverture.	Plusieurs	Le	patrimoine	de	Bellechasse	le	

long	de	la	rivière	Etchemin
Société	historique	de	Bellechasse Fascicule	de	16	pages	1996.

Le	patrimoine	protégé	de	la	MRC	
de	Bellechasse

Société	historique	de	Bellechasse Regard	sur	les	sites	du	patrimoine	
et	immeubles	soumis	à	la	loi	sur	le	
patrimoine	culturel	du	Québec

	Publié	en	2014.	35	pages.	
Beaucoup	de	photos

Le	pays	souterrain. Villeneuve,	Paul. 	"Écrit	sous	la	loi	des	mesures	de	
guerre,	ce	livre	fait	la	preuve	
que	l'art	et	la	littérature	Le	pêcheur	d'éperlan Maxine Publié	en	?		143	pages

Le	pèlerin	de	Terre	Sainte Delaplanche,	M.	l'abbé Voyage	en	Égypte,	en	Palestine,	en	Publié	en	1887.	Cartes	de	
Le	pensée	de	Karl	Marx Calvez,	Jean-Yves Philosophie,	histoire,	biographie	

de	Karl	Marx
375	pages

Le	père	André	Guay,	o.m.i.	1905- Tremblay,	Laurent	o.m.i. Esquisse	biographique Publié	1982.	207	pages.
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Le	père	Eugène	Prévost Lapointe,	Georges,		c.f.s. Biographie Publié	en	1951.		384	pages.		

Photos,
Le	père	Eugène	Prévost	(M.E.	de	la	
Croix)	1860-1946

Lapointe,	Georges,	c.f.s. Fondateur	des	congrégations	de	la	
Fraternité	sacerdotale	et	des	
Oblates	de	Béthanie.

Publié	en	1951.	Photos.	384	
pages.

Le	père	Jean-Pierre	Gueguen,	
o.m.i.	
1838-1909
Un	grand	voltigeur

Carrière,	Gaston	o.m.i. Vie	religieuse	et	missionnaire Photos	et	gravures.	190	pages.

Le	petit	informateur	canadien. Édition	1951.	La	Société	Grolier.	
416	pages.Cartes,	tableaux,	
statistiques.Le	petit	monde Dupire,	Louis Contes. Publié	en	?.	129	pages.

Le	petit	monde	des	Berger	et	du	
Clan	Beaulieu

Cabay,	Marcel Télévision Publié	en	1983.		258	
pages.Plusieurs	photos.

Le	petit	page	de	Frontenac Maxine Publié	en	1946.	161	pages.

Le	Peuple	(Montmagny,	l'Islet,	 Simard,	Réal La	Côte-du-sud	-	Ses	industries	-	 Tiré	à	part	du	journal	Le	Peuple.	
Le	peuple	est-il	éducable	? Poulin,	Gonzalve,	o.f.m. Angleterre,	province	de	Québec. Publié	en	1939.	149	pages.

Le	phare	du	bout	du	monde Verne,	Jules Publié	en1940.	255	pages.

Le	pierres	crieront. Plourde,	Antonin-Marie,	o.p. Biographie	de	Mère	Saint-Bernard,	
Virginie	Fournier,	Fond	des	sœurs	
de	N.-D.	du	Perpétuel	Secours.

Publié	en	1969.	Beaucoup	de	
photos.	57	pages.

Le	poids	du	jour Ringuet	(Phillippe	Panneton) Roman Publié	en	1949.	411	pages
Le	poids	du	jour. Labrèche,	Lionel	o.m.i. Rapaillages	des	souvenirs	de	Lionel	

Labrèche.	(Biographie)
Publié	en1977.		173	pages.

Le	pouvoir	dans	la	société	
canadienne-française

Dumont,	Fernand	et	Montminy,	
Jean-Paul	et	+.

Le	pouvoir	politique	et	social,	Les	
titulaires	du	pouvoir,	La	psycho-
sociologie	de	l'autorité,

Troisième	colloque	de	la	revue	
"Recherches	sociographiques"	
du	Département	de	sociologie	et	
d'Anthropologie	de	l'Université	
Laval.-	PUL	1966.

Le	premier	concile	plénier	de	
Qubec	et	le	code	de	droit	
canonique.

Desrochers,	Bruno,	ptre. Dissertation	soumise	à	la	faculté	
de	Droit	canonique	de	"The	
Catholic	University	of	America	
Press,	Washington,	D.C.	1942Le	premier	concile	plénier	de	

Québec	(10	septembre-	1er	
novembre	1909

Travaux	pr.éparatoires,	séances	
solennelles,	fètes	religieuses	et	
civiques	allocutions.

Publié	en	1910,	306	pages.	
Photos

Le	presbytère	de	Saint-François	de	 Cahiers	de	M.	Jacques	Chabot Histoire	du	pavillon	Laurent- Cahier	à	anneaux	8	1/2	x	11.
Le	prêtre Legault,	Émile Publié	en	1957.		47	pages.

Le	prêtre	sur	la	champ	de	bataille Archambault,	Joseph-Papin En	marge	de	la	guerre,	d'après	des	
lettres	de	religieux	français.

Publié	en	1916.

Le	prince	Coriolani Féval,	Paul Publié	en	?.	270	pages.
Le	Prince	de	l'Église,	le	cardinal	
Léger

Lachance,	Micheline Publié	en	1982.	Beaucoup	de	
photos.	429	pages

Le	problème	de	la	terre Semaine	sociale	du	Canada,	
rimouski,	1933

L'agriculture,	agronome,	arts	
domestiques,	colonisation,	etc.

Publié	en	1933.	352	pages.

Le	problème	économique Semaines	sociales	du	Canada		
Saint-Hyacinthe	1928

L'économique	et	la	morale,	
lMindustrie,	Nos	fermes	l'exode	
des	campagenes,	l'éducation	

Publié	en	1928.		316	pages

Le	procès	des	soucoupes	volantes. Mac	Duff,	Claude. Publié	en	1975.	254	pages.	
Illstrations.

Le	projet	québécois	d'Honoré	
Mercier

Charbonneau,	Pierre Chemin	de	fer,	agriculture,	
colonisation,	l'éducation,	
condition	ouvrière	ect…

Publié	en	1980.	254	pages.	
Photos.

Le	psychiâtre	devant	l'homosexuel Lhermite,	J.	et	autres. Publication	de	1965.	149	pages.
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Le	quatrième	voyage	de	Jacques-
Cartier.	1534-1984

Comité	organisateur	des	fêtes Grands	voiliers. 	Brochure	publiée	en	1984.	
Publication	bilingue.	Beaucoup	
de	photos,	reproduction	de	
peintures,	plans	et	descriptions	
des	bateaux,	carte	de	la	course:	Le	Québec	1663 Trudel,	Marcel Basse-ville	et	Haute-ville Publié	par	La	Société	historique	
de	Québec,	1972--Carte	de	la	
Basse-ville	et	de	la	Haute-ville	et	
de	la	banlieu	en	1663.Le	Québec	au	naturel Le	musée	du	Séminaire	de	

Sherbrooke
Les	régions	à	découvrir CARTE	qui	accompagne	la	

brochure	"Le	Québec	au	
naturel"	à	la	même	cote.

Le	Québec	au	naturel Le	musée	du	séminaire	de	
Sherbrooke,

Tourisme,	Québec(province)	parcs	
provinciaux,	parcs	nationaux,	
centres	d'interprétation	de	la	
nature

Dans	la	collection	"Les	
publications	du	Québec".		
Accompagné	de	2	cartes:	Les	
régions	à	découvrir,	et	Les	
sentiers	de	randonnée	pédestre.Le	Québec	au	naturel. Publié	en	1992.	Les	Publication	
du	Québec.	Ministère	du	
Tourisme.	195	pages.

Le	Québec	et	la	laïcité.	Avancées	et	Durand,	Guy Publié	en	2004.	123	pages
Le	Québec	par	l'image Blanchard,	Raoul Publié	1952	,	Photos	et	cartes.

Le	Québec,	le	Canada	et	la	guerre	
1914-1918.

Filteau,	Gérard 	CartesPublié	en	1977.

Le	racisme	dans	le	monde. Paraf,	Pierre Anti:	noirs,	juifs,	gitans.	
Législation.	Esclavage.

Publié	en	1964.	Tableau.		200	
pages.

Le	ranch	du	l'U	Barré Achard,	Eugène Roman Publié	en	1951.	144	pages.

Le	recrutement	sacerdotal Premier	congrès	diocésain	du	
recrutement	sacerdotal	tenu	à	
l'Université	Laval	en	1943

Publié	en	1944.		214	pages

Le	refuge	impossible Filiatrault,	Jean Publié	en	1957.	198	pages.
Le	régime	de	l'électricité	dans	la	
province	de	Québec

Dutil,	Lorenzo Les	lois.	Municipalisation	pouvoirs	
publics,	législation	en	général

Publié	en	1935.		220	pages.

Le	régiment	de	Maisonneuve	vers	 Marchand,	Gérard Publié	en	1980.
Le	régiment	de	Maisonneuve	vers	
la	victoire	1944-1945.

Marchand,	Gérard Canada	-	Forces	armées	-	régiment	
de	Maisonneuve.

Publié	en	1980.	Photos,	tableaux	
statistiques,	cartes,	plans.	278	
pages.Le	renouveau	de	l'art	religieux	au	 Publié	en	1999.	Beaucoup	de	

Le	renouveau	du	théâtre	au	
Canada	français

Hamelin,	Jean Théâtre	au	Canada	français Publié	en	1961.		160	pages.		
Photos.

Le	retour	à	Grand-Pré Bourassa,	Napoléon Deuxième		partie	de	'"Jacques	et	
Marie",	suite	de	"Le	départ	de	
Grand-pré"

Publié	en	1957.	192	pages.

Le	rêve Zola,	Émile 	Préface	de	Henri	Mitterand.	
Édition	de	1986.	277	pages.

Le	rêve	d'André Lamontagne-Beauregard,	Blanche Publié	en	1943.		111	pages.	
Illustrations.

Le	Richelieu	héroïque	(	Les	jours	
tragiques	de	1837)

Daveluy,	Marie-Claire Publié	en	1943.	250	pages.

Le	Richelieu	héroïque. Daveluy,	Maric-Claire Les	jours	tragiques	de	1837. Publié	en	1940.	250	pages.		
Le	rire	précolombien	dans	le	
Québec	d'aujourd'hui.

Savard,	Rémi Vie	au	village	indien	de	Saint-
Augustin	sur	la	basse	Côte-Nord	
habité	par	les	Montagnais.

Publié	1977.	157	pages

Le	Robert	&	Collins Dictionnaire	Français-Anglais,	
Le	rôdeur	gris Féval,	Paul
Le	rôle	social	de	la	charité Semaines	sociales	du	Canada,	

Sherbrooke,	1951.
Publié	en	1951.	186	pages.
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Le	roman	canadien-français O'Leary,	Dostaler Publié	en	1949.	196	pages.

Le	rouge	et	le	noir. Stendhal Chronique	du	X1Xè	siècle. Réédition	de	1996.	603	pages.

Le	sabre	d'Arlequin Dupuy,	Jacqueline Publié	en	1956.	313	pages.

Le	sacerdoce,	les	déserteurs. Panneton,	Georges, Publié	en	1973.	192	pages.

Le	sacrement	de	la	pénitence Villeneuve,	Rodrigue,	cardinal Publié	en	1942.	142	pages.

Le	sacrement	de	la	pénitence,	Le	 Villeneuve,	Rodrigue,	cardinal 142	pages.
Le	Saguenay	pittoresque Brassard,	E.M. Illustations
Le	Saguenay-	Lac-Saint-Jean Boileau,	Gilles Val-Jalbert,	Arvida,	Chicoutimi. Publié	en1977.	179	pages.		

Photos	,	quelques	tableaux	et	
cartes.	Illustrations	de	la	3è	Le	Saint	du	cancer Saint-Germain,	Camille	M.	o.s.m. Saint	Périgrin Publié	en	1953.		80	pages.

Le	Saint-Laurent	et	ses	îles Potvin	Damase Histoire,	légendes,	anecdotes,	
description,	topographie

Publié	en	1945.	427	pages.

Le	scandale	des	caisses	d'entraide. Forget,	Jacques Finances.	Québec	(Province) Publié	en	1981.	Photos,	
Le	scandale	des	faux	certificats. Lagarde,	André. Fraude	électorale. Publié	en	1963.	!60	pages.

Le	secret	du	colonel	Lawrence Boussard,	Léon. Publié	en	?		197	pages.
Le	séminaire	de	Qubec	de	1685	à	
1760

Baillargeon,	Noël Publié	en	1977.	459	pages.	Index	
des	noms	propres.	Plans	et	
cartes.	Portrait	et	photos.

Le	séminaire	de	Québec	sous	 Baillargeon,	Noël Les	Cahiers	d'histoire	de	
Le	serment	de	Jacques D'Auteuil,	Marie-Louise publié	?	139	pages

Le	sociologue	canadien	,	Léon	
Gérin	1863-1951

Carrier,	hervé,	s.j. Sa	vie,	son	œuvre,	ses	méthodes	
de	recherche.

Publié	en	1960.	153	pages.

Le	Soleil.	Un	journal.	Un	siècle. Le	Soleil Publiée	en	1996.		114	pages.		
Le	solitaire	du	boulevard	Gouin Chartrand,	Jean-Jacques Publié	en	1953.		234	pages

Le	spectre	de	la	tuberculose Dufault,	Paul,	dr. Comment	nous	en	défendre	
(tuberculose)

Publiée	en	1939.		170	pages,

Le	statut	juridique	du	salarié-
gréviste	québécois

Nadeau,	Gaston En	temps	de	grève,	situation	
financière	du	salarié,	etc.

Publié	en	1981,	186	pages.

Le	survenant. Guévremont,	Germaine Roman		précédé	d'une	
chronologie,	d'une	bibliographie	et	
de	jugements	critiques.

Édition	1979.	223	pages.

Le	syndicalisme	québécois.	1940-
1970

Tremblay,	Louis-Marie Idéologies	de	la	C.S.N.	et	de	la	
F.T.Q.	Canada,	Québec.

Publié	en	1972.	286	pages.

Le	système	de	santé	et	de	services	 Gouvernement	du	Québec.	Min.	 Publié	en	1985.	71	pages.	
Le	système	scolaire	de	la	province	
de	Québec

Audet,	Louis-Philippe Esquisses	historique	et	technique;	
aperçu	général.

Publié	en	1950.		345	pages.	Les	
écoles	primaires	sous	le	régime	
français,(P.27)		Les	paroisses	en	
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Le	système	scolaire	de	la	province	
de	Québec	L'Institution	royale

Audet,	Louis-Philippe. Institution	royale,	déclin	1825-
1846.

Publié	en	l952,	416	pages.		
Tableaux,	cartes	et	illustrations

Le	système	scolaire	de	la	province	
de	Québec	Situation	scolaire.

Audet,	Louis-Philippe Situation	scolaire	à	la	veille	de	
l'Union	1836-1840

Publié	en	l956.		353	pages.

Le	système	scolaire	de	la	Province	 Audet,	Louis-Philippe Aspect	historique,	L'Institution	 Publié	en	1952.		323	pages.		
Le	système	scolaire	de	la	province	
de	Québec.		Les	écoles	
élémentaires

Audet,	Louis-Philippe Écoles	élémentaires	dans	le	Bas-
Canada	1800-1836

Publié	en	1955.		325	
pages.Tableaux

Le	système	scolaire	de	la	province	
de	Québec.de	1635	à	1800

Audet,	Louis-Philippe L'instruction	publique	sous	le	
régime	français;	au	début	du	
régime	anglais;	etc.

Publié	en	1951.		362	pages.		
Tableaux,	reproductions,

Le	système	scolaire	du	Québec Audet,	Louis-Philippe	et	Gauthier,	
Armand

Organisation	et	fonctionnement Publié	en	1969.		286	pages.	
Tableaux,	cartes,	organigramme

Le	talisman Maxine Publié	en	1948.	191	pages.

Le	tambour	du	régiment. Maxine Édition	1957.	139	pages.

Le	Tartuffe	ou	l'imposteur. Molière, Théâtre.

Le	témoignage	de	Marie	de	
l'Incarnation,ursuline	de	Tours	et	
de	Québec

Jamet,	Dom	Albert,	moine	de	
Solesmes

Publié	en	1932.	350	pages.

Le	temps	d'une	vie Lepage,	Roland Publié	en	1974.	157	pages.
Le	temps	de	lire Vigneault,	Gilles Poèmes,	contes,	saynètes	etc. Publié	en	1988.	92	pages.	

Plusieurs	photos.
Le	temps	des	lilas Dubé	Marcel Théâtre	québécois. Publié	en	1969.	178	pages.	

Illustrations.

Le	temps	que	j'm'en	souviens Saint-Sophie,	des	origines	à	
aujourd'hui.

Publié	en	2005.	254	pages.

Le	terrier	du	premier	rang	de	la	
paroisse	de	St-Vallier

Bonneau,	L.-P.;	Chabot,	J.	;	
Lamonde,	G.

Données	factuelles	sur	les	
transferts	de	propriété	des	terres	
de	Saint-Vallier,	depuis	1725

Publié	en	1990,	385	
pages,.Cartes	de	bornages	et	de	
parties	de	terres	découpées,	Le	tour	du	monde	en	deux-cent	

quarante	jours
Michel,	Ernest Le	Canada	et	les	État-Unis Ancien	volume	(date	?)

Le	traitement	de	la	criminalité	au	
Canada.

Parizeau,	Alice	et	Szabo,	Denis Org.	judiciaire	fédérale	et	
provinciale-Comm.d'enquête-
Serv.policiers-Détention.Probation-

Publié	en	1977.	Tableaux,	
graphiques,	statistiques.427	
pages.Le	trésor	de	l'Île-aux-Noix Achard,	Eugène Roman Publié	en	1940.	125	pages.

Le	type	économique	et	social	des	
Canadiens

Gérin,	Léon Milieux	agricoles	de	tradition	
française.

	2è	édition	publié	en	1948.	La	
première	a	été	publié	en	1937

Le	Vatican	et	la	Rome	chrétienne. Beaucoup	d'illustrations.

Le	vénérable	François	de	
Montmorency-Laval

Gosselin,	Auguste,	ptre Publié	en	1923.	430	pages.

Le	verbe	s'est	fait	chair. Lafortune,	Ambroise,	ptre. Fêtes	religieuses. Publié	en	1962.	152	pages.

Le	viaduc	de	Cap-Rouge Vallières	Marc	et	autres Société	historique	de	Cap-Rouge	 Publié	en	1983.	40	pages.	
Collection	Cap-Rouge	no	5.
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Le	Vice-Roi	du	Canada	
,	La	grande	épopée	de	Jacques	
Cartier

Achard,	Eugène Septième	de	la	Collection	"La	
grande	épopée	de	Jacques	
Cartier".	Publié	en	1960,	128	
pages.	Quelques	illustrations.Le	vieux	Québec Roy,	Pierre-Georges Publié	en	1923.	300	pages.

Le	village	du	Château-Richer	(1640-
1870)

Gariépy,	Raymond Cahiers	d'Histoire	no21,	de	la	
Société	historique	de	Québec,	
1969.

Le	violon	de	grand'mère Sœur	Saint-Louis-du-Sacré-Cœur. Conte	de	Noël.

Le	voyage	de	Lourdes	suivi	de	La	
prière

Carrel,	Alexis Publié	en	1949,	249	pages

Le	vrai	remède Bilodeau,	Georges-Marie	ptre Analyse	sociologique Publié	en	1931.	170	pages

Le	vrai	sens	de	l'exploit	du	Long-
Sault

Pouliot,	Adrien	et	Dumas	Silvio Collection	"Revue	de	l'université	
Laval	de	décembre	1960	-	juin	
1061".	81	pages.

Le	vrai	visage	de	Duplessis Laporte,	Pierre Publié	en	1960.	141	pages.
Le	vrai	visage	de	Marguerite	
d'Youville	(1701-1771)

Mitchell,	Estelle,	s.g.m.

Le	vrai	visage	du	Christ Paquette,	Jacques Religion.	Bible.	Le	Christ. Publié	en	1981.	159	pages.

Le	vrai	visage	du	scoutisme. Extrait	de	la	Revue	dominicaine. Publié	en	194..?		Photos.	159	
pages.

Le150è	anniversaire	du	collège	de	
Sainte-Anne-de-la-Pocatière1827-
1977

Gagnon,	François,	ptre 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1977.	92	pages.	Photos.Lecture	à	haute	voix,	8è	et	9è	

années.
Publié	en	1941.

Lecture	pour	tous Dunn,	Oscar Canada	français Publié	en	1878.	215	pages.

Léda	Morin	1883-1920	et	Raoul	 Blais,	Roland Publié	en	2001.	Photo.	117	
Légende	rustique Sand,	George Publié	en	1975.	212	pages

Légendes	du	Nord-Ouest Dugas,	G.	ptre. 	Livre	rare.	Publié	en	1904.	143	
Légendes	indiennes	du	St-Maurice Dubé,	Dollard Publié	en	1933.		79	pages

Légendes	laurentiennes Crusson,	François Contes Gravures.	159	pages.

Lendemains	de	conquête Groulx,	Lionel	Chanoine Cours	d'histoire	duCanada	à	
l'Université	de	Montréal	1919-
1920.

Publié	en	1920.	237	pages.
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Lendemains	piégés Morin,	Claude Politique,	histoire,	Québec,	

Canada.
Photos.	398	pages.

Léonard	de	Vinci Koenig,	Frédéric Livre	rare	publié	en	1890.	192	
pages.	Images	de	tableaux	de	
Léonard	de	vinci.Les	acadiens	dans	Bellechasse. Hébert,	Pierre-Maurice Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1984.	131	pages.	Cartes,	Les	aints	apôtres		Pierre	et	Paul,	

d'après	St-Antoine	de	Padoue
Coiteux,	Ferdinand,	o.f.m. Publié	en	1951,	279	pages

Les	anciennes	diligences	du	 Lambert,	Pierre Le	transport	en	voiture	publique	 Origines,	fabrication,	types	de	
les	anciens	canadiens Aubert	De	Gaspé,	Philippe Publié	en	1913.	363	pages.

Les	anciens	canadiens Aubert	de	Gaspé,	Philippe Publié	en	1899.		279	pages.	
Les	anciens	canadiens Aubert	de	Gaspé,	Philippe publié	1899,	279	pages.		

Lithographies,
les	anciens	canadiens Aubert	De	Gaspé,	Philippe Publié	en	1953.	279	pages.

Les	archives		de	floklore Collectif	sous	la	direction	de	Luc	
Lacoucière

Volume	4	-	1949

Les	archives	de	folklore Collectif	sous	la	direction	de	Luc	 	Volume	2	-	1947	Hommage	à	 Publications	de	l'Université	
Les	archives	de	folklore Collectif	sous	la	direction	de	Luc	 Volume	1	-	1946 "Il	nous	a	donc	paru	opportun	
Les	archives	de	folklore.	
Civilisation	traditionnelle	des	
Lavalois.

	Marie-Ursule	c.s.j	Sœur Histoire	de	Sainte-Brigitte-de-
Laval,	comté	de	Montmorency.	
1951.

2	exemplaires.

Les	archives	de	folklore.	
Civilisation	traditionnelle	des	
Lavalois.

	Marie-Ursule	,c.s.j.	Sœur Deuxième	exemplaire.

Les	archives	des	folklore.	Vieilles	
chansons	de	Nouvelle-France.

Young	Russell	Scott.	1956.	P.U.L.

Les	archives	nationales	du	Québec	
1986-1987

Répertoire

Les	archives	paroissiales Couturier,	Marie-Paule Guide	de	gestion	et	de	mise	en	
valeur.

Publié	1999	par	l'Assemblée	des	
évêques	du	Québec.	68	pages.

Les	artistes	magnymontois	 Simard,	Jacques	ptre	et	Christiane	 	Portrait	de	13	artistes	 Publié	en	1991.	31	pages.
Les	arts	au	Canada	français Vancouver	International	Festival		

au	Vancouver	Art	Gallery	en	
1959.Les	arts	textiles,	trésors	du	

patrimoine
Le	cercle	des	fermières	du	Québec Broderie,	couture,	crochet,	

dentelle,	fibres	et	tissus,	tissage,	
tissage	et	confection	et	tricot.

	Beaucoup	d'illustrations.	409	
pages,	publié	en	1995.

Les	Aulnaies	1656-1981 Castonguay,	Denis Publié	en	1981.	168	pages	avec	
en	plus	plusieurs	pages	de	
publicité.Beaucoup	de	photos.

Les	aventures	de	Perrine	et	Charlot Daveluy,	Marie-Claire. Publié	en	1923.165	pages.

Les	avocats	de	la	région	de	Québec Roy,	Pierre-Georges Publié	en	1936.	Photos.	
Appendice:	protonotaires	et	
shérifs	de	la	province	de	Les	baillages	de	Beaupré	et	de	l'Île	 Lafontaine,	André Sherbrooke	1987

Les	baillages	de	Notre-Dame-des-
Anges

Lafontaine,	André Sherbrooke,	1992

Les	belles	vieilles	demeures	du	 Wilson,	P.Roy Adresses	de	maisons	anciennes	les	 Publié	en	1977.		124	pages.		
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Les	belles-sœurs Tremblay,	Michel Théâtre	québécois. Publié	en	1972.156	pages.	

Photos.
Les	Bernier	en	Nouvelle-France	
1650-1750

Bernier,	Cyril Histoire	des	ancêtres	Bernier Publié	en	1996.	314	pages.	
Cartes	et	illustrations.

Les	biens	d'église,	conservation	et	
entretien	du	patrimoine	mobilier.

Fondation	du	patrimoine	religieux	
du	Québec

Publié	en	2001.	Présenté	sous	
forme	de	fiches	de	1-19	+	4	
annexes.	Bien	illustré.	Adresses	
utiles.

Les	Blais	d'Amérique. Blais,	Jacques,	Serge,	Yves	et	Gilles Les	descendants	de	Pierre	Blais	et	
de	ses	deux	épouses,	Anne	Perrot	
et	Élisabeth	Royer.

Publié	en	2008.	Photos.	1252	
pages.

Les	cahiers	nicolétains Collectif,	revue	vol.8,no2,	juin	
1986.

Sujets	historiques	de	Nicolet La	Société	d'histoire	régionale	
de	Nicolet.

Les	cahiers	Paysana Gaudet-Smet,	Françoise Cahier	saisonnier,	numéro	
Automne	1978.

Les	Cambodgiens,	Laotiens	et	
Vietnamiens	au	Canada.

Dorais,	Louis-Jacques Peuples	de	l'Asie. Brochure	publiée	en	2000	par	la	
Société	historique	du	Canada.	
No	28.	35	pages.

Les	Canadiens	après	la	conquête	
1759-1775

Brunet,	Michel De	la	révolution	canadienne	à	la	
révolution	américaine.

Publié	en	1980.		313	pages.

Les	canadiens	en	Flandre Bart,	sir	Max	Aitken Relation	officielle	des	opérations	
du	corps		expéditionnaire	
canadien.

Publié	en	1941.	248	pages.	Plans	
militaires.

Les	Canadiens-Français	
d'aujourd'hui,	L'essor	d'un	peuple

Bovey,	Wilfrid Nationalisme,	Québécois,	
politique,	économique,	social.

Publié	en	1940,	417	pages.	
Traduit	de	l'anglais	par	Jean-	
Jacques	Lefebvre.

Les	capucins	de	toutes	aides		et	
leurs	dignes	confrères

Roy,	Marie-Anna-A Communauté	du	Manitoba,	
Canada

Publié	en	1977.		183	pages.		
Photos-

Les	carnets	du	Major	W.	 Daninos,	Pierre Publié	en	1954.	245	pages.				
Les	catilinaires	,Rome Cicéron. Publié	en	1966.	Traduites	par	
Les	chapeaux	féminins	d'hier	et	
d'aujourd'hui

Brouillard,	Pierre Musée	du	Château	Ramezay Publié	en	1989.	90	pages.	
Bilingue.	Illustrations.	
Bibliographie.Les	chemins	de	la	mémoire Commissions	des	biens	culturels Supplément	1987-1999.	 Publié	en	2001.		34	pages.	

Les	chemins	de	la	mémoire Commission	des	biens	culturels Tome	III:	Biens	mobiliers	du	
Québec

Publié	en	1999.	428	pages.	
Nombreuses	photos.

Les	chercheurs	d'or	des	Rocheuses Ville,	Léon Publié	en	1929.	143	pages

Les	choses	qui	s'en	vont. Gilles,	frère.	O.f.m. Causettes	canadiennes.	Les	us	et	 Publié	en	1945.	143	pages.	
Les	chrétiens	et	la	culture Publié	par	l'Action	catholique	
Les	cimetières	de	Montmgny Coulombe,	Steve	et	abbé	Jacques	 Publié	en	2000.	Plan	du	
Les	cimetières	de	Québec Roy,	Pierre-Georges Publié	à	Lévis	en	1941.

Les	Cisterciens	en	Acadie	1902-
2002

Pichette,	Robert Publié	en	2002.	Plusieurs	
photos.	249	pages.

Les	colloques	d'Érasme. Halkin,	Léon-E Publié	en	1971.	126	pages.

Les	compagnons	de	Jéhu Dumas,	Alexandre Édiions	Marabout.	Volume	
double.	539	pages

Les	compagnons	du	silence. Féval,	Paul Publié	en	?	310	pages.

Les	confidences	d'un	commissaire	
d'écoles

Filion,	Gérard Comment	on	devient	commissaire,	
etc

Publié	en	1960.		125	pages.

Les	contes	de	l'aigle	d'or. Achard,	Eugène Québécois. Publié	aux	environs	de	1950.	96	
pages.	Quelques	illustrations.
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Les	contes	de	la	Claire	Fontaine Achard,	Eugène Contes Publié	en	?		128	pages.

Les	contes	de	la	nature. Larivière,	Jules. Publié	en	1942.	99	pages.
Les	contes	du	Richelieu Achard,	Eugène Publié	en	1940.		127	pages

Les	couteaux	d'or Féval,	Paul. Publié	en	?.	223	pages.

Les	couventines Dumont,	Micheline	et	Fahmy-Eid,	
Nadia

L'éducation	des	filles	au	Québec	
dans	les	congrégations	religieuses	
enseignantes	1840-1960

Les	croix	de	chair Harpe,	Charles	E.

Les	débuts	de	Gravelbourg Hébert,	Georges,	juge Son	fondateur,	ses	pionniers,	les	
institutions	1905-1965

Publié	en	1965.	160	pages.	
Quelques	photos.

Les	débuts	de	l'Église	catholique	
en	Orégon

Blanchet,	François	Norbert,	mgr La	vie	missionnaire	des	évêques	
François	Norbert	Blanchet	et		
Augustin	Magloire	Blanchet

Publié	en	1996	par	la	SGQ.	
Contribution	no	80.	730	pages.

Les	débuts	de	Saint-Damase,	
comté	de	l'Islet

Caron,	Adrien	ptre De	1861	et	1880	jusqu'en	1924. 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1965.	86	pages.	Cartes	et	Les	débuts	de	Saint-Damase,	 Caron,	Adrien,	ptre De	1861	et	1880,	jusqu'en	1924 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	

Les	débuts	du	régime	seigneurial	
au	Canada

Trudel,	Marcel régime-seigneurial	1634-35 conditions	du	
régime,cartes,tableaux,mesures,
sigleLes	derniers	jours	de	l'avenir Roy,	Marcel-Charles Vietnam.	Enfants. Publié	en	1980.	Photos,	carte	de	
l'Asie.	230pages.

Les	derniers	jours	de	l'avenir. Roy,	Marcel-Charles Asie-	Laos-	Enfants. Publié	en	1980.	Cartes	et	
Les	descendants		de	Mathias	et	
Pierre	Campagna	1664-1977

Campagna,	Frère	Dominique	s.c. Publié	en	1977.	Photos	et	
dessins.	126	pages.

Les	désirs	et	les	jours Charbonneau,	Robert Publié	en	1948.	251	pages.

Les	Dessaulles,	seigneurs	de	Saint-
Hyacinthe,

Parizeau,	Gérard Chronique	maskoutaine	du	XIXe	
siècle.

Fides,	1976.

Les	dessous	de	l'affaire	Fabien Dubois,	André Le	juge	André	Fabien.		Justice,	
politique	et	police,	felquistes,

Publié	en	1978,		198	pages.		
Plusieurs	photos

Les	deux	royaumes Vadeboncoeur,	Pierre réflexions	sur	la	vie publié	en	1978.		239		pages

Les	devoirs	de	la	femme	dans	la	vie	SS.		Pie	X	II Allocution	prononcée	le	21	 Publié	en	1945.		31	pages
Les	dialogues	de	Marthe	et	Marie. Desrosiers,	Léo-Paul Publié	en	1957.	204	pages.

Les	domestiques	en	milieu	urbain	
canadien	au	XIXè	siècle.

Lacelle,	Claudette. Domestiques,	maîtres,	rapports	
entre	domestiques	et	maîtres	etc..

Les	dossiers	de	la	seconde	guerre	
mondiale.

Bernard,	H,	Chevallaz,	G.A,	
Gheysens,	R.,de	Launay

Beaucoup	d'illustrations.	Publié	
en	1964.

Les	droits	linguistiques	des	Franco-
Américains	aux	États-Unis

Heinz,	Kloss Publié	par	le	Centre	
international	de	recherches	sur	
le	bilinguisme,	Université	Laval,	Les	ecclésiastiques	et	les	royalistes	

français	réfugiés	au	Canada.
Dionne,	N.-E. Canada,	Québec,	émigration,	

révolution	française.
Publié	en	1905.	447	pages.

Les	églises	de	Charlesbourg	et	 Noppen,	Luc	et	Porter,	John. Églises,	œuvres	conservées. Publié	en	1972.	133	pages.	
Les	églises	et	le	trésor	de	Saint-
Pierre	de	la	Rivière-du-Sud

Ministère	des	affaires	culturelles Patrimoine	religieux Brochure.		Collection	"Les	
retrouvailles"	no	4.	Plusieurs	
photos.	30	pages.
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Les	églises	et	le	trésor	de	Saint-
Pierre	de	la	Rivière-du-Sud

Collection	"Les	retrouvailles",	
no4

Les	églises	et	le	trésor	de	Saint-
Pierre-de-la-Rivière-du-Sud

Ministère	des	affaires	culturelles. Publié	en	1978	dans	la	collection	
"Les	retrouvailles"	no.	4.-		30	
pages.	Photos.Les	élus	que	vous	êtes. Lockquell,	Clément Publié	en	1949.	199	pages.

Les	enfants	qu'on	n'a	plus	au	
Québec.

Henripin,	Jacques	et	
collaborateurs.

Famille,	contraception,	fécondité. Publié	en	1981.Statistiques,	
tableaux,	graphiques.	410	pages

Les	entretiens	du	village Leblanc,	Emery Personnages	et	événements	de	 	2è	édition	publiée	en	1979.	142	
Les	étapes	d'une	classe	au	Petit	
Séminaire	de	Québec,	1859-1868.

Gosselin,	D.,	ptre. Suivi	d'une	classe	au	cours	
classique.

Publié	en	1908.	291	pages.

Les	États-Unis Decelles,	A.D. Origine,	Institutions,	 Publié	en	1896.	437	pages.	
Les	évêques	de	Québec. Têtu,	Henri,	Mgr. Mgr	Hubert,	Mgr	Plessis,	Mgr	

Denaut,	Mgr	Panet
Publié	en	1930.	Photos.144	
pages.

Les	évêques	et	le	clergé	au	diocèse	
de	Sainte-Anne-de-la-Pocatière,

Gagnon,	François,	ptre Notices	biographiques	des	
évêques	et	du	clergé	de	1951-
1974.		Publié	en	1974

Les	familles	Allaire-Dallaire Allaire,	Violette Généalogie,	biographie,	histoire	
familiale.

Publié	en	1962.	331	pages.	
Gravure	et	photos,	Photo	
détachée	et	cartonnée	du	Les	familles	Blais	de	la	Côte-du-Sud Bonneau,	Louis-Philippe Généalogie	des	familles	Blais,	leur	

origine	et	leur	distribution	
géographique.

Publié	en	1985.	107	pages,plus	
annexes.

Les	familles	Boulet	de	la	Côte-du-
Sud

Bonneau,	Louis-Philippe Publié	en	1986.	205	pages	plus	
un	grand	nombres	de	
reproductions	de	travaux	
généalogiques.

Les	familles	Garant	de	la	Côte-du-
Sud

Bonneau,	Louis-Philippe 	Généalogie	des	familles	Garant,	
leur	origine	et	leur	distribution	
géographique.

Publié	en	1985.	Quelques	
photos.	165	page,	plus	annexe.

Les	familles	Gendron	de	la	Côte-du-Bonneau,	Louis-Philippe Publié	en	1989	par	la	Société	de	
Les	familles	Marceau	de	la	Côte-du-Bonneau,	Louis-Philippe Généalogie.des	Marceau	de	la	 Production	de	la	Société	de	
Les	familles	Martineau	de	la	Côte-
du-Sud

Bonneau,	Louis-Phillippe Publié	en	1988	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François-de-la-Rivière-du-
Sud.	Cadastre,	cartes	et	
tableaux.	139	pages.Les	familles	Morin	de	la	Côte-du-

Sud.
Bonneau,	Louis-Philippe Publié	en	1986	par	la	Société	de	

Conservation	du	patrimoine	de	
Saint-François-de-la-Rivière-du-Les	familles	Paré	de	la	Côte-du-Sud Bonneau,	Louis-Philippe. Publié	en	1987	par	la	Société	de	

Les	familles	Plourde Chabot,	Marie-Emmanuel,	Jacques Généalogie	avec	répertoires	 Tableaux	généalogiques
Les	familles	Pomerleau Chabot,	Jacques Données	généalogiques	sur	les	

familles	Pomerleau
Listes	de	noms	et	de	dates

Les	familles	Roy	de	la	Côte-du-Sud Bonneau,	Louis-Philippe Généalogie Publication	de	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
St-François,		Cartes.	1988,	321	Les	familles	Théberge	de	la	Côte- Bonneau,	Louis-Philippe Publié	en	1990	par	la	Société	de	

Les	femmes	dans	l'agriculture	au	
Québec

Dion,	Suzanne Résultats	d'un	enquête	sur	les	
femmes	dans	l'agriculture.

Publié	en	1983.	Questionnaire,	
tableaux,	analyse	et	photos.	!67	
pages.

Les	femmes	en	Nouvelle-France Noël,	Jan Brochure	de	35	pages	publiée	en	
1998	par	la	Société	historique	
du	Canada	No	59.
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Les	fêtes	de	l'Hôtel-Dieu	en	1909. Auclair,	Élie-J. célébration	du	250è	de	l'arrivée	au	

pays	en	1659	des	3	premières	
Hospitalières	de	Montréal.

Publié	en	1909.

Les	fêtes	du	250e	Saint-François-
de-la-Rivière-du-Sud

Chabot,	Jacques Compilation	des	activités	des	
célébratrions	du	250e

Publié	en	1979.	

Les	fêtes	du	troisième	centenaire	
de	Québec	1608-1908

Comité	du	"	Livre	souvenirs". 	LIVRE	RARE.	Publié	en	1911.	
630	pages.	Photos	.

Les	feuilles	d'automne,	et	Chants	
du	crépuscule

Hugo,	Victor Poésies. Publié	en	1963.	275	pages

Les	figures	de	l'histoire	de	chez-
nous.

Julien,	Yvon 75	portraits.	De	Sieur	Charles,	
marquis	de	Beauharnois	(1729)	à	
Paul	Francoeur	(né	en1923).

Photos,Plusieurs	personnalités	
sont	de	la	région	deBeauharnois-
Valleyfield.	Publié	en	1977.	174	
pagesLes	filles	du	roi Way,	Bob	&	Landry,	Yves Liste	détaillée:		noms,	dates	de	

mariage,		lieux	de	mariage	et		
noms	des	époux	de	765	filles	du	

Ces	listes	ont	été	compilées	par	
M.	Jacques	Blais	du	Patr	au	
début	de	2003.	Plusieurs	Les	filles	du	Roy	et	leurs	époux Histoire	des	Filles	du	Roy.	 75	pages	.	Texte	de	Yves	Landry.	
Bibliographie	sélective	sur	et	
autour	des	Filles	du	Roy.Les	fleurs	du	mal. Beaudelaire,	Charles Poésie Publié	en	1861.	310	pages.

Les	floraisons	matutinales Beauchemin,	Nérée Poésies. Publié	en	1897.	214	pages.

Les	forceurs	du	passage	du	Nord-
Ouest

Cornuault,	R.	contre-amiral Publié	en	1971.	Photos	et	
cartes.	412	pages.

Les	franciscains	(	Les	frères	
mineurs)

Publié	en	1915.	351	pages

Les	franciscains	du	Canada	et	leurs	
missions.

Publié	en1927

Les	frères	divorcés. Godin,	Pierre Bourassa,	Robert,-	Lévesque,	René	 Publié	en	1986.	360	pages.
Les	goutelettes Lemay,	Pamphile Sonnets Publié	en	1937.	237	pages.	

Illustrations.

Les	grandes	familles-	Les	
Éboulements:1850-1982-St-Joseph-
de-la-Rive

Anctil-Tremblay,	Alain 	St-Joseph-de-la-Rive	1931-
1982.Biographies,	régistres	de	
baptêmes,	mariages	et	nécrologie,	

	Publié	en	1985.		Photos	et	
cartes	mortuaires.		854	pages,	
plus	4	pages	de	statistiques.Les	grandes	familles-Les	 Anctil-Tremblay,	Alain St-Joseph-de-la_Rive	1931- Publié	en	1983.	408	pages

Les	grandes	familles...	Les	
Éboulements:(1736-1849)

Anctil-Tremblay,	Alain 	Comté	de	Charlevoix..Biographies,	
régistres	de	baptêmes,	mariages	
et	nécrologie,	etc…

	Publié	en	1985.		Illustrations.	
Statistiques.		390	pages.

les	grandes	fêtes	de	l'Université	
Laval

150è	anniversaire	de	l'Université	
Laval.

Numéro	spécial	du	magazine	
Contact.	Printemps	2002.	58	
pages.Les	grandes	marées. Poulin,	Jacques Publié	en	1978.	201	pages.

Les	grandes	réalisations	de	la	
médecine	préventive

LeBlond,	Wilfrid,	dr. Prolongation	de	la	vie,		réduction	
de	mortalité	infantile,	suppression	
de	la	variole	épidémique	etc

Publié	en	1959,	207	pages.

Les	grands	arrêts	de	la	
jurisprudence	constitutionnelle	au	
Canada

Marx	Herbert PUM	1974
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Les	granges	du	Québec Séguin,	Robert-Lionel Les	granges	aux	IVIIe	et	IVIIIe	

siècles,	bâtiments	ruraux	du	XIX	e		
etc

Publié	en	1963.		128	pages.		
Photos,	Planches.

Les	granges	du	Québec	du	17è	au	
19è	siècle.	Musée	national	de	
l'homme.

Séguin,	Robert-Lionel. Publié	en	1976	(réimpression	de	
1963).	3	documents	détachés	(	
Les	granges	du	diable	et	courte	
biographie	de	M.	Séguin)	,	
placés	à	l'intérieur	du	livre.	128	
pages.	Photos	et	index	Les	Gravel Gravel,	Lucienne 600	lettres	qui	racontent	la	vie	de	

cette	famille	sur	une	période	de	20	
ans.

Photos.	Publié	en	1979.	335	
pages.

Les	habits	rouges 	De	Roquebrune,	Robert Publié	en	1923.		280	pages.

Les	héros	de	É
Les	héros	de	Québec

Casgrain,	H.-R. Montcalm	et	Lévis 333	pages.

Les	Hongrois	au	Canada Patrias,	Carmela De	la	première	vague,	1885-1918	à	
nos	jours.

Publié	par	La	Société	historique	
du	Canada,	Ottawa	1999.

Les	idées Girard,	Henri	et	autres Les	Éditions	du	Totem.	1e	
année,	no	3.	Mars	1935.	192	
pages.

Les	Îles	de	la	Madeleine Bradley,	J	et	Provencher,	A S'adresse	aux	jeunes;	de	faction	
didactique.	Nombreuses	photos,	
cartes,	jeux,diagrammes,	
questionnaires.	1978.Les	Îles	de	la	Madeleine	vie	

matérielle	et	sociale
Chiasson,	Anselme La	vie	matérielle		et	la	vie	sociale	

des	Madelinots	d'autrefois
Publié	en	1981.		272	pages	
Musique	et	chanson,	photos,	
lithographies.Les	instituteurs	laïques	au	Canada	

français	1836-1900
Labarrère-Paulé,	André

Les	inutiles Cloutier,	Eugène publié	1956.	202	pages

Les	juges	de	la	province	de	 Roy,	Pierre-Georges. Publié	en	1933.	Photos.	Index.	
Les	La	Vérendrye	et	le	poste	de	
l'ouest.

Champagne,	Antoine Les	cahiers	de	l'Institut	
d'histoire	no12.		Les	Presses	de	
l'Université	Laval,	1968Les	lauriers	sont	coupés.. Hugues	Margaret Journal	d'une	volontaire	

américaine	en	France	(avril-
septembre,	1940.)

Publié	en	1941

Les	leçons	de	notre	histoire Roy,	Camille	mgr. Discours Publié	en		1929.	331	pages.

Les	leçons	de	notre	histoire Roy,	Camille,	évêque Discours Publié	à	Québec	en	1929.

Les	lendemains	piégés,	du	
référendum	à	la	"nuit	des	logs	
couteaux"

Morin,	Claude Québec	(Province),	politique	et	
gouvernement,	référendum,	
relation	fédérale-provinciale.

Publié	en	1988.	395	pages.

Les	lettres	canadiennes	d'autrefois Marion,	Séraphin Cheminement	des	lettres	
canadiennes

publié	en	1952.		178	pages.

Les	loisirs	d'un	curé	de	campagne Arsenault,	Ernest,		ptre L'Église,	la	terre,	la	forêt,	l'école,	 Publié	en	1953,		365	pages.		
Les	machabées	de	la	Nouvelle	-
France

Marmette,	Joseph Famille	Lemoyne Publié	en	1914.	140	pages

Les	maires	de	la	vieille	capitale Côté,Louis-Marie;	Gauvin,	
Carmelle;	Sirois,	Gérald

De	1833-	1977 Publié	par	la	Société	historique	
de	Québec	en	1980.	Photos	.	
Carte	de	la	ville	de	Québec	suite	
aux	annexions.	117	pages.

Les	masques	du	réçit. Lapierre,	René Lecture	de	Prochain	épisode	de	
Hubert	Aquin.

Publié	en	1980.	133	pages	
Cahiers	du	Québec,	Collection	
littérature.
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Les	membres	du	clergé Laplante,	Léon	ptre Diocèse	de	Sainte-Anne-de-la-

Pocatière,	1951-1994.	Notices	
biographiques

Publié	en	1994.	411pages.	
Photos	des	membres	du	clergé.

Les	misérables Hugo,	Victor Première	partie:	Fantine	(	Livre	5-
8)

Édition	1946.		259	pages.

Les	Misérables Hugo,	Victor Quatrième	partie:	L'idylle	rue	
Plumet	et	l'épopée	rue	Saint-
Denis.	(Livre	1-7)

Publié	en	1946.	303	pages.

Les	misérables Hugo,	Victor Deuxième	partie:	Cosette	(Livre	1-
8)

Éditions	1946.		460	pages.

Les	Misérables Hugo,	Victor Quatrième	partie:	L'Idylle	rue	
Plumet	et	l'épopée	rue	Saint-Denis	
(Livre	8-15)

Publié	en	1946.	279	pages.

Les	Misérables Hugo,	Victor Troisème	partie:	Marius	(	Livre	1-
8)

Publié	en	1946.	414	pages.

Les	Misérables Hugo,	Victor Cinquième	partie:	Jean	Valjean	
(Livre	1-4)

Publié	en	1946.	269	pages.

Les	Misérables Hugo,	Victor Cinquième	partie:	Jean	Valjean	(	
Livre	5:	Le	petit-fils	et	le	grand-
père)

Publié	en	1946.	219	pages

Les	misérables Hugo,	Victor Première	partie:	Fantine Édition	1946,	291	pages.

Les	Misérables Hugo,	Victor Quatrième	partie:	L'idylle	rue	
Plumet	et	l'épopée	rue	Saint-
Denis.	(Livre	1-7)

Publié	en	1946.	303	pages.

Les	missions	catholiques	dans	
toutes	les	parties	du	monde

M.	de	Montrond Publié	en	1876.	320	pages.

Les	Monts	Notre-Dame Caron,	Adrien	ptre 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Les	Monts	Notre-Dame Caron,	Adrien,	ptre 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	

Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1968.29	pages.	Cartes.Les	Morin	d'Amérique:	quatre	

siècles	d'histoire.
Morin,	Claude Publié	en	1994.	Photos,	cartes	

et	illustrations.	232	pages.
Les	moulins	à	eau	de	la	Vallée	du	
Saint-Laurent

Adam-Villeneuve,	Francine	et	
Felteau,	Cyrille

Publié	en	1978.	478	pages.	
Photos,	plans,	manuscrits,	
cartes.

Les	municipalités	du	Québec. Viau,	Pierre Structures Publié	en	1968.	171	pages.

Les	mythes	et	la	réalité	de	notre	
histoire	du	Québec

Trudel,	Marcel Réajustement	de	l'histoire. Publié	en	2001.	Réédition	de	
2003.	Illustrations.	Cartes.	322	
pages.	Ajout	d'une	note	du	
journal	Le	Soleil	datée	du	jeudi	Les	naufrages	du	St-Laurent Achard,	Eugène Roman Publié	en	1943.	128	pages.

Les	Noirs,les	autoch.et	sport	
amateur	dans	le	Canada	d'avant	la	
1è...

Consentino,	Franck	Traduc.	de	
Fabien	Saint-Jacques

Brochure	de	31	pages,	pulbliée	
en	1998	par	la	Société	
historique	du	Canada.	No26.

Les	nouveaux	aristocrates Saint-Pierre,	Michel	de Publié	en	1960.	245	pages.

Les	odeurs	de	Paris Veuillot,	Louis Publié	en	?.	424	pages

Les	origines	de	Montréal	Ville	-
Marie	1642-1665.

Marchal,	Léon Publié	en	1942.	214	pages.	
Illustrations,	lettrines	et	culs	de	
lampe.Les	origines	religieuses	du	Canada.,	

une	épopée	mystique.
Goyau,	Georges Jacques	Cartier,	Champlain,	les	

jésuites	etc.
Publié	en	1924.	285	pages.

Les	outils	manuels	d'ateliers Belisle,	Louis-Alexandre Publié	en	1949,	397	pages.	
Plusieurs	dessins	illustrant	le	
propos.
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Les	pas	perdus. Breton,	André Publié	en	1924.	182	pages.

Les	pensées	sur	la	religion. Pascal,	Blaise Apologie	de	la	religion	chrétienne. Publié	en	1948.	207	pages.

Les	Pères	Blancs	en	Amérique	du	
Nord	1901-2001

Pères	Blancs Publié	en	2002.	Numéro	hors-
série	du	magazine	Mission.	
Beaucoup	de	photos.Les	petites	choses	de	notre	

histoire
Roy,	Pierre-Georges Publié	à	Lévis	1919.		

Événements	variés	(environ	60)	
du	18è	et	19è	siècles.Les	pionniers	canadiens	et	le	

tableau	de	la	Rivière-Ouelle.
Casgrain,	H.-R.,	ptre Légendes Publié	en	1917.	119	pages.

Les	pionniers	canadiens	et	le	 Casgrain,	H.-R.	ptre Légendes Publié	en	1885.
Les	Plouffe Lemelin,	Roger Édition	spéciale	du	Club	

Flammarion,	1982.	395	pages.
Les	premiers	colons	de	la	rive	sud	
du	Saint-Laurent

Roy,	Léon De	Berthier-en-bas	à	Saint-Nicolas	
1636	à	1738.

Tiré	en	partie	de	l'Histoire	de	la	
Seigneurie	de	Lauzon	de	Joseph-
Edmond	Roy.	Publié	en	1984.	Les	premiers	colons	de	la	Rive	Sud	

du	Saint-Laurent.
Roy,	Léon De	Berthier	(en-bas)	à	Saint-

Nicolas	1636-1738
Publié	en	1984.		435	pages.	
Tableaux.

Les	premiers	seigneurs	de	Sainte-
Anne-de-la-Pocatière

Martin,	Roland 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1973.	148	pages.Les	premiers	seigneurs	de	Sainte-

Anne-de-la-Pocatière.
Martin,	Roland Cahier	d'histoire	publié	par	la	

Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1973.	148	pages.			Les	presbytères	et	la	terre	de	la	

fabrique	de	Saint-Vallier
Morel	de	la	Durantaye,	Jean-Paul Publié	en	2009.		Photos.	107	

pages

Les	presbytériens	à	Québec,	de	 Rioux,	Georges Thèse	de	maîtrise	en	histoire,	
Les	protestants	en	Nouvelle- Bédard,	Marc-André Publié	en	1978,	dans	les	Cahiers	
Les	provinciales Pascal Lettres. Publié	en	1966.	448	pages.

Les	racines	de	la	mémoire Fiset,	Bernard Poèmes Publié	en	2001.	87	pages.	
Illustrations

Les	rapaillages. Groulx,	Lionel Contes	québécois. Publié	en	1916.	140	pages.

Les	relations	humaines	dans	
l'Église.

Ducos.	Marcel,	o.p. Parallèle:	industrie-Église. Publié	en	1965.	198	pages.

Les	religieuses	au	Québec Bélanger,	Diane	et	Rozon,	Lucie Au	delà	des	préjugés	qui	sont-
elles?	Quelle	a	été	leur	implication	
dans	notre	société	…

Publié	en	1982,	338	pages,	
photos.	Tableaux,	Annexes,	
Extrait	des	annales	de	Québec.Les	religions	d'Asie. Van	Baaren,	Th. Publié	en	1962.	Cartes	,	photos,	

Les	revenants	de	la	Beauce Jacob,	Paul Folklore,	et	contes. 153	pages.Gravures	et	photos.
Les	Ribaud Choquette,	Ernest publié	1926,	181	pages
Les	rues	de	Cap-Rouge Marcoux,	Louise Historique	du	nom	des	rues.	 Publié	en1981.	32	pages.	

Collection	Cap-Rouge	no	4.

Les	saints	martyrs	canadiens Fortin,	Alphonse,	chanoine Publié	en	1944.	Gravures.	131	
pages.

Les	sanctions	populaires	en	Acadie Léger,	Lauraine Sanctions	juridique,	satirique,	
éthique,	mystique

Publié	en	1978.		186	pages

Les	seigneuries	de	Beaupré	et	de	 Gariépy,	Raymond Publié	en	1974	par	La	Société	
les	seigneurs	de	La	Pocatière Gagnon,	François,	ptre Cahier	d'histoire	publié	par	la	

Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1982.	92	pages.Les	sentiers	de	randonnée	

pédestre
La	Fédération	québécoise	de	la	
marche

Accompagne	la	brochure	"Le	
Québec	au	naturel"	à	la	même	
cote.Les	sermons	du	pauvre	curé	d'Ars. Sermons	de	Jean-Baptiste-Marie	

Vianney.

Les	Servantes	de	Dieu	en	Canada. Laroche-Héron	,	C.	de Essai	sur	l'histoire	des	
communautés	religieuses	de	
femmes	de	la	province.

Publié	en	1855.

Les	socialistes	dominent	le	réseau	
gauchiste.

Rumilly,	Robert Mon	cahier	No	3		Édité	par	
l'auteur,	1959.
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Les	sources Gratry,	A. Conseils	pour	la	conduite	de	

l'esprit
Publié	en	1946.	240	pages.

Les	supérieurs	du	collège	de	
Montréal.

Maurault,	Olivier,	p.a. Tiré	à	part	d'une	étude	parue	
dans		les	Cahiers	des	Dix	en	
1960	de	la	page	191	à	217.

Les	syndicats	nationaux	au	Québec	
de	1900	à	1930.

Rouillard,	Jacques Congrès	des	métiers	et	du	travail	
du	Canada.-	Autonomisme.-	
Patronat,	État	et	Église-

Publié	en	1979.	Tableaux	et	
photos.		342	pages.

Les	techniques	audio-visuelles	et	
l'enseignant.

Lachance,	Bernard Technologie	et	éducation,	
Communication	et	apprentissage,	
Techniques	audio-visuelles,	etc

Publié	en	1970.		273	pages.	
Photos,	planches,

Les	témoins	parlent,	Grosse-Île	
1847

Masson-Dompierre,	Rose	et	
O'Gallagher,	Marianna

Grosse-Île Carte	de	l'Irlande,	carte	de	la	
situation	géographique	de	la	
Grosse-Île,	calendrier	des	Les	temps	des	hommes Langevin,	André Édition	1970.	190	pages.

Les	terres	de	l'Île	d'Orléans	
1650/1725

Roy,	Léon Terrier	des	premières	années	de	
L'Île	d'Orléans

Propriétaire,	dimensions,	lots	
cadastraux	actuels,

Les	terres	de	la	Grande-Anse	des	
Aulnaies	et	du	Port-Joly

Roy,	Léon Publié	en	1951.	304	pages.	Carte	
des	premiers	concessionnaires	
des	Aulnaies.Les	tramways	du	Québec Pharand,	Jacques Tramways

Les	transporteurs	de	nos	ancêtres	,	 Boulet,	Viateur Les	navires	transporteurs Nom	du	bâteau,	ports,	dates	de	
Les	tribulation	du	curé	de	Saint-
Tristan.

Bousquet,	Jean,	o.p. Publié	en	1950.	200	pages.

Les	tribulations	de	conservateurs	
au	Québec

La	Terreur,	Marc Parti	conservateur:	son	évolution Publié	en	1973.		267	
pages.tableaux	statistiques.		
Caricatures

Les	trois	combats	du	Long-Sault Guindon,	Arthur,	p.s.s. LIVRE	RARE.	Publié	en	1923.	71	
Les	trois	mousquetaires,	vingt	ans	
après.

Dumas,	Alexandre Édrtions	Marabout.		Triple	
volume.	707	pages.

Les	trottoirs	de	bois Leblanc,	Bertrand	B. Publié	en	1978.	265	pages.

Les	vases	communiquants. Breton,	André

Les	vedettes	en	"jaquettes" Parent,	Roger Publié	en	?179	pages.	Dessins

Les	verrières	de	la	basilique	de	
Notre-Dame	du	Cap

Caden,	José Vitraux. Publié	en	1966.		64	
pages.photos	de	vitraux	et	de	
l'église.Les	voitures	à	chevaux	à	la	

campagne.
Leclerc,	Paul-André Traîne,	berline,	carriole,	"sleigh". Publié	en	1978.	129	pages.	

Gravures,
Les	voix Lemyre,	Oscar Poésie. Publié	en	1929.	282	pages

Les	voix	intimes Caouette,	J.-B. Poésie.,	sonnets. Publié	en	1892.	310	pages.

Les	voyages	de	l'abbé	A.	Poulin. Poulin,		A. Publié	en1921,	Quelques	
photos.	211	pages.

Les	voyageurs	d'autrefois	sur	la	
Côte-du-Sud

Deschênes,	Gaston Missionnaire,	arpenteurs,	
militaires,	touristes.

Publié	en	2001.	322	pages.	
Cartes,	quelques	photos	et	
dessins.	Quelques	noms	de	Les	vrais	propriétaires	de	

Montréal.
Aubin,	Henry Dossier	stupéfiant	de	la	mainmise	

étrangère	sur	l'une	des	plus	
grandes	villes	de	l'Amérique	du	

Publié	en	1977.	Traduit	de	
l'anglais.	Cartes,	photos	et	index	
des	sujets.	446	et	+.Lettre	à	un	otage Saint-Exupéry,	Antoine	de Publié	en	1944.	71	pages.

Lettres	de	Fadette Fadette	(	Henriette	Dessaules) Publié	en	1915.	136	pages.

Lettres	de	mon	moulin. Daudet,	Alphonse. Édition			?		259	pages.
Lève-toi	et	marche Bazin,	Hervé Publié	1952,	279	pages
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Libéralisme	économique	et	action	
catholique.

L'Heureux,	Eugène Économie. Publié	en	1934.	88	pages.

Liberté	et	libertés. Semaines	sociales	du	Canada,	
Montréal,1945.

Publié	en	1945.	351	pages.

Lieux	et	monuments	historiques Fournier,	Rodophe Ouest	du	Québec	et	Ottawa Publiée	en	1982.	Photos,	cartes,		
index	complet	de	personnes	des	
huit	tomes	de	lieux	et	Linel	Lincoln	ou	The	Leaguer	of	

Boston
Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	

d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	Lionel	Groulx,	notre	état	français	

nous	l'aurons.
Giguère,	Georges-.Émile Publié	en	1978.

Littérature	canadienne-française Baillargeon,	Samuel Publié	en	1965	(	3è	édition)	-		
Photos.	Tableaux-synthèse..	525	
pages.

Liturgies	familiales Llewellyn,	Robert-E.	ptre

Livre	de	l'année:	1954 Histoire	internationale,	science	et	
art.

Publié	par	la	Société	Grolier	,	
Québec,	en	1954.	Beaucoup	de	
photos.	400	pages.Livre	de	l'année:	1955 Histoire	internationale,	science	et	

art.
Publié	par	la	Société	Grolier	,	
Québec,	en	1955.	Beaucoup	de	
photos.	400	pages.Livre	de	l'année:	1956 Histoire	internationale,	science	et	

art.
Publié	par	la	Société	Grolier	,	
Québec,	en	1956.	Beaucoup	de	
photos.	380	pages.

Livre	de	l'année:	1957 Histoire	internationale,	science	et	 Publié	par	la	Société	Grolier	,	
Livre	de	l'année:	1958 Histoire	internationale,	science	et	

art.
Publié	par	la	Société	Grolier	,	
Québec,	en	1958.	Beaucoup	de	
photos.	384	pages.

Livre	de	l'année:	1959 Histoire	internationale,	science	et	
art.

Publié	par	la	Société	Grolier	,	
Québec,	en	1959.	Beaucoup	de	
photos.	384	pages.

Livre	de	l'année:	1960 Histoire	internationale,	science	et	
art.

Publié	par	la	Société	Grolier	,	
Québec,	en	1960.	Beaucoup	de	
photos.	320	pages.

Livre	de	l'année:	1961 Histoire	internationale,	science	et	 Publié	par	la	Société	Grolier	,	
Livre	de	l'année:	1962 Histoire	internationale,	science	et	

art.
Publié	par	la	Société	Grolier	,	
Québec,	en	1962.	Beaucoup	de	
photos.	320	pages.

Livre	de	renvoi	du	quartier	
Limoilou,	cité	de	Québec

Couchesne,	A.E.B. Subdivision	des	lots	jusqu'au	1er	
janvier	1912

Anglais	et	français.

Livre	généalogique	des	familles	
Garand,	Garant.

Garant,	Henri. Photos.	Deuxième	édition,	
publié	en		1998.		590	pages.

Livre	retiré.
Livres	et	auteurs	québécois	1969 Collectif Résumé	et	analyse	de	publications	 Textes,	photos,	bibliographie,	
Lord	Durham's	Report Durham Livre	anglais,	publié	à	"London,	

31st	January	1839"
Louis	Cyr,	l'homme	le	plus	fort	du	
monde

Weider,	Ben,	o.c. 	Photos.	Publié	en	1976.

Louis	d'Ailleboust Gagnon,	Ernest Publiée	en	1931.	189	pages.

Louis	d'Ailleboust Gagnon,	Ernest 3è	gouverneur	de	la	Nouvelle- Publié	en	1931.	189	pages.	
Louis	de	Buade	Comte	de	 Laviolette,	Guy Publié	en	1944.
Louis	Hébert	et	sa	famille Couillard-Després,	Azarie	ptre Même	sujet	que	"La	première	

famille	française	au	Canade"	mais	
abordé	de	façon	différente.

Publié	en	1913.	152	pages	
illustrations,	armoiries,	plan	de	
la	ville	de	Québec	en	1660.
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Louis	Jolliet,	vie	et	voyages	(1645-
1700)

Delanglez,	Jean Publié	en	1950.	Carte.	435	
pages.

Louis	Riel	et	les	événements	de	la	
Rivière-Rouge	en	1869-1870..

Groulx,	Lionel	ptre. Publiée	en	1944.	Conférence	
prononcée	à	St-Boniface	et	à	
Montréal.	23	pages

Louis	Riel,	un	homme	à	pendre Osler,	E.B. Traduit	de	l'anglais	par	Rossel	
Louis	XVI,	le	Congrès	américain	et	
le	Canada

Trudel,	Marcel 1774-1789 France,	col.amér.	Et	le	Canada	
après	1763.

Louis-Jobin	statuaire Barbeau,	Marius Biographie. Publié	en	1968.	Plusieurs	
illustrations.	147	pages.

Louis-Olivier	Gamache,	le	sorcier	
d'Anticosti

Gagnon,	Angèle Sa	vie,	sa	famille,	les	légendes. Les	cahiers	d'histoire	de	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
sud.	Publié	en	1994.	Quelques	
photos.	151	pages.Lucien	Bouchard,	à	visage	

découvert
Bouchard,	Lucien Politique,	histoire. Photos.	377	pages.

Ma	croisade Tremblay,	Laurent,	o.m.i. Vierge	Marie Gravures.Publié	en	1951.	
Environ	150	pages.

Ma	faiblesse,	c'est	ma	force. Vanier,	Jean Un	aperçu	de	la	vie	intérieure	du	
général	Georges	Vanier,	
gouverneur	général	du	Canada	de	
1960-1967.

Cahier	8	de	Essai	pour	notre	
temps.	Quelques	photos.	Publié	
en	1972.	94	pages.

Ma	paroisse	Saint-Jean	Port-Joly Ouellet,	Gérard Publié	en	2001.	Carte	et	
Ma	paroisse,	Saint-Jean	Port-Joly Ouellet,	Gérard. Publié	en	1945.	Cartes,	photos	

et	dessins.

Ma	province	et	mon	pays L'Heureux,	Eugène Relations	fédérales	provinciales,	
confédération.

Publié	en	1948.253	pages.

Ma	religion	que	j'ignore.		Réponses	
à	vos	questions.

Blanchette,	Albert,	o.m.i. Réponses	aux	questions	de	
religion	sur	le	catholicisimes

Publié	en	1950,	238	pages

Ma	souffrance,	ses	questions,	ses	 Brunet,	Claude. Publié	en	1970.	49	pages.	
Ma	vie	avec	Marc	Carbonneau Carbonneau,	Huguette Politique.	Crise	d'octobre	1970	au	

Québec.
175	pages.

Ma	vie	c'est	le	Christ Enzler,	Clarence	J. Publié	en	1979.		175	pages

Macamic	1917-1977 Publié	en	1977.	
Photos.Cadastre.	58	pages.

Madame	Bovary. Flaubert,	Gustave Le	roman,	suivi	du	procès	et	du	
jugement	fait	à`Flaubert	à	la	suite	
de	cette	publication.

Édition	de	1961.	509	pages.

Madones	du	Diocèse	de	québec Huot,	Antonio	ptre	,	et	autres. Les	madones	de	nos	paroisses	-	
Madones	de	nos	maisons	
religieuses.

Publié	en	1929.

Magadan Solomon,	Michel Russie-Sibérie-	Camp-
Détention.Hommes-femmes.

Publié	en	1973.	Carte.390	pages.

Magnificat Bazin,	René publié	en	1931,	287	pages

Makamik,	Macamic	1917-1967. Publié	1967.	Photos.	Non	
Makwa.	Le	petit	algonquin. Assiniwi,	Bernard	et	Fadden	John. Publié	en	1973.	47	pages.

Malgré	les	obstacles Arsenault,	Bona Biographie	de	Monsieur	Bona	
Arsenault

Publié	?	193	pages.
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Mandements	des	évêques	de	
Québec

Têtu,	H	Mgr,	et	Gagnon,	C.-O,	ptre Lettres	pastorales	et	circulaires	
des	évêques	de	Québec.

Statistiques.		Publié	en	1887.		
588	pages.

Mandements	des	évêques	de	
Québec

Têtu,	H.	Mgr,	et	Gagnon,	C.O.	ptre. Lettres	pastorales	et	circulaires	
des	évêques	de	Québec

Statistiques.	Publié	en	1888.	566	
pages.

Mandements	des	évêques	de	 Têtu,	H.	Mgr	et	Gagnon,	C.O.	Ptre. Lettres	pastorales	et	circulaires. Statistiques.	Publié	en	1888.	794	
Mandements	des	évêques	de	
Québec.

Têtu,	H.	Mgr	et	Gagnon,	C.-	O.	
Ptre

Lettres	pastorales	et	circulaires	
des	évêques	de	Québec	(Son	
Éminence	le	Cardinal	Taschereau)

Volume	1	d'une	nouvelle	série	
qui	fait	suite	aux	4	premiers	
volumes.	Tableaux	et	Mandements	des	évêques	de	 Têtu,	H.	Mgr	et	Gagnon,	C.-O.	 Lettres	pastorales	et	circulaires	 Volume	2	d'une	nouvelle	série	

Mandements	des	évêques. Têtu,	H.Mgr	et	Gagnon,	C.-O.	ptre. Lettres	pastorales	et	circulaires	
des	évêques		de	Québec.

Statistiques.	Publié	en	1888.	635	
pages.

Manifeste	du	surréalisme. Breton,	André Édition	de	1953	?.	188	pages.
Manoir	Dénéchaud Le	François,	Jean-Jacques Tristes	vestiges	d'un	passé	

glorieux.	Berthier-en-Bas.	Histoire	
du	Manoir	et	de	sa	déchéance.

Enveloppe	brune	comprenant	
un	article	du	journal	L'Action,	30	
novembre	1966.

Manon	lastcall	et	Joualez-moi	
d'amour.

Barbeau,	Jean Théatre	québécois Publié	en			1972	.	98	pages

Manon	Lescaut Prévost,	Abbé Comprend	une	biographie	de	
l'abbé	Prévost.	Publié	en	1961.	
253	pages.

Manuel		d'agriculture Professeurs	de	ESASAP Les	champs. Publié	en	1933.	Illustrations,	
gravures,	plans.	632	pages.

Manuel	d'agriculture Scott,	Auguste	et	autres. Sol,	engrais,	les	cultures, Publié	en	1933.	627	pages.	
Manuel	d'histoire	de	la	littérature	
canadienne-française

Roy,	Camille,	ptre Période	de	1760	à	1900.		Plusieurs	
auteurs	abordés.

Publié	en	1920.		121	pages.

Manuel	de	droit Dansereau,	Dollard Publié	en	1971.	198	pages.

Manuel	de	l'Année	mariale Description	des	différents	vocables	
attribués	à	la	Vierge

Publié	en	1954.	64	pages.	
Photos	des	représentations	de	
la	Vierge	sous	ses	différents	
vocables.Manuel	des	études	littéraires	

françaises.
Castex,	Pierre-Georges	et	Surer,	
Paul

Manuel	scolaire. Publié	en	1950.	312	pages.		
Plusieurs	illustrations.

Manuel	illustré	d'histoire	de	la	
littérature	française

Calvet,	J. Histoire	du	moyen	âge	XIXe	siècle Publié	en	1955.		912	
pages.Reproductions	de	
portraits.

Marco	Polo Duclau,	S. Sa	vie	et	ses	voyages. Onze	gravures.

Marguerite		Bourgeoys	et	son	
institut

Sœur	Saint-Pierre-Martyr Publié	en	1938.	Photos.	61	
pages.

Marguerite	Bourgeois,	éducatrice,	
1620-1700

Lambert,	Thérèse,	c.n.d. Biographie,	Mère	d'un	pays	et	
d'une	Église

Publié	en	1978,	137	pages.	
Gravures,	photos,	carte	datée	
de	1978	sur	la	présence	de	la	Marguerite	Bourgeoys	1620-1700 Laviolette,	Guy Fondatrice	de	la	Congrégation	de	

Notre-Dame	et	première	
institutrice	de	Ville-Marie

Collection	Gloires	Nationales.	
Publié	en	1949.	32	pages.

Marguerite	d'Youville,	1701-1771. Laviolette,	Guy Première	fondatrice	canadienne	
française	d'une	institution	
religieuse	au	pays.

	Littérature	jeunesse	.Collection		
Gloires	nationales	.Publié	en	
1944.	32	pages.

Maria	Chapdelaine Hémon,	Louis Édition	de	1980.	Avant-propos	
Maria	Chapdelaine Hémon,	Louis Préface	de	Félix-Antoine	Savard.	
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Maria	Chapdelaine,	réçit	du	
Canada	Français

Hémon,	Louis	 Roman Publié	en	1934.	199	pages.	Très	
illustré

Maria-Chapdelaine Hémon,	Louis Récit	du	Canada	français Publié	en	1938.	284	pages.
Mariages	américains	de	personnes	
nées	dans	Bellechasse.	1845-1955.

St-Pierre,	Rosaire	et	Goulet,	
Napoléon.

Régistres	de	l'état	civil-Québec	
(Province)-Bellechasse	(comté)-	
Régistres	des	mariages-	États-Unis.

Ilustrations,	plans.Publié	en	
1983.		269	pages.	Inclus	à	
l'intérieur,	notes	biographiques	Mariages	américains	de	personnes	

nées	dans	Bellechasse.	1845-1955.	
St-Pierre,	Rosaire	et	Napoléon	
Goulet

Généalogie Publié	en	1983.	270	pages

Mariages	de	la	paroisse	de	St-
Michel	de	Bellechasse	(1693-1974)

Turgeon,	J.-Albert Publié	en	1975.	Anciens	curés,	
carte.	Ordre	alphabétique	des	
conjoints		et	conjointes.	288	Mariages	de	N.-D.de	J.C.	(1901-

1981),	S.-C.	de	J.	(1917-1981)
Gaboury,	Jean	et	Lortie,Roger Notre-Dame	de	Jacques-Cartier	

(1901-1981)	et	Sacré-Cœur	de	
Jésus	(1917-1981),	Ville	de	
Québec.

Publié	en	1983.	307	pages.

Mariages	de	Saint-Pierre-du-Sud,	
Montmagny	1742-1984

Proulx,	Armand Publié	en	1985.	Par	ordre	
alphabétique	des	époux	
seulement.	Supplément	des	
mariages	de	1974-1984.à	la	
page	109.	115	pages.	Carte.Mariages	de	Saint-Thomas	de	

Montmagny	1678-1984
Proulx,	Armand Publié	en	1985.	Liste	des	anciens	

curés.	Classification	par	ordre	
alphabétique	des	époux,	p.	1-
150.	Classification	par	ordre	
alphabétique	des	épouses	p.	Mariages	de	St-Charles	1975-1982 Goulet,	J.-Napoléon Publié		en	1983.	Supplément	des	

Mariages	de	St-Tite-des-Caps.	 Robert-Edmond,	é.c. Comté	de	Montmagny Publié	par	la	Société	de	
Mariages	et	nécrologe	de	Armagh	
1857-	1973

Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1975.	Classification	
par	les	hommes:	p.1-94.	-	
Classification	par	les	femmes:	Mariages	et	nécrologe	de	

Beaumont	,	supplément	1975-
1982

Saint-Pierre,	Rosaire Publié	en	1983.	Cartes,	
gravures.	Ordre	alphabétique	
des	époux	p.11-21.	Ordre	
alphabétique	des	épouses	p.	25-
30.	Nécrologe	p.31-35.	
Annotations	matrimoniales	p.	Mariages	et	nécrologe	de	Honfleur	

1903-1972.
Goulet,	J.-	Napoléon Publié	en	1974.	Classification	

par	les	hommes:	p.	1-23	-		
Classification	par	les	femmes:	p.	
27-30.-	Nécrologe:	p.	S!-	S9.		39	
pages.	Quelques	statistiques.Mariages	et	nécrologe	de	la	 Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1975.Liste	des	curés	

Mariages	et	nécrologe	de	la	
paroisse	St-Raphaël	1851-1974

Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1979.	Quelques	
statistiques,	liste	de	curés	de	
1851-1960.	Classification	par	les	Mariages	et	nécrologe	de	Notre-

Dame-Auxiliatrice	de	Buckland	
1863-1974

Goulet,	J._Napoléon Publié	en	1976.	Classification	
par	les	hommes:	p.	1-	55.	-	
Classification	par	les	femmes:	p.	Mariages	et	nécrologe	de	St-

Gabriel	de	la	Durantaie	1910-1973
Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1975.	Classification	

par	les	hommes:	p.1-21.	-	
Classification	par	les	femmes:	p.	
25-27.	-	Nécrologe:	p.S1-S9.	36	
pages.Mariages	et	nécrologe	de	St-Lazare	

1849-1970
Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1974.	Classification	

par	les	hommes:	p.1-75.-	
Classification	par	les	femmes:	p.	
79-89.	-	Supplément	aux	Mariages	et	nécrologe	de	St-

Michel	(supplément	de	1975-
1982).

Goulet,	J._Napoléon Publié	autour	de	1982.	16	
pages:	Mariage,	p.1-8;	-	
Nécrologe,	p.1-8.

Mariages	et	nécrologe	de	St-Nérée	
1883-1971

Goulet,	J.	Napoléon Publié	en	1973	.	Supplément	aux	
mariages	de	St-Nérée	
(corrections)	collé	à	l'endos	de	
la	première	page.Mariage:	Mariages	et	nécrologe	St-Gervais	

1780-1973	et	Supplément:	1971-
1979

Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1980.	Classification	
par	les	hommes:	p.	1-208.-	
Classification	par	les	femmes:	p.	
211-236.	-	Nécrologe:	p.	S1-S86.	-	
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Mariages	et	sépultures	d'après	les	
prônes	,St-Raphaël	1865-1973.

Goulet,	Napoléon Feuilles	dactylographiées	.	
Travail	terminé	en	janvier	1982.		
59	pages

Marie	Calumet Girard,Rodophe Roman Collection	Nénuphar,		Préface	
de	Luc	Lacourcière.

Marie	de	l'Incarnation	fondatrice	
du	Monastère	des	Ursulines	de	
Québec

Religieuse	Ursuline	de	Québec Publié	en	1935.	Photos,	gravures	
et	manuscrit.	414	pages.

Marie	de	l'Incarnation,	fondatrice	
des	Ursulines	de	Québec.	1599-	
1672

Laviolette,	Guy Littérature	Jeunesse Collection	Gloires	Nationales.	
Publié	en	1944.	32	pages

Marie	étoile	de	la	mer		Ave	Maris	
Stella

Albert,	B.	s.s.p. Hommage	à	la	Vierge	Marie, Publié	en	1954,	183	pages.

Marie	Guyart	de	l'Incarnation,	
fondatrice	des	Ursulines,	1599-
1672

Beaumier,	J.L. Publié	en	1959.	Photos	
anciennes	et	dessins.

Marie	mon	amour. Pallascio	Morin,	Ernest Publié	en	1954.	161	pages.

Marie	Mori,	premier	historien	
canadien	de	Villemarie

Lefebvre,	Esther Biographie Publié	en	1959.	211	pages.	
Photos.	Plan	de	l'enclos	de	
l'Hôtel-Dieu	de	Montréal.

Marie	Reine	du	monde Trudel,	Mgr	Paul-	Eugene Exposé	théologique	de	la	royauté	
de	Marie.		Mgr	Hiral	et	de	Port	
Saïd

Publié	en	1954,	327	pages,	
photos,	document	écrit

Marie-Victorin,	un	itinéraire	 Lavallée	Madeleine Plusieurs	photos.	Publié	en	
Mater	et	magistra Pilote,	G.-R.		Ptre Lettre	encyclique	de	Jean	XXIII Publié	en	1965.		142	pages

Mathieu Loranger,	Françoise Publié	en	1967.	360	pages.

Maurice	Couture,	encore	un	mot	... Maisonneuve,	Pierre Biographie.	Religion.	Engagement	
social.

Quelques	photos.	191	pages.

Maurice	Duplessis	et	son	temps Rumilly,	Robert Tome	II-	1944-1959 Publié	en	1973.	750	pages.	
Maurice	Duplessis	et	son	temps Rumilly,	Robert Tome	1-	1890-1944 Dans	la	collection	"Vies	

canadiennes".	Publié	en	1973.	
722	pages.	Photos.Maurice	Duplessis	et	son	temps. Rumilly,	Robert Tome	I:1890-1944.	Politique.	

Québec	(Province),	Gouvernenent.
Publié	en	1973.	Photos.	
Collection	Vies	canadiennes.	722	
pages.Maurice	Duplessis	et	son	temps. Rumilly,	Robert Tome	I:1890-1944.	Politique.	

Québec	(Province),	Gouvernenent.
Publié	en	1973.	Photos.	
Collection	Vies	canadiennes.	750	
pages.

Maximilien Saint-Maurice,	Faucher	de Notes	pour	servir	à	l'histoire	de	
l'empereur	Maximilien.

Publié	en	1889.

Méditation	sur	l'Église Lubac,	Henri	de Publié	en	1953.		334	pages

Mélanges	à	la	mémoire	de	Charles	 43	auteurs	d'origine	et	de	langue	
Mémoires Aubert	de	Gaspé,	Philippe. Livre	rare.	Publié	en	1885.	563	

pages.
Mémoires Aubert	de	Gaspé,	Philippe Livre	rare.	Publié	en	1885.	563	

pages.

Mémoires Lamonde,	Robert Autobiographie Publié	en	1995.

Mémoires Aubert	de	Gaspé,	Philippe Mémoires Édition	1930,	Tours,	France

Mémoires	Chapais Barnard,	Julienne Jean-Charles	Chapais.	
Documentation,	correspondances,	
souvenirs	1744-1848

Publié	en	1961.	305	pages.

Mémoires	Chapais Barnard,	Julienne Jean-Charles	Chapais,	
documentation,	correspondances,	
souvenirs		1848-1875.	

Publié	en	1961.	376	pages.

Mémoires	d'un	bourgeois	de	 McComber,	Joseph-Edmond Mémoires	de	Joseph-Edmond	 Cahiers	du	Québec	Collection	
Mémoires	d'un	chien	canadien Alexandre,	Marie Publié	1954.	142	pages.

Mémoires	d'un	simple	 Bouchard,	Serge Biographie	et	mémoires	du	père	 Publié	en	1980.		Quelques	
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Mémoires	de	1837-1838	suivis	de	
La	Quête	de	l'or	en	californie.

DesRivières,	Adélard	et	Charles	
Rapin.

Collection	«Mémoire	
québécoise»	publié	en	2000.	
195	pages.

Mémoires	de	guerre	(L'appel)	1940-De	Gaulle,	Charles,	(Général) Seconde	guerre	mondiale. Publié	en	1954	(réédition	en	
Mémoires	de	guerre	(L'unité)	1942-
1944

Mémoires	de	guerre	(L'unité)	1942-
1944

Seconde	guerre	mondiale. Publié	en	1956	(réédition	en	
1965),		format	livre	de	poche.	
Cartes.	512	pages.

Mémoires	de	guerre	(Le	salut)	 Mémoires	de	guerre	(Le	salut)	 Seconde	guerre	mondiale. Publié	en	1959	(réédition	en	
Mémoires	de	guerre,	L'unité	1942-
1944.

Gaulle,	Charles	de Publié	en	1956.

Mémoires	politiques. Chalout,	René Hommes	d'État.	Québec.	Politique.	
Gouvernement.	XXe	siècle

Publié	en	1969.		295	pages.

Menaud	maître-draveur Savard,	Félix-Antoine Publié	en	1948.	153	pages.

Mercedes	of	Castile	ou	The	Voyage	
to	Cathey

Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	
anglaise.	512	pages.

Mercier Rumilly,	Robert Biographie	d'Honoré	Mercier. Édition	1936.

Mercier	depuis	des	siècles Mercier,	Ernest En	collaboration	avec	
l'association	des	Mercier	
d'Amérique	du	Nord	(AMAN),	Mère	Bourgeoys	(	1620-	1700) Charron,	Yvon,	p.s.s. Publié	en	1950.	250	pages.

Mère	Bourgeoys	(1620-1700) Charrron,	Yvon,	p.s.s. Publié	en	1950.	Préface	de	
Lionel	Groulx.	Photos	Manuscrit.	
250	pages.

Mère	Bourgeoys	(1620-1700) Charron,	Yvon,	p.s.s. Publié	en	1950.	Préface	du	
Mère	Catherine	de	Saint-Augustin Groulx,	Lionel Publié	en	1955.	31	pages.

Mère	Marie	su	Sacré-Cœur	(1806-
1885)

Une	Religieuse	du	même	Institut. Vie	de	la	fondatrice	du	Bon-
Pasteur	de	Québec	et	ses	
collaboratrices.

Publié	en	1935.

Mère	Sainte-Anne-Marie C.n.d. Biographie	de	la	fondatrice	du	
collège	Marguerite-Bourgeoys	et	
de	l'Institut	pédagogique

Publié	en	1938

Mes	anges	sont	des	diables. Roussan,	Jacques	de. Contes. Publié	en	1961.	126	pages.	
Dessins

Mes	confessions Séguin,	Augustin-M.,		o.p. Publié	en	1950.

Mes	heures.	La	vie	au	Canada	et	
ailleurs.

De	Rhode,	Lambert. Publié	en	1924.	124	pages.

Mes	mémoires Dupont,	Théodora Publié	en	1974.	717	pages.

Mes	premières	leçons	de	
comptabilité

Frères	du	Sacré-cœur Comnptabilité,	cours	primaire,	4e,	
5e	et	6e	années.		Formes	
commerciales,	tenue	de	livres.

Publié	en	1932.		84	pages

Message	marial Georges,	frère. Oublié	en	1947.	Gravures.	135	
pages.
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Messe	et	vie	militante Culte.	Symbolisme	des	gestes	et	 Publié	en	1959.	205	pages.
Messe	et	vie	militante Culte.	Symbolisme	des	gestes	et	

des	objets	liturgiques.
Publié	en	1959.	205	pages.

Messire	Pierre	Boucher Mitchell,	E. Biographie Publié	en	1967,	389	pages

Mesure	de	notre	taille. Barbeau,	Victor. Dépendance	économique	du	
Québec.

Publié	en	1936.		245	pages.

Mgr	de	Laval Gosselin,	Auguste,	ptre Publié	en	1944.	175	pages.	
Mgr	de	Laval	vu	par	son	serviteur. Publié	en	1961.

Mgr	Grandin,	oblat	de	Marie	
Immaculée,	Premier	évêque	de	St-
Albert.

Jonquet,	P.E.	o.m.i. Publié	en	1903.	531	pages.

Mgr	Ignace	Bourget,	deuxième	 Langevin,	F.	s.j. Publié	en	1932.
Mgr	Paul-Eugène	Roy,	Archevêque	
de	Québec,	un	orateur	apôtre.

Welton,	Sr.	M.-Amédeus Biographie	et	œuvre	de	Mgr	Roy Thèse	de	doctorat	à	l'Université	
Laval	en	1941

Mgr.	Laflèche	en	son	temps. Rumilly,	Robert Publié	en	1938.

Miche,	un	petit	gars	de	Coutance. Maxine Littérature	jeunesse. Publié	en	1963.	157	pages.
Michel	aux	yeux	d'étoiles De	Salaberry,	Thérèse Publié	en	1946.	158	pages.

Michelle	et	Josephte	dans	la	
tourmente

Daveluy,	Marie-Claire Publié	en	1945.		227	pages.

Miettes	de	pain Raîche,	Joseph,	ptre Pensées,	réflexions publié	en	1935.		160	pages

Mieux	comprendre	le	patrimoine	 Association	québécoise	 Styles	architecturaux	courants	au	 Styles	décrits	et	illustrés.	P42-
Migrations Maillé,	Chantal	et	autres. Recherches	féministes,	 Publié	en	2002.	Volume	15,	
Miles	Wallingford	suite	de	Afloat	
and	Ashore

Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	Miss	Charlie Paradis,	Suzanne Publié	en	1979.	322	pages.

Missa	est. Rops,	Daniel. Messe,	liturgie,	prière. Publié	en	1951.	Beaucoup	de	
photos.	33	sujets	pour	environ	
100	pages.

Missale	Romanum Missel	dominical	utilisé	par	les	
prêtres

Publié	en	1942.	Environ	950	
pages.

Missel	vespéral	quotidien. Lefebvre,	Dom	Gaspar,	o.s.b. Culte	liturgique. Publié	en	1938.	Environ	1700	
Mission	et	grâce	II	serviteurs	du	
peule	de	Dieu.

Rhaner,	Karl. Réflexions	de	théologie	pastorale	
sur	divers	états	et	fonctions	dans	
l'Église	à	l'heure	actuelle.

Publié	en	1963.	301	pages.

Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1982.	272	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	4	premiers	tomes
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Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1995.	273	pages.	Table	

des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	11	premiers	tomes.	
Quelques	photos.

Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en	1980.	259	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	3	premiers	tomes.	Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1994.	270	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	10	premiers	tomes.	Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en	1978.	256		pages.	

Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1997.	268	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	14	premiers	tomes.	Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1992.	279	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	5	premiers	tomes

Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1995.	273	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	12	premiers	tomes.	Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Deuxième	édition	publiée	en	
1992.	286	pages.	Quelques	
photos	et	illustrations.

Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1994.	297	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	8	premiers	tomes.	Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1996.	270	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	13	premiers	tomes.	
Quelques	photos.Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1994.	286	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	9	premiers	tomes.	Moisson	de	Bernier Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1998.	263	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	15	premiers	tomes.	
Quelques	photos.Moisson	de	Bernier	(Les	prêtres	

Bernier)
Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1993.	290	pages.	Table	

des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	6	premiers	tomes.	
Quelques	photos.

Moisson	de	Bernier	(Les	prêtres	
Bernier)

Bernier,	Cyril Histoire	des	Bernier. Publié	en1993.	286	pages.	Table	
des	matières	qui	donne	le	
contenu	des	7	premiers	tomes.	
Quelques	photos.

Moisson	de	vie Guay,	Jean-Louis Poèmes. Publié	en	1931.	172	pages.

Moment	de	vertige Maxine Publié	en	1931.	290	pages.

Moments	tendres Laprade,	Serge Philosophie	populaire Publié	en	1980.		93		pages.

Mon	p'tit	frère. Michaud,	Paul Une	insolente	réponse	aux	
insolences	du	Frère	Untel.

Publié	en	1960.	158	pages.

Mon	pays Plante,	Hermann,	ptre	et	Martel,	
Louis,	ptre

Synthèse	d'histoire	du	Canada. Publié	en	1963.	3è	édition.	
Photos,	cartes	et	gravures.	414	
pages.Mon	testament	spirituel Ryan,	Claude Engagement	chrétien,	la	foi,	

l'église,	religion-politique,	doctrine	
sociale	de	l'église.

Publié	en	2004.	204	pages.

Mon	village	a	150	ans	1828-1978 Samson,	Robert;	Filteau,	Jean-
Claude,	et	autres

Cencinquantenaire	de	St-Jean-
Chrysostome.

Publié	en	1978.	372	pages.	
Cartes	et	de	nombreuses	
photos.
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Monographie	de	la	paroisse	de	
Saint-Hilarion

Tremblay,	Nérée !948

Monographie	de	St-Ignace	du	Cap-
St-Ignace	depuis	1672-1903.

Sirois,	N.-J.	ptre Publié	en	1903.	Photos.	121	
pages.

Monographie	des	paroisses	de	 Mercier,	Ernest I-	Rép.généalogique	des	mariages	 Novembre	1979
Monologue	du	petit	monde Audet,	Jean-Louis,	Madame Phonétique	et	diction. Publié	en	1938.					250	pages.	

Illustrations.
Monseigneur	Alexandre-Antonin	
Taché,	archevêque	de	Saint-Thoms

David,	L.O. Publié	en	?	111	pages.

Monseigneur	de	Saint-Vallier	et	 Histoire	du	monastère	de	Notre- Publié	en	1882.	743	pages.
Monseigneur	Laflèche	et	son	
temps.

Rumilly,	Robert Église,	biographie. Publié	en	1945.	461	pages.

Monseigneur	Louis-Zéphyrin	
Moreau.	1824-1901

Langevin,	F.,	s.j. Vie	du	4è	évêque	de	Saint-
Hyacinthe

Publié	en	1937.

Monsieur	Bigras La	Tour	Fondue,	Geneviève	de Publié	en	1944.	251	pages.

Monsieur	de	Queylus Maurault,	Olivier,	p.a.	p.s.s. Publié	en	1962.		Tiré	à	part	d'	
une	étude	parue	dans	les	
Cahiers	des	Dix:	de	la	page	91	à	
109.Monsieur	le	Bonheur Brochu,	Jean-Marie Publié	en	1979.	160	pages.

Monsieur	Lussier,	(1835-1911),un	
homme,un	prêtre.

Théorêt,	Pierre-Eucher Biographie. Publié	en	1959.

Mont-Brun	1936-1986 Publié	en	1986.	383	pages.	
Montcalm	et	Lévis	,	drame	 Routhier,	Sir	Adolphe-B. Drame	historique	en	5	actes. Publié	en	1918.	175	pages.
Montmagny De	la	série	Sur	la	trace	de	nos	
Montmagny	2000 Couillard,	Marc	et	autres Publié	en	2000.Illustrations,	

photos,	publicité.	108	pages

Montmagny	et	la	Côte-du-Sud Hébert,	Yves Biographies	des	bâtisseurs	de	la	
Côte-du-sud

Carte	de	la	Côte-du-Sud.	Photos.	
125	pages

Montmagny	et	la	Côte-du-Sud Hébert,	Yves Personnages.	Œuvres	sociales	et	 Publié	en	2005.	Carte.	Plusieurs	
Montmagny,	sur	la	trace	de	nos	 Montmagny,	sur	la	trace	de	nos	 	Production	:	Les	Publications	du	
Montmagny…	une	histoire	1646-
1996

Hébert,	Yves La	seigneurie,	le	village,	la	ville. Publié	à	l'occasion	du	350è	
anniversaire	de	la	concession	de	
la	Seigneurie	de	la	Rivière-du-Montréal	sous	Maisonneuve	1642-

1665
Lanctot,	Gustave Publié	en	1966.	333	

pages.Tableau	du	premier	
recensement	de	Montréal	en	
1666.	Quelques	illustrations.Montréal,	métropole	du	Québec Lessard,	Michel Publié	en	1992.	303	pages.	
Nombreuses	illustrations.

Montréal,	plaque	tournante	de	la	 Les	archives	nationales	du	Québec	 Traite	des	fourrures,	des	origines	à	 Catalogue	de	l'exposition.	Mai	
Morale	et	médecine Paquin,	Jules,	s.j. Morale	chrétienne	et	légal,	

médecine
Publié	en	1954,	489	pages.Index	
des	termes	associés	à	la	
médecineMorceaux	choisis	d'auteurs	

canadiens.
Roy,	Camille,	Mgr. Publié	en	1945.	443	pages.

Morceaux	choisis	des	auteurs	
français	du	Xe	au	XXe	siècle

Calvet,	J. Différents	sujets	abordés Publié	en	1923.		996	pages.
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Mosaïque	québécoise Collectif Sujets	variés		concernant	des	

personnages,	des	évènements	
et	des	lieux	de	Québec.---	
Cahiers	d'Histoire	no13,	de	la	Mosaïque	rimouskoise,	une	

histoire	de	Rimouski.
Caron,	Marie-Ange	et	autres. Publié	en	1979.	Plusieurs	

photos,	carte,	statistiques.	810	
pages.Mourir	à	Madrid Rossif,	Frédéric	et	Madeleine	

Chapsal
L'histoire	vécue	de	la	guerre	
d'Espagne

Beaucoup	de	photos.	153	pages.

Mourir	à	Scoudouc Chiasson,	Herménégilde Publié	en	1979.	63	
pages.Photos.

Mr	de	Maisonneuve Rousseau,	P.	ptre. Paul	de	Chomedey,	Sieur	de	
Maisonneuve,	fondateur	et	
premier	gouverneur	de	Villemarie	

Publié	en	1886.	Plan	et	gravures.	
290	pages

Mythes	et	réalités	dans	l'histoire	
du	Québec.

Trudel,	Marcel Publié	en	2004.	Cahiers	du	
Québec,	Collection	histoire.	
Photos.253	pages.

N'ayez	pas	peur! Jean-Paul	II	(André	Frossard	
dialogue	avec)

Sa	personne.	La	foi.	Les	mœurs.	
L'Église.	Le	Monde,	L'Attentat

Publié	en	1982,	375	pages

Naissance	d'une	population, Collectif::	Charbonneau,	
Guillemette,	Légaré.

français		XVIIè-siècle

Naissances,	mariages,	décès	de	
l'Isle-aux-Grues	&	L'Archipel	1679-
1985

Vézina,	Jules Publié	autour	de	1985.	
Présentation	par	ordre	
chronologique	pour	les	
naissances,	les	mariages	et	les	National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	juin	1985

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	juin	1986

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	juillet	à	décembre	1984

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	juillet	à	décembre	1989

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	décembre	1993	(	
Plus	un	numéro	spécial	en		
novembre:	Water,	the	Power,	National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	juillet	à	décembre	1988

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	juillet	à	décembre	1986
National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	juin	1987
National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	juillet	à	décembre1983.

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire 13	exemplaires	variés	:	avril	
1964,	mars	1965,	avril,	juin,	
juillet,	août,	septembre,	
octobre,	novembre	et	décembre	National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	juillet	à	décembre1985	
(manque	le	mois	d'août	1985)

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	décembre	1994	.	+	
Janvier	et	février	1995

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	juin	1988

National	Geographic Pays,	tourisme,	culture,	
géographie

Année	1991.

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	juin	1989

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	décembre	1993	(	
Plus	un	numéro	spécial	en		
novembre:	Water,	the	Power,	
Promise,	and	Turmoil	of	North	
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National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	juin	1984

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	décembre	1990.

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	juillet-	décembre	1987

National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	décembre	1992	(	
Manque	le	numéro	de	
novembre	1992)National	Geographic Pays,	géographie,	histoire De	janvier	à	juin	1983.

National	Geographic	Traveler Pays,	tourisme,	culture,	 De	Hiver	1986/87-Hiver!988/89	
National	Geographic	Traveler Pays,	tourisme,	culture,	

géographie
De	printemps	1984	à	automne	
1986.		(Le	numéro	d'hiver	
touchant	les	2	années:	Winter	Naviguer	sur	le	fleuve	au	temps	 Franck,	Alain Publié	en	2000.	196	pages.	Une	

Nécrologe	1766-1957-	Annotations	
marginales	1838-1957,St-Henri	
(Lévis)

Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1979.

Nécrologe	de	St-Michel	1733-1974 Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1977.	80	pages

Nécrologe	du	Cap-St-Ignace	(1698-
1770)	(1876-1982)

Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1982.	Nécrologe	de	
1876-1982	divisé:	hommes-
femmes	et	supplément.	102	Nécrologe	St-Paul,	-N.-D-du-

Rosaire,	-	Ste-Euphémie,
Goulet,	J.-Napoléon St-Paul:1868-1976;	N.-D.-Du-

Rosaire:1889-1974;	Ste-
Euphémie:1907-1974.

Publié	en	1978.	Nécrologes	de	
St-Paul:	p.N1-N30.	-	N.-.D.-du-
Rosaire:	N1-N13.-	Ste-
Euphémie:	N1-N11.	54	pages.Nécrologie	de	At-Anselme,	 Goulet,	J.Napoléon. Publié	en	1978.		63	pages.

Nécrologie	de	Saint-François-de-la-
Rivière-du-Sud	de	1734	à	1986.

Lamonde	Gérard Publié	en	1987.	121	pages.

Ned	Myers	ou	A	Life	Before	the	
Mast

Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	Neuve-France,	Histoire	du	Canada		

(1524-1763)
Tessier,	Albert Publié	1958.	231	pages.	

Illustrations.
Noces	d'argent	du	mérite	agricole	. Morissette,	Georges À	l'exposition	provinciale	de	

Québec	le	1er		septembre	1915
Publié	en	1916,	Plusieurs	
photos.	143	pages

Noces	d'Or	sacerdotales	de	Mgr	N.-	
J.	Sirois,	curé	de	Cap	Saint-Ignace

1859-1909.	-	Souvenir	des	20	et	21	
juillet	1909.

Publié	en	1909.	Photos.	154	
pages.

Noms	et	lieux	du	Québec Dictionnaire	illustré	de	la	 Publications	du	Québec	1994.	
Nord-Sud Desrosiers,	Léo-Paul Publié	en	1931.	199	pages.

Normes	et	recommandations	pour	
les	soins	à	la	mère	et	au	nouveau-
né.

Ministère:		Santé	nationale	et	du	
Bien-être	social

Hygiène	maternelle	et	infantile. Publié	en	1968.	Index.185	
pages.

Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	26	premiers	
Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	24	premiers	

volumes	dans	les	premières	
pages.	Cartes	et	lithographies	.	Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Cartes,	lithographies.	Publié	en	
1984.	183	pages.
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Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtres	(Voir	

index).	Cartes.	Publié	en	1981,	160	
pages.

Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Lithographies,	table	des	noms	et	
surnoms	P.165	des	numéros	
publiés)	Publié	en	1985.	171	Nos	ancêtres Saintonge,	Jacques	(Lebel,	Gérard,	

C.Ss.R)
Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	30	premiers	

volumes	dans	les	premières	
pages.	Lithographies.	Publié	en	Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Photos	et	lithographies.	Publié	
en	1989.	179	pages.

Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	28	premiers	
Nos	ancêtres Saintonge,	Jacques	(Lebel,	Gérard,	

C.Ss.R.)
Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Cartes,	lithographies.	Publié	en	

1984.	171	pages.
Nos	ancêtres Saintonge,	Jacques	(Lebel,	Gérard,	

C.Ss.R)
Biographies	d'ancêtes	(voir	index) En	pages	2	et	3	:description	des	

13	premiers	volumes.	
Lithographies,	cartes,	photos.	
Publié	en	1987.	179	pages.Nos	ancêtres Lebel,	Gérard.	C.Ss.R. Biographies	d'ancêtres.	Voir	index. Tableaux	comparatifs,cartes	et	

Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	20	premiers	
volumes	dans	les	premières	
pages,	lithographies	et	photo	Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtres	(voir	index) Photos,	lithographies,	armoiries,	
cartes,	tableaux	comparatifs.	
Publié	en	1995.	176	pages.Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	25	premiers	
volumes	dans	les	premières	
pages.	Lithographies	.	Publié	Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	18	premiers	
volumes	dans	les	premières	
pages,	lithographies	et	photos.	Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtres	(voir	index) Cartes,tableaux,	statistiques.	
Publié	en	1982.	167	pages.

Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	19	premiers	
volumes	dans	les	premières	
pages,	lithographies.	Publié	
1991.	176	pages.Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Lithographies.	Publié	1986.	176	
pages

Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Photos,	lithographies.	Table	des	
noms	et	surnoms	à	la	page	175.		
Publié	en	1988.	184	pages.Nos	ancêtres Saintonge,	Jacques	(Lebel,	Gérard,	

C.Ss.R)
Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Photo,	lithographies.	

Description	des	16	premiers	
dans	les	premières	pages.	Publié	Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Photos,	lithographies.	Publié	
1986.	171	pages

Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	29	premiers	
volumes	dans	les	premières	
pages.	Lithographies.	Publié	en	
1996.	176	pages.

Nos	ancêtres Saintonge,	Jacques	(Lebel,	Gérard,	
C.Ss.R)

Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	volumes	
préparés	par	Jacques	Saintonge	
dans	les	premières	pages.	
Lithographies	.	Publié	1995.	188	
pages.

Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	17	premiers	
volumes	dans	les	premières	
pages,	lithographies	et	photo.	
Publié	1990.	176	pages.Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	22	premiers	

Nos	ancêtres Saintonge,	Jacques	(Lebel,	Gérard,	
C.Ss.R)

Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Description	des	21	premiers	
volumes	dans	les	premières	
pages,	lithographies	et	photos.	Nos	ancêtres Lebel,	Gérard,	C.Ss.R Biographies	d'ancêtes	(voir	index) Lithographies.	Description	des	
13	premiers	volumes	au	début.	
Publié	1987.	179	pages.

Nos	ancêtres Saintonge,	Jacques	(	Lebel,	Gérard	
C.Ss.R.)

Biographies	d'ancêtres	(voir	index) Cartes.	Publié	en	1983.	175	
pages.

Nos	ancêtres. Saintonge,	Jacques		(Lebel,	Gérard,	
C.Ss.R)

Biographies	d'ancêtres	(voir	index) Cartes.	Publié	en	1983.	171	
pages.
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Nos	ancêtres. Saintonge,	Jacques	(Lebel,	Gérard,	

C.Ss.R)
Biographies	d'ancêtres	(voir	
index0

Cartes,	Publié	en	1983.	150	
pages.

Nos	ancêtres. Saintonge,	Jacques	(Lebel,	Gérard,	
C.Ss.R)

Biographies	d'ancêtres	(voir	index) Cartes.	Publié	en	1983,	171	
pages.

Nos	animaux	chez	eux. Mélançon,	Claude Mammifères	terrestres	et	
mammifères	marins.

Publié	en	1934.	128	pages.	
Illustrations.

Nos	érablières Vaillancourt,	C. Description,		exploitation,	
entretien,	fabrication.	Bulletin	
134,		Publié	par	le	Ministère	de	Nos	érablières,	pourquoi	les	

conserver,	comment	les	exploiter
Vaillancourt,	C Bulletin	no	72,	du	Ministère	de	

l'agriculture	de	la	province	de	
Québec.	1927Nos	moulins,	témoins	de	notre	

histoire
Caron,	J.F. Publié	en	2000	par	la	Société	

historique	de	Bellechasse.		
Bulletin	12,4	automne	2000	de	
la	revue	Au	fil	des	ans.	122	
pages.

Nos	origines	en	France	des	débuts	
à	1825.

Robert,	Normand Poitou. No	5	de	la	Collection.	Avec	la	
collaboration	de	la	Société	
généalogique	Bourgchemin.	Nos	premières	missionnaires Marie	de	l'Incarnation,	Catherine	

de	Saint-Augustin,	Jeanne	Mance	
et	Marguerite	Bourgeoys.

Publié	en	1930.

Nos	raisons	canadiennes	de	rester	
français.

Roy,	Camille,	Mgr Survivance,	langue	française,	
écoles

Publié	en	1933.	16	pages.

Nos	rues	en	fête	1608-2008 Barrette,	Roger Hommage	à	nos	400	célébrités	et	
à	nos	sources	françaises.

Publié	en	2008.	166	pages.	
Plusieurs	photos.	Association	
Québec-France.

Nos	voyageurs Lecompte,	Édouard,		s.j. Association	catholique	des	
voyageurs	de	commerce	du	
Canada

Publié	en	1920.		212	pages.		
Illustrations,	photos.

Notes	d'histoire	de	St-François,	de	
1854	à	1876	.

Trudelle,	Charles,	curé Colligé	par	Monsieur	Gérard	
Lamonde.	57	pages.

Notes	d'un	condamné	politique	de	
1838.

Prieur,	F.X. Publié	en	1884.	240	pages.

Notes	historiques	sur	la	paroisse	
de	Saint-Thomas	de	Montmagny.

Casault,	F.E	J,	ptre Réédition	de	la	publication	de	
1906,	à	l'occasion	du	300e	et	du	
333e	anniversaire	de	la	paroisse.Notes	historiques	sur	la	paroisse	

de	Saint-Thomas	de	Montmagny.
Casault,	F.E.J. Publié	en	1906.	Réédition	de	la	

publication	de	1979.	447	pages.

Notes	historiques	sur	la	Vallée	de	
la	Matapédia

Michaud,	Jos.	D.	ptre. Topographie	et	description	de	la	
Vallée	de	la	Matapédia-Les	
origines-Notes	historiques	sur	la	Notes	sur	la	constitution Constitution,	charte	canadienne	

des	droits	et	libertés,	ressources	
naturelles,	etc.

Brochure	bilingue	(français-
anglais)	Publiée	en	1982.		35	
pages	fr.		32pages	ang.

Notice	historique	de	Notre-Dame	
de	Foy

Scott,	H.-A.,	chanoine Publié	en	1959.	Photos.	48	
pages.

Notice	historique	de	Notre-Dame	
de	Foy

Scott,	H.-A.	chanoine. Publié	par	la	Société	St-Jean-
Baptiste	et	par	le	Conseil	Notre-
Dame	de	Foy.	1959Notice	historique	de	Notre-Dame	

de	Foy
Scott,	H-.A.	chanoine Publié	par	la	Société	St-Jean-

Baptiste	et	par	le	Conseil	Notre-
Dame	de	Foy,	1959.	48	pages.Notions	d'architecture architecture 1927

Notions	élémentaires	de	lithologie. Archambault,	Maurice. Publié	en	1954.	15	
pages.Tableaux.

Notre	droit	d'aînesse	ou	la	
question	bilingue

Downie,	Donald,	b.c.l. Traduction.	Publié	en	1916.
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Notre	église,	Saint-Joachim	de	
Montmorency		1779-1979.

Racine,	Aurore	et	Josaphat	Paré Publié	en	1979.	Photos.	109	
pages.

Notre	Jacques	Cartier Desrosiers,	Adelard,	ptre Publié	en	1934.	159	pages.	
Notre	patrimoine,	un	présent	du	
passé.

Groupe-conseil	(Roland	Arpin) 35	recommandations	faites	au	
ministre	de	la	culture	et	des	
communications.

Publié	en	2000.	240	pages.	Liste	
des	membres	du	Groupe-
conseil.Notre	question	nationale Arès,	Richard Les	problèmes:	race,	politique,	

.économique,	social;	et	culturel
Publié	en	1943.		239	pages.

Notre	société	et	son	roman Falardeau,	Jean-Charles Publié	en	1967.	234	pages.

Notre-Dame	de	Lourdes Laserre,	Henri Publié	en	1876.	400	pages.

Notre-Dame	de	Québec	(son	 Noppen,	Luc Architecture	religieuse,	 Publié	en	1974.		283	
Notre-Dame	du	Cap Shaw,	Jim.	Traduit	par	José	et	 Publié	1954.	189	pages.
Notre-Dame	du	Cap Shaw,	Jim Traduit	de	l'anglais	par	José	et	

Jeanne	Leroux.	Publié	en1954.	
189	pages.

Notre-Dame	du	Rosaire	de	Fatima Bousquet,	Jean		o.p. Publié	en	1945,	95	pages,	
reproduction

Notre-Dame-de-la-Garde	de	
Québec,	1877-1977.

Provost,	Honorius,	ptre Publié	en	1977.	Cahier	d'histoire	
(no	30),		de	la	Société	historique	
de	Québec.	Photos.	Gravures.	Notre-Dame-du-Mont-Carmel,	 Levesque,	Ulric Présentation	et	carte	faites	par	

Notre-Dame-du-Rosaire-de-Fatima	
1948-1998

Boudreau,	Claudette	et	autres Cinquante	ans	d'histoire. Publiée	en	1998.	Plusieurs	
photos.	Listes.		97	pages

Notre-Dame-du-Rosaire,	étape	de	
l'amitié.

Mercier,	Ernest Description	:cantonal,	paroissial,	
scolaire,	municipal,	économique	
et	socio-politique.---Tableaux,	Nourriture	spirituelle. Paquette,	Jacques 	Troisième	édition	publiée	en	
1981.	123	pages.

Nous	deux. Chaput-Rolland,	Solange Publié	en	1993.	218	pages.

Nouveaux	essais	sur	la	littérature	
canadienne

Roy,	Camille,	ptre Différents	auteurs	sont	abordés. Publié	en	1914,	391	pages.

Nouvelle	aventure	en	Afrique Hébert,	Jacques V.1	-	Au	Pays	de	la	soif	et	de	la	
peur.

Illustrations	de	Thérèse	
D.Hébert.	Publié	en	1953.

Nouvelle	aventure	en	Afrique Hébert,	Jacques V.2-	Hommes	noirs	et	bêtes	 Illustrations	de	Thérèse	D.	
Nouvelle	encyclopédie	du		monde. Volume	2	:		de	Ar-	Bo Publié	en	1962.	De	la	page	331	-	

676.
Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	17:		Sy	-	Ty Publié	en	1962.	De	la	page	5577	-	
Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	8:		de	Ge	-	Hi Publié	en	1962.	De	la	page	2418-	
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Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	16:		Sc	-	Sy Publié	en	1962.	De	la	page	5215	-	

5576

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	10:		de	Ir	-	Lo Publié	en	1962.	De	la	page	3115	-
3462

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume9:		de	Hi	-	Ir Publié	en	1962.	De	la	page	2763-	
Nouvelle	encyclopédie	du		monde. Volume	3:		de	Bo	-	Ch Publié	en	1962.	De	la	page	677	-	

1022.

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	7:		de	Ét	-	Ge Publié	en	1962.	De	la	page	2067-	
2416

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	12:		Mo	-	Op Publié	en	1962.	De	la	page	3813	-
4152.

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	13:		Op	-	Ph Publié	en	1962.	De	la	page	4153	-
4502

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. (	Le	numéro	5	est	manquant)-	
Volume	6:		de	Do	-Ét

Publié	en	1962.	De	la	page	1719	-	
2066.

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. Volume	1	:		de	A-	Ar Publié	en	1962.	De	la	page	1	-	
330	.

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	14:		Ph	-	Ra Publié	en	1962.	De	la	page	4503	-
4850

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	11:		Lo	-	Mo Publié	en	1962.	De	la	page	3463	-
3812

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	15:		Ra	-	Sc Publié	en	1962.	De	la	page	4851-	
5214

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. Volume	4:		de	Ch	-	Co Publié	en	1962.	De	la	page	1023	-	
1370.

Nouvelle	encyclopédie	du		monde. 	Volume	18:	Ty	-	Zy Publié	en	1962.	De	la	page	5939	-	
Nouvelle	vie	illustrée	du	bon	Père	
Frédéric

Lamontagne,	Onésime,	P. Dessins	d'Eugène	Klimoff.	Publié	
en	1950.

Nouvelle-	France,	la	grande	
aventure.

Lemieux,	Louis-Guy,	et	André-
Philippe	Côté.

Histoire. Illustrations	de	Louis-Philippe	
Côté.	Publié	en	2001.	114	pages.

Nouvelle-France,	la	grande	
aventure.

Lemieux,	Louis-Guy Nouvelle-France	:	évènements	et	
personnages	du	début	de	la	
colonie	jusqu'à	1760.

Chroniques	parues	dans	le	
magasine	du	Soleil	du	dimanche	
du	mois	de	mars	au	mois	d'août	
1997.	Elles	ont	été	recueillies	sur	Nouvelles	d'écrivains	québécois. Blackman,	Lyane	D.	(sous	la	

direction	de…)
Publié	par	Éditions	Québec	
Loisirs	en	2000.	236	pages.
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Nouvelles	et	réçits. Gagnon,	Alphonse Publié	en	1924.	123	pages.

Nouvelles	études	sur	les	La	
Vérendrye	et	le	poste	de	l'ouest.

Champagne,	Antoine Les	cahiers	de	l'Institut	
d'histoire,	no17.				Les	Presses	
de	L'Université	Laval,1971.

O	Canada Panneton,	Philippe,	Dr	et	les	
autres

L'hymne	national	commenté	par	
plusieurs	auteurs	c.f.

Publié	en	1941.		35	pages

Objectif	200 Dubuc,	Robert 200	fautes	de	langage	à	corriger. Publié	en	1971.	133	pages.

Œuvre	des	deux	monuments	à	
Montcalm	(France	et	Canada)	1910-
1911

Notes,	souvenirs,	illustrations.	
Montcalm	de	1712-1759.	Histoire,	
Canada	1748-1760.

Publié	en	1911.	Photos.	60	
pages.

Œuvres	choisies	de	Buffon. Buffon	(Georges-Louis	Leclerc,	 	Publié	en	1888.	Notice	sur	sa	
Œuvres	choisies. Marx,	Karl Critique	de	l'économie	politique. Publié	en	1966.	380	pages.

Œuvres	choisies. Marx,	Karl Publié	en	1963.	375	pages.

Œuvres	de	femmes	1860-1961 Desrochers,	Lucie Photos	et	courts	textes	illustrant	
les	étapes	de	l'évolution	féminine.

Publié	en	2003.	Plusieurs	
photos.	207	pages.

Œuvres	poétiques Rimbaud,	Authur Publié	en	1964.	186	pages.

Œuvres	théâtrales Lamarche,	Gustave tome	premier:	Théâtre	varié Publié	en	1971.	572	pages.-	
Offrande L'archeveque	Duguay,	Jeanne Prière	très	personnelle Publié	en	1942.		11	pages.		

Illustrations

On	aime	avec	le	cœur	qu'on	a. Parent,	Marielle	et	autres. Plusieurs	photos.	Publié	en	
On	s'est	battu	à	St-Pierre-du-Sud. Bonneau,	Louis-Philippe. Monographie	rappelant	les	

événements	survenus	de	1775-
1781.

Publié	en	1987	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François	de-la-Rivière-du-
Sud.	Cartes	et	tableaux		129	Opération	sauvetage	à	Saint-

François-de-la-Rivière-du-Sud
Conseil	des	monuments	et	sites	du	
Québec

Publié	en	1978.	11	pages.	Vieux	
presbytère.

Opération	sauvetage	à	Saint-
François-de-la-Rivière-du-Sud.

Voyer,	Louise Dossier	historique	-		Vieux	
presbytère

Publié	en	1978.	Environ	une	
centaine	de	pages.	Plusieurs		
photos	documentaires.Opuscules Ferland,	l'Abbé Louis-olivier	Gamache	et	le	

Labrador
Publié	en	1925.	123	pages.

Ordonnances	des	intendants	de	la	
Nouvelle-France

Roy,	Pierre-Georges Documents	conservés	aux	
Archives	provinciales	de	Québec.

Publié	en	1919.	296	pages.	-
Livre	rare-

Ordonnances	des	intendants	de	la	
Nouvelle-France

Roy,	Pierre-Georges Documents	conservés	aux	
Archives	provinciales	de	Québec.

Publié	en	1919.	296	pages.	-
Livre	rare-

Ordonnances	des	intendants	de	la	 Roy,	Pierre-Georges Documents	conservés	aux	 Publié	en	1919.	242	pages.	-
Ordonnances	des	intendants	de	la	
Nouvelle-France

Roy,	Pierre-Georges Documents	conservés	aux	
Archives	provinciales	de	Québec.

Publié	en	1919.	304	pages.	-
Livre	rare-

Organisation	et	financement	des	 Bélisle,Louis-A. Publié	en	1947.	288	pages.	
Organisation	scolaire	de	la	
province	de	Québec

Filteau,	Gérard Régimes	français	et	
anglais.Histoire,	législation	et	
règlement.

Publié	en	1954.	245	pages.

Originaux	et	détraqués, Fréchette,	Louis. Douze	types	québecquois. Publié	en	1943.	350	pages.

Origine	des	familles	Bernier	au	
Canada

Bernier,	Cyril Généalogie Deuxième	édition:	mars	2001.		
175	pages.	Quelques	photos,	
lithographie,	armoiries.
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Origine	des	familles	canadiennes-
françaises

Godbout,	Archange	o.f.m. Histoire,	généalogie.	Québec-
France.

263	pages.

Origine	des	familles	canadiennes-
françaises.

Godbout,	Archange	o.f.m. Extrait	de	l'état	civil	français. Table	onomastique	à	la	fin.	
Publié	en	1979.		263	
pages.Édition	Élysée

Othello,	Le	roi	Lear,	Macbeth Shakespeare,	William Théâtre Publié	en	1964.	219	pages.		
Où	allons-nous?	Le	nationalisme	
canadien.

l'indépendance,	l'annexion,	
l'impérialisme,	la	confédération,	
diverses	écoles	politiques,	etc.

(	Série	:Grave	question	
d'actualité)		Publié	en	l916.	73	
pages

Où	chante	la	vie Malouin,	Reine Publié	en	1962.	170	pages.

Où	est	l'Église Leahy,	Louis.	s.j. Points	de	vue	catholiques	
présentés	aux	protestants

Publié	en	l959.		113	pages

Ouvre	mes	bras Vanier,	Jean L'Arche,	marginaux,	problèmes	de	 Publié	en	1880.	157	pages.
Ouvre	mes	bras Vanier,	Jean Charité	chrétienne	et	plus Publié	en	1973.		157	pages

Ozias	Leduc,	peinture	symboliste	
et	religieuse	-

Ostiguy,	Jean-René Peinture	religieuse,	symboliste,	
prêteurs,	planches,chronologie,	
etc.	.

Publié	en	1974.	224	pages.		
Photos,	reproductions.		Les	
textes	sont	écrits	en	français	et	
en	anglais.

Pages	choisies Chateaubriand Publié	en	1935.	96	pages.	
Biographie.	Illustrations.

Papiers	Contrecoeur	et	autres	
documents

Grenier	Fernand Conflit	anglo-français	sur	l'Ohio	de	
1745-1756

Publié	par	les	P.U.L

Papineau	et	son	temps	TomeI Rumilly,	Robert biographie de	1791-1838

Par	le	fer	et	par	le	feu. Sienkiewicz,	Henri Publié	en	1957.	503	pages.

Par	terre	et	par	eau Mélançon,	Claude Littérature	jeunesse. Publié	en	1951.	157	pages.

Par	terre	et	par	eau. Mélançon,	Claude. Publié	en	1928.	216	pages.	
Photos	et	illustrations.

Parc	historique	national	de	la	
forteresse	de	Louisbourg

Nouvelle-Écosse,	Canada Publié	en	1956.	29	pages.	
Maquette.

Paresseux,	ignorants,	arriérés? Durand,	Louis-D. Publié	en	1955.	272	pages.

Parfum	de	Rome Veuillot,	Louis Histoire	de	Rome Publié	en	1911.	500	pages.

Paroisse	Saint-Jules	-	Parish	of	
Saint	Jules	(1901-	2001)

Cyr,	Doris	et	Leblanc,	Anna-Marie Publié	en	2001.	Photos,	
armoiries,	carte,	graphismes,	
reproduction.	219	pages	Parole	d'homme Garaudy,	Roger L'amour,	la	mort,	une	foi,	le	

bonheur,	le	plaisir…
Publié	en	1975.		265	pages.

Paroles	d'un	pèlerin. Tous	les	discours	du	pape	Jean-
Paul	II	au	Canada,.

Publié	en1984.	Quelques	
photos.	321	pages.

Paroles	d'un	pèlerin. Jean	Paul	II Tous	les	discours	du	Pape	Jean- Publié	en	1984,		Photos,	cartes,	
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Paroles	en	liberté. Dugas,	Marcel Publié	en	1944.	174	pages.
Partage	de	midi Claudel,	Paul Théâtre Publié	en	1949.	183	pages

Pasbiac	et	ses	environs. Hort,	Martine	et	autres. Publié	en	1977.	370	pages.	
Statistiques,	reproductions	de	
photos.

Pasteur Vallepy-Radot Abrégé	de	la	vie	de	Pasteur Illustrations	de	Raoul	Serres.	
Publié	en	1950.

Pasteur	parmi	les	siens,	Mgr	
Charles-Henri	Lévesque	1921-1984

Raymond,	René Biographie	de	Mgr	Charles-Henri	
Lévesque

Publié	en	1985.	Photos,	
armoiries,	témoignages

Pasteur	parmi	les	siens,	
monseigneur	Charles-Henri	
Lévesque,	1921-1984

Raymond,	René Biographie.	Église,	diocèse	de	La	
Pocatière,

Publié	en	1985.	269	pages.	
Quelques	photos.

Patrimoine	et	histoire	de	chez	 Montmagny,	capitale	de	l'oie	 Publié	en	2007.	Collection	de	La	
Patrimoine	gaspésien,	Baie-des-
Chaleurs

Arsenault,	Urbain Histoire,	Patrimoine,	Québec,	
Gaspésie.

Beaucoup	d'illustration	d'objets	
usuels	anciens.	Publié	en	1976.	
153	pages.

Patrimoine	religieux	de	
Bellechasse

Lamonde,	Jean-Pierre	et	autres. Publié	en	2009.	Beaucoup	de	
très	belles	photos.	323	pages.

Patrimoine,	coups	de	cœur. Allard,	Nicole Publié	en	2002.	Cartes	et	
photos.	128	pages.

Paul	et	Virginie Bernardin	de	Saint-Pierre. Publié	en	1946.	157	pages.	
Manquent	les	pages		97-98.

Pays	de	Cocagne	ou	terre	de	Caïn Maher,	Thomas Québec	-	Indépendance	-	Héritage	
national	-	Émancipation	-	.

Publié	en	1952.	254	pages.

Pays	et	nations Volume	5:	Afrique	-	Australie-	Îles	
du	Sud

Publié	en	réédition	en	1954.		
384	pages.

Pays	et	nations Volume	7:	Amérique	latine	-	
Articles	divers

Publié	en	réédition	en	1954.		
432	pages.	Comprend	la	table	
générale	des	7	volumes.

Pays	et	nations Volume	1	:Îles	britaniques	-	 Publié	en	réédition	en	1954.		
Pays	et	nations Volume	6:	Canada	-	États-Unis Publié	en	réédition	en	1954.		
Pays	et	nations Volume	4	:	Asie	méridionale	-	

Extrême	Orient
Publié	en	réédition	en	1954.		
384	pages.

Pays	et	nations Volume	3	:	Le	Proche	et	Moyen	 Publié	en	réédition	en	1954.		
Pays	et	nations Volume	2	:États	baltiques	-	Europe	

centrale
Publié	en	réédition	en	1954.		
384	pages.

Paysans	et	ouvriers	québécois	 Gauldée-Boilleau,	C-H-Phil.	et	 1-Paysans	de	Saint-Irénée	de	 Collection:	Les	cahiers	de	
Pe	Petit	Larousse	illustré-	1994 Publié	en	1994.	3600	

illustrations,	288	cartes.	1784	
pages.Pédagogie	et	lecture Bourneuf,	Denyse	et	Paré,	André Guide	d'animation	d'un	coin	de	

lecture	selon	les	principes	d'une	
pédagogie	ouverte.

Publié	en	1975.	143	pages.	
Ilustrations.

Pédagogie	générale Vinette,	Roland. Origine,	notion,	source	de	la	
pédagogie.	Éducation.	
Enseignement.

Publié	en	1941.	427	pages.

Pee	Wee Revelin,	Jacques Hockey,	début	des	tournois	Pee	
Wee	Palmares,	etc.

Publié	en	1969.		287	pages.		
Photos,	tableaux	statistiques.

Peintres	et	tableaux. Morisset,	Gérard Livre	rare.	Publié	en	1936.	271	
pages.	Photos	d'œuvres	d'art..
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Pélagie	la	charrette Maillet,	Antonine Roman 351	pages.

Pèlerinage	à	Rome Roy,	Louis-Philippe À	l'occasion	de	l'Année	Sainte Publié	en	1950.	198	pages.	
Photos.

Pélerinages	dans	le	passé. Tessier,	Albert 25	illustrations	originales	de	
Rolland	Boulanger.				214	pages	.	
Textes	remaniés	donnés	d'abord	Pénitence	et	engagement	dans		le	

monde.
Sacrement	de	pénitence. Publié	en	1960.	197	pages.

Percé	et	les	oiseaux	de	l'Île	
Bonaventure.

Mélançon,	Claude Dessins		et	photos.	Publié	
en1963.

Perrine	et	Charlot Daveluy,	Marie-Claire Publié	en	?	189	pages.		
Illustrations.

Perrine	et	Charlot	à	Ville-Marie Daveluy,	Marie-Claire Publié	en		1940	189	pages

Pétain Paluel-Marmont 42	pages,	avec	photos.	1935

Petit	recueil	de	cantiques Publié	en	1889.	500	pages

Petit	traité	d'hygiène	à	l'usage	de	
l'école	primaire.

Paradis,	J.-G. Publié	en	1906.	134	pages.

Petite	histoire	de	Berthier Lavallée,	Robert Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	La	Pocatière,	.	Publié	
en1973.	216	pages.	Quelques	
plans.

Petite	histoire	de	Berthier Lavallée,	Robert	p.b. Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1973.	216	pages.	Gravures.Petite	histoire	de	Berthier Lavallée,	Robert,	p.b. 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1973.	216	pages.	Gravures.Petite	histoire	de	Berthier-sur-Mer	

,	1672	-	1997
Lavallée	Robert,	1904-1977 Revue,	mise	à		jour	et	

augmentée	par	Yves	Hébert.		Les	
familles	de	Berthier

Petite	histoire	de	Charny Album	souvenir	du	75e	
anniversaire.

Publié	en	1978.	Carte.	Photos.	
109	pages.

Peuplement	colonisateur	aux		
XVIIè	et	XVIIIè	siècles.

Mathieu,	Jacques	et	Courville,	
Serge

Enracinement	des	peuples	
colonisateurs	au	17è	et	18è	
siècles.

Publié	en	1987.	292	pages.	
Cartes	,	illustrations	et	tableaux.

Philosophie	sociale. Gauvin,	Jean-Baptiste,	ptre. Le	foyer	et	la	cité.	Éducation.	 Publié	en	1959.169	pages.
Pie	X Bazin,	René Publié	en	1951.	283	pages.

Pie	XII Legault,	André,	c.s.c. Biographie Plaquette	de	32	pages.	
Quelques	photos.

Pie	XII Padellaro,	Nazareno Publié	en	France	en	1950.	357	
pages.

Pie	XII,	le	pasteur	angélique Borgellini,	Piero Biographie Publié	en	1950.183	pages.	
Traduit	de	l'Italien.	Plusieurs	
photos.Pieds	nus	dans	l'aube. Leclerc,	Félix Publié	en	1947.	243	pages.

Pièges	de	sable Landry,	Frédéric Îles	de	la	Madeleine.	Vie	maritime.	
Histoire.

Tableaux,	photos,	statistiques.	
163	pages.
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Pierre	Faudeux	et	Peyronne	Bulté. Fauteux,	Michel Ancêtres	de	tous	les	Fauteux	

d'Amérique.
Publié	en	1988.		!8	pages,	avec	
en	annexe:	des	manuscrits,	des	
cartes	et	des	plans.

Pierre	Miville,	un	ancêtre	
exceptionnel.

Ouimet,	Raymond,		coll.	Suzanne	
Miville-Deschênes.

Biographie Armoiries	et	appendice	
généalogique.	Publié	en	1988.

Pierre	Perrault	ou	un	cinéma	
national

Brûlé,	Michel Essai	d'analyse	socio-
cinématographique.

Publié	en	1974.	Plusieurs	
photos.	153	pages.

Pierres	de	fée	(Petites	sculptures	
naturelles	d'allure	monumentale

Drolet,	Jean-Paul Pierres	sculptées	par	la	nature	
versus	sculptures	d'artistes.

Très	imagé.

Placide-Eustache,Sources	et	
parallèles	du	conte-type	938	Arch.	
folk

Lemieux,	Germain Les	archives	de	folklore	.	Les	
Presses	de	l'Université	Laval,	
1970.Planification	et	le	développement	

stratégiques	dans	les	coopérative
Une	expérience	de	formation	dans	
l'action:		planification,	gestion	
autonome,	etc

Publié	en	1979.		154	pages.		
Diagrammes,	grille	d'analyse,	
questionnaires	d'évaluation

Pleins	feux.	Les	industries	de	notre	
région.

L'oie	Blanche	(journal) Industries	de	la	Côte-du-Sud	:	
métal,	bois,	imprimerie,textile

Cahier,	édition	spéciale	du	
journal	L'Oie	Blanche	12	octobre	
2002.	16	pages	mobiles.	Courtes	Plourde Chabot,	Jacques Généalogie Fiches	généalogiques.	Quelques	
photos.	Non	paginé.

Poèmes	choisis Nelligan,	Émile Publié	en	1966.	167	pages.	
Chronologie,	bibliographie	et	
jugements	critiques	de	Éloi	de	Poésies Hugo	Victor Publié	en	1966.	78	pages.	
Photos,	gravures.

Poésies	choisies		1545-	1560 Ronsard,	Pierre Publié	en	1933.	93	pages.	
Tableaux	historiques.		Photos.

Poésies	choisies	1560-	1585 Ronsard,	Pierre Publié	en	1933.	91	pages.	
Poésies	d'Octave	Crémazie Crémazie	Octave Publié	en	1912.	236	pages.
Poésies	religieuses Verlaine,	Paul Publié	en	1912.	255	pages.

Poésies,	Derniers	vers,	Une	saison	
en	enfer,	Illuminations

Rimbaud,	Arthur Publié	en	1972.	301	pages.

Poétiques	de	la	chanson	
traditionnelle	française

Laforte,	Conrad Chansons	en	laisse,	strophiques,	
den	forme	de	dialogue,	
énumératives,	etc.

Publié	en	1976.		162	pages.

Pointe	au	Chêne Saint-Pierre,	A			o.p. Roman	scout.

Poissons	d'eau	douce	du	Canada.. Montpetit,	A.-N. Publié	en	1897.	552	pages.	Table	
Politique	du	patrimoine,	Notre	
identité	en	jeu

Boucher,	Denis	et	Serv.	Des	loisirs,	
culture….

Définition	et	positionnement	du	
patrimoine.		Interventions	et	
orientations	Ville	de	Rivière-du-
Loup

Publié	en	2002.		28	pages.1	
photo

Politique	en	ligne	droite Raymond,	Maxime Discours	prononcés	à	la	Chambre	
des	Communes

Aux	environs	de	1925.		240	
pages.

Politique	et	contre-culture Rochon,	Gaétan. Essai	d'analyse	interprétative	
Fond.	politiques	et	culturels.	
Modèle	américain,	modèle	

Cahiers	du	Québec,	collection	
"Science	politique".	Publié	en	
1979.Pop	Corn Leblanc,	Louise Publié	en	1986.	289	pages.

Populorum	progession	(	Le	 Paul	VI Publié	en	1967.		94	pages
Port-Royal Montherlant	de,	Henri Théâtre Publié	en		1954.	183	pages

Portraits	de	Lamonde Lamonde,	Pierre	et	Jean-Pierre	et	
autres.

Urbain	Lamonde,	Julie	Buteau,	
leurs	enfants	et	petits	enfants.

Publié	en	2007.	Plusieurs	
photos.	128	pages.

Portraits	de	Saint-Jean-Port-Joli Deschênes,	Gaston. Publié	en	1984.	Plusieurs	
photos.	63	pages.

Portraits	de	Saint-Jean-Port-Joli Deschênes,	Gaston Publié	en	1984.		Photos,	cartes,	
gravures.
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Pour	construire	l'Église	nouvelle Masala,	Sebastiano Normes	d'application	du	Concile	

Vatican	II	et	documents	
complémentaires.

Publié	en	1969.	415	pages.Texte	
original	latin	et	traduction	
française.	Table	analytique.

Pour	l'amour	du	bon	Dieu Maurais,	Pierrette Les	sans-abri	d'autrefois	sur	la	
Côte-du-Sud

les	cahiers	d'histoire	de	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud.	Publié	en	1998.	Pour	la	conversion	de	la	pensée	

chrétienne,
Dumont,	Fernand Esssai Collection	Constantes	(6)

Pour	la	conversion	de	la	pensée	 Dumont,	Fernand Essai Publié	en	1964.	237	pages.
Pour	les	150	ans	de	Saint-Simon,	
1828-1978

Rioux,	Edgar Publié	en	1978	Photos.	425	
pages.

Pour	mieux	aimer	son	
pays,Bréviaire	du	patriote	
canadien-français.

Paquet,	Louis-Adolphe,	mgr Sermon	du	23	juin	1902	
commenté	par	le	chanoine	Émile	
Chartier.

Publié	en	1925.	251	pages.

Pour	une	société	chrétienne. Semaines	sociales	du	Canada,	
Sherbrooke,	1938.

Assurances	sociales. Publié	en	1938.	416	pages.

Pour	une	terre	vivable;	notre	
dernière	chance	survie.

Tinbergen,	Jan Pauvreté-richesse	-	Commerce	
international-	Ordre	international.-

Publié	en	1976.	Graphiques	et	
tableaux.	Index	des	sujets.	199	
pages.

Pourquoi	la	France	a	été	vaincue	? Pasquier,	Pierre Tome	I	.	Le	traité	de	Versailles Publié	en	1941

Pourquoi	nous	sommes	divisés Groulx,	Lionel,	chanoine. Canadiens	français,	politique,	
histoire,	confédération,

Fascicule	publié	en	1943.	42	
pages.

Poussière	sur	la	ville. Langevin,	André Édition	1972.	213	pages.

Precaution Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.Edition	spéciale	non	Précis	de	psychologie	thomiste Cantin,	Stanislas, Publié	en	1960.	171	pages.

Premier	congrès	eucharistique	
national	-	Eucharistic	Congress.

Publié	en	1939.	812	pages.	
Plusieurs	photos.

Premier	conventum	des	anciens,	
Collège	Sacré-Cœur.

Montmagny.	Enseignement. Publié	en	1953.	Directeurs	du	
collège.	Beaucoup	de	photos.	73	
pages.Premier	Fortin	d'Amérique,	Julien	

Fortin.
Fortin,	Cora Publié	en	1974.		80	pages.

Premier	prêtre	canadien Morin,	Laurent	ptre Vie	du	chanoine	Germain	Morin	et	 Publié	en	1965.	255	pages.
Première	session,	Montréal	1920 Semaine	Sociale	du	Canada Mouvement	social	catholique,	

crise,	socialisme,	relations	entre	
les	classes,		rôle	social	de	l'État

Publié	en	1920.	218	pages.

Prendre	un	train	pour	la	vie Kirouac,	J.	Robert Biographie.	Canadien	National.	
Abitibi.

Format	8	1/2	x	11.	Quelques	
photos.	201	pages

Préparez	votre	avenir. Roy,	Marie-Antoine,	f.m.i.c. Vocation	religieuse	ou	séculière Publié	en	1937.	392	pages.

Présence	francophone	à	Victoria,	
C.B.1843-1987

Agnew	Laurette,	et	autres 144	ans	d'histoire	-	le	fait	français Publié	en	1987,	246	pages,	
quelques	photos.	Une	carte:	
feuille	de	route	de	Modeste	Prêtres	et	religieux	du	Canada Auclair,	É.	Ptre Publié	en	1925

Prières Quoist,	Michel Spiritualité. Publié	en	1954.	204	pages.

Principaux	faits	historiques	
concernant	l'Hôpital	Général	de	
Québec

1620-	1983			.	Fascicule	de	37	
pages	avec	gravures	et	photos.

Principes	élémentaires	concernant	
le	soin	des	malades.

Sœur	Allard	r.h. Soins,	instruments	médicaux,	
médicaments.

Quatrième	édition	publiée	en	
1949.	307	pages.	Illustrations,	
photos.
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Procès	de	Rémi	Lamontagne	et	de	
William	Wallace	Blanchard

Procès	pour	les	meurtres	de	
Napoléon	Michel	et	de	Charles	A.	
Calkins

Publié	en	1890.		49	pages.	
Illustrations	et	plan	des	lieux.

Procès-verbaux	des	réunions	de	la	
S.C.P.	de	Saint-François		1998-2002

États	financiers.	Dossiers	étudiés.	
Documents	présentés	aux	
réunions

Documents	reliés	en	2004.	
Environ	250	pages.

Procès-verbaux	des	réunions	de	la	
S.C.P.de	Saint-François.
Procès-verbaux	des	réunions	de	la	
S.C.P.de	Saint-François.	(1993-
1997)

États	financiers.	Dossiers	étudiés.	
Documents	présentés	aux	
réunions.

Documents	reliés	en	1998.	
Environ	300	pages.

Procès-verbaux	des	réunions	de	la	
S.C.P.de	Saint-François.	(2003-
2008)

États	financiers.	Dossiers	étudiés.	
Documents	présentés	aux	
réunions.

Documents	reliés	en	2009.	
Environ	300	pages.

Procès-verbaux	du	Conseil	
législatif	de	la	Province	de	Québec

Publié	en	1967.	Page	1-233:	
procès-verbaux	(français-
anglais).	Page	P.	I-XXVII:	Index	Procès-verbaux	du	Conseil	

législatif	de	la	Province	de	Québec
Publié	en	1966.	Page	1-66:	
procès-verbaux	(français-
anglais).	Page	P.	I-X!V:	Index	Procès-verbaux	du	Conseil	

législatif	de	la	Province	de	Québec
Publié	en	1968.	Page	1-178:	
procès-verbaux	(français-
anglais).	Page	P.	I-XXIV:	Index	Procès-verbaux	du	Conseil	

législatif	de	la	Province	de	Québec
Publié	en	1965.		Page	1-202:	
procès-verbaux-	P.	I	-	XXV	Index	
français-	P.I	-XXVI:	index	anglais.

Profession:	service	de	l'homme. Action	catholique	canadienne. Orientation	professionnelle,	
groupements	professionnels.

Publié	en	1960.		Tableaux.	213	
pages.

Profonds	destins. Malouin,	Reine Publié	en	1957.	131	pages.

Programme	et	guide	souvenir	
paroisse	St-Thomas	de	
Montmagny

Tricentenaire		1646-1679-1979 Publié	en	1979.	Une	centaine	de	
pages.	Photos,	quelques	pages	
d'histoire.

Prônes	de	Saint-François	de	
Montmagny

Lamonde,	Gérard Publié	probablement	en	1983.	
235	pages,(	de	la	page	495-726).	
Liste	des	anciens	curés	et	Prônes	de	Saint-François	de	

Montmagny
Lamonde,	Gérard Publié	probablement	en	

1983.314	pages,(	de	la	page	
1714-2029).	Liste	des	anciens	
curés	et	anciens	marguillers.Prônes	de	Saint-François	de	

Montmagny
Lamonde,	Gérard Publié	probablement	en	1983.	

229	pages,(	de	la	page	727-956).	
Liste	des	anciens	curés	et	
anciens	marguillers.Prônes	de	Saint-François	de	

Montmagny
Lamonde,	Gérard Publié	probablement	en	1983.	

224	pages,(	de	la	page	270-494).	
Liste	des	anciens	curés	et	des	Prônes	de	Saint-François	de	 Lamonde,	Gérard Publié	probablement	en	1983.	

Prônes	de	Saint-François	de	
Montmagny

Lamonde,	Gérard Publié	probablement	en	1983.	
212	pages,(	de	la	page	956-
1169).	Liste	des	anciens	curés	et	Prônes	de	Saint-François	de	

Montmagny
Lamonde,	Gérard Publié	probablement	en	1983.	

284	pages,(	de	la	page	1430-
1714).	Liste	des	anciens	curés	et	
anciens	marguillers.

Prônes	de	Saint-François	de	
Montmagny

Lamonde,	Gérard Publié	probablement	en	1983.	
259	pages,(	de	la	page	1170-
1429).	Liste	des	anciens	curés	et	Propos	canadiens Roy,	Camille Québécois. Publié	en	1946.	190	pages.

Propos	d'un	bâtisseur	du	bon	Dieu. Dom	Bellot,	Paul,	o.s.b. Art,	architecture.Conférences	
données	en	1934.

Tiré	des	Cahiers	d'art,	ARCA,	no	
4.	Publié	en	1948.	144	
pages.Photos

Protection	de	l'enfant:	échec	? Parizeau,	Alice Famille,	État	et	les	droits	de	
l'enfance.

Publié	en	1979.	Tableaux,	
graphiques,	statistiques.	198	
pages.

Pseudonymes	québécois. Vinet,	Bernard. Publié	en	1974.	363	pages.
Psychologie	de	l'enfant Cholette-Pérusse,	Françoise Publié	en	1963.	181	pages
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Psychologie	de	la	vie	quotidienne Chentrier,	Théo Publié	en	1961.	159	pages.

Puce Morin,	Edgar Publié	en	1949.	227	pages.

Punir,	enfermer	et	réformer	au	
Canada,	de	la	Nouv-France	à	nos	
jours.

Cellard,	André Histoire	de	la	répression	au	
Canada	français.

Brochure	de	29	pages.	Publiée	
en	2000	par	La	Société	
historique	du	Canada.	No	60.Quand	ils	ne	faisaient	pas	la	guerre Miville-Deschênes,	François Histoire L'aspect	domestique	de	la	vie	
militaire	au	fort	Chambly	
pendant	le	régime	français	
d'après	les	objets	Quand	l'Amérique	s'appelait	

Nouvelle-France	(1608-1760)
Soyez,	Jean-Marc Histoire Publié	en	1981.	287	pages.	

Quelques	cartes.
Quand	on	revoit	tout	ça..	Le	
burlesque	au	Québec	1914-1960

Petrie,	Juliette Propos	de	Juliette	Petrie	recueillis	
par	Jean	Leclerc.

Beaucoup	de	photos.	Publié	en	
1977.

Quand	Saint-Sulpice	allait	en	
guerre….

Maurault,	Olivier,	mgr.	p.d.	p.s.s. Publié	en	1940	par	les	Éditions	
des	Dix.	24	pages.

Québec	de	roc	et	de	pierres Noppen,	Luc	et	K.Morrisset,	Lucie La	capitale	en	architecture L'architecture	à	travers	
l'évolution	de	la	ville	de	Québec,	
capitaleQuébec	et	son	évolution Morisset,	Gérard Essai Cahiers	d'Histoire,	no4,	de	la	

Québec	un	siècle	d'électricité Hogue,	Clarence;	Bolduc,	André;	
Larouche,	Daniel.

Histoire	de	l'électricité,	province	
de	Québec,	services	publics.

Publié	en	1979,	416	pages.	
Photos,

Québec,	croissance	d'une	ville. Brown,	Clément Ville	de	Québec Livre	de	79	pages	publié	en	
1952.

Québec,	un	siècle	d'électricité Hogue,	Clarence,	André	Bolduc	et	
Daniel	Larouche

Les	compagnies	productrice	
d'électricité	:1878-	1978

Publié	en	1979.	Plusieurs	
photos.	381	pages.

Quel	est	votre	quotient	psycho- Gendron,	Lionel,	md. Publié	en	1963.	159	pages.
Quelle	est	celle-ci	? Suenens,	L.J.	Mgr Essai	de	synthèse	mariale 	Collection	Je	sais	-	Je	crois.	

Publié	en	1957.	125	pages.
Quelques	arpents	d'Amérique. Bouchard,	Gérard. Population,	économie,	famille	au	

Saguenay	1838-1971.
Publié	en	1996.	Cartes,	tableaux,	
statistiques	et	graphiques..635	
pages.

Quelques	notes	historiques	sur	la	 Extrait	du	premier	journal	du	 Publié	en	1921.	68	pages
Questions	d'histoire	littéraire Charland,	Victor,	ptre Littérature	hébraïque,	grecque	

profane,	poésies,	latine	profane,	
etc.

Publié	en	1899.		511	pages

Questions	et	réponses	sur	le	
communisme.

Cushing,	Richard,	Cardinal. Marxisme	et	socialisme. Publié	en	1961.	181	pages.

Quinze	années	de	réalisations.	Les	
faits	parlent.

Rumilly,	Robert Publié	en	1956.	237	pages.

Rabelais	et	les	traditions	 Maillet	Antonine Les	archives	de	folklore	.	Les	
Racines Gaudet-Smet,	Françoise Publié	en	1950.	175	pages.	
Rap.préléminaire.Com.	royale	
d'enquête	sur	le	bilinguisme	et	le	
bicult

Gouvernement	du	Canada Ottawa,	1	février	1965

Rapp.	Comm.royale	d'enquête	sur	
le	bilinguisme	et	le	biculturalisme.

Gouvernement	du	Canada. Livre	III		Le	monde	du	travail Première	partie:	Le	statut	socio-
économique																																									
Deuxième	partie:	
L'administration	fédérale.																																														Rapp.Comm.	Royale	d'enquête	sur	 Gouvernement	du	Canada Introduction	générale,	livre	1	Les	 Ottawa,	le	8	octobre	1967

Rapp.Comm.royale	d'enquête	sur	
le	bilinguisme	et	le	biculturalisme

Gouvernement	du	Canada Livre	III			Le	monde	du	travail. Troisième	partie				Le	secteur	
privée																																																				
Quatrième	partie			Conclusions																																																																Rapport	annuel	1995-1996	de	

l'IREP
Bouchard,	Gérard	et	Bélanger,	
Céline

Institut	interuniversitaire	de	
recherches	sur	les	populations.

Publié	en	septembre	1996.
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Rapport	biennal	1998-2000 Institut	interuniversitaire	de	

recherche.	(FCAR)
Publié	en	2001.	42	pages.

Rapport	Comm	royale	d'enquête	
sur	le	bilinguisme	et	le	
biculturalisme.

Gouvernement	du	Canada Livre	II	L'éducation Ottawa,	le	23	mai	1968

Rapport	d'activités	1975 Sociét	d'énergie	de	la	Baie	James Ouvrages	permanents,	travaux	
d'exploration,	protection	de	
l'environnement,	etc

Publié	en	1976,	39	pages.		
Photos,	plans,	carte

Rapport	de	l'amicale	Notre-Dame-
de-la-Garde

Procès-verbaux Cahier	à	anneaux	8	1/2	-	11

Photocopie	de	l'original	en	
réserve.	Rapport	de	l'archiviste	de	la	

province	de	Québec		1953-1954;	
1954-1955

Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1955.	569	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec		1955-1956;	
1956-1957

Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1957.	555	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec		1957-1958;	
1958-1959

Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1959.	453	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-	Livre	rare-Rapport	de	l'archiviste	de	la	

province	de	Québec		pour	1959-
1960.

Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1960.	369	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	Livre	rare-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec		pour	1963..

Auger,	Roland-J. Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1963.	319	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1920-
1921.

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1921.	437	pages	
comprenant	un	index.-	Livre	
rare-Rapport	de	l'archiviste	de	la	 Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1922.	452	pages	

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1922-
1923.

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1923.	467	pages	
comprenant	un	index.	-Livre	
rare-Rapport	de	l'archiviste	de	la	 Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1924.	426	pages	

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1924-
1925

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1925.	441	pages	
comprenant	un	index.-	Livre	
rare-Rapport	de	l'archiviste	de	la	

province	de	Québec	pour	1925-
1926

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1926.	400	pages	
comprenant	un	index.-	Livre	
rare-Rapport	de	l'archiviste	de	la	 Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1927.	434	pages	

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1927-
1928

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1928.	536	pages	
comprenant	un	index.	-Livre	
rare-Rapport	de	l'archiviste	de	la	 Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1929.	463	pages	

Rapport	de	l'archiviste	de	la	 Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1930.	538	pages	
Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1930-
1931

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1931.	508	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	un	index	des	lieux.	-Livre	rare-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1931-
1932

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1932.	451	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	un	index	des	lieux.	-Livre	rare-Rapport	de	l'archiviste	de	la	

province	de	Québec	pour	1932-
1933

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1933.	456	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux.	-	Livre	rare-Rapport	de	l'archiviste	de	la	 Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1934.	459	pages	

Rapport	de	l'archiviste	de	la	 Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1935.	456	pages	
Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1935-
1936

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1936.	455	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux.	-Livre	rare-
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Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1936-
1937

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1937.	474	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux.	-Livre	rare	-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1937-
1938

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1938.	383	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux.	-	Livre	rare-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1938-
1939

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1939.	385	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	+	Errata.-	Livre	Rapport	de	l'archiviste	de	la	

province	de	Québec	pour	1939-
1940

Roy,	Pierre-Georges Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1940.	486	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare-Rapport	de	l'archiviste	de	la	

province	de	Québec	pour	1940-
1941

Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1941.	489	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare-Rapport	de	l'archiviste	de	la	

province	de	Québec	pour	1941-
1942

Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1942.	515	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1942-
1943

Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1943.	486	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1943-
1944

Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1944.	483	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	 Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1945.	437	pages	
Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1945-
1946

Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1946.	448	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare	-

Rapport	de	l'archiviste	de	la	 Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1947.	503	pages	
Rapport	de	l'archiviste	de	la	
province	de	Québec	pour	1947-
1948

Roy,	Antoine Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1948.	362	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare-

Rapport	de	la	Commission	
d'enquête	(1975)

Éditeur	officiel	du	Québec Exercice	de	la	liberté	syndicale	
dans	l'industrie	de	la	construction

Publié	en	1975.	355	pages.		
Tableaux	statisitiques,

Rapport	de	la	Commission	Royale	
d'enquête

Province	de	Québec Problèmes	
constitutionnels.Analyse	des	
besoins	et	recommandations.	T.1:	

Publié	en	1956.		377	pages.		
Tableaux.

Rapport	de	la	Commission	Royale	
d'enquête

Province	de	Québec Problèmes	constitutionnels.		
Documentation	bibliographie,	liste	
alphabétique:	mémoires	et	

Publié	en	l956.		424	pages.		
Tableaux	statistiques,	
démographique,	économique.Rapport	de	la	Commission	Royale	 Province	de	Québec Problèmes	constitutionnels:		 Publié	en	1956.		346	pages.		

Rapport	de	la	commission	royale	 Parent,	Alphonse	Mgr Publié	en	1966.	244	pages.
Rapport	de	la	commission	royale	
d'enquête	sur	l'enseignement	
(Québec)

Parent,	Alphonse	Mgr Publié	en	1964.	391	pages.

Rapport	de	la	commission	royale	
d'enquête	sur	l'enseignement	
(Québec)

Parent,	Alphonse	Mgr Publié	en	1966.	287	pages.

Rapport	de	la	commission	royale	
d'enquête	sur	l'enseignement	
(Québec)

Parent,	Alphonse	Mgr Publié	en	1963.	126	pages.

Rapport	de	la	commission	royale	
d'enquête	sur	l'enseignement	
(Québec)

Parent,	Alphonse	Mgr Publié	en	1964.	404	pages.

Rapport	de	la	Commission	royale	 Gouvernement	du	Québec Principes	de	la	fiscalité,	situation	 Publié	en	1965.		552	pages.			
Rapport	de	la	Commission	Royale	
d'enquête.

Province	de	Québec Problèmes	constitutionnels.		1ère	
partie:	Aperçu	historique,	2e	
partie,	finances	publiques.

Publié	en	1956,		397	pages.		
Tableaux.

Rapport	des	Archives	du	Québec		 Ministère	des	Affaires	culturelles. Publié	en	1973.	Index	des	noms	
Rapport	des	Archives	du	Québec		
pour	1961-1964.

Weilbrenner,	Bernard Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1965.	153	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-Livre	rare-

Rapport	des	Archives	du	Québec		 Weilbrenner,	Bernard Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1966.	195	pages	
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Rapport	des	Archives	du	Québec		
pour	1966.

Weilbrenner,	Bernard Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1967.	267	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-	Livre	rare-

Rapport	des	Archives	du	Québec		
pour	1967.

Auger,	Roland-J. Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1968.	261	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	.	-	Livre	rare-Rapport	des	Archives	du	Québec		

pour	1968.
Auger,	Roland-J. Études	de	documents	reliés	à	

l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1969.	261	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
et	index	de	lieux	et	de	sujets.	
Petites	cartes	dans	une	pochette	
à	la	fin.	-Livre	rare-

Rapport	des	Archives	du	Québec		
pour	1969.

Auger,	Roland-J. Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1970.	301	pages	
comprenant	un	index	des	noms	
de	personnes.	-Livre	rare-

Rapport	des	Archives	du	Québec	 Ministère	des	Affaires	culturelles. Publié	en	1967.	Index	des	noms	
Rapport	des	Archives	du	Québec	
1969

Ministère	des	Affaires	culturelles Publié	en	1970.	Index	des	noms	
de	personnes.	301	pages.

Rapport	des	Archives	du	Québec	
1971

Ministère	des	Affaires	culturelles Publié	en	1972.		Index	des	noms	
cités.	475	pages.

Rapport	des	Archives	nationales	du	
Québec		pour	1970.

Douville,	Raymond. Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1971.	374	pages	
(L'index	des	noms	cités	se	
termine	à	'M').	-Livre	rare-Rapport	des	Archives	nationales	du	Vachon	André Études	de	documents	reliés	à	 Publié	en	1972.	475	pages	.Index	

Rapport	des	Archives	nationales	du	
Québec		pour	1972.

Vachon	André Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1973.	319	pages	.Index	
des	noms	cités.	-	Livre	rare-

Rapport	des	Archives	nationales	du	
Québec		pour	1973.

Vachon	André Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1974.	349	pages	.Index	
des	noms	cités	-	Livre	rare-

Rapport	des	Archives	nationales	du	
Québec		pour	1974.

Vachon	André Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1974.	289	pages	
.Index.	-	Livre	rare-

Rapport	des	Archives	nationales	du	
Québec		pour	1975.

Vachon	André Études	de	documents	reliés	à	
l'histoire	de	la	Nouvelle-France,	du	
Canada	français	et	du	Québec.

Publié	en	1976.	321	pages	
.Index.	-	Livre	rare-

Rapport	des	Archives	nationales	du	
Québec		pour	1976-1977.

Beaudin,	François Rapport	différent	des	précédents.	-	
Rapport	des	activités	des	Archives	
nationales	du	Québec.

Publié	en	1979.	143	pages	.	-	
Livre	rare-

Rapport	des	Archives	nationales	du	
Québec	1970.

Ministère	des	Affaires	culturelles. Publié	en	1971.	Index	des	noms	
cités.	377	pages.

Rapport	ethnotech	inc. Laframboise,	Yves Publié	en	1985	par	le	Ministère	
des	affaires	culturelles	études	et	
expertises	Québec.	Rapport	Parent	(commision	royale	

d'enquête	sur	l'enseignement)
Parent,	Alphonse-Marie	Mgr,	et	
collaborateurs.

Les	programmes	d'études.	Les	
services	éducatifs.

Publié	en	1966.391	pages.

Rapport	Parent	(commision	royale	
d'enquête	sur	l'enseignement)

Parent,	Alphonse-Marie	Mgr	et	
collaborateurs.

Les	structures	pédagogiques	du	
système	scolaire.

Troisième	édition.	Publié	en	
1965.	Tableaux.	404	pages.

Rapport	Parent	(commission	
royale	d'enquête	sur	
l'enseignement).

Parent,	Alphonse-Marie,	Mgr	et	
collaborateurs.

L'administration	de	
l'enseignement.

Publié	en	1966.	Quelques	
tableaux.	244	pages.

Rapport	Parent	(commission	 Parent,	Alphonse-Marie,	Mgr.et	 Le	financement	de	l'éducation-	Les	 Publié	en	1966.	Tableaux.	290	
Rapport	Parent.(commission	
royale	d'enquête	sur	
l'enseignement)

Parent,	Alphonse-Marie,	Mgr	et	
collaborateurs.

Les	structures	supérieures	du	
système	scolaire	de	la	province	de	
Québec.

Deuxième	édition.	Graphique.	
Publié	en	1965.	140	pages

Réalisations	françaises	de	Cartier	à	
Montcalm.

Lanctot,	Gustave Publié	en	1951.	212	pages.

Recensement	annoté	de	la	
Nouvelle-France	1681

Lafontaine,	André. Deuxième	édition,	revisée,	
1986.	Cartes	d'époque,	
lithographies,	photos.	428	pages		
avec	en	plus	plusieurs	cartes	en	Recensement	annotés	de	la	 Lafontaine,	André Cartes,	photos,	lithographies.	

Recensement	de	la	ville	de	Québec	
en	1818.

Signaÿ,	Joseph,	ptre Carte,	7	suppléments	sur	des	
populations	particulières.	Des	
index.

Recensement	de	la	ville	de	Québec	 Signaÿ,	Joseph,	ptre Carte,	7	suppléments	sur	des	
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Recensements	annotés	de	la	ville	 Lafontaine,	André Cartes,	plan		de	la	paroisse	N-D	
Recherche	et	religions	populaires,	
colloque	international	1973.

Cahiers	de	l'Institut	social	
populaire.	-	11.	Publié	en	1976.	
204	pages.Recherche	historique	. Blais,	Sylvie Travail	d'emploi		d'été	d'une	 Histoire	du	Site	historique	de	

Recherche	historique	. Blais,	Sylvie Travail	d'emploi		d'été	d'une	 Histoire	du	Site	historique	de	
Recherche	préliminaire	à	 Picard,	Philippe Publié	en	1988.	42	pages	+	4	
Récits	de	voyages Grégory,	M.J.U. Floride,	Labrador,	sur	le	fleuve	St-

Laurent.
Publié	en	1926.	207	pages.

Récits	de	voyages Gregory,	M.J.U. Floride,	Labrador,	fleuve	Saint-
Laurent

Traduit	de	l'anglais	par	Alohonse	
Gagnon	.	Publié	en	1913.

Récits	laurentiens Marie-Victorin,	fr.	des	É.C

Recrutement	sacerdotale	(Congrès	
diocésain)

Congrès	des	10	et	11	novembre	
1943	à	l'université	Laval.

Publié	en	1944.	214	pages.

Recueil	consolidé	des	données	
vitales,civiles	et	religieuses	de	St-
Fr.

Lamonde,	Gérard de	1734-1986	(pour	les	3	
volumes)Volume	3	:	N-Z

Publié	en	1987	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François.	195	Recueil	consolidé	des	données	

vitales,civiles	et	religieuses	de	St-
Fr.

Lamonde,	Gérard de	1734-1986	(pour	les	3	
volumes)Volume	2	:	G-M

Publié	en	1987	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François.	326	Recueil	consolidé	des	données	 Lamonde,	Gérard de	1734-1986	(pour	les	3	 Publié	en	1987	par	la	Société	de	

Recueil	de	discours	préparés Sauvalle,	Marc discours	pour	toutes	les	
circonstances	de	la	vie	et	à	tous	les	
milieux		Conseils:	diction	et	tenue.

Publié	en	1901.		245	pages.

Recueil	de	généalogies	des	comtés	
de	Beauce	-	Dorchester	-	
Frontenac

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

Période	de	1625	à	1946.	
ROUTHIER	-	THIBODEAU

Publié	en	1949.	278	pages.	
Attention	!	Errata	en	début	et	
en	fin	de	volume.Recueil	de	généalogies	des	comtés	

de	Beauce	-	Dorchester	-	
Frontenac

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

Période	de	1625	à	1946.			DUBOIS	-	
GARNEAU.

Publié	en	1949.	317	pages.	
Attention	!	Errata	en	début	et	
en	fin	de	volume.Recueil	de	généalogies	des	comtés	

de	Beauce	-	Dorchester	-	
Frontenac

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

Période	de	1625	à	1946.			
GARNEAU	-	JACQUES

Publié	en	1949.	315	pages.	
Attention	!	Errata	en	début	et	
en	fin	de	volume.Recueil	de	généalogies	des	comtés	

de	Beauce	-	Dorchester	-	
Frontenac

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

Période	de	1625	à	1946.	LEBLOND	-	
MICHEL

Publié	en	1949.	320	pages.	
Attention	!	Errata	en	début	et	
en	fin	de	volume.

Recueil	de	généalogies	des	comtés	
de	Beauce	-	Dorchester	-	
Frontenac

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

Période	de	1625	à	1946.			BOILARD	
-	CHAMPION

Publié	en	1949.	315	pages.	
Attention	!	Errara	en	début	et	
en	fin	de	volume.

Recueil	de	généalogies	des	comtés	
de	Beauce	-	Dorchester	-	
Frontenac

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

Période	de	1625	à	1946.			
CHAMPION	-	DUBOIS

Publié	en	1949.	307	pages.	
Attention	!	Errata	en	début	et	
en	fin	de	volume.

Recueil	de	généalogies	des	comtés	
de	Beauce	-	Dorchester	-	
Frontenac

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

Période	de	1625	à	1946.	MICHEL	-	
PÉRUSSE

Publié	en	1949.	324pages.	
Attention	!	Errata	en	début	et	
en	fin	de	volume.Recueil	de	généalogies	des	comtés	

de	Beauce	-	Dorchester	-	
Frontenac

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

Période	de	1625	à	1946.			
ABDELHOY	-	BOILARD.

Publié	en	1949.	304	pages.	
Attention	!	Errata	en	début	et	
en	fin	de	volume.

Recueil	de	généalogies	des	comtés	
de	Beauce	-	Dorchester	-	
Frontenac

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

Période	de	1625	à	1946.	
THIBODEAU	-	ZAREM

Publié	en	1949.	265	pages.	
Attention	!	Errata	en	début	et	
en	fin	de	volume.

Recueil	de	généalogies	des	comtés	
de	Beauce	-	Dorchester	-	
Frontenac

Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	
mariste

Période	de	1625	à	1946.	PÉRUSSE	-	
ROUTHIER

Publié	en	1949.	318	pages.	
Attention	!	Errata	en	début	et	
en	fin	de	volume.Recueil	de	généalogies	des	comtés	 Talbot,	Éloi-Gérard,	B.A.,	B.P.,	 Période	de	1625	à	1946.		JACQUES	-	Publié	en	1949.	321	pages.	

Recueil	de	généalogies	des	comtés	 Talbot,	Éloi-Gérard,	f.m.s. 	Addenda	à	l'édition	1996.	 Se	compose	de	deux	tomes:		
Recueil	de	généalogies	des	comtés	
de	Charlevoix	et	Saguenay	.

Talbot,	Éloi-Gérard,	f.m.s. Généalogies	depuis	l'origine	
jusqu'à	1939.	De	A	à	J

	Comprend	l'index	des	
abréviations	pour	les	deux	
volumes.	Troisième	édition	Recueil	de	généalogies	des	comtés	

de	Charlevoix	et	Saguenay	.
Talbot,	Éloi-Gérard,	f.m.s. Généalogies	depuis	l'origine	

jusqu'à	1939.De	K	à	Z
	Troisième	édition	publiée	en	
1996.	De	pages	665	à	1249

Recueil	de	mariages	de	Saint-
Pierre	de	Montmagny

Lamonde,	Gérard De	1742-1990. Publié	par	la	Conservation	du	
Patrimoine	de	Saint-François-de-
la-Rivière-du-Sud,	en	1991.281	Recueil	de	mariages	Saint-François-

de-la-Rivière-du-Sud		de	1734	-
1985

Lamonde,	Gérard Publié	en	1986	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François.	Page	1-187	
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Recueil	de	souvenirs Martel,	E.	Alexandre Histoire.	St-Ambroise	de	la	Jeune- 271	pages
Recueil	des	baptêmes	à	Saint- Lamonde,	Gérard 	Publié	en	1985.	232	pages		plus	
Recueil	des	baptêmes	à	Saint-
François-de-la-Rivière-du-Sud	1734-
1985.

Lamonde,	Gérard 	Publié	en	1985.	232	pages		plus	
4	pages	de	résumé	
alphabétiques.

Recueil	des	lois	de	l'éducation	-	
codification	administravive.

Gouvernement	du	Québec Lois	administrées	par	le	M.	de	
l'éducation,	par	divers	ministères.	
Corporations	ou	associations.

Indez	aklphabétique	et	
analytique	des	lois	de	
l'éducation.		Publication	
bilingue.		Publié	en	1966.		495	
pages.

Recueil	revisé	-	Comportement	
organisationnel.	1

Schein,	E.	H	.	et	autres. Cours	universitaires Publié	en1983.	336	pages.

Redskins	ou	Indian	and	Injin Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.Edition	spéciale	non	Reflets	d'antan Lemay,	Pamphile Poésie. Publié	en	1916.	218	pages.

Réflexions	d'Alphonse	Desjardins Les	Caisses	Desjardins Vie	et	philosophie	à	la	base	de	
l'œuvre	d'Alphonse	Desjardins.

Réflexions	sur	l'Église	du	Québec. Pagé,	Jean-Guy,	ptre Publié	en	1976.	110	pages.

Refus	global	et	projections	 Borduas,	Paul-Émile Notes	biographiques,	Borduas	et	 Publié	en	1977.		153	pages.		
Registre	des	visiteurs,	
arrondissement	No	1,	St-François	
1904

Commentaires	des	visiteurs	à	
l'école:	curés,	vicaires,	
inspecteurs.

Petit	carnet	qui	couvre	de	1904	
à	1963.

Règles	de	classement	des	fiches	de	
catalogue.

Boucher,	Alain. Publié	en	1982.	225	pages.

Relation	des	fouilles	faites	au	 Faucher	de	Saint-Maurice Événements	lors	des	fouilles,	 Publié	en	1879.		48	pages.	Plans	
Relèvement	familial. Boyle,	Rolland,	s.j. Problèmes	d'alcoolisme. Publié	en	1981.	31	pages.
Rendez-vous	avec	quelques	Morin	
(1634-1995)

Tremblay,	Louis	E. Étude	généalogique	de	la	branche	
de	l'ancêtre	Pierre	Morin	dit	
Boucher

Publié	en	1996.	34	pages.

René	Lévesque	Attendez	que	je	me	
rappelle

Lévesque,	René Autobiographie,	Québec,	
politique,	société,	journalisme,	
gouvernement.

Publié	en	1994.	564	pages.	
Quelques	photos.

René	Lévesque,	héros	malgré	lui. Godin,	Pierre Biographie,	suite Publié	en	1997.	Photos.	736	
René	Lévesque,	l'espoir	et	le	
chagrin.

Godin,	Pierre Biographie,	suite Publié	en	2001.	Photos.	631	
pages.

René	Lévesque,	un	enfant	du	
siècle.

Godin,	Pierre Biographie Publié	en	1994.	Photos.	476	
pages.

René	Richard Gauthier,	Serge	et	autres. Peinture,	Charlevoix,	F.	A	Savard,	
Gabrielle	Roy.

Revue	«Charlevoix»,	no	16,	juin	
1993.	36	pages.

Répertoire	de	régistres	paroissiaux	
1986

Archives	nationales	du	Canada Référence	à	toutes	les	provinces	
canadiennes	et	hors	Canada.

Répertoire	des	baptêmes,	
mariages	et	sépulture	de	l'Île-aux-
Coudres	17

Belzil,	France de	1741-1992. Publié	en	1993	par	la	Société	
d'histoire	de	Charlevoix.	
Instrument	de	recherche,	no	4.	
Classification	par	ordre	
alphabétique.	402	pages.
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Répertoire	des	
baptêmes,mariages,sépultures	et	
annotations	marginales.

Groleau,	Gilles Paroisse	du	Sacré-Cœur-de-Jésus	
d'East	Broughton	1871-1987-	
Histoire.

Publié	en	1988	par	la	SGQ,	
Contribution	no	58.		Tableaux,	
statistiques,	photos.	Guide	
d'utilisation	:	pVI.	512	pages.Répertoire	des	greffes	des	notaires Gilbert-Léveillé,	Pierrette Publié	par	la	Société	de	
généalogie	de	Québec	(N0	50).	
1986.	396	pages.Répertoire	des	historiens	du	

Québec	et	du	Canada	français.
Savard,	Pierre Publié	en	1977	par	la	Section	

québécoise	du	Comité	
international	des	historiens	et	Répertoire	des	mariages	,	série	

Québec	métropolitain.
Tremblay,	Sylvie;Deschênes,	
Germain;	Gaboury,	Jean

Québec,(St-Cœurde-Marie	1918-
1987)(St-Domique	1925-1987)-
Sillery(St-Chs-Garnier	1944-1987)-

Sainte-Foy	(St-J.-B.-de-la-Salle	
1964-1987)	(Ste-Geneviève	
1960-1987).	-		Par	ordre	Répertoire	des	mariages	,	Série	

Rivière-du-Loup	et	Témiscouata
Roy,	Jean-Guy	er	Beaulieu,	Michel Mariages	dans	la	MRC	

Témiscouata	,	1861-1986.
Société	de	généalogie	de	
Québec,-	Contribution	62.	
Volume	4.	1991.	2	parties:	1è	
partie	;Conjoint	masculin	en	
première	colonne,:	2è	partie:	Répertoire	des	mariages	Beauport		

(1671-1992)
Index	des	époux:	page	1-303	-	
Index	des	épouses	page	1-	298

Publié	en	1996	par	la	
SGQ.Contribution	no	81.	601	
pages

Répertoire	des	mariages	comté	de	
Bellechasse	(1698-1991)

Roy,	Jean-Guy,	ptre	et	Beaulieu,	
Michel.

Divisé	en	2	parties:	index	des	
époux,	page	1-471	et	index	des	
épouses,	page	1-479.

Publié	en	1995	par	la	SGQ.	
Publication	no	78.	950	pages.

Répertoire	des	mariages	comté	de	
Dorchester.(1824-1992).

Roy,	Jean-Guy	ptre		et	Beaulieu,	
Michel

Époux		page	1-384.	Épouses	1-393. Publié	en	1995	par	la	SGQ	.	
Publication	no	79.	777	pages.

Répertoire	des	mariages	comté	de	 Direction	de	J.-G.	Roy	et	 Publiée	en	1993.	480	pages.
Répertoire	des	mariages	comté	de	
Montmagny.	(	1686-1991)

Roy,	Jean-Guy	,ptre	et	Beaulieu,	
Michel

Époux:	page	1-383.	Épouses:	page	
1-388.

Publié	en	1995	par	la	SGQ	.	
Publication	no	76.	771	pages.

Répertoire	des	mariages	comté	de	
Montmorency	(1661-1992)

Divisé	en	2	parties	:	Index	des	
époux:	page1-368	et	index	des	
épouses	de	1	à	362.

Publié	en	1996	par	la	SGQ.	
Contribution	no	80.	730	pages.

Répertoire	des	mariages	comté	
municipal	de	Lévis	(1679-1990)

Saint-Hilaire,	Guy Tome	I,	classement	par	les	
hommes

Publié	en	1992	par	la	SGQ.	
Publication	no	71.			5	feuilles	de	
"Ajouts	et	corrections	".	696	Répertoire	des	mariages	comté	

municipal	de	Lévis	(1679-1990)
Saint-Hilaire,	Guy TomeII,	classement	par	les	

femmes.
Publié	en	1992	par	la	SGQ.	
Publication	no	71.			3	feuilles	de	
"Ajouts	et	corrections	".	710	
pagesRépertoire	des	mariages	de	la	

Beauce		(1740-1992)
Roy,	Jean-Guy,	ptre	et	Beaulieu,	
Michel.

Tome	II	classement	par	les	
épouses.

Publiée	en	1995	par	la	SGQ.	
Publication	no	77.	843	pages.

Répertoire	des	mariages	de	la	
Beauce	(1740-1992)

Roy,	Jean-Guy	ptre	et	Beaulieu,	
Michel

Tome	I,	Classement	par	les	époux. Publié	en	1995	par	la	SGQ.	
Publication	no	77.	826	pages.

Répertoire	des	mariages	de	La	
Mitis,		Mont-Joli	(1842-1984)

Par	ordre	alphabétique	du	
conjoint	ou	de	la	conjointe.

Publié	en	1987	par	la	SGQ.	
Contribution	45.		775	pages.

Répertoire	des	mariages	de	la	
paroisse	Saint-Malo,	Québec	(1899-
1979).

Dessaint	de	Saint-Pierre,	Marie-
Ange	Verreault

Publié	en	1980.	762	pages.	Index	
alphabétique	des	noms	de	
famille.	Photos	et	carte.

Répertoire	des	mariages	de	la	 Roberge,	Claude Par	index	des	époux	:	page	1	à	 Publié	en	1976	par	la	SGQ.	
Répertoire	des	mariages	de	Notre-
Dame	de	Québec

Pontbriand,	Benoît Publié	en	1963,		506	pages

Répertoire	des	mariages	de	Notre- Pontbriant,	Benoît Publié	en	?	303	pages.
Répertoire	des	mariages	de	Notre-
Dame	de	Québec

Pontbriant,	Benoît Publié	en	?	285	pages.

Répertoire	des	mariages	de	Notre-
Dame	de	Québec

Pontbriant,	Benoît Publié	en	?	169	pages.

Répertoire	des	mariages	de	Notre-
Dame	de	Québec

Pontbriant,	Benoît Publié	en	?	247	pages.

Répertoire	des	mariages	de	Notre-
Dame	de	Québec

Pontbriand,	Benoît Publié	en	1963,		513	pages
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Répertoire	des	mariages	de	Notre-
Dame	de	Québec

Pontbriand,	Benoît Publié	en	1981,		500	pages

Répertoire	des	mariages	de	Saint-
Charles	de	Limoilou	(1896-1971)

Roberge,	Claude,	ing. Index	par	le	nom	des	époux. Publié	en	1973	par	la	Société	de	
généalogie	de	Québec.	226	
pages.Répertoire	des	mariages	de	Saint-

Ferréol	(1806-1961)
Robert-Edmond,	é.c. Publié	en	1964	par	la	Société	

canadienne	de	généalogie.	
Contribution	no	7.	Ordre	
alphabétique	des	conjoints	et	
des	conjointes.	128	pages.Répertoire	des	mariages	de	Saint-

Onésime	(1865-1965)
Ouellet,	Jos-Eugène Publié	en	1966	par	la	Société	

canadienne	de	généalogie	
(Québec),	Contribution	19.	Répertoire	des	mariages	de	Saint-

Vallier	(	1713-1975)
Saint-Pierre,	Rosaire Index	par	époux;	page	1	à	216	et	

index	par	épouses,	page	219	à	442
Publié	en1977	par	la	SGQ.	
Contribution	no	36.	444	pages.

Répertoire	des	mariages	de	Sainte-
Cécile-de-Masham	(1853-1963)

Provencher,	Gérard-E. Publié	en	1969	par	la	Société	
canadienne	de	généalogie.	
Contribution	no	26.	Classement	Répertoire	des	mariages	de	St-

Roch	de	Québec
Pontbriand,	Benoît Publié	en	1983.	364	pages.

Répertoire	des	mariages	de	St-
Roch	de	Québec

Pontbriand,	Benoît Publié	en	1965.	247	pages.

Répertoire	des	mariages	de	St-
Roch	de	Québec

Pontbriand,	Benoît Publié	en	1965.	316	pages.

Répertoire	des	mariages	de	St- Pontbriand,	Benoît Publié	en	?.	254	pages.
Répertoire	des	mariages	du	comté	
de	Kamouraska	1685-1990.

Direction	de	J.-G.	Roy	et	M.	
Beaulieu

Publié	en	1993.	489	pages.

Répertoire	des	mariages	du	comté	
de	L'Islet	1679-1991

Roy,	Jean-Guy,	ptre	et	Beaulieu,	
Michel

Époux:	page	1-335.	Épouses		page	
1-341

Publié	en	1994	par	la	Société	de	
généalogie	de	Québec.	
Publication	no	75.	676	pages.

Répertoire	des	mariages	du	comté	
de	Lotbinière.	Début		à		1992.

Index	onomastique	des	épouses. Publié	en	1999	par	la	SGQ	
Contribution	no	85.	Carte	et	
tableau.	405	pages.Répertoire	des	mariages	du	comté	

de	Lotbinière.	Début		à		1992.
Index	onomastique	des	époux Publié	en	1999	par	la	SGQ	

Contribution	no	85.	Carte	et	
tableau.	412	pages.

Répertoire	des	mariages	du	Lac-
Sainte-Marie	(1881-1963)

Provencher,	Gérard		E		et	Jean,	
Georges	L.

Publié	en	1965	par	la	Société	
canadienne	de	généaologie	
(Québec).	Contribution	no	14.	Répertoire	des	mariages	et	 St-Pierre,	Rosaire Mariages,	nécrologie,Appendice:	 Cartes,		lithographies,	plan.	

Répertoire	des	mariages	et	
sépultures	de	Berthier	1720-1987	
inclus.

Lamonde,	Gérard Ordre	alphabétique	des	époux,	p.1-
125.	Ordre	alphabétique	des	
épouses,	p.128-214.2è	

Publié	par	la	Société	de	
Conservation	du	Patrimoine	de	
Saint-François-de-la-Rivière-du-Répertoire	des	mariages	Haute-

Côte-Nord	1668-1992
Doyle,	Réal;	Delarosbil,	Réjeanne;	
Boyer,	Raymond

Première	partie:	époux.	pages	1-
279.Deuxième	partie:épouse,	
reprend	de	la	page	1-278.

Publié	en	1993.	555	pages.

Répertoire	des	mariages	Saguenay,	
Lac-Saint-Jean	,1842-1971

Lemay-Doucet,	Andrée;	Doucet,	
René;	Dubé,	Julien.

Tome	II	Noms	des	époux		I	à	Z Publié	en	1991	par	la	SGQ	en	
collaboration	avec	la	Société	
généalogique	du	Saguenay.	
Publication	70.	688	pages.Répertoire	des	mariages	Saguenay,	Lemay-Doucet,	Andrée;	Doucet,	 Tome	III	Noms	des	épouses	A	à	H Publié	en	1991	par	la	SGQ	en	

Répertoire	des	mariages	Saguenay,	
Lac-Saint-Jean	,1842-1971

Lemay-Doucet,	Andrée;	Doucet,	
René;	Dubé,	Julien.

Tome	IV	Noms	des	épouses	I	à	Z Publié	en	1991	par	la	SGQ	en	
collaboration	avec	la	Société	
généalogique	du	Saguenay.	Répertoire	des	mariages	Saguenay,	Lemay-Doucet,	Andrée;	Doucet,	 Tome	!	Noms	des	époux	de	Aà	H Publié	en	1991	par	la	SGQ	en	

Répertoire	des	noms	de	famille	du	
Québec,	des	origines	à	1825.

Jetté,	René	et	Lécuyer,	Micheline Publié	en	1988

Répertoire	des	sépultures	à	Sainte-
Anne-de-Beaupré	1845-1979.

Laliberté,	François,	c.ss.r. Histoire, Publié	en	1981.	Plusieurs	pages	
d'histoire,	liste	des	curés.		Décès	
,classement	par	ordre	
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Répertoire	des	sépultures	à	Sainte- Laliberté,	François,	C.Ss.R Registres	de	l'état	civil-	Québec	 	Lithographies	et	photos.	Publié	
Répertoire	Poitras	des	cartes	
postales	québécoises	1900-1950

Poitras,	Jacques Société	historique	du	Marigot,	
Longueuil	1994.

Répertoires	des	mariage	de	l'Île	
d'Orléans

Bureau,	René;	Dumas,	Jean;	
Tessier,	G.-Robert

Comté	de	Montmorency	(1666-
1966)

Publié	en1966.

Répertoires	des	mariages	
(catholiques)	du	comté	Arthabaska	
1840	-	1925

Société	généalogique	des	Cantons	
de	l'Est

Dans	les	cantons	de	l'Est-	Province	
de	Québec-	17	paroisses	plus	les	
missionnaires

Publié	?		323	à	624		Pages.

Répertoires	des	mariages	
(catholiques)	du	comté	Arthabaska	
1840	-	1925

Société	généalogique	des	Cantons	
de	l'Est

Dans	les	cantons	de	l'Est-	Province	
de	Québec-	17	paroisses	plus	les	
missionnaires

Publié	?		322	Pages.

Répertoires	des	mariages	de	Notre-
Dame-de-la-Salette	1883-1960.

Provencher,	J.-Gérard	et	Jean,	
Georges-L.

Publié		par	la	Société	
canadienne	de	généalogie	en	
1963.	Contribution	no	6.	43	
pages.

Répertoires	des	mariages,	série	
Rivière-du-Loup	et	Témiscouata.

Roy,	Jean-Guy	et	Beaulieu,	Michel. Volume	3	MRC	Les	Basques	(1713-
1986).	Par	ordre	alphabétique	du	
conjoint	et	de	la	conjointe.

Publié	en	1989	par	la	SGQ.	
Contribution	61.	505	pages.

Réponse	de	M.C.-J.	Magnan Magnan,	C-.J. Polémiques	sur	l'	instruction	au	
Québec.

Publié	en	1919.	63	pages.

Rescapée	de	l'enfer	nazi. Charrier,	Reine Publié	en1961.

Responsabilité	collective	des	 Vachon,	Mgr	Louis-Albert 1964		Textes	reproduits	de	Pax	
Responsables	de	la	politique	
canadienne	et	québécoise.

Lamonde,	Gérard Histoire	et		politique.Les	
Gouverneurs	gén.Lieutenants-
Gouv.Ministres	au	fédéral	et	au	

Publié	autour	de	1995	par	la	
Société	de	Conservation	du	
Patrimoine	de	Saint-François-de-Restons	chez-nous	! Potvin,	Damase Publié	1945.	221	pages.

Résumé	de	la	commission	royale	
d'enquête	sur	l'enseignement	
(Québec)

Parent,	Alphonse-Marie,	Mgr Publié	en	1963.	Partie	française:	
24	pages.

Retour	à	Dieu Germain,	Victorin,	ptre. Soliloque	d'un	converti. Publié	en	1949.	269	pages.

Retracez	vos	ancêtres Fournier,	Marcel Guide	pratique	de	généalogie Publié	en	2009.	Comprend	un	
index,	plusieurs	adresses	et	
références	en	généalogie.318	Réussir Quoist,	Michel Publié	en	1961.	270	pages.

Rhinocéros	et	La	Vase Ionescco,	Eugène Théâtre Publié	en	1970.	201	pages.

Rimouski	depuis	ses	origines. Larocque,	Paul	et	autres Histoire	de	Rimouski. Publié	en	2006	par	la	Société	
d'histoire	du	Bas-Saint-Laurent	
et	la	Société	de	généalogie	et	
d'archives	de	Rimouski.	Riopelle	-	Bourgault Villeneuve	Paquerette Jean-Paul	Riopelle:	oeuvres	

inédites1990	et	Jean-Julien	
Bourgault:	fusains,	sculptures,	bas-

Publié	à	Montmagny	en	1991.	
62	pages.	Illustrations,	photos

Rites	et	croyances	de	la	naissance	
à	Charlevoix

Gagnon,	Jean-Philipe croyances	de	la	Littérature	en	
relation	avec	la	naissance	dans	
Charlevoix

publié	en	1979,	151	Pages,	
photos,	statistiques,

Rivière-À-Mars. Potvin,	Damase Publié	en	1934.	239	pages.

Rivière-du-Loup.		Paysages	urbains	
et	architecture	traditionnelle

Boucher,	Denis Gui	de	découvertes	des	secteurs	
patrimoniaux.

Publié	en	2003.		36	pages	
photos	et	cartes

Rivière-Ouelle	,	1672-1972 Hudon,	Paul-Henri Rivière-Ouelle	de	la	Bouteillerie	,	3	
siècles	de	vie.

Publié	en	1972.	495	pages.	
Armoiries,	photos.
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Rivière-Ouelle	vous	accueille. Michaud,	Adolphe Publié	en	1972.	Non	

paginé.Photos.

Robert	Cavelier	de	La	Salle	(1643-
1687)	aventurier	de	génie._

Laviolette,	Guy Collection	"Gloires	Nationales"	.	
Publié	en	1941.

Robert	Lamontagne,	artisan	de	
Beaumont

Beaudet,	Pierre Artisanat.	Patrimoine.	Bellechasse. Beaucoup	de	photos.	143	pages.

Robert	Lozé Bouchette	Errol Publié	en	1903.	170	pages.

Rocheuses	canadiennes Paysages,	Nature	magnifique,	
animaux,

Publié	en1997,	64	pages.		
Photos	nombreuses

Rodolphe	Duguay	Carnets	intimes Présenté	par	Hervé	Biron Mémoires	du	peintre	Rodolphe	 	Nombreuses	illustrations.	
Roger	Bontemps Féval,	Paul Publié	en	?	235	pages.

Roger	Ellyson,	1917-1950 Villeneuve,	Ubald,	o.m.i. Publié	1951.	Photos.	127	pages.

Roger	Ellyson,	terrien	et	apôtre. Villeneuve,	Ubald,	o.m.i. Président	général	des	Cercles	
antialcooliques	Lacordaire	et	
Sainte-Jeanne	d'Arc,

Roger	Ellyson	est	décédé	au	
Mont	Obiou	en	1950.		Publié	en	
1951.	Quelques	photos.

Rois	sans	couronne Achard,	Eugène Staline	et	Mussolini Publié	en	1946.

Roman	d'un	curé	de	campagne Rivest,	Eugène Publié	en	1963.	150	pages.

Rome	1975	une	année	sainte	
nouvelle

Ventura,	A. Histoire	des	années	saintes	-	Les	
quatre	basiliques	-	La	Rome	
chrétienne.

Publié	en	1974.	Plein	de	photos.	
111	pages.	À	l'intérieur,	feuillet	
avec	liste	des	années	saintes:	
années	qu'elles	ont	eu	lieu	et	les	Ronsard,	Poésies Ronsard,	Pierre	de Publié	en	1960.	345	pages.

Roquemaure	1933-1983 Publié	en	1983.	347	pages.	
Photos.

Rosanne	Laflamme Le	combat	d'une	femme	qui	à	trois	 Enveloppe	brune	comprenant	
Rue	Deschambault Roy,	Gabrielle Publié	en	1958.	261	pages.

Rue	du	sang,	Montréal,	21	mai	
1832.

Boileau,	Gilles Élection	mouventée	dans	le	
quartier	ouest.

Publié	en	1999.		Collection	
«Mémoire	québécoise».	205	
pages.Sa	Sainteté	le	Pape	Pie	XII Goyau,	Georges Publié	en	1939.	95	pages.	
Photos	en	couverture.

Sa	sainteté	Pie	XI Fontenelle,	Mgr	R. Biographie
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Sa	vie	dans	nos	vies. Le	Cœur	Immaculé	de	Marie	dans	

nos	vies.
Publié	en	1959.	310	pages.

Sagesse	et	illusions	de	la	
philosophie.

Piaget,	Jean Publié	en	1968.	309	pages.

Saint	Antoine	- Saint	Athanase, Vie	et	enseignement	de	notre	
bienheureux	Père

Publié	en	1947.		159	pages

Saint	Paul		conquérant	du	Christ Daniel-Rops Saint	Paul Publié	en	1952,	155	pages	
Saint-Alexandre	de	Kamouraska	
1852-1952

Publication	de	la	Société	
historique	de	Kamouraska.	
Publié	en	1952.	Carte,	photos.	Saint-Anne-de-Beaupré,	les	lieux,	 Lefebvre,	Eugène,	cssr Architecture,	pèlerinage,	basilique. Publié	en	1959.	80	pages.	

Saint-Antoine	de	l'Isle-aux-Grues 150e	anniversaire	1831-1981 Publié	en	1981.	64	pages.	
Photos

Saint-Benjamin,	soixante-
quinzième	anniversaire.	(1897-
1972)
Saint-Charles-de-Bellechasse	1749-
1999	

Prévost,	Raymond	et	autres Livre	souvenir	du	250e	
anniversaire	de	la	Municipalité

Publié	en	1999.	Photos,	
statistiques,	plan	etc.

Saint-Clément	1881-1981 Saint-Clément	près	de	Rimouski Publié	en	1981.	Plusieurs	
photos.	319	pages.

Saint-Fabien		1904-1979 Saint-Fabien-de-Panet Publié	en	1979.	104	pages.	
Photos.

Saint-François-de-la-Rivière-du-
Sud,	1729-1979

Programme	souvenir. Publié	en	1979.	120	pages

Saint-François-de-la-Rivière-du-
Sud,	naissances	et	baptêmes

Chabot,	Jacques Naissances	et	baptêmes,	1980	à	
2012

12	pochettes	mobiles	(24	
feuilles).

Saint-François-Xavier-de-Viger Saindon,	Robert Les	gens	de	Saint-François-Xavier-
de-Viger

Publié	en	2003.	Photos.	254	
pages

Saint-Georges	d'hier	et	
d'aujourd'hui

Bolduc,	Roger Publié	en	1969.		174	pages.	
Photos,	et	illustrations.

Saint-Germain	1893-1993 Publié	en	1993.	448	pages.	
Photos,	répertoires	des	
baptêmes,	des	mariages	et	des	Saint-Jacques	de	Leeds Lapointe,	Jos.-Alfred Notes	historiques Publié	en	1952.	Photos.	Non	

Saint-Jean-Port-Joli Saint-Pierre,	Angéline Les	paroissiens	et	l'église	1779-
2004

Publié	en	2004.	127	
pages.Beaucoup	de	photos.

Saint-Jean-Port-Joli	1677-1977. 	Publié	en	1977.	176	pages.	
Armoiries,	photos

Saint-Jean-Port-Joli,	1677-1977. Publié	en	1977.	Beaucoup	de	
photos,	armoiries,	manuscrit.		
175	pages.Saint-Jérôme	de	Terrebonne Auclair,	Élie-J.	ptr Histoire,	paroisse,	familles Publié	en	1934.	Photos.	365	
pages.

Saint-Laurent	en	
l'Isle...souvenances	1679-1979

Gagné,	Louise Fêtes	du	tricentenaire	de	Saint-
Laurent	de	L'Île	d'Orléans.

Publié	en	1979.	205	pages.	
Plusieurs	photos.	Carte.

Saint-Magloire	de	Bellechasse Roy,	Wilfrid Monographie 	Photos.	Publié	en	1925.	302	
Saint-Michel	de	Bellechasse Gingras,	Henri,	f.i.c.	(Guy	 Trois	cents	ans	d'histoire	1678- Publié	en	1978.	230	pages.
Saint-Nérée	1883-1980 Goulet,	J.-Napoléon Mariages	et	sépultures,	provenant	 Publié	en	1982.	5	parties:	1-
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Saint-Nicolas-Bernières	1694-1994 Bergeron,	Claude	et	Gino	Gariépy Livre	souvenir	du	300e	

anniversaire.
Publié	en	1993.	310	pages.	
Photos	et	cartes.

Saint-Pascal	se	raconte	1827-1977. Langlais,	Claude Publié	en	1977.	Plusieurs	
photos.	213	pages.

Saint-Patrice	de	Québec O'Gallagher,	Marianna,	s.c.h. La	construction	d'une	église	et	
l'implantation	d'une	paroisse.

Traduit	de	l'anglais	par	Guy	
Doré.	Publié	en	1979.	Quelques	
photos.	126	pagesSaint-Pierre	et	Miquelon Bonin,	Henriette	et		Edmond	

Fontaine
Publié	en	1970.	127	pages.	
Quelques	photos.

Saint-Raphaël	de	mémoire,	de	
sable	et	de	rivières.	1851-2001

Bonneau,	Sylvie	,	rédactrice	en	
chef.

Histoire	de	la	paroisse	de	Saint-
Raphaël.

Publié	lors	des	fêtes	du	150e	de	
la	paroisse.	421	pages.

Saint-Roch-Des-	Aulnaies Martin,	Roland Les	Seigneurs,	Le	manoir,	Le	
moulin	banal.	Les	maisons	de	
pierre.

Cahier	d'histoire	no.10.	Publié	
par	la	Société	historique	de	la	
Côte-du-Sud	en	1975.	Carte,	Saint-Roch-des-Aulnaies Martin,	Roland Les	seigneurs,	le	manoir,	le	moulin	

banal,	les	anciennes	maisons	de	
pierre.

Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1975.	159	pages.	Photos.Saint-Vallier,	250è.	1713-1963 Cahier	souvenir. 56	pages.

Sainte	Marguerite	de	Cortone Mauriac,	François Biographie Publié	en	1945.

Sainte	Thérèse	de	Lisieux,	(L'enfant	
chérie	du	monde)	Pie	XI

Laudet,	Fernand Biographie

Sainte-	Anne	chez	nous Bélanger,	Georges		C.ss.r. Beaupré.		Orignie	et	histoire	de		la	
dévotion	à	Sainte-Anne

Publié	en	1945.		268	pages.

Sainte-Anne-de-la-Pocatière	1672-
1972

Ouellet,	Gérard Publié	en	1973.		395	pages.	
Plusieurs	photos.

Sainte-Edwidge	de	Clifton	1885-
1985.

Publié		en	1986.	448	pages.	
Photos,	statistiques,	tableaux	
,cartes	et	armoiries.Sainte-Justine	1862-1962 Livre	souvenir	des	fêtes	du	

centenaire.
Publié	en	1962.	153	pages

Sainte-Louise	-des-Aulnaies Cahier	d'histoire	de	Sainte-Louise	
à	l'occasion	de	son	centenaire	
1856-1956

Publication	par	la	Société	
d'histoire	de	la	Côte-du-Sud.	
Photos	des	oeuvres	d'art	
religieux.Cartes.	Publié	en	1956.	
36	pages.

Sainte-Louise-des-Aulnaies Bélanger,	Léon Publié	en	1959.	Cartes	-	Plans	-	
Sainte-Marie-aux-Hurons Jury	Wilfrid	et	Elsie	Mc	Leod	Jury Fouilles	archéologiques		à	Sainte- Traduction	de	Louis-Bertrand	
Sainte-Sabine,	1906-1981. Mercier,	Irène Publié	en	1981,	289	pages.	
Sapier	prêtre	de	misère Nadeau,	Eugène,	o.m.i. Biographie	du	Père	François-Xavier	

Fafard,	o.m.i.(1856-1946)
Publiée	en	1954.

Satanstoe	ou	The	Littlepage	
Manuscripts

Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	Scandaleuse	vérité Daniélou,	Jean Christianisme	et	civilisation Publié	en	1961.	171	pages

Scènes	de	la	vie	canadienne. Bienville,	François,	de Contes	québécois. Publié	en	1924.	204	pages.

Schéma	d'aménagement	de	la	
Communauté	urbaine	de	Québec

Commission	d'aménagement	de	la	
…

7	documents	:	cartes,	plans,	
cahier	+	2	feuilles	mobiles..	
Publié	en	1975.En	tablette	dans	
unegrande	enveloppe	brune.Sciences	d'observation	_	zoologie,	

botanique,	physique
Oria,	M. Zoologie,	botanique,	physique Publié	en	1957.		324	pages.		

Illustrations,	photos,	planches,	
dessins,

Se-Louise	des-Aulnaies	1859-1984 Bois,	Alain 125e	anniversaire	de	Saint-Louise. Publié	en	1984.	Photos.	178	
Seigneur	apprenez-nous	à	prier. Dominique	de	Saint-Joseph,	o.c.d.	

et	autres.
Publié	en	1959.	176	pages.
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Semences	de	vie. Roy,	Camille,	Mgr Publié	en	1943.	198	pages.
Séminaire	régional	de	Lanaudière	
sur	la	mise	en	valeur	des	églises.

Cahier	du	participant Publié	en	2007.	33	pages.

Sept-Îles	racontée. Landry,	Gilles Publié	en	1980.	141	pages.

Servir	l'Église	dans	ses	pauvres. Cloutier,	Jacques,	o.m.i. Vie	de	Mgr	Eugène	de	Mazenod,	 Publié	en	1962.	161	pages.
Servir	l'Église	dans	ses	pauvres. Cloutier,	Jacques,	o.m.i. Vie	de	Mgr	Eugène	de	Mazenod,	

fondateur	des	o.m.i.
Publiée	en	1962

Sexualité	et	vie	chrétienne Brouillet,	Guy,	ptre Publié	en	1966,	103	pages

Shawinigan	1898-	1963 Shawinigan	Water	and	Power	
Company

"Bulletin"		numéro	souvenir		
Calendrier	des	dates	importantes	
pour	la	Shawinigan.

Publié	en	1963.		14	pages.		En	
langues	française	et	anglaise.

Si	le	grain	ne	meurt… Chiasson,	Laurentine,	r.j.m. Fondatrice	de	la	Congrégation	des	
religieuses	de	Jésus-Marie	Marie	
de	St-Ignace	1774-1837.

Publié		1981.	175	pages.	
Manuscrit,	carte	et	photos.

Siegfried Giraudoux,	Jean Théâtre Publié	en	1949.	195	pages.

Silhouettes	paroissiales Lalande,	Louis,	s.j. Publié	en	1920.	302	pages.

Simard	-	Les	familles Enveloppes	brunes	comprenant	
Site	institutionnel	de	Saint-
François-de-la-Rivière-du-Sud

Boulet,	Jacques Historique	des	édifices	du	site	
institutionnel.

Plusieurs	photos.	Publié	en	
2001.	54	pages.		Remarque:		Des	
feuillets	complémentaires	sont	Sitio Cambron,	Gérard,	Mgr. Lettres. Publié	en	1943.	Illustrations.	190	
pages.

Situation	de	la	recherche	sur	le	 Dumont	Fernand	et	Martin,Yves	et	Perspectives	historiques,	 Premier	colloque	de	la	revue	
Six	de	La-Roche-Jaseuse D'Estrie,	Robert Publié	en	1960.	159	pages.

Sociologies	et	sociétés. Tremblay-	Quérido,	Christiane	et	
autres.

Publié	en	1973.	152	pages.

Sois	fort Goyer,	Francis	s.s.s. Causeries	données	à	l'heure	 Publié	en	1941.	181	pages.
Soixante	années	de	sacerdoce. Monseigneur	J.	Conrad	Chaumont,	

v.g.,	auxiliaire	à	Montréal.
Publié	en1958.

Soixante-quinzième	anniversaire	 Programme	souvenir. Publié	en	1948.	50	pages.	
Soixantième,	1927-87,	Québec-
Téléphone

Histoire	de	Québec-Téléphone

Sous	le	signe	de	l'abondance Even,	Louis Politique,	Crédit	Social,	Pauvreté	 Publié	en1946.		291	pages
Sous	le	signe	du	destin. Falerne,	Jean Publié	en	1955.	189	pages.	

Quelques	illustrations.

Sous	le	soleil	de	minuit. Delalande,	Lucien,	o.m.i. Vie	en	Arctique Publié	en	1958

Sous	les	drapeaux Nos	Canadiens	en	service Publié	en	1943.	143	pages.

Sous	les	plis	du	drapeau	blanc. Saint-Aimé,	Raoul Roman	historique	canadien. Publié	1942.	161	pages.

Souvenir	-	Pèlerinage	national	de	
la	Sainte	Vierge

Cap-de-la-Madeleine Brochure.	16	pages.	Plusieurs	
photos.	Dans	les	2	langues	
officielles.Souvenir	d'une	infirmière	en	pays	

de	colonisation.
Forest-Poirier,	Anna,	g.m.e. Une	infirmière	à	Mont-Brun,	

Abitibi,	1935-1950.
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Souvenir	du	Congrès	Eucharistique	
régional	Montmagny	1946

Publié	en	1947.		219	
pages.Illustrations	,	photos,

Souvenir	du	congrès	eucharistique	
régional,	Montmagny	1946.

Historique	du	congrès Publié	en	1947.	219	pages.	
Beaucoup	de	photos.	Une	carte	
d'époque	de	Montmagny	.Souvenirs Montpetit,	Édouard Volume	1:	Vers	la	vie Publié	en	1944.		215	pages.	
Suite	en	volume	2	:	Vous	avez	la	
parole	et	3:	Aller	et	Retour.	Souvenirs	d'un	pèlerin	à	Lourdes	 Castonguay,	J.-A.	ptre Publié	en	1911.		172	pages

Souvenirs	du	passé	et	livret	des	
spectacles	historiques

Trois-centième	anniversaire	de	la	
fondation	de	Québec	l'ancienne	
capitale	du	Canada.

Publié	en	1908.	Beaucoup	de	
photos,	textes	et	annotations	de	
champs	de	circonstance.	55	Splendeurs	et	misères	de	l'Inde Filion,	Gérard

St_Anselme,	une	histoire	d'amour,	
1830-1980.

Ferland,	Benoit Publié	en	1980.		Photos.	199	
pages.

St-	Agapit,	nous	avons	cent	ans,	
1867-1967

Paquet,	Albert	et	autres. Publié	en	1967.	Plusieurs	
photos.	212	pages.

St-Adalbert	"sait	faire".	1910-1985 Gauvin,	Denise	et	autres. Publié	en	1985.	137	pages.

St-Charles,	Prônes	(1852-1982),	 Goulet,	J.-Napoléon Publié	en	1983.	5	parties:-	
St-François	Île	d'Orléans Côté,	Jacques Publié	en	1979.	117	pages.	

Photos	et	cartes.

St-Isidore,	Dorchester	150	ans	
d'histoire

Comité	des	fêtes 1829-1979 Carte,	beaucoup	de	
photos,Publié	en	1979.	564	
pages

St-Louis	se	souvient Historique	1873-1978 Publié	en	1978.	Photos.	73	
St-Michel	1678-1978 Album	souvenir. Publié	1978.		Environ	64	pages.	

Photos.

St-Narcisse	de	Beaurivage	1872-
1972

Bêty,	Mme	Émile Publié	en	1972.	Photos.	288	
pages.

St-Pierre	et	St-Paul	de		La	Baie	St-
Paul

Tremblay,	Nérée Du	XVIIè	siècle	au	milieu	du	XXè	
siècle.

Préface	de	M.	Adrien	Pouliot

St-Sylvestre	se	raconte	1828-1978. Comité	sous	la	direction	de	Julien	 Publié	en	1978.		Carte	historique	
St.-Éleuthère	(1874-1974) Publié	en	1974.	Photos.

Ste-Agathe	Lotbinière,	1853-1953 Gagné,	albert Publié	en	1953.	Photos.	218	
pages	dont	les	205	dernières	
pages	sont	en	anglais.Ste-Anne	de	la		Pointe-au-Père,	

1882-1976.
Goulet,	J.-Napoléon Mariages,	nécrologe	et	

annotations	marginales.
Publié	en	1977.	Classification	
par	les	hommes:	p.	1-24.	-	
Classification	par	les	femmes:	p.	Ste-Luce	au	tournant…1829-1979 Boutin,	Mireille	et	autres. Publié	en	1979.	Beaucoup	de	

Ste-Perpétue	(L'Islet)	1869-1969 Album	souvenir	du	centenaire Publié	en	1969.	307	pages.	Carte	
et	photos.	Répertoire	des	
mariages	et	sépultures	(1870-Supplément	au	répertoire	de	

mariages	du	comté	d'Arthabaska	-	
1926-1970

Société	généalogique	des	Cantons	
de	l'Est	Inc.

Paroisses	du	comté	Arthabaska Publié	?		828	pages

Supplément	des	mariages	du	c.de	
Montmagny	1971-1992	et	
mariages	civils

Proulx,	Armand Mariages	du	c.	de	Montmagny	et	
mariages	civils	célébrés	au	palais	
de	justice	de	Montmagny1969-

Publié	en	1993,	1è	partie	:	168	
pages	et	2è	partie:	48	pages.

Sur	la	route	des	pionniers. Itinéraire	Percé-Windsor Carte.	Photos	des	lieux	visités.

Sur	les	ailes	de	l'oiseau	bleu	 Daveluy,	Marie-Claire Publié	en	1944.	188	pages.
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Sur	les	pistes	du	grand	désert	
blanc.

Achard,	Eugène Publié	en	1951.

Sur	les	remparts Lavergne,	Edouard-V.,	ptre. Militaire. Publié	en	1924.	322	pages.	
Quelques	illustrations.

Sur	les	remparts Lavergne,	Édouard-V. Francs-Maçons,	Juifs,	catholiques. Publié	en	1924.	Photos.	322	
Sur	mer	et	sur	terre Chouinard,	Ernest Publié	en	1919.

Sur	tous	les	continents.	(Les	 Nombreuses	photos	des	pays	de	
Sylvette	et	les	adultes Daveluy,	Paule Littérature	jeunesse Publié	en	1962.	156	pages.

Symphonie	pastorale		et		Isabelle Gide,	André Publié	en	1925.	Première	partie	
de	la	page	9	à	112.	Deuxième	
partie	de	la	page	113	à	255.Ta	fête	soit	sans	fin. Roger,	F.	Prieur	de	Taizé. Publié	en	1971.		175	pages.

Table	des	matières	des	rapports	
des	Archives	du	Québec	(1920-
1964)

Publié	en	1965.	104	pages.	-	
Livre	rare-

Table	des	matières	des	rapports	
des	archives	du	Québec	Tomes	1-	
42.

!920-1964 Publié	en	1965.	104	pages.

Tableau	de	l'histoire	de	la	
littérature	canadienne-française.

Roy,	Camille,	ptre Publié	en	1907.	82	pages.

Tableau	de	toisé	Lippens Géométrie	des	surfaces	et	des	
solides

Publié	en	??	.		15	pages

Tableaux	de	familles	Chabot Chabot,	Jacques Fiches	généalogiques Travail	qui	s'est	arrêté	vers	
2004.	Comprend	des	avis	de	
décès	et	des	photos.

Tableaux	synoptiques	de	l'histoire	
de	l'Acadie

Le	Jeune,	L.	o.m.i. Acadiens,	généalogie,	histoire.-	
Terre-Neuve	et	Nouvelle	
Angleterre

Publié	en	1918.	107	pages.	
Fascicule	spéciale	(1500-1760)	.	
Supplément:	Terre-Neuve	et	la	Tableaux	synoptiques	de	l'histoire	

du	Canada.
Le	Jeune,L.	o.m.i. Premier	fascicule	1500-1600 Publié	en	1916.	104	pages.

Talleyrand Madelin,	Louis Publié	en	1944.	452	pages.
Talleyrand,	maître	souverain	de	la	
diplomatie

Fleury,	Serge Publié	en	1942.	263	pages.

Témoignages	de	jeunes Publié	par	l'Équipe	des	jeunes	
catholiques	à	l'œuvre	en	1983.	
158	pagesTémoins	de	l'amour. Legault,	Émile,	c.s.c. Mariage,	amour	conjugal. Publié	en	1958.	104	pages.

Terre	de	miracles,	Sainte-Anne	de	
Beaupré

Lefebvre,	Eugène,	C.Ss.r Sainte-Anne	de	Beaupré Publié	en	1951.	95	pages.	
Quelques	photos.

Terres	stériles Filiatrault,	Jean Publié	en	1953.		206	pages.
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Testament	spirituel Cailloux,	André L'amour	est	le	commencement	et	

l'aboutissement	de	tout.
Publié	en	2002.		101	pages.

The		Wing-and-Wind	ou	le	Feu-
Follet

Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	The	Acadians	of	Prince	Edward	

Island		1720-1964
Blanchard,	J.-Henri Publié	en	1964.	151	pages.	

Plusieurs	photos.
The	archivist	-	l'archiviste Les	Archives	nationales	du	Canada Gratien	Gélinas.	Michelle	Tisseyre.	

Pierre	Gauvreau.	P.G.G.	Joly	de	
Lotbinière	(daguerréotype).

No	118,	1999.	56	pages.	Publié	
dans	les	deux	langues	officielles.	
Les	Canadiens	français	de	Lowell	
(Massachusetts)	et	la	The	Bravo Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	

The	Chainbearer	ou	The	Littlepage	
Manuscripts

Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	The	Contributions	of	the	Schools	of	Bernier,	Adrien Contributions	to	Catholic	 Publié	1942.	136	pages.	Photos	

The	Crater Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	
The	Deerslayer	ou	The	First	War	
Path

Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.Edition	spéciale	non	The	Headsman	ou	The	Abbaye	des	

Vignerons
Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	

d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	The	Heidenmaure	or	The	

Benedictine
Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	

d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	The	Last	of	the	Mohicans	or		A	

Narritive	of	1757
Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	

d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	The	Monikins Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	The	Olk	Openings	ou	The	Bee-

Hunter
Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	

d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	The	Pathfinder Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	
anglaise.	501	pages.

The	Pioneers	ou	The	Sources	or	
the	Susquehanna

Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	The	Prairie Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	The	Red	Rover Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	The	Sea	Lions Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	

The	Spy	ou	A	Tale	of	the	Neutral	
Ground

Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	The	Two	Admirals Cooper,	James	Fenimore Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	
anglaise.	504	pages.The	Water-Witch	ou	The	Skimmer	 Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	

The	Ways	of	the	Hour Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	The	Wept	of	Wish-Ton-Wish Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	

The	Wyandotte Cooper,	James	Fenimore 	Collection	553	(	32	volumes)	
d'une	édition	limitée	à	1000	
copies.	Edition	spéciale	non	
datée.	Roman	de	langue	Thérèse	Desqueyroux Mauriac,	François Édition	canadienne	de	1939.	241	
pages.
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Thomas	A	Edison Lamure	Pierre Publié	en	1938.	93	pages.

Toi,	l'homme	nouveau! Frédéric,	Charles	s.j. Publié	en	1942.	Préface	de	
Lionel	Groulx.		Plusieurs	
photos.180	pages.

Tolfrey,	un	aristocrate	au	Bas- Tolfrey,	Frederic Traduit	et	présenté	par	Paul-
Topographie	de	Montmagny Dion,	A.	ptre Montmagny	et	quelques	

municipalités	de	la	Côte	Sud
Publié	en	1935.Cartes	et	
illustrations

Toujours	plus	haut	! Lucien	Delorme	1905-1926. Publié	en	1928.	124	pages.

Tourisme,	culture	et	patrimoine. Martel,	Gaston Saguenay,	Lac	St-Jean,	
Chibougamau,	Chapais

Publié	en	1982.			Plusieurs	
photos.	155	pages.

Traité	de	l'amour	de	Dieu Saint	François	de	Sales Publié	en	1925.	253	pages.

Traité	de	l'amour	de	Dieu Saint	François	de	Sales Publié	en	1926.	256	pages.
Traité	de	la	vraie	dévotion	à	la	 Montfort,	Saint-Louis-Marie	de Publié	en	1953,	238	pages
Traqués	sans	merci. Desmarins,	Paul. Éditions	de	1956.	Illustrations.	

127	pages.
Travail	et	loisirs Semaines	sociales	du	Canada,	

Joliette,	1949
Loi	du	travail,	droit	au	travail,	
conditions	de	travail,	associations,	
loisirs.

Publié	en	1949.	269	pages.

Trente	ans	de	vie	nationale La	Vergne,	Armand Événements	multiples	de	1880-
1914.

LIVRE	RARE.		Publié	en	1934.	
228	pages.

Trente	arpents Ringuet	(Philippe	Panneton) Publié	en	1938.	329	pages.

Trésors	du	patrimoine	religieux 16	paroisses	et	3	institutions	de	la	
MRC	Nicolet-Yamaska

Publié	en	2006.	Livret	de	23	
pages.	Cartes	et	photos.

Trésors	religieux	de	la	Beauce. Carrier,	Daniel. Publié	vers	1982.	Beaucoup	de	
photos.	24	pages.	Carte	de	la	
Beauce.

Tristan	et	Iseult Mary,	André l'histoire	de	Tristan	et	Iseut	
nouvellement	écrite	dans	l'esprit	
des	grands	conteurs	d'autrefois.

Publié	en	1941.		255	pages

Trois	curés	de	Lévis-	Mgr	Déziel,	
Mgr	Gauvreau,	Mgr	Gosselin.

Roy,	Pierre-Georges Publié	en	1947.	301	pages.

Trois	générations	de	cordonniers	à	
Saint-Jean-Port-Joli

Simard,	Hélène Publié	en	1976.	79	pages.	
Illustrations,	index	général.

Trois	gueux	du	Seigneur Maire,	Élie Benoît	Labre,	Charles	Maire,	
Germain	Nouveau.

Publié	en	1946.	207	pages.

Troisième	centenaire	de	naissance	
de	Pierre	Blanchet,	1646-1946.

Godbout,	Archange	o.f.m.	et	
autres.

Publié	en	1946.	293	pages.
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Turquie,	Iran,	Yemen Joliat,	Bernard Collection:	Merveilles	des	cinq	
Un	canadien	errant… Bilodeau,	Ernest Publié	en	1915.	241	pages.	

Photos.
Un	coin	de	notre	île,	Sainte-
Pétronille,	Î.O.

Guillot,	Daniel	B. Histoire	de	maisons	anciennes	de	
Sainte-Pétronille

Publié	en	1984.		Carte.	Gravures	
de	maisons	anciennes.

Un	curé	et	son	temps,	Pierre-
Laurent	Bédard

Bonneau,	Louis-Philippe À	Saint-François-de-la-Rivière-du-
Sud

Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1984.	184	pages.

Un	curé	et	son	temps,	Pierre-
Laurent	Bédard

Biographie	du	curé	Pierre-Laurent	
Bédard.

Publié	en	1984.	184	pages.

Un	demi-siècle	de	vie	politique. Choquette,	P.-A. Biographie	de	l'honorable	Philippe-
Auguste	Choquette

	Écrit		par	Robert	Rumilly	suite	à	
des	causeries	amicales	avec	M.	
Choquette.	Publié	en	1936.

Un	futur	riche	de	notre	passé Fadoq	(2000) Les	trente	ans	d'histoire	de	l'âge	
d'or	du	Québec

Publié	en	2000,	30	pages,	
Brochure	racontant	la	Fadoq	.		
Photos,	cartes,

Un	grand	honnête	homme. Romain,	Jules Publié	en	1961.	184	pages.

Un	homme	et	son	péché. Grignon,	Claude-Henri Édition	1977.		207	pages.

Un	inventeur	canadien-français.	
Son	enfance,	ses	débuts.

Gosselin,	Joseph Autobiographie. Publié	en	1923.	134	pages.

Un	louis	d'or Nadeau,	Eugène,	o.m.i. Biographie	de	chevalier	Louis	
Emond		1876-1949

Publié	en	1952.

Un	pas	dans	l'histoire	du	vieux	
Montmagny

Circuits	piétonniers,	L'architecture	
et	le	développement	urbain	de	
Montmagny.Un	pas	dans	l'histoire	du	vieux	

Montmagny
Circuits	piétonniers.	L'architecture	
et	le	développement	urbain	de	
Montmagny.

Un	patrimoine	méprisé Simard,	Jean	(+Jocelyne	Milot	et	
René	Bouchard)

La	religion	populaire	des	
Québecois

Cahiers	du	Québec,	Collection	
ethnologie	dirigée	par	Jean-
Claude	Dupont	(1979)

Un	pays	baroque. Trottier,	Pierre Publié	1979.	139	pages.

Un	pèlerinage	au	pays	 Casgrain,	H.R.,	ptre Publié	en	1887.500	pages.
Un	prêtre	et	son	péché Stanké,	Alain Publié	en	1961

Un	programme	pour	l'avenir	du	
Québec

Union	nationale Politique,	Québe,	économie	
immigration,	éducation,	
agriculture,	habitation,	culture.

Publié	en	1973.	231	pages.

Un	programme	pour	l'avenir	du	
Québec.

Loubier,	Gabriel Union	Nationa.	Politique Publié	en	1973.	231	pages.

Un	regard	en	arrière Couture-Baumgartner,	Madeleine Publié	en	1997.	Plusieurs	
photos.	235	pages.

Un	royaume	vous	attend	:	l'Abitibi Publié	en	1950.	Par	le	Ministère	
de	la	colonisation	du	Québec.	87	
pages.		Photos.Un	soir	d'hiver Pellerin,	Jean Publié	en	1963.	217	pages.
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Un	train,	une	gare,	un	village	(1898-
1998)

Nadeau,	Paul-Marcel Histoire	de	la	municipalité	de	
Vallée-Jonction

Publié	en	1998.		724	pages.	
Photos.,	

Un	visage	de	l'Isle	d'Orléans,	Saint-
Jean,	1679-1979.

Létourneau,	Raymond,	ptre Publié	en	1979.	Plusieurs	
photos.	436	pages.

Un	voyageur	des	pays	d'en	haut. Dugas,G.	ptre Biographie	de	Jean-Baptiste	 Publié	en	1924.
Une	croisade	d'adolescents. Groulx,	L.-A.	ptre Action	catholique	vers	

1900.Valleyfield.
Publié	en	1912.	265	pages.

Une	de	perdue	deux	de	trouvées Boucherville,	Georges	de publié	1913,	364	pages
Une	disciple	de	la	Croix,	la	 Pulié	par	les	Sœurs	de	la	Charité	
Une	Église	en	fête,	25è	 Diocèse	de	Rouyn-Noranda Publié	en	1998.	99	pages.	
Une	enfance	à	l'eau	bénite Bombardier,	Denise Publié	en	1985,	223	pages

Une	excursion	à	l'Île	-	Coudres Casgrain,	H.R.	ptre Publié	en	1912.

Une	famille	au	service	de	Dieu Gendron-Deneault,	Alfred Histoire	généalogique Publié	en	(autour	de	1960).	126	
pages.	Plein	de	photos.

Une	femme	de	génie	au	Canada,	la	
Bienheureuse	Mère	d'Youville

Groulx,	Lionel,	chanoine Publié	en	1957.

Une	fenêtre	sur	notre	histoire Architecture,	patrimoine, Guide	de	sensibilisation	au	
Une	fille	est	venue Gagnon,	Émile Publié	en	1952.	231	pages.

Une	génération	bouc	émissaire Enquête	sur	les	baby-boomers. Publié	en	1993.	Cahiers	d'études	
pastorales.	12	publié	sous	la	
direction	de	Jacques	Une	grande	âme,	une	grande	

œuvre
Hygonet,Marie-Bernard Rev.	Mère	Marie	de	la	passion,	

fondatrice	des	Missionnaires	de	
Marie

publié	1924,		294	pages.	
Portraits,	photos.

Une	histoire	d'appartenance	-	
Portneuf-

Roy,	Caroline Publié	en	2002.	Numéro	6	de	la	
collection	"Une	histoire	
d'appartenance".	Plusieurs	
photos.	238	pages.

Une	histoire	de	l'art	du	Québec Musée	national	des	beaux-arts	du	
Québec

Publié	en	2004.	Beaucoup	de	
photos	d'œuvres	d'art.	270	
pages.

Une	histoire	des	Québécoises Bizier,	Hélène-Andrée Féminisme,	histoire 333	pages

Une	inconnue	de	l'histoire	de	la	
culture

Brodeur,	Raymond	et	Rouleau,	
Jean-Paul

La	production	des	catéchismes	en	
Amérique	française

"Ce	volume	inaugure	la	
collection"Catéchismes	et	
sociocultures"

Une	industrie	centenaire,	Ouellet	 Dumont,	J.-Napoléon	ptre Industrie	de	Saint-Joseph-de- Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Une	industrie	centenaire,	Ouellet	
&	Frère,	Kamouraska	inc.

Dumont,	J.-Napoléon,	ptre Saint-Joseph-de-Kamouraska 	Cahier	d'histoire	publié	par	la	
Société	historique	de	la	Côte-du-
Sud,	1972.	56	pages.	Photos.

Une	maison…un	jour… Loranger,	Françoise Théâtre Publié	en	1968.	152	pages.
Une	mémoire	déchirée Renaud	Thérèse Récit. Publié	en	1978.

Une	nouvelle	Acadie,	Saint-Jacques	Courteau,	Guy		s.j.	et	Lanoué,	 Divisé	en	3	parties;	1è:1632-1755;	 Publié	en	1947.	398	pages.	
Une	nouvelle	Acadie,	Saint-Jacques-
de-l'Achigan	1772-1972

Lanoue,	François,	ptre- Publié	en	1972.

Une	paroisse	historique	de	la	
Nouvelle-France

Scott,	H.-A.	ptre Notre-Dame	de	Sainte-Foy.	
Histoire	civile	et	religieuse	d'après	
les	sources.		Volume	1:	1541-1670.

Publié	en	1902.	620	pages.	
Plusieurs	cartes.		Illustrations.

Une	politique	de	la	culture	et	des	 Arpin,	Roland	,	président	du(	 Recommandations	au	Ministère	 Publié	en	1991.		327	pages.	
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Une	révolte	au	pays	des	fées Daveluy,	Marie-Claire Publié	en	?	157	pages.

Une	révolution	tranquille? Sloan,	Thomas,	traduit	par	Michel	
van	Schendel

Publié	en	1965.	159	pages.

Université	laval	1852-1902 Publié	vers	1902.		Album	de	
Université	Laval	1952-1977,	Vers	
l'autonomie

Laberge,	Paul-André Publié	en	1978.	92	pages.	
Photos.

Us	et	coutumes	du	Québec Grenon,	Hector Publié	en	1974.		335	pages.
V.	Lénine,	essai	biographique D'après	la	4è	édition	russe	
Valcourt	et	sa	région	avant	le	
vingtième	siècle.

Bombardier,	Alphonse-Marie Publié	en	1976.	Cartes,	
publicités	anciennes.	219	pages.

Valentine	de	Rohan Féval,	Paul Publié	en		?	278	pages.

Vatican	II,	les	seize	documents	
conciliaires.

2è	édition	publiée	en	1967.		
Index	analytique.	671	pages.

Venez	à	la	messe. Arsenault,	Simon,	s.v. Messe,	rituel,	participation. Publié	en	1952.		246	pages.

Vérité	et	liberté Vachon,	Mgr	Louis-Albert 1962

Vers	l'opulence	et	la	liberté	des	
peuples.

Ward,	Barbara Centre	d'animation	pastorale	
Expo	67

Vers	les	pays	d'En-Haut Tessier,	Albert,	ptre Douze	dessins	de	Henri	
Vice	versa Lavallée,	Jeannine Poésie. Publié	en	1938.	105	pages.

Victor	Lelièvre,	pêcheur	d'hommes Nadeau,	Eugène,	o.m.i. Publié	en	1964.	Photos.	403	
pages.

Vie	admirable	du	chanoine	Joseph- Fondateur	de	la	congrégation	des	 Publié	en	1930.		Photos.	205	
Vie	anecdotique	du	vénérable	Jean-
Marie	Robert	de	la	Mennais

Publié	en	1949.	283	pages.

Vie	C.-F.	Painchaud Dionne,	N.-	E. Publié	en	1894	divisé	en	"3	
livres".	Livre	1:	biographie	de	C.-
F.	Painchaud;	livre	2:	fondation	Vie	chrétienne,	vie	d'amour. Melançon,	Ovila,	c.s.c. Loi	et	liberté. Publié	en	1969.	160	pages.

Vie	de	Jésus Mauriac,	François Publiée	en	1936.		284	pages

Vie	de	la	Mère	Marie-Catherine	de	
Saint-Augustin

Hudon,	R.P.L.s.j. Religieuse	de	l'Hôtel-Dieu	du	
Précieux-Sang	de	Québec,	1632-
1668.

Publié	en	1925.	270	pages.

Vie	de	Mgr	Langevin Morice,	R.P.,	o.m.i. Publié	en	1916.	374	pages.	
Photos.

Vie	de	Mgr	Taché,	archevêque	de	
St-Boniface

Benoît,	Dom	Paul Vie	de	Alexandre-Antonin,	Taché, Publié	en	1904.		Photos,	
gravures,	carte.	936	pages.

Vie	de	Mgr	Taché,	archevêque	de	
St-Boniface

Benoît,	Dom	Paul Vie	de	Alexandre-Antonin,	Taché, Publié	en	1904.		Photos,	
gravures,	Arbre	généalogique	de	
Mrg	Taché.	610	pages.
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Vie	de	S.	François	de	Sales Marsollier	De Publié	en	?.	Gravures.	144	

pages.

Vie	économique	et	sociale	de	St-
Charles	de	Bellechasse

Gonthier,	Daniel Une	approche	photographique	à	
l'étude	de	notre	milieu	au	début	
du	siècle,	Les	élèves	de	5e	et	6e	an

Publié	en	1980.	Beaucoup	de	
photos.	Non	paginé.

Vie	et	mort	de	nos	ancêtres Charbonneau,	Hubert Aspect	social	de	la	vie	et	de	la	
mort	de	nos	ancêtres

Publié	en	1975,	Statistiques,	
tableaux,	267	pages

Vie	illustrée	du	Bon	Père	Frédéric	
Janssoone.

Daunais,	Mathieu-M.	o.f.m. Publié	en	1934.	Environ	100	
pages.	Très	illustré.

Vie	illustrée	du	Prince	de	l'Église.Le	
Cardinal	J-.M-R	Villeneuve.

Villeneuve,	Ubald,	o.m.i.. Album	photographique	des	
événements	de	la	vie	du	
Cardinal	Villeneuve.

Vieilles	choses	vieilles	gens Bouchard,	Georges Édition	1929

Vieilles	maisons	de	Québec Provost,	l'abbé	Honorius La	maison	de	Louis_Jolliet,	la	 Cahiers	d'histoire	,	no1	de	la	
Vieilles	maisons	de	Québec Provost,	Honorius La	maison	de	Louis	Jolliet	-	La	

maison	Cadet	-	L'Hôtel	Louis	XIV.
Publié	en	1947.	Photos.	47	
pages.	Cahiers	d'histoire,	
numéro	1.Vieux	presbytère	de	Saint-François-

de-la-Rivière-du-Sud
Voyer,	Louise Étude	historique	et	évaluation	

architecturale	du	presbytère	de	
Saint-François-de-la-Riv.-du-Sud.

Publié	en	1981.	53	pages.

Villages	pittoresques	du	Québec, Laframboise,	Yves Guide	de	charmes	et	d'attraits. Régions	choisies	du	Québec,	
Nombreuses	et	belles	photos.

Ville	de	Gagnon,		1960	-	1985,	 Bélanger,	Georges la	ville	de	Gagnon,	Côte-Nord, Publié	en	l985(+	-	)		135	pages.		
Villemarie,	petites	fleurs	
religieuses	du	Vieux	Montréal

Dupuy,	Paul Publié	en	1885.	216	pages.

Villemontel	d'hier	à	aujourd'hui	 75e	anniversaire.	1919-1994 Publié	en	1994.	91	pages.	
Beaucoup	d'informations	locales

Villes Racine,	Luc Publié	en	1970.	56	pages.

Vision Deschênes,	Benoi Sculpture,	peinture Environ	10	pages.	Photos.

Vivez	pleinement	votre	vie. Peale,	Norman	Vincent. Publié	en	1973.	316	pages.

Vivre	en	zig-zig Langlois,	Gérard Publié	en	1975.	127	pages.		
Quelques	photos.

Vivre	ici	maintenant. Languirand,	Jacques Conférences	télévisées.. Publié	en	1981.	Photos,	dessins,	
Votre	corporation	sans	but	lucratif. Arsenault,	Gérard Renseignements	utiles	à	

l'intention	des	aministrateurs	de	
organismes	sans	but	lucratif.

Publié	1982.		110	pages

Vous	qui	passez. Desrosiers,	Léo-Paul Publié	en	1958.	265	pages.

Vous	qui	souffrez Panneton,	Georges Réconfort	par	la	prière Publié	en	1945,	112	pages	-	
Prières	diverses.	Plusieurs	
illustrationsVoyage	au	Canada	fait	depuis	l'an	

1751	jusqu'en	l'an	1761.
comprend	de	bibliographies,	des	
notes	et	un	index

Publié	en	1978.	Carte.	191	
pages.

Vue	de	la	terre	promise. Duhamel,	Georges Publié	en	1934.	245	pages.

Vues	chrétiennes	sur	la	politique Journet,	Charles Politique,.	Communautés	
totalitaires,	morale	politique,	
antisémitisme,	etc

Publié	en	1942.		170	pages
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Vues	chrétiennes	sur	la	politique. Journet,	Charles Publié	en	1942.	170	pages.
Waverley	Novels Scott,	Sir	Walter The	Monastery-	The	Abbot Romans	de	langue	anglaise.	

Publié	en	1866.	537	pages.

Waverley	Novels Scott,	Sir	Walter The	Fortunes	of	Nigel	-	Peveril	of	
the	Peak

Romans	de	langue	anglaise.	
Publié	en	1866.	681	pages.

Waverley	Novels Scott,	Sir	Walter Woodstock	-	Chronicles	of	the	
Canongate.

Romans	de	langue	anglaise.	
Publié	en	1866.	548	pages.

Waverley	Novels Scott,	Sir	Walter Rob	Roy-	The	Heart	of	Mid-Lothian Romans	de	langue	anglaise.	
Publié	en	1866.	629	pages.

Waverley	Novels Scott,	Sir	Walter Waverley-	Guy	Mannering Romans	de	langue	anglaise.	
Publié	en	1866.	580	pages.	
Édition	en	12	volumes	dont	Waverley	Novels Scott,	Sir	Walter The	Bride	of	Lammermoor-	A	

Legend	of	Montrose-	Ivanhoe
Romans	de	langue	anglaise.	
Publié	en	1866.	635	pages.

Waverley	Novels Scott,	Sir	Walter Redgauntlet	-	The	Betrothed	-	The	
Talisman

Romans	de	langue	anglaise.	
Publié	en	1866.	683pages.

Waverley	Novels Scott,	Sir	Walter Kenilworth-	The	Pirate Romans	de	langue	anglaise.	
Publié	en	1866.	572	pages.

Waverley	Novels Scott,	Sir	Walter The	Atiquary-	The	Black	Dwarf-	Old	
Mortality

Romans	de	langue	anglaise.	
Publié	en	1866.	620	pages.

Waverley	Novels Scott,	Sir	Walter Quentin	Durward	-	St.	Ronan's	 Romans	de	langue	anglaise.	
Webster's	Popular	Illustrated	 Webster,	Noah Publié	en		?	.	455	pages.	
XIXe	siècle,	les	grands	auteurs	
français	du	programme.

Lagarde,	André	et	Michard,	
Laurent.

Littérature Publié	en	1967.	Illustrations.	
Peintures.	Photos.	Tableau	de	
synthèse	au	début..	576	pages.XVIIIe	siècle,	les	grands	auteurs	

français	du	programme.
Lagarde,	André	et	Michard,	
Laurent.

Littérature. Publié	en	1966.	Beaucoup	
d'illustrations.	Peintures.	
Photos.	Tableau	de	synthèse	au	Yoga	chrétien	en	dix	leçons. Déchanet,	J.-M. Édition	belge.	1965.210	pages.

Yvan	Ducharme,	vivre	face	au	
cancer,	mon	deuxième	souffle.

Ducharme,	Yvan Publié	en	1979.

Zéphirin	Paquet,	sa	famille,	sa	vie,	
son	œuvre.

Inconnu Publié	en	1927.	376	pages.

Zibou	et	coucou Thériault,	Yves Littérature	jeunesse Publié	en	1964.	23	pages.
Zigzags	autour	de	nos	parler Geoffrion,	Louis-Philippe Préface	par	M.	le	Juge	Adjutor	
Zone Dubé,	Marcel Théâtre	québécois Publié	en	1969.	187	pages


